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Presentazione del mobile/Case presentation

Fig.1
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Installazione e condizioni ambientali - Installation and environmental conditions
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Caricare il mobile - Cabinet loading
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Fig.21 [*

Fig.22

Schema allacciamenti acqua - Water connection diagram
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Allegati al mobile

Scheda mobile - Conformita prodotto - Cartellino prodotto - Schema posizionamento sonde
Schemi elettrici - Kit unione canale - Etichetta energetica - Dichiarazione di conformita

PPF
' Per scaricare il manuale entra nel sito www.arneg.it e clicca su “Area download”

Per trovare le informazioni disponibili nella banca dati europea EPREL:

e entra nel sito www.arneg.it,

e clicca alla voce “dichiarazione di conformita” che trovi nel footer,

e inserisci il numero di matricola che trovi nell’etichetta energetica allegata al banco (fac-simile
Fig.3.pos.lll) o sulla targa matricolare applicata al banco (fac-simile Fig.2).

Oppure inquadra con il tuo smartphone il Qrcode dell’etichetta energetica.
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1. Messaggi di sicurezza
Segnalazioni di sicurezza previste in questo manuale:

PERICOLO! .

Indica una situazione pericolosa che, se non evitata, e causa di morte o ferite gravi.
AVVERTIMENTO! .

Indica una situazione pericolosa che se non evitata, puo causare la morte o ferite gravi.

ATTENZIONE!
Indica una situazione pericolosa che se non evitata, puo causare ferite lievi.

AVVISO:
Indica un’azione generale obbligatoria.

Nota:
le note contengono informazioni evidenziate al di fuori del testo a cui appartengono.

@ Operatore qualificato

/ Tecnico frigorista specializzato

2. Etichette di sicurezza presenti nel mobile

Etichette presenti sui mobili per richiamare I'attenzione degli operatori e tecnici sui pericoli e le
precauzioni:

pericolo di tensione presenza di organiin
A elettrica con rischio di movimento & materiale inflammabile

folgorazione (ventilatori)

1 ﬁ‘; punti esatti di inserimento
: \%7 equipotenzialita > e<3 | sistema ad alta pressione | === | delle staffe del carrello
| elevatore (se presente)

3. Dispositivi di protezione individuale

Simboli dei Dispositivi di Protezione Individuale (DPI) obbligatori per i tecnici frigoristi autorizzati a
intervenire sul mobile frigorifero:

occhiali protettivi @ scarpe anti infortunistiche @ casco protettivo
@ guanti protettivi @ indumento, tuta protettiva

4. Divieti e prescrizioni

PERICOLO! Elementi in tensione. Elettrocuzione.
PRIMA DI QUALSIASI OPERAZIONE TOGLIERE I’ ALIMENTAZIONE ELETTRICA!

AVVERTIMENTO! Fuga di gas. Intossicazione.

Scollegare il mobile con l'interruttore generale a monte del mobile.
NON sostare nella stanza dove e posto il mobile se non e ben arieggiata.
AVVERTIMENTO! INCENDIO. Ustioni. Soffocamento

seguire le indicazioni di evacuazione vigenti in caso di incendio
scollegare il mobile con l'interruttore generale a monte del mobile.

non usare acqua per spegnere le fiamme ma solo estintori a secco.

B . . . . . .
Leggere attentamente il manuale per evitare infortuni e usare correttamente il mobile

8 05060216 00 06-2022
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Responsabilita
del

Fabbricant
abbricante LYo

Il fabbricante non e responsabile per: _

® uso improprio, erroneo e irragionevole del mobile S

e installazione non corretta, non eseguita secondo le istruzioni indicate
* uso da parte di personale non qualificato/addestrato

i alimentazjone elettrica

e gravi mancanze nella manutenzione e puIiziaApreviste

e uso di accessori non previsti o autorizzati da

RNEG S.p.A.

e modifiche ed interventi non autorizzati

e uso di ricambi non originali
e inosservanza delle istruzioni

Responsabilita
del

Cliente o
Datore di lavoro

e verificare che le

E’ cura del cliente o datore di lavoro: o ) o _

e verificare la qualifica e lo stato mentale e fisico dei professionisti addetti all’uso
e alla manutenzione del mob

ano e rispettino il manuale

e verificare che utilizzino i DPI previsti. ) ) o

e istruire e formare secondo le indicazioni riportate gli addetti alle operazioni di

ile.

trasporto, installazione, manutenzione, pulizia ecc. ognuno per la propria com-
petenza secondo le norme relative al paese di installazione del mobile.
e prevedere gli strumenti di comunicazione piu adatti per evitare rischi e pericoli

per l'utente.

o

4. 1 Per il mobile

Ogpni altro uso o modifica non indicati in questo manuale o non autorizzati da ARNEG S.p.A.
sono pericolosi, fanno decadere la garanzia e invalidano la dichiarazione di conformita
prevista dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Prescrizioni

Divieti

¢ il mobile refrigerato conserva la temperatura
della merce non la abbatte

e usare i mobili solo in ambienti chiusi

e i mobili sono realizzati per conservare/esporre
solo generi alimentari freschi, con%ela‘n surgela-
ti, gelati, cotti e precotti (tavole calde) )

e le operazioni all'interno del quadro elettrico
sono riservate a tecnici specializzati.

Solo tecnici specializzati possono ri-
muovere elementi che richiedono 'uso
di utensili per essere rimossi.

NON togliere la copertura del quadro elettrico
NON ostruire le vie di ingresso e di mandata dell’aria

NON usare apparecchi elettrici all'interno del
mobile per la conservazione della merce

NON usare dispositivi per accelerare lo sbrina-
mento del mobile

NON applicare adesivi spessi e isolanti sulle pare-
ti del mobile.

ATTENZIONE! Mantenere libere da
ostruzioni le aperture di ventilazione
nell’involucro dell’apparecchio.

4. 2 Per la merce

Prescrizioni

Divieti

eintrodurre solo merce gia raffreddata alla
temperatura che rispetta la catena del freddo

e verificare che il mobile e la merce mantenga-
no tale temperatura almeno 2 volte al giorno
week end compresi

e caricare il mobile cosi che la merce esposta
da piu tempo sia venduta per prima rispetto a
quella nuova in entrata (rotazione della merce)

e caricare il mobile in modo ordinato rispettan-
do i limiti di carico. _ _

e ysare contenitori idonei per la conservazione
della merce ) )

e verificare regolarmente il funzionamento dello
sbrinamento automatico (frequenza, durata,
temperatura dell’aria, ripristino del funziona-
mento normale, ecc.).

PERICOLO!: propellente inflammabile.
Esplosione.

NON introdurre bombolette spray
NON introdurre sostanze esplosive.

A\

o
o

Alte temperature. Surriscaldamento del-
la merce:

NON usare faretti con lampade ad incan-
descenza diretti sul mobile.

Formazione di brina. Aderenza tra i prodotti
surgelati, aderenza con la griglia di fondo.

limitare la permanenza dei prodotti surgelati
alla temperatura e all'umidita ambiente.

e limitare I'apertura delle porte (max 2-3 min.)

- NON introdurre merce riscaldata, prodotti
farmaceutici, esche per la pesca

- NON sovraccaricare il mobile

- NON caricare il tetto del mobile.

05060216 00 06-2022
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4. 3 Per 'ambiente

Prescrizioni

Divieti

e mantenere_al massimo l'efficienza degli im-
pianti di climatizzazione, di ventilazione e di
riscaldamento del punto vendita

® proteggere le merci da irraggiamento solare.

e Evitare che le correnti d’aria e le bocchette di
mandata dell’impianto di climatizzazione siano
dirette verso le aperture dei mobili

e Limitare la temperatura delle superfici irrag-
gianti presenti nel punto vendita, per esempio
iIsolando i soffitti. =~ o

* NON superare i valori di temperatura e umidita
ambiente indicati al cap.8 o

e la velocita dell’aria ambiente vicino alle aper-
ture dei mobili NON deve superare i 0,2 m/s

NON installare il mobile vicino a porte,
finestre, impianti di climatizzazione ecc.

4.5 Per l'uso

Prescrizioni

Divieti

e lavorare con attenzione e diligenza.

e usare sempre i DPI (dispositivi di protezione
individualis)previsti,_cap.3. _

e eseguire con regolarita la manutenzione.

e per ogni intervento sul mobile chiedere I'assi-
stenza di un tecnico frigorista specializzato.

e verificare il deflusso delle acque risultanti dallo
sbrinamento (liberare gli scolatoi, pulire i filtri,
verificare i sifoni, ecc.). _

e smaltire I'acqua di sbrinamento, o usata per il
lavaggio, attraverso la rete fo%narla o impian-
to di depurazione conformi alle leggi vigent.

L'acqua puo venire in contatto con sostanze in-

guinanti dovute a:

- natura del prodotto,

- eventuali residui,

- rotture di involucri contenenti liquidi

- uso di detergenti non consentiti.

PERICOLO! elementi in tensione.
Elettrocuzione.

NON usare/toccare il mobile con le
mani o i piedi bagnati o umidi.
PERICOLO! cedimento/rottura. Ferite
NON camminare sul tetto del mobile (Fig.18).

NON salire sul batticarrello, arrampicar-
si sul mobile (Fig.19).

NON é consentito l'uso del mobile

® a bambini e ragazzi minorenni, evitare che gio-
chino con il mobile

e a personale: con ridotte capacita fisiche senso-
riali o mentali, senza esperienza o conoscenza
sull’'uso del mobile, che non possono usare il
mobile in sicurezza senza supervisione o istru-
zioni, non sobrio, sotto l'effetto di sostanze stupe-
facenti.

A\

4. 7 Porte a vetro

Perth 6P & provvisto diCPorte a battente in vetro a bassa emissivita sulla parte superiore.
i

Pelican 6P e provvisto
sure scorrevoli sulla vasca.

porte a battente in vetro a bassa emissivita sulla parte superiore e di chiu-

Prescrizioni

Divieti

. Aﬁ.rire, chiudere e maneggiare con cura
e Chiudere sempre le porte

A\

A\

NON lasciare le porte aperte
NON caricare le porte
NON usare le porte per trascinare il mobile

ATTENZIONE! Apertura/chiusura delle porte.
Rottura dei vetri. Schiacciamento, ferite.

NON forzare le porte oltre i limiti meccanici
consentiti di apertura e chiusura.

NON arrampicarsi/appendersi sulle porte e sul-
le maniglie.
NON sbattere le porte.

NON inserire oggetti o parti del corpo tra I'anta
e il telaio.

ATTENZIONE! Parti in vetro. Rottura. Ferite.
NON urtare le porte.

10
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5. Rischi residui, Dispositivi di Protezione (DPI), situazioni di emergenza

I mobile e stato progettato per ridurre al minimo i rischi per le persone e 'ambiente in cui viene
installato. In tabella i rischi residui non eliminabili con riprogettazione, tecniche costruttive e antin-
fortunistiche e le indicazioni per la loro riduzione:

Rischi Riduzione
dovuti a: e indossare indumenti da lavoro idonei (es. privi
- parti sporgenti e in rilievo di parti svolazzantj). . o
- carichi sospesi (fase di carico/scarico) e usare i Dispositivi di Protezione Individuali cap.3:
- cavi elettrici di alimentazione scarpe antinfortunistiche, guanti antitaglio, in-
- accumuli di cariche elettrostatiche dumenti di protezione antitaglio per il corpo
- parti in movimento (grembiule con pettorina, protezione delle gam-
- caduta del carico dalla struttura be, ecc.), occhiali per la protezione da schegge,
- accesso all’interno del mobile (es. salendo casco protettivo.
con i piedi sul frontale). e verificare il collegamento equipotenziale.
e imporre il divieto di comportamenti non ido-
nel con avvisi, segnali ecc. (a cura del Cliente).

Seguire il manuale consente |'uso corretto del mobile e preserva l'operatore e il mobile dai pericoli.

Si possono comunque verificare situazioni di emergenza per le quali ci si avvale dell’esperien-
za dell’operatore/tecnico, che non deve mai compromettere la propria e altrui sicurezza con
manovre azzardate o affrettate.

6. Scopo del manuale - Campo di applicazione - Destinatari
0 NON riprodurre, divulgare o modificare il contenuto del manuale.

(PN Leggere attentamente il manuale per evitare infortuni e usare correttamente il mobile.
& Per qualsiasi dubbio contattare il fabbricante.

Questo manuale contiene informazioni generali sulla linea di mobili refrigerati Perth 6 realizzata da
ARNEG S.p.A. e le istruzioni ritenute necessarie per il suo buon funzionamento.

Destinatari Il manuale € suddiviso in capitoli, ogni capitolo e rivolto ad una figura profes-
sionale specifica:

OPERATORE QUALIFICATO @

Fersona qualificata, istruita per il funzionamento, per la regolazione, per la pu-
izia e la manutenzione del mobile secondo le norme realtive al paese di istal-
lazione.

TECNICO FRIGORISTA SPECIALIZZATO /

tecnico addestrato e autorizzato dall’ente indicato nel contratto (fabbricante/
concessionario/distributore) a eseguire: installazione, manutenzione straordi-
naria, riparazione, sostituzione e revisione, consapevole dei rischi a cui & espo-
sto e in grado di adottare tutte le misure per proteggere se stesso e le altre per-
sone rendendo minimo il danno rispetto ai rischi che gli inteventi comportano.

Ser.ogni figura sono definite le competenze per operare sul mobile in condizioni
i sicurezza.

E’ responsabilita del cliente o datore di lavoro verificare che gli addetti
all’'uso e alla manutenzione siano formati secondo le norme relative al
paese di installazione.

0 Dove non specificato, il capitolo riguarda entrambi i soggetti descritti.

Custodia Il manuale deve essere custodito: da personale scelto per lo scopo, in un luogo
idoneo e noto a tutti gli addetti alla manutenzione, per essere consultato In
gualsiasi momento.

Se ceduto a terzi: consegnare ad ogni nuovo utente o proprietario e dare sol-
lecita comunicazione al tabbricante. Se danneggiato o smarrito, richiedere al
fabbricante.
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- il manuale e parte del mobile e si deve conservare per tutta la durata dello stesso
- il manuale é stato redatto in origine in lingua italiana ed é 'unica lingua ufficiale

- Arneg S.p.A. non si assume responsabilita per traduzioni in altre lingue non conformi al si-
gnificato originale

- il contenuto del presente manuale rappresenta lo stato della tecnica e della tecnologia, im-
piegate nella realizzazione del mobile valide al momento della sua commercializzazione, non
puo quindi essere considerato obsoleto per aggiornamenti successivi legati a nuove norme
0 conoscenze

- leggere attentamente il manuale prima dell’uso e istruire gli addetti alle operazioni (traspor-
to, installazione, manutenzione ecc.), ognuno per la propria competenza secondo le norme
relative al paese di installazione e le indicazioni riportate

- g}uesté).lmanuale NON puo rimediare a carenze culturali o intellettive del personale che usa
il mobile.

- Le istruzioni sono disponibili anche nel sito web aziendale.

7. Presentazione del mobile - Uso previsto (Fig.1)

A chi é destinato |l mobile e destinato all’'uso di personale qualificato, istruito e formato dal dato-
re di lavoro all’uso e ai rischi che pud comportare.

Uso previsto

Perth 6 € una linea di mobili refrigerati con unita condensatrice remota adatta
alla conservazione e vendita self service di surgelati.

8. Norme applicate, certificazioni, dichiarazione di conformita

I mobili refrigerati presenti in questo manuale rispondono ai requisiti essenziali di sicurezza, salute
e protezione richiesti dalle seguenti direttive:

. . . Legislazione
Direttiva europea Norme applicate Regno Unito
ISO/TR 14121:2012; |Regolamenti 2008 per
EN ISO 12100: 2010: |la fornitura dei mac-
EN 378-2: 2016: " |chinari (sicurezza)
EN 378-1: 2021;
Machinery |Direttiva Macchine 2006/42 CE EN 378-4: 2021;
EN 60079-10-1: 2016;
EN 60335-1: 2013;
EN 60335-2-89/A2:
2019-06;
EN 61000-3-2: 2019; Rgglolargmlento Compa-
. i EN 61000-3-3: 2020; | tibilita Elettromagneti-
EMC STt a0 e Flettromagnetica gy 61000-3-11: 2020; | €2 2016
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
Direttiva RoHs 2011/65/CE I(Rgmmrem dgﬂ,lUZS o
RoHS (restrizione dell'uso di sostanze EN 50581: 2012 di sostanze pericolose
pericolose nei dispositivi elettrici ed nei dispositivi elettrici
elettronici) ed elettronici
Direttiva 2009/125/CE Ecodesign peri
Regolamento di Attuazione UE plrlpdoth connessi
Ecodesign |2019/2024 ?orﬁwn:zri%lr?iesml'energia
and energy |(specifiche per la progettazione EN 1SO 23953-2: 2016 Norme del 2010 come
labelling ecocompatibile degli apparecchi di riportate nella legge
refrigerazione con funzione di vendi- del Regno Unito e suc-
ta diretta) cessive modifiche

i

all’articolo 4 paragrafo 3 (e/o articolo 1 paragrafo 2 lettera f).

Le prestazioni di questi mobili sono state determinate con test condotto in conformita alla norma
EN 1SO 23953 alle condizioni ambientali della classe climatica 3 (25°C, 60% U.R.) vedi tabella:

12

Il rispetto dei requisiti e delle norme sono presenti nel fac simile generico della dichiarazione
di conformita che trovate alla fine di questo manuale.
Questi modelli sono esclusi dal campo di applicazione della direttiva 2014/68/EU in base
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.. Temperatura Umidita Punto Massa del vapore
Claggﬁlglr?cﬁtlca della bulbo secco Relativa dirugiada | d’acquain ariapsecca
prova S o

C % C g/kg
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

La massa del vapore d’acqua in aria secca e uno dei punti principali che influenzano le prestazioni e
il consumo di energia dei mobili.
I?liceét ?i;i(&urezza e condotto secondo le norme IEC EN 60335-2-89 a temperatura ambiente di

o + _ o .

Dichiarazione di Copia della dichiarazione di conformita & allegata al mobile.

conformita Se si perde la copia originale della Dichiarazione di Conformita fornita con il
mobile, scaricare una copia compilando il modulo che trovate nel footer della
home page del sito www.arneg.it alla voce “conformita UE”.

9. Identificazione - Dati di targa
Sul mobile c’é la targa matricolare (Fig.2) con tutti i dati caratteristici:

N° Denominazione

1 |logo/nome del costruttore

nome e lunghezza del mobile

codice del mobile

numero di matricola del mobile

potenza elettrica a regime assorbita nella fase di sbrinamento
(resistenze corazzate+cavi caldi+ ventilatori+illuminazione)

superficie di esposizione utile

2
3
4
5 [tensione di alimentazione
6
7
8

tipo di fluido frigorigeno con cui funziona I'impianto

9 |[classe climatica ambientale e temperatura di riferimento

10 |numero della commessa con cui e stato prodotto il mobile

11 |numero d’ordine con cui é stato messo in produzione il mobile

12 |anno di produzione del mobile

13 |marchio EAC

14 |classe di funzionamento

massa di gas frigorigeno con cui e caricato ogni impianto
(solo per mobili con motore incorporato)

16 |potenza riscaldante

17 |potenza diilluminazione (ove prevista)

18 |classe di protezione contro 'umidita

19 |QR code

20 |[corrente a regime assorbita

potenza elettrica a regime assorbita nella fase di refrigerazione
(ventilatori+cavi caldi+illuminazione)

22 |Freguenza di alimentazione

Per assistenza , comunicare al costruttore:
- il nome del mobile (2); il numero di matricola (4); il numero di commessa (16)
NON rimuovere per nessun motivo la targa matricolare

10. Etichetta energetica (Fig.3)

Secondo quanto stabilito dal Regolamento Europeo EU 2019/2018 questo prodotto rientra tra gli
apparecchi di refrigerazione con funzione di vendita diretta, quindi deve avere un’etichetta energe-
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tica.

Le informazioni riportate nell’etichetta si riferiscono a precise configurazioni.

Ogni configurazione diversa da quella presentata potrebbe comportare un cambiamento sensibile
delle informazioni relative alla classe energetica.

La classe energetica va dalla A alla G, dove A rappresenta il prodotto molto efficiente con basso
consumo energetico e G il prodotto con minore efficienza e maggiore consumo energetico.

Di seguito la spiegazione delle informazioni presenti nell’etichetta:

I codice QR, riporta ai valori del modello presenti in EPREL
I marchio o nome del fornitore

i identificativo del modello del fornitore

v scala delle classi di efficienza energeticada Aa G

Vv classe di efficienza energetica, determinata conformemente all’allegato |l

VI AE in kWh all’'anno, arrotondato all’intero piu vicino

VIl |somma delle superfici espositive a temperature di esercizio per la refrigerazione, espressa
in metri quadrati (m?) e arrotondata al secondo decimale.

VIl |range di temperatura ragFiunto dai prodotti raffreddati: in alto il valore massimo del pro-
dotto piu caldo; in basso il valore minimo del prodotto piu freddo

IX somma delle superfici espositive a temperature di esercizio per il congelamento, espressa in
metri quadrati (m?) e arrotondata al secondo decimale

X range di temperatura raggiunto dai prodotti congelati/surgelati: in alto il valore massimo del
prodotto piu caldo; in basso il minimo del valore piu alto fra tutti i prodotti
Xl numero del presente regolamento

Per maggiori dettagli consultare il Registro Europeo dei Prodotti per |'Etichettatura Energetica
EPREL o contattare i nostri uffici commerciali.

0 I moduli ad angolo non sono soggetti a etichettatura energetica

11. Dati tecnici
Perth 6P - Perth 6P 1E

Lunghezza senza spalle mm 1875 2500 3750 TST
Altezza cm 205 216 | 205 | 216 205 | 216 | 205 | 216
. . o -22/-25| e ° ° ° ° ° ° °
Temperatura di esercizio C 18/-21 e . . . . . . .
Superficie di esposizione orizzontale* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etichetta energetica** iF> 4F > 4F> dF>

*Valore riferito alle configurazioni illustrate a pag.1
**|’etichetta energetica puo variare in base alla configurazione del prodotto.

Pelican 6P - Pelican 6P 1E

Lunghezza senza spalle mm 1875 2500 3750 TST
Altezza cm 205 | 216 | 205 | 216 | 205 | 216 | 205 | 216
. . -22/-25| e ° ) ° ° ° ° °
Temperatura di esercizio °C 1821 e . . . . . . .
Superficie di esposizione orizzontale* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etichetta energetica** {E > JE> 'E > 'E >

*Valore riferito alle configurazioni illustrate a pag.1
**|’etichetta energetica puo variare in base alla configurazione del prodotto.

0 Maggiori dettagli tecnici sono disponibili in: www.arneg.it/area-riservata
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12. Rumorosita del mobile
La rumorosita del mobile & inferiore ai 70 dB(A).

13. Trasporto /

AVVERTIMENTO! Oggetto pesante in movimento. Schiacciamento
La zona di trasporto deve essere libera da persone e cose.

Le operazioni di carico-scarico devono essere condotte da personale qualificato che puo ve-
rificare pesi, punti esatti per il sollevamento (privi di tubazioni, cavi, quadri elettrici ecc) e il
mezzo piu adatto sia per sicurezza che per portata.

I mobili sono forniti di un telaio-pedana in legno fissato alla base per il trasporto con carrelli elevatori:

Caratteristiche Usare un carrello elevatore: _ _ _
| carrell - con caratteristiche idonee nel rispetto delle norme vigenti
del carrello - NON usurato/dannegglato ) )
elevatore - a mano o elettrico adatto al sollevamento del mobile, con portata nominale
maggiore o uguale a 1000 kg .
- con funi e cavi regolamentari e NON usurati.

Movimentare in e assicurarsi che non siano presenti estranei nella zona del trasporto _

sicurezza e collocare sempre le staffe di carico in modo corretto per non rovinare il mobile.
e infilare sempre completamente le staffe_ o _ _

(cosa fare) e distribuire il peso del mobile per mantenere in equilibrio il baricentro del carico (Fig.4).

AVVERTIMENTO! Oggetto pesante in movimento. Schiacciamento
Rispettare le indicazioni per movimentare in sicurezza
Trascinamento. Cedimenti/deformazioni/strappi
NON trascinare/spingere il mobile
Rispettare le indicazioni per movimentare in sicurezza.

0 NON sono consentite procedure di trasporto diverse da quelle indicate.

14. Immagazzinamento

Cosa fare * immagazzinare i mobili in ambienti chiusi, con temperatura compresa fra i
-25°C e +55°C e un’umidita dell’aria compresa tra 30% e 90%. o
e prima di immagazzinare, verificare che I'imballo sia integro e senza difetti per

non compromettere la conservazione dei mobili.

Cosa non fare Raggi ultravioletti. Deformazione permanente dei materiali plastici/dan-
neggiamento componenti del mobile.

NON immagazzinare i mobili in aree scoperte soggetti agli agenti atmo-
sferici e alla luce del sole diretta.

15. Installazione e condizioni ambientali /

PERICOLO! Elementi in tensione. Elettrocuzione.

Rispettare le norme e le leggi vigenti durante l'installazione e I'impiego.
PERICOLO! cedimento/rottura

NON camminare sul tetto del mobile (Fig.18).

AVVERTIMENTO!

Prima di qualsiasi operazione usare tutte le precauzioni possibili per evitare infortuni.
all'operatore, indossare i Dispositivi di protezione individuale previsti (cap.3).
Togliere I'imballo solo se il mobile é collocato nella zona d’uso.

é ATTENZIONE! Parti d'imballo abbandonate. Ferite e lesioni.

NON lasciare parti dell’imballo (chiodi, legno, graffette, ecc.) e utensili usati per I'operazione
(pinze, forbici, ecc.), sulla zona di lavoro.

Questi oggetti vanno rimossi con mezzi opportuni e portati nei loro luoghi di raccolta.
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Mantenere le porte chiuse e bloccate durante I'installazione.
L'installazione é riservata a tecnici addestrati e autorizzati dall’ente nel contratto (fabbri-

cante/concessionario/distributore)

- E responsabilita del cliente la predisposizione dell’area di installazione
- Modifiche all’installazione qui descritta devono essere autorizzate da ARNEG S.p.A.

Il mobile puo essere fornito imballato cosi: _ _
e standard: telaio in legno fissato alla base e involucro in nylon bloccato da reggette (Fig.6)

e optional:  involucro in cartone (Fig.7); gabbia in legno (Fig.8)
Larea di e rispettare le norme vigenti nel paese di installazione
. . e rispettare la classe climatica ambientale cap.8
installazione ; ; ; do di il del bil
e avere una pavimentazione in grado di supportare il peso del mobile _
deve ® avere un sezionatore con protezione automatica contro | cortocircuiti, sovraccari-

chi, scariche a terra e dispersioni tra la linea elettrica di alimentazione e il mobile
e avere |o spazio necessario per la corretta circolazione dell’aria, I'uso e la manu-
tenzione (Fig.15).

Condizioni Per un corretto funzionamento del mobile la temperatura e I'umidita relativa am-
biente non devono superare i limiti relativi alla classe climatica 3 (+25°C; U.R.

ambientali
60%) secondo la norma EN ISO 23953-2.
Ricezione del e verificare che I'imballo sia integro e non presenti danni )
mobile e curare l'operazione di disimballo per non danneggiare il mobile
e verificare I'integrita dei componenti del mobile ™~ )
e se si riscontrano danni chiamare immediatamente il fabbricante.
Procedura diin- |Passo Azione

sollevare il mobile in sicurezza

con una forbice idonea tagliare le reggette di fissaggio delle fascette -A-
sfilare le fascette e il telaio

abbassare e posizionare il mobile sulla zona d’uso

regolare I'assetto orizzontale del mobile con una livella (Fig.10)
verificare che tutti i piedini appoggino sul pavimento

livellare Il mobile sia davanti che dietro

togliere delicatamente le pellicole protettive, eliminare i residui di collan-
te con solventi adatti

procedere a una prima pulizia utilizzando prodotti neutri e un panno morbido.

stallazione (Fig.5)

Installare massimo 3 mobili in canale sulla stessa linea di alimentazione
elettrica e frigorifera

Se il mobile viene spostato, ripetere il controllo del livellamento, un livel-
lamento sbagliato compromette il funzionamento del mobile

[
g ~| o OO NPWN (-

Cosa non fare * NON usare alcol per pulire le parti in metacrilato (plexiglass)

e NON usare sostanze abrasive o spugne metalliche

* NON installare il mobile (Fig.9):

- in locali a rischio di esplosione

- all’aria aperta esposto agli agenti atmosferici

- vicino a fonti di calore (luce solare diretta, impianti di riscaldamento,
lampade a incandescenza ecc.)

- vicino a correnti d’aria superiori ai 0,2 m/s (vicino a porte, finestre,
impianti di climatizzazione ecc.)

e Trascinamento. Cedimenti(deformazioni/strappi
NON trascinare/spingere il mobile
Rispettare le indicazioni per movimentare in sicurezza.

Per un corretto smaltimento I'imballo e composto da:
legno - polistirolo - politene - PVC - cartone.
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17. Collegamento elettrico /

PERICOLO! Elementi in tensione. Elettrocuzione.
PRIMA DI QUALSIASI OPERAZIONE TOGLIERE UALIMENTAZIONE ELETTRICA!
Verificare che il carter non entri in contatto con il quadro elettrico.

9 Installare un adeguato sistema di messa a terra!

manutenzione previsti dalle norme vigenti nella nazione di installazione.

Per garantire un funzionamento regolare, la variazione massima di tensione deve essere
compresa tra +/- 6% del valore nominale.

6 Realizzare gli impianti secondo le norme che regolano la costruzione, I'installazione, I'uso e la

Responsabilita Cliente predisporre la linea elettrica di alimentazione fino al punto di

collegamento del mobile.

Installatore fornire i dispositivi di ancoraggio per tutti i cavi in entrata ed
uscita del mobile.

Fabbricante ARNEG S.p.A. declina ogni responsabilita nei confronti dell’uti-
lizzatore e di terzi per:
- danni causati da malfunzionamenti degli impianti predisposti
a monte del mobile
- danni causati al mobile da malfunzionamenti dell’'impianto
elettrico.

Linea di e dimensionare le linee di alimentazione dell’energia elettrica secondo la poten-
alimentazione za assorbita del mobile indicata sulla targa matricolare cap.9.
e verificare che |a linea di alimentazione:
- abbia i cavi di sezione adeguata o _ o _
- sia protetta contro le sovracorrenti, i sovraccarichi e le dispersioni verso massa in
conformita alle norme vigenti
- per linee di alimentazione piu lunghe di 4-5m usare cavi con sezione idonea.

La sostituzione del cavo di alimentazione danneggiato é riservata al
fabbricante o ad un ente da esso indicato.

Interuttori PERICOLO! Elementi in tensione. Cortocircuito. Elettrocuzione
automatici di Gli interruttori automatici magnetotermici devono essere tali da non
sicurezza aprire il circuito sul neutro senza contemporaneamente aprirlo sulle
fasi ed in ogni caso devono consentire la disconnessione completa
nelle condizioni di sovratensione di categoria lll.
e proteggere i mobili a monte con interruttori automatici magnetotermici onni-
polaricon caratteristiche adeguate che avranno anche la funzione di interrutto-
ri generali di sezionamento della linea

e istruire 'operatore sulla %osizione degli interruttori per essere raggiunti rapida-
mente in caso di EMERGENZA.

Prima di PERICOLO! Elementi in tensione. Cortocircuito. Elettrocuzione
collegare Verificare che gli attacchi delle illuminazioni hpiani, tetto, sovrastrut-
tra) siano regolarmente inseriti e bloccati nelle rispettive prese per
evitare scollegamenti durante le operazioni di pulizia e manutenzione
che possono provocare scosse elettriche dannose per I'operatore.
e consultare ﬁli schemi elettrici allegati al mobile
e verificare che i dati di targa soddisfino le caratteristiche dell’impianto elettrico
a cui deve essere allacciato il mobile
e verificare che la tensione di alimentazione sia quella indicata sui dati di targa
e togliere tutti gli oggetti metallici indossati: anelli, orologi, braccialetti, orecchini ecc.
e procedere con il collegamento.

0 Se l'alimentazione elettrica si interrompe e i dispositivi elettrici del negozio non si riavviano

provocando l'intervento delle protezioni di sovraccarico, modificare I'impianto per differen-
ziare I'avviamento dei vari dispositivi.
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18. Verifica e regolazione della temperatura /
Il verifica della temperatura di refrigerazione si esegue attraverso il controllore elettronico (Fig.13)

ﬂ Per modificare la programmazione del controllore, chiamare il fabbricante.

19. Caricare il mobile @

Prima di caricare la merce lavare e igienizzare il mobile come indicato al cap.25.
Carico max ammissibile uniformemente distribuito sulla vasca: 300 kg/m? (Fig.14)
Carico max ammissibile uniformemente distribuito sui ripiani: 90 kg/m? (Fig.17)

0 Limitare il tempo di apertura delle porte durante il carico della merce.

Cosa fare e caricare il mobile una porta alla volta

bloccare la porta in apertura fino al termine del carico
NON aprire e chiudere continuamente

e caricare in modo uniforme e ordinato (Fig.14)

e |asciare circa 30 mm d’aria tra la merce €’il ripiano superiore (Fig.16)

e lasciare 4-5 cm d’aria tra la merce e il tetto del mobile. ) )

e introdurre merce gia raffreddata alla rispettiva temperature di conservazione

e caricare il mobile cosi che la merce esposta da piu tempo sia venduta per prima
rispetto a quella nuova in entrata (rotazione della merce)

Cosa non fare NON ostruire/impedire il flusso dell’aria refrigerata
NON caricare il tetto del mobile
NON introdurre merce riscaldata
NON ostruire I'ingresso dell’aria refrigerata con: merci, etichette di prezzo, por-
taprezzi, decorazioni ecc.

NON arrampicarsi sul mobile (Fig.19). Per raggiungere i punti di carico usare una
scala a norma.

0 Disporre la merce senza zone vuote, migliora il rendimento del mobile
L’ingresso di aria calda nel mobile é inevitabile, se per umidita elevata si forma un leggero
strato di brina allora mantenere le porte chiuse per 2 ore

Esaurire per prima la merce che risiede da piu tempo nel mobile rispetto a quella nuova

in entrata (rotazione delle derrate alimentari).

E’ cura del Cliente:

- verificare che tutte le operazioni siano fatte secondo le norme vigenti

- usare idonei strumenti di comunicazione ai consumatori di non arrampicarsi sui mobili.

20. Sbrinamento e scarico acqua
Perth 6P e pelican 6P sono dotati di sbrinamento elettrico grazie a resistenze corazzate.

20. 1 Scarico dell’'acqua

Installare uno scarico a pavimento con leggera pendenza cosi da evitare:
- cattivi odori all’interno del mobile

- dispersione di aria refrigerata

- malfunzionamento del mobile dovuto all’'umidita
Procedura

- installare un sifone idoneo tra il condotto di scarico e 'allacciamento a pavimento
- sigillare ermeticamente la zona dello scarico a pavimento.

verificare periodicamente la perfetta efficienza dei collegamenti idraulici rivolgendosi ad un
installatore qualificato.
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21. llluminazione

Il mobile & fornito di lampade a fluorescenza o led (optional)
Per il montaggio o la sostituzione vedi cap.32.2-32.3-32.4

I(Der |’iII;Jminazione anteriore della vasca e possibile instalare una lampada al corrimano (optional)
Fig.22

22. Chiusure scorrevoli a vetro - Pelican 6P
Pelican 6P & dotato di chiusure scorrevoli trasversali per la vasca.
Vantaggi e sensibile riduzione dell’energia di refrigerazione

e temperature migliori negli alimenti.
e aumento della qualita di conservazione

Se la chiusurae Cosa fare ] veriﬁc:la,re le cause deldrnlialfunziqnlament? _ o
, e usare |'impugnatura della maniglia per far scorrere i vetri sui
Ia.ap.ert.ura sono binari in PVC

difficili

Cosanonfare e NON usare troppa forza ) o )

® NON eseguire manovre diverse dal sistema di chiusura e di
movimento

® NON trascinare o far scorrere le chiusure in altri modi, pericolo
di danni alle chiusure e alle persone

® NON usare le chiusure scorrevoli come piano di appoggio delle
merci durante la fase di carico, le chiusure non sono state pro-
gettate per sostenere carichi (Fig. 12)

23. Coperchi notte (optional) - Perth 6P Fig.21

Per evitare dispersioni di freddo e garantire I'igiene della merce durante la notte, per la vasca del
mobile Perth 6P sono disponibili come optional dei coperchi notte.

24. Antiappannamento e anticondensa

Per impedire appannamenti dovuti alla condensa sono previste delle resistenze elettriche di bassa
potenza sulle parti piu soggette al fenomeno come: vetrate termoisolanti delle porte, telai e corni-
ci, vetri laterali etc.

25. Pulire il mobile @

PERICOLO! Parti in tensione. Elettrocuzione.
PRIMA DI QUALSIASI OPERAZIONE TOGLIERE LALIMENTAZIONE ELETTRICA!
NON bagnare, spruzzare acqua o detergente direttamente sulle parti elettriche del mo-
bile (ventilatori, plafoniere, cavi elettrici ecc.)
NON toccare il mobile con le mani e i piedi bagnati o umidi.
é ATTENZIONE! Superfici fredde. Ferite, scottature. Rottura dei vetri.

Attendere che le parti in vetro abbiano raggiunto la temperatura ambiente.
NON usare acqua calda sulle superfici in vetro fredde.

@ Proteggere le mani con guanti da lavoro

La merce si deteriora per microbi e batteri.
Rispettare le norme igieniche e la catena del freddo per garantire la salute del consumatore

Le operazioni di pulizia devono comprendere:

Passo| Denominazione Descrizione
1 |[Lavaggio sgrossatura, rimozione di circa il 97% dello sporco.
Igienizzazione eliminazione dei batteri e sostanze nocivi.

2
3 |Risciacquo
4 |Asciugatura
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25. 1 Prodotti per la pulizia

Usare - acqua pulita, temperatura massima 30°C
- panno morbido _
- detergenti delicati e neutri

Non usare - alcol Io prodotti simili per pulire le parti in metacrilato (plexiglas)
. - in polvere
detergenti - congranuli _ _
- acidi e alcalini (candeggina, ammoniaca)
- concentrati

- di composizione chimica sconosciuta

- prodotti abrasivi, solventi chimici/organici

- spugnette abrasive, pagliette, utensili appuntiti
- aggressivi, solventi (acido acetico, citrico ecc)

25. 2 Indicazioni generali
* Le superfici daogulire, I'acqua e i detergenti utilizzati per la pulizia devono avere una temperatura
massima di 30°C.
e Asciugare le superfici con un panno morbido
ATTENZIONE!
Superfici delicate, vetri. Ammaccature, graffi, corrosione, ferite, rottura dei vetri
NON dirigere il getto direttamente sulle superfici verniciate o plastificate
NON applicare i detergenti direttamente sulle superfici da pulire
NON usare dispositivi a spruzzo di vapore
NON usare troppa forza

NON dirigere il getto troppo vicino allo sporco, puo provocare danno all'operatore e conta-
minare parti gia pulite e 'ambiente.

evitare che i detergenti entrino in contatto con merce presente nelle vicinanze.
ATTENZIONE!

Prodotti per pavimenti. Vapori. Corrosione. Difficolta respiratorie.

evitare il contatto, inalazione.

25. 3 Pulire le parti esterne (Giornaliera/Settimanale)
Pulire ogni settimana tutte le parti esterne del mobile. Vedi “Indicazioni generali” cap.22. 2.

25. 4 Pulire le parti interne (Mensile)
Rispettare i capitoli 22. 1 e 22. 2 e procedere come descritto:
Passo Azione

1 togliere tutta la merce dal mobile e riporla in un luogo adatto a mantenere la stessa tempe-
ratura di conservazione

togliere tutte le parti mobili, come piatti da esposizione, grigliati, ecc.
lavare con acqua tiepida (max 30°C)
pulire con un detergente contenente un antibatterico

pulire bene la vasca di fondo, il gocciolatoio e la griglia di protezione dello scarico dell’ac-
qua eliminando tutti i corpi estranei caduti attraverso la griglia di aspirazione sollevando la
lamiera ventilatori

6 |asciugare accuratamente con un panno morbido.

(9} W~

o Se ci sono formazioni di ghiaccio chiamare un tecnico frigorista specializzato.

25. 5 Pulire il nido d’ape (ogni 6-8 mesi)

Passo Azione

togliere la vite di fissaggio del supporto nido d’ape

togliere il nido d’ape

rispettare i capitoli 25. 1 e 25. 2

rimontare il nido d’ape completamente asciutto con la stessa angolatura

Dlw[N|—
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25. 6 Pulire le chiusure scorrevoli longitudinali

Rispettare i capitoli (cap.25.1.), (cap.25.2.), (cap.25.5.) e procedere come descritto:

Passo

Azione

sollevare e togliere le chiusure, usare due mani, usare guanti da lavoro.

appoggiarle delicatamente su un piano orizzontale, NON romperle o rovinarle

pulire come indicato nella pulizia delle parti in vetro (cap.25.5.)

DlwNo|—

rimontare le chiusure

25. 7 Pulire materiali specifici

Materiale Cosa fare Cosa non fare
Vetri e usare un panno morbido con deter-| ¢ NON usare acqua calda sulle superfici in ve-
§ente neutro o acqua tiepida (max| tro fredde, il vetro puo frantumarsi e ferire
0°C) e sapone neutro I'operatore o o o
e togliere subito con un panno| ¢ NON usare materiali ruvidi, abrasivi o ra-
asciutto ogni residuo d’acqua o de-| schietti metallici che possono graffiare le su-
tergente per impedire che il liquido erfici in vetro _
raggiunga le guarnizioni, il telaio o| ¢ NON usare panni sporchi
le cerniere (porte a vetro) e la for-
mazione di macchie.
Plastica e usare un panno umido imbevuto di| ®* NON usare cere, detergenti concentrati, con-
(profili un detergente neutro _ tenenti petrolio, .cande.gdgl.na, spray per vetri,
guarnizioni | * ripassare’ con un panno morbido detergenti abrasivi, fluidi inflammabili.
porte) imbevuto di acqua pura
Alluminio |e usare un panno morbido con deter-| e NON usare detergenti acidi e alcalini (es.
§ente neutro o acqua tiepida (max| candeggina) che corrodono le superfici
0°C) e sapone e NON usare materiali ruvidi, abrasivi o ra-
e togliere subito con un panno| schietti metallici che graffiano I'alluminio
asciutto ogni residuo d’acqua o de-| ¢ NON usare dispositivi a spruzzo di vapore
tergente per impedire la formazio-| ® NON usare panni sporchi
ne di macchie
Legno e prima di pulire tutta la superficie,| ® NON usare spray, detergenti acidi e alcalini
provare su una zona limitata e na-| (es. candeggina), soda e solventi che corro-
scosta e verificare che il detergente| dono le superfici =~ o
non danneggi la finitura o il colore | ¢ NON usare materiali ruvidi, abrasivi che graf-
e usare un panno morbido con deter-| fiano le superfici )
§ente neutro o acqua tiepida (max| ® NON usare dispositivi a spruzzo di vapore
0°C) e sapone * NON usare panni con superfici ruvide
e togliere subito con un panno| ® moderare 'uso del I_|qﬁl_,||do detergente: un
asciutto ogni residuo d’acqua o de-| uso eccessivo causa infiltrazioni e quindi ri-
tergente per impedire la formazio-| gonfiamenti del legno
ne di macchie

25. 8 Pulire l'acciaio inox

Alcune situazioni possono formare ossido sulle superfici in acciaio come: _ o
resti di ferro lasciati su superfici umide, calcare, detergenti a base di cloro o ammoniaca non riscia-
guati bene, incrostazioni o residui di cibo, sale-soluzioni saline, residui secchi di liquidi evaporati.

Cosa fare

macchie e ruggine recenti:

pulire con shampo o detergenti neutri usando una spugna o uno straccio.
Al termine eliminare ogni residuo di detergente, risciaquare molto e asciugare con cura

le superfici.
macchie e ruggine vecchie:

usare sostanze chimiche per acciai inox con il 25% di acido nitrico o sostanze simili.

macchie e ruggine persistenti:

carteggiare con spazzola di acciaio inox, lavare con detergenti e asciugare con cura.

D

Questo intervento pud provocare graffi sulla superficie dovuti al tipo di
abrasiva. NON usare acido muriatico sulle superfici in acciaio inossidabile

ulizia

A\

ATTENZIONE! Pavimento scivoloso. Cadute.
Togliere dal pavimento ogni elemento come, spugne, stracci, residui d’acqua o detergente.
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0 Togliere con cura ogni residuo di detergente.

Eseguire con cura l'igienizzazione, il risciacquo e I'asciugatura per evitare la diffusione di
batteri nocivi .

25. 9 Ispezionare le parti

Terminate le operazioni di, igienizzazione, risciacquo e asciugatura procedere come descritto:
Passo Azione

1 |verificare che tutte le parti siano perfettamente pulite e asciutte

2 | verificare che non siano danneggiate o eccessivamente usurate

3 | sostituire le parti usurate con parti nuove identiche fornite solo dal fabbricante

4 |rimontare gli elementi completamente asciutti

5 |ripristinare l'alimentazione elettrica

Una volta raggiunta la temperatura interna di funzionamento ricaricare il mobile con la merce.

26. Caricare il refrigerante /

PERICOLO! Gas refrigerante. Scoppio. Asfissia, alterazione del ritmo cadiaco, ustioni da
gelo, effetti anestetizzanti.

PRIMA DI QUALSIASI OPERAZIONE SVUOTARE COMPLETAMENTE L'IMPIANTO!

AVVERTIMENTO! INCENDIO. Ustioni. Soffocamento
NON usare fiamme libere e strumenti elettrici vicino ai gas

Solo tecnici specializzati possono ricaricare il refrigerante e intervenire sul circuito del gas
secondo il Regolamento Europeo UE 517/2014

Verificare la perfetta tenuta del circuito del refrigerante
Usare solo ricambi originali omologati

o Per la carica del refrigerante vedi libretto d’impianto.

27. Smantellare il mobile /

Tutte le operazioni come il trasporto ed il trattamento dei rifiuti devono essere eseguite solo
da tecnici specializzati e autorizzati secondo le norme relative al paese di smaltimento.

0 Questo mobile é costituito per il 75% da materiali riciclabili

Preparazione e recuperare il refrigerante.
e asportare l'olio lubrificante.
Obblighi e smantellare il mobile in conformita alle norme sulla gestione dei rifiuti prevista

nei singoli paesi e nel rispetto dell’lambiente in cui viviamo. N )
e secondo la Legislazione in vigore questo mobile e considerato come rifiuto peri-
coloso, rientra nell’'obbligo di raccolta separata e non puo essere trattato come
rifiuto domestico né essere conferito in discarica. _ o ) )
e consegnare i componenti del circuito di refrigerazione integri nei centri specia-
lizzati per il recupero del refrigerante.

Responsabilita il cliente o il datore di lavoro deve consegnare il mobile da smantellare, al centro
di raccolta specificato dall’Autorita locale o indicato dal fabbricante per il recupe-
ro e il riciclo dei materiali.
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Il mobile e Materiale Componenti
composto da Tubo in ferro telaio inferiore
Rame, Alluminio circuito frigorifero, impianto elettrico, telaio porte
Lamiera zincata basamento motore, pannelli inferiori, pannelli ver-

niciati, struttura base, ripiani, vassoi
Poliuretano espanso (CO.) |isolamento termico

Vetro temprato porte

PVC paracolpi

Polistirolo spalle termoformate
Policarbonato protezione lampade

28. Parti di ricambio

o Impiegare solo parti di ricambio originali

* sostituire i componenti prima che siano logorati dall’'uso per evitare danni a persone e cose
e eseguire i controlli periodici di manutenzione previsti dal contratto.

0 Il catalogo ricambi e accessibile al questo indirizzo: https://globalassistance.arneg.it/

29. Garanzia

Il Compratore puo usufruire della garanzia offerta dal Fornitore solo se osserva scrupolosamente

quanto indicato nel presente manuale in particolare se:

e opera sempre nei limiti d’'impiego del mobile

® esegue sempre una costante e diligente manutenzione

e autorizza all’'uso della macchina operatori e tecnici addestrati allo scopo e di provata capacita e

attitudine (vedi cap. 4-5-6)

Condizioni Italia: salvo convenzioni personalizzate le macchine sono garantite, solo se nuo-
ve di fabbrica, per un anno dalla data di spedizione con esclusione delle parti
elettriche e di quelle connesse. Entro tale periodo verranno sostituiti o riparati
gratutitamente i componenti che a insindacabile giudizio dei nostri tecnici sa-

ranno ritenuti difettosi. Per qualsiasi altro dettaglio sulle condizioni di garanzia
vedere le condizioni di vendita.

Estero: vedere gli accordi presi con i rispettivi dealer o area manager.

0 L’inosservanza delle prescrizioni contenute in questo manuale fara decadere la garanzia.
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30. Risoluzione dei problemi (Toubleshooting) ‘/

Problema

Possibili cause

Possibili soluzioni

Il mobile si
arresta o non
parte

¢ black-out elettrico
e interruttore generale spento
e spina staccata

e intervento di protezioni (fusibili,
interruttori magnetotermici/dif-
ferenziali)

e verificare la causa del black-out

e accendere l'interruttore

e reinserire la spina

e verificare la pulizia del condensatore

o

e controllore elettronico guasto

delle

una volta ripristinata l'alimentazione elettrica, verificare che tutte i dispo-
sitivi elettrici del negozio possano riavviarsi senza provocare l'intervento
rotezioni di sovraccarico, in caso contrario modificare I'impianto
per differenziare I'avviamento dei vari dispositivi.

Se non si ripristina I'alimentazione elettrica in breve tempo riporre la mer-
ce in una cella frigorifera per mantenere la temperatura di conservazione.

e sostituire il controllore

Il mobile non |e & in fase di sbrinamento e attendere la fine dello sbrinamento (~ 30min)
raffredda e |le prese d’aria sono ostruite e liberare le prese d’aria
a sufficienza |®il carico non e uniformemente|e ricaricare la merce in modo ordinato (Fig.14)
distribuito
¢ il mobile & vicino a correnti d’aria| ® verificare la posizione del mobile nel negozio
o fonti di calore cap.14
¢ il mobile non e in bolla e livellare il mobile vedi cap.14
e evaporatore ghiacciato e scongelare
Il mobile e e viti e bulloni non serrati e serrare viti e bulloni
rumoroso ¢ il mobile non e in bolla e livellare il mobile cap.14
Condensa e scarse condizioni ambientali e verificare la posizione del mobile nel negozio

e scarsa circolazione dell’aria

e le resistenze riscaldanti dei vetri
non funzionano

e j vetri non sono chiusi bene

cap.14

e verificare il funzionamento delle ventole e i
collegamenti elettrici

e verificare i collegamenti elettrici
e verificare il funzionamento delle resistenze

e chiudere bene i vetri

La temperatu-
ra del mobile
e eccessiva o
insufficiente

e scarse condizioni ambientali

e [a temperatura dell'aria di uscita
non € a norma

¢ il mobile sta scongelando.
e 'evaporatore sta gelando.

il condensatore o I'evaporatore
sono ostruiti o sporchi.

e verificare la posizione del mobile nel negozio
cap.14

-veriﬁcare il funzionamento della ventola
dell'evaporatore

e verificare i collegamenti elettrici e la tensione
di ingresso

* le ventole sono installate al contrario verifica
re e ripristinare la direzione del flusso d’aria

e verificare che il plenum della ventola sia suffi-
ciente e senza impedimenti

e verificare che la pressione di aspirazione ri-
spetti le specifiche di fabbrica

e verificare le impostazioni di scongelamento
e verificare che I'aspirazione non sia ostruita
e procedere alla pulizia vedi cap.22

eil carico non e uniformemente
distribuito

e ricaricare la merce in modo ordinato (Fig.14)

Perdite d’ac-
qua, cattivo
odore

e gli scarichi del mobile sono ostru-
Iti o danneggiati

e |a vaschetta di raccolta acqua
non e sigillata bene

e |a vaschetta di raccolta acqua
trabocca

® mancano le giunzioni tra i mobi-
li in canale 0 non sono sigillate

bene

e liberare lo scarico ] o
e riparare o sostituire gli scarichi

e sigillare in modo corretto

e verificare il collegamento elettrico alla resi-
stenza di evaporazione _ )

e verificare il funzionamento della resistenza di
evaporazione

e installare e sigillare le giunzioni

24
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Presenza di nel mobile ) e verificare i collegamenti elettrici
brina o ghiac- |* le ventole non funzionano
cio nell’evaporatore

e rottura resistenze

e distacco sonda Sdef

* correnti d'aria che modificano I3 e verificare 'areazione del negozio
circolazione dell’aria refrigerata

In tutti i casi non descritti o dove non é possibile risolvere il problema con queste indicazioni,
chiamare il piti vicino centro di assistenza autorizzato.

31. Indicazioni di montaggio/smontaggio /

PERICOLO! Parti in tensione. Elettrocuzione.
PRIMA DI QUALSIASI OPERAZIONE TOGLIERE PALIMENTAZIONE ELETTRICA!

o Rispettare i capitoli 1-2-3-4-5

@ Proteggere le mani con guanti da lavoro

31. 1 Unire i mobili
Posizione delle spine di allineamento
Perth 6P Pelican 6P
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4. inserire le spine corrimano D

5. inserire le spine inferiori
sovrastruttura E
1

6. Perth 6P: inserire la spine
inferiori del nasetto F

7. sul perimetro del fianco:
a - applicare la spugna adesiva
b - applicare il silicone sulla spugna adesiva

8. Pelican 6P: togllere la pelllcola protettiva del
montante laterale.
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Posizione delle viti di fissaggio

Italiano

Pelican 6P

vrastruttura G

K

11. unire i montanti della so-

12. unire i montanti della so-
vrastruttura |

13. unire i telai della
sovrastruttura H

16. Perth 6P 1E: unirei
montanti della vasca L
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31. 2 Sostituire le lampade del telaio

1. scollegare il cavo di alimen-
tazione

2. sganciare la lampada

3. rimontare una lampada
identica
4. ricollegare I'alimentazione

31. 3 Sostituire le lampade della vasca

1. scollegare I'alimentazione
2. con un cacciavite fare leva
sulle clip

3. sganciare la lampada

4. rimontare una lampada
identica
5. ricollegare I'alimentazione

31. 4 Sostituire la lampada del corrimano (optional)

1. scollegare I'alimentazione
2. togliere le viti

3. togliere I'assieme lampada

4. sfilare la lampada

5. rimontare una lampada
identica

6. ricollegare I'alimentazione

28
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31. 5 Togliere il nido d’ape

Italiano

1. Togliere i vassoi 2. togliere le viti

4. togliere il nido d’ape

0 Per sbloccare la porta, forzare in chiusura.
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31. 7 Invertire le porte

ATTENZIONE!: Togliere tensione al mobile prima di qualsiasi operazione
Il mobile verticale Perth 5 viene fornito di serie nella versione con porte ad apertura destra. In caso di neces-
sita il verso dell’apertura delle porte puo essere invertito da destra a sinistra (Fig. 1). Non é possibile invertire
una o piu porte singolarmente (Fig. 2). Per questa operazione sono sufficienti 30 minuti ed & consigliabile
I'intervento di 2 operatori.
Attrezzatura necessaria per I'intervento di inversione:
Martello - Spatola - Trapano - Punta Dmax= 9mm - Pinza - Pinza per anelli elastici - Chiavi esagonali 2/3/4 -
Cacciavite a croce - Tubo / Distanziale in metallo.
Attenersi alle seguenti indicazioni:

\,
\\ 7
N\ /
AL
/
N /

s s s 7 N \\ L~
l ] /\ )
! ! ! /N !

/ N\
Fig.1 Fig.2
— T
NN NN 7\ \

1 Staccare la chiave di carica molla dalla sede

2 Inserire la chiave di carica molla su uno dei fori del perno
inferiore. Ruotare come indicato per liberare il perno
Mantenendo la chiave ferma nella posizione indicata
estrarre il perno di carica molla e porre, sia il perno che la
chiave, in un posto sicuro.

1 - Perno di carica, 2 - Chiave di carica molla

1
v 2
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3 (riferita al montante
centrale):
A) Togliere le viti di
fissaggio della
piastrina protezione
cablaggio.
B) Estarrre il cavo
C) Estrarre il
connettore
D) Aprire il connettore.

4  (riferita ai montanti destro e sinistro):
Questa fase e valida sia per lo smontaggio della porta
destra che per la preparazione del montante sinistro.
A) Togliere il profilo battuta laterale mediante una spatola
B) Estrarre il cavo e aprire il connettoreD) Aprire il
connettore.

5 Allentare la vite di fissaggio della forcella antisfilamento,
sulla parte superiore della porta.
Far scorrere e ruotare la forcella come in figura.

6 Per estarre la porta & necessario sollevarla e
contemporaneamente ruotarla come in figura
in modo che esca dal suo alloggiamento
prima dalla parte inferiore.

Non forzare in modo esagerato
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Togliere la porta e appoggiarla
su di un piano orizzontale per
poter eseguire I'operazione di
inversione in modo ottimale.
Estrarre completamente tutto il
blocco cerniera inferiore.

A) Togliere le viti (1) e (2) con le
chiavi rispettive

B) Estrarre il gruppo cerniera
inferiore

C) Sfilare tutto, compreso il
blocchetto zincato

D) Scomporre il grupo blocchetto
zincato (3)

E) Togliere I'anello elastico
ferma bussola (4) con I'apposita
pinza.

F) Sfilare la bussola inferiore
guida perno (5).

(2)

(3

Sfilare la staffa fermaporta universale (1).

Trasformare la staffa universale da destra a sinistra

A) Staffa destra

B) Togliere la bronzina inferiore (1)
C) Capovolgere la staffa e inserire la bronzina

D) Staffa sinistra

20
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10 A) Estrarre dalla parte superiore della porta la cerniera
superiore con estrema delicatezza evitando di
sollecitare troppo I'accoppiamento tra il perno e la
boccola di plastica.B) Smontare la forcella antisfilamento

(1).

11 Rimontare il gruppo cerniera inferiore, ora diventato
sinistro, seguendo a ritroso le fasi 8-9 e inserirlo al posto
della cerniera superiore.

12 Montare il gruppo cerniera superiore dove prima era
situata la cerniera inferiore.
A) Rimontare la forcella antisfilamento
B) Inserire la cerniera superiore con un tubo D16 (1)
C) Battere delicatamente fino al completo inserimento
della cerniera superiore
D) Evitare assolutamente di battere direttamente sul
perno inox.

7

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato

D12-16mm [

| _Tubo in metallo v|-
[
\
\

I\
[
|
|

L‘fPERNO INOX

—Blocco in plastica

Cornice in alluminio
del telaio porta

13 Smontare il gruppo piastra inferiore.
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14 Porre il gruppo piastra inferiore = I
appena smontato su un piano,
togliere la piastra superiore (1)
togliere i nottolini di arresto (2) e
posizionarli nelle nuove sedi come
indicato in figura B.Ruotare la molla
(3) di 180°.

~ . _-". ; = 9
L e e e o 1
LA

15 A) Togliere i tappi di chiusura fori telaio Fr
B) Posizionare la piastra precedentemente
preparata, in corrispondenza dei fori telaio..

16 A) Togliere la piastra superiore in
nylon dal montante del mobile
B) Ricollocare la piastrina in nylon
nella nuova posizione con la relativa
vite.

17 A guesto punto rimontare la porta, resa
sinistra, avendo cura di inserire, prima la
cerniera superiore nel foro appena creato e
successivamente adagiarla lentamente in
modo da inserire il perno inferiore
nell’apposito foro del gruppo piastra inferiore.

18 Ripristinare il collegamento elettrico
avendo cura di ruotare di 180° la piastrina
(1) in modo che sulla parte superiore della
stessa si legga la scritta“left door”.
A) Chiudere il connettore
B) Reinserire il cavo
C) Avvitare le viti
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19 Inserire la chiave carica molla su uno dei fori del perno inferiore,
ruotare in senso antiorario per poter inserire il perno di carica.Ad
operazione ultimata la porta deve chiudersi automaticamente.

Se la carica non fosse sufficiente spostare di un foro il perno di carica.

GRUPPO CERNIERA:

1) Blocchetto zincato per molla curva

2) Blocchetto zincato filettato per molla curva
3) Vite brunita M4x8

4) Molla sezione quadra a uncino

5) Bussola inferiore guida perno

6) Staffa fermaporta universale

7) Vite

8) Vite

9) Bronzina inferiore

10) Anello seeger universale zincato

11) Perno inferiore molla quadra fori radiali
12) Perno di carica molla

9
10—
11
12
GRUPPO PIASTRA:
1) Molla fermaporta 1
2) Vite inox fissaggio piastra 2
3) Piastra tranciata 2
4) Nottolino di arresto piolo | & ) = 3
5) Perno per molla fermaporta éé’ — ﬁ?@cg

6) Sottopiastra nylon
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Installation and Operation Manual
INDEX
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2. Safety labels affixed t0 the CAINET....cceeviiiiiiiee e 38
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5. Residual risks, Personal Protection Equipment (P.P.E.), emergency situations..........cccccueeeeeeeiiieeeeeennns 41
6. Purpose of the manual/Field of application - Subjects concerned...........cccceevveeeiieeeciiee e, 41
7. Description of the cabinet - INntended USE (FIZ.1) .uuvueeiiiiiieiiiiiiiieciirreeeeeeeee e e e 42
8. Applied standards, certifications, declaration of conformity.........cccccevvivieeeiiieiiceeeee e, 42
9. 1dentification - RAtING PIate ....ccciiiiiiiiee ittt e e e et e e e e e bba e e e e e eaneees 43
10. ENEIY 1Al (FIZ.3) cooiiiiie ettt e e e et e e e e et e e e e e e e aaa e e e e e eeasaaeeeeeentaaeeeeaannraaeaaean 44
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13. Transport / .................................................................................................................................. 45
N o] - = <N 46
15. Installation and environmental conditions / ............................................................................... 46
16. Electrical connection / ................................................................................................................ 47
17. Checking and adjusting the temperature ‘/ ................................................................................. 48
18. Filling the cabinet @ ..................................................................................................................... 48
19. Defrosting and Water draiN@ge .. .. ..uuuiiiiiiiiieieee e e e e e e e e e e s e et e e e e e e eaaeaeeeeeeesnnsnssraneees 49
19. 1 Draining the Water ... e e e e e et r e e e e e e e e e e e e s s e nnneerraneeees 49
DO T o [ V-SSR 49
21. Sliding glass ClOSUIES - PEICAN BP .........uuuiiiiiieiiieeee e ettt e e e e e e e e e e e e st brraeereeeeeeseeeseesensnssreeeees 50
22. Night covers (0ptional) - PErth 6P FIZ.21 ......uuiiiiiiee e ceee ettt e st e e e enree e e aae e e aes 50
23. Demisting and anti-CoONAENSAION.........uuiiiiiiiiiiiee e e e e e e e e e e e e st a e e e e eeaaeeeeeseesensnrsrereens 50
24. Cleaning the cabinet @ ................................................................................................................. 50
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24.2  GEeNEral iNfOrmMation ......iii i e e e e ra e e s abeeeaa 51
24.3 Cleaning of the outer parts (Daily/WEEKIY) .......ccocurriieeeeiiriee ettt 51
24.4 Clean the internal Parts (MONTNIY) ... e e e e e e e e e 51
24.5 Clean the honeycomb (every 6-8 MONTNS) .......uiiiiiiiiiiiiieccieee e 51
24.6 Clean the longitudinal SHAING CIOSUIES ....ueviiiiieeiiee e a e e e 51
24.7 Clean sPeCific MaAterials . ....ccuueiiie e e e e e e e e e e e e bar e e e e e eanaaaeeeeaan 52
24.8 Clean the Stainless SEEEI .....uii ittt e et e e s e e 52
D e I e T o T=Tot d o g T= I o =1 0P UPURRRRRRRRRRRt 53

25. Load the refrigerant / ................................................................................................................. 53
26. Dismantling the cabinet /

........................................................................................................... 53

P Y o 1= (= o ] £SO PP P PP TP PP PUPUUUT 54
P T T = o1 AV PP STPPPTPPRR 54
29. Troubleshooting / ....................................................................................................................... 54
30. Assembly/disassembly instructions / ......................................................................................... 56
30. 1 JOIN The CADINELS....eiii ittt e s e st e st e e st e e e s areeeaa 56
30.2 Replace the frame lIGNTS ... e e e e e e e e e e e e e e e e eeanns 59
30.3 Replace the tray lIBITS ...cui i e e e s e saar e e e e e e 59
30.4 Replace the rail light (0PHiONAl) ..cc.eeiiiii e e e e e e e anes 60
30.5 RemoVve the NONEYCOMD ..o e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaeeeeeesnannnes 60
30.6 Locking the dOors (BT VEISION) .cccuvruiiriiieriieeeeeeeeeeeieeiitirsaiiarrreeeeeeeeeeeeeeesessesassssssseeserereeseeseessnnns 60
30.7 REVEISE the GOOIS. ... .uiiiiii ittt e e e e sttt e e e e st te e e e e esaraeeeesasasaeeeesenssaeaeeaannns 61

Annexes of the counter

Counter data sheet - Product conformity - Product tag - Probe positioning diagram
Wiring diagrams - Duct joint kit - Energy label - Declaration of conformity

PPF
' To download the manual, go to www.arneg.it and click on “Download area”

To find the information available in the European EPREL database:

e go to www.arneg.it,

e click on “declaration of conformity” in the footer,

e enter the serial number found on the energy label attached to the counter (fac-simile Fig.3
item Ill) or on the serial number plate attached to the counter (fac-simile Fig.2).

05060216 00 06-2022

37



Perth 6P - Pelican 6P AdNnNeagc)

English

1. Safety messages
Safety warnings found in this manual:

DANGER!
A It indicates a hazardous situation that, if not avoided, leads to death or severe injuries.

WARNING!

It indicates a hazardous situation that, if not avoided, leads to death or severe injuries.
CAUTION!

It indicates a hazardous situation that, if not avoided, leads to mild injuries.

WARNING:

It Indicates a mandatory general action.

Note:
0 notes contain information highlighted outside the text they belong to.

@ Qualified Operator

/ Specialised refrigeration technician

2. Safety labels affixed to the cabinet

Labels featured on the cabinets to inform the operators and technicians of the dangers and pre-
cautions:

risk of live voltage presence of moving parts @ .
A and electrocution Qﬁuw (fans) flammable material

‘{7 WEE | axact points of insertion

equipotentiality > <3| high pressure system mewx | of forklift truck brackets
| (where present)

3. Personal protective equipment

Symbols of the Personal Protective Equipment (PPE) required for specialised technicians authori-
sed to intervene on the refrigerated cabinet:

safety goggles @ safety footwear @ safety helmet
@ safety gloves @ clothing, overall

4. Prohibitions and provisions

DANGER! Live parts. Electrocution.
REMOVE THE ELECTRIC POWER SUPPLY BEFORE ANY OPERATION!

WARNING! Gas leak. Intoxication.

Unplug the cabinet via the master switch upstream of the cabinet.

DO NOT stay in the room where the cabinet is located if it is not appropriately ventilated.
WARNING! FIRE. Burns. Asphyxia

follow the evacuation procedure effective in the event of a fire

unplug the cabinet via the master switch upstream of the cabinet.

do not use water to extinguish the flames, but dry extinguishers only.

Carelfully read the manual to find out how to avoid accidents and use the cabinet cor-
rectly
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Liability of the
Manufacturer

The manufacturer is not responsible for: )
e improper, incorrect and unreasonable use of the cabinet
e incorrect installation not performed

in accordance with the norms indicated

e interventions carried out by unqualified/untrained personnel

e defects in the electrical

ower supply

e severe maintenance and cleaning provided _

e use of accessories that are not provided nor authorized by ARNEG S.p.A.
e unauthorized modifications and interventions

e use of non-original spare parts

® non-compliance with the instructions

Liability of the
Customer or

signed to use and
Employer

The customer or employer are responsible for: _

e verifying the qualification and mental or physical state of the professionals as-
_ erform maintenance on the cabinet.

e making sure that they read and comply with the manual

e making sure that they use the PPE required. o _
e training and informing the personnel in charge of transporting, installing, ser-
vicing, cleaning, etc. according to the instructions given, each according to their

own qualifications in com
where the cabinet is instal

Fliozlance with the regulations in force in the country
ed.

. movide the most suitable communication tools to avoid risks and dangers for

€ user.

o

4. 1 For the cabinet

Any other use or modification that is not indicated in this manual or not authorised by AR-
NEG S.p.A. is dangerous, will void the terms of the warranty and invalidate the declaration
of conformity provided by Machinery Directive 2006/42/EC.

Provisions

Prohibitions

¢ the refrigerated cabinet preserves the temper-
ature of goodes, it does not reduce it
e use the cabinets only indoors _
e the cabinets are designed to preserve/display
only fresh foods, frozen foods, ice creams,
cooked and pre-cooked foods (self-service res-
taurants) = _
e operations inside the electrical panel are re-
served to qualified staff only.

0 Only specialised technicians can re-

DO NOT remove the cover of the electrical panel
DO NOT obstruct the air inlet/outlet passages

DO NOT use electrical appliances inside the cabi-
net

DO NOT use devices to accelerate thawing

DO NOT apply thick and insulating adhesives on
the walls of the cabinet.

A\

CAUTION! Keep the ventilation open-
ings in the cabinet casing clear.

move items that require the use of tools
4. 2 For the goods

to be removed.
Provisions

Prohibitions

e introduce the goods already cooled at the
tﬁmperature that complies with the cooling
chain

e check at least twice a day, weekend included,
that the temperature of the cabinet and the

oods is maintained

e [oad the cabinet so that the goods from a long-
er time is sold before the newly received goods
fstock rotation) _ .

e [oad the cabinet in order observing capacity
limitations _ )

e use containers suitable for preserving the

goods ) _

e regularly check the operation of automatic de-
froster (frequency, duration, air temperature,
restoration of normal operation etc.).

DANGER!: flammable propellant. Ex-
plosion.

DO NOT introduce spray aerosols

Do NOT introduce explosive substances.
High temperatures. Overheating of the
goods:

DO NOT use spotlights with incandes-
cence lamps aimed on the cabinet.

A\

o
o

Formation of frost. Adherence between fro-
zen products, adherence to bottom grid.

limit the storage time of frozen products at
room temperature and humidity.

¢ limit opening of the doors (max 2-3 min.)

- DO NOT insert heated products, pharmaceuti-
cal products, or bait for fishing

- DO NOT overload the cabinet

- DO NOT not place goods on the cabinet roof.
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4. 3 For the environment

Provisions

Prohibitions

e maintain the maximum efficiency of the air-
conditioning, heating and ventilation systems
of the {)omt of sale _

e protect the goods against sunlight.

e Avoid having air currents or the air condition-
|n%_system outlets aimed directly towards the
cabinet openings . o

e Limit the temperature of the irradiating sur-
faces that are present in the sales area, for ex-
ample, by insulating the ceilings.

DO NOT exceed the ambient temperature and
humidity values indicated in chap.8 _

e the ambient air velocity near the openings of
the cabinets must NOT exceed 0.2 m/s

DO NOT install the cabinet near doors,
windows, air conditioning systems, etc.

4. 4 For use

Provisions

Prohibitions

e work with caution and diligence. .

ealways use the PPE (personal protective
equipment) provided for, chap.3. _

e perform maintenance on a regular basis.

e all interventions needed on the cabinet should
be performed by a specialised technician.

e check the drainage of defrost water (unclog
tfge )dralns, clean the filters, check the siphons,
etc.).

e dispose of defrost water, or water used for
washing, through the sewer system or purifica-
tion plant in compliance with the laws in force.
The water may come into contact with pollut-
ants due to:

- nature of product,

- any residue, ) o

- Iaycu_c(ljental breakage of packaging containing
iquids .

- use of improper detergents.

HAZARD! live parts.

Electrocution.

DO NOT use/touch the cabinet with
wet or damp hands or feet.

DANGER!: failure/breakage. Injuries

DO NOT walk on the roof of the cabinet
(Fig.18).

DO NOT climb onto the bumper rail or
the cabinet (Fig.19).

Use of the cabinet is PROHIBITED

¢ to children and minors, do not allow them to
play with the cabinet

e to personnel: with reduced physical sensory or
mental abilities, without experience or knowl-
edge on the use of the cabinet, who cannot
use the cabinet safely without supervision or
instructions, who are not sober or who are under
the effect of drugs.

A\

4. 5 Glass doors

The upper part of Perth 6P is fitted with low-emissivity glass hinged doors.
The upper part of Perth 6P is fitted with low-emissivity glass hinged doors and sliding latches on

the tank.

Provisions

Prohibitions

40

05060216 00 06-2022



AdrnNeaGc) Perth 6P - Pelican 6P

English

. glpen, cIc|>se af|11d Faandle with care CAUTION! Opening/closing the doors. Glass
ways close the doors breakage. Crushing, injury.

DO NOT force the doors beyond the allowed
opening and closing mechanical limits.

DO NOT climb onto/hang from the doors and
handles.

DO NOT slam the doors.

DO NOT insert objects or parts of the body be-
tween the door and the frame.

é CAUTION! Glass parts. Breakage. Injury. DO

NOT slam the doors.

DO NOT leave doors open
DO NOT load the doors
DO NOT use the doors to drag the cabinet

5. Residual risks, Personal Protection Equipment (P.P.E.), emergency situations

The cabinet has been designed to minimise risks for people and the environment in which it is
installed. The residual risks that cannot be eliminated by redesigning or by means of construction
and accident prevention techniques and indications for their reduction are indicated in the table:

Risks Reduction

due to: e wear suitable clothing (without loose parts).
- protruding parts e Use the Personal Protection Devices chap.3:
- suspended loads (loading/unloading phase) | safety shoes, cut-resistant gloves, cut-protection
- electrical power cables _ clothing for the body (apron with bib, leg pro-
- accumulation of electrostatic charges tection, etc.), splinter protection goggles, pro-
- moving parts tective helmet.
- load falling from the structure e check the equipotential connection. .
- access inside the cabinet (e.g. by climbing on | e prohibit behaviour that is not suitable with

the front side). warnings, signals etc. (to be provided by the

Customer).

Follow the instructions in this manual to use the cabinet correctly and prevent injuries and dama-
ge.
You can still check emergency situations for which you should use the experience of the op-
0 erator/engineer, and it must never compromise your own and others' safety by performing
risky or hasty manoeuvres.

6. Purpose of the manual/Field of application - Subjects concerned

0 DO NOT reproduce, disseminate or change the contents of the manual.

rectly.

Carefully read the manual to discover how to prevent accidents and to use the cabinet cor-
For any doubts, contact the Manufacturer.

This manual contains general information on the line of Perth 6 refrigerated cabinets manufactu-
red by ARNEG S.p.A. and the instructions deemed necessary for its correct operation.
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The manual is divided into chapters. Each chapter is intended for a specific op-
erator:

QUALIFIED OPERATOR @

gualified person, trained to operate, adjust, clean and perform maintenance
Ion the cabinet in accordance with the rules applicable in the country of instal-
ation.

EXPERT REFRIGERATION TECHNICIAN /

technician trained and authorised by the body indicated in the contract (man-
ufacturer/dealer/distributor) to perform: installation, extraordinary mainte-
nance, repair, replacement and servicing, aware of the risks they may be ex-
posed to and able to take all the measures to protect themselves and others,
minimising damage with respect to the risks that the interventions entail.

For each operative, skills are defined that are required to operate the cabinet
in conditions of safety.

It is the responsibility of the customer or employer to make sure that the
operators in charge of maintenance and use are trained according to the
regulations in force in the country of installation.

0 Where not specified, the chapter regards both subjects described.

The manual must be kept: by personnel chosen for the purpose, in a suitable
place known to all maintenance personnel, to be consulted at any time.

If transferred to third parties: deliver to each new user or owner and promptly
notify the manufacturer. If damaged or lost, ask the manufacturer.

- The manual must be considered a part of the cabinet and must be stored safely during its
entire lifetime

- the original language of the manual is Italian, which is the only official language

- The manufacturer is not responsible for translations into other languages that do not re-
spect the original meaning

- the contents of this manual represent the state of the art and technology used to manu-
facture the cabinet that were valid at the time the cabinet described was placed on the
market; therefore, it cannot be considered outdated if subsequent updates are introduced,
linked to new regulations or know-how

- read the manual carefully before use and instruct the operators (transportation, installa-
tion, maintenance, etc.), each for their own competence, according to the rules relating to
the country of installation and the indications provided

- this documentation CANNOT in any way make up for cultural or intellectual deficiencies of
the personnel that interacts with the cabinet.

- Instructions are also available on the company website.

7. Description of the cabinet - Intended use (Fig.1)

Addressees

The cabinet is intended to be used by qualified personnel, instructed and trained
by the employer on its use and concerning the risks that it may entail.

Intended use

Perth 6 is a line of refrigerated cabinets with remote condensing unit suitable for
the storage and self-service sale of frozen foods.

8. Applied standards, certifications, declaration of conformity

The refrigerated cabinets in this manual meet the essential safety, health and protection require-
ments included in the following directives:

Legislation
of United Kingdom

European Directive Applied standards

42
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ISO/TR 14121: 2012; |Regulations 2008 for
EN ISO 12100: 2010; |the supply of machin-
EN 378-2: 2016; ery (safety)
EN 378-1: 2021;
Machinery |Machinery Directive 2006/42/EC EN 378-4: 2021;
EN 60079-10-1: 2016;
EN 60335-1: 2013;
EN 60335-2-89/A2:
2019-06;
EN 61000-3-2: 2019; Elecér?m%gneTc Com-
. I EN 61000-3-3: 2020; |patibility Regulation
EMC E';ff‘;‘_’,”(‘;/aEgJe“c compatibility EN 61000-3-11: 2020; | 2016
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
RoHs Directive 2011/65/EC Regulations 2012 (re-
tricted use of certain hazardous stricted use of certain
RoHS (res : . EN 50581: 2012 hazardous substances
substances in electrical and electron- in electrical and elec-
ic equipment) tronic equipment)
Directive 2009/125/EC Ecodesign for energy-
. Regulation implementing EU related products and
Eccédeﬂgn 2019/2024 9O 23953.2: 2016 energy information
and ener . e . EN 53-2: 2010 Standard -
Iabellinggy (eco_de5|gn specification for refrig- flected ?nnuirlasvfgg?j
eration appliances with direct sales subsequent modifica-
function) tions

i

article 4 paragraph 3 (and/or article 1 paragraph 2 letter f).
The performance of these refrigerated cabinets was determined through tests conducted in com-

pliance with standard
EN ISO 23953 in the environmental conditions that correspond to climatic class 3 (25°C, 60% R.H.)

Compliance with the requirements and standards are present in the generic facsimile of the
Declaration of Conformity at the end of this manual.
These models are excluded from the scope of the Directive 2014/68/EU in accordance with

see table:
... Temperature Relative Dew Weight of water va-
Climatic Class of the <y . : A
: dry bulb Humidity point pour in dry air
testing chamber 5C o °C a/ke
0 20 50 9.3 7.3
1 16 80 12.6 9.1
2 22 65 15.2 10.8
3 25 60 16.7 12.0
4 30 55 20.0 14.8
6 27 70 21.1 15.8
5 40 40 23.9 18.8
7 35 75 30.0 27.3
8 23.9 55 14.3 10.2

The mass of water vapour in dry air is one of the main elements that affect the performance and
power consumption of the cabinets.

The safety test is carried out in accordance with standards IEC EN 60335-2-89 at an ambient tem-
perature of 32°C +/-2°C.

Declaration of A copy of the declaration of conformity is attached to the cabinet.

conformity If the original copy of the Declaration of Conformity supplied with the unit is
lost, download a copy by filling out the form found in the footer of the home
page of the website www.arneg.it under "EU compliance”.

9. Identification - Rating Plate
The cabinet features the serial number plate (Fig.2) with all the technical specifications:
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Name

manufacturer's name/logo
name and length of the cabinet
code of the cabinet

serial number of the cabinet
supply voltage

operating electrical power absorbed in the defrosting phase
(armoured heaters+hot wires+ fans+lighting)

usable display surface

type of refrigerant fluid used by the system to operate

number of the job order based on which the cabinet has been manufactured

number of purchase order based on which the cabinet has been put in production

year of manufacture of the cabinet

EAC marking

No
1
2
3
4
5
6
7
8
9 |environmental climatic class and temperature of reference
10
11
12
13
14

operation class

15 weight of refrigerant gas loaded in every system
(only for cabinets with a built-in motor)

16 |heating capacity

17 |lighting power (where included)

18 |class of protection against humidity

19 |QR code

20 |operating current consumption

operating electrical power absorbed in the refrigeration phase
21 . .
(fans+hot wires+lighting)

22 |Power supply frequency

For assistance, communicate the following to the manufacturer:
- the product name (2); the serial number (4); the job order number (16)
NEVER remove the serial number plate under any circumstances

10. Energy label (Fig.3)

According to the European Regulation EU 2019/2018, this product is part of the refrigeration ap-
pliances with a direct sales function and as such must have an energy label.

The information on the label refers to precise configurations.

Any configuration other than the one presented could result in a significant change in the informa-
tion relating to the energy class.

The energy class spans A to G, where A represents the very efficient product with low energy con-
sumption and G the product with lower efficiency and higher energy consumption.

Below is an explanation of the information on the label:

| QR code, refers to the model values present in EPREL
I supplier's trade mark or name

i supplier model identifier

AV energy efficiency class from Ato G

Vv energy efficiency class, determined in accordance with Annex Il

VI AE in kWh per year, rounded to the nearest integer

VIl |sum of the exposure surfaces at operating temperatures for refrigeration, expressed in
square metres (m?) and rounded to two decimal places.

VIIl |temperature range reached by the cooled products: at the top the maximum value of the

warmest product; at the bottom the minimum value of the coldest product

IX sum of the exposure surfaces at operating temperatures for freezing, expressed in square
metres (m?) and rounded to two decimal places

X temperature range reached by frozen products: at the top the maximum value of the warm-
est product; at the bottom the minimum of the highest value of all products

XI number of this regulation

For further details, consult the European Register of Products for Energy Labelling EPREL or contact
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our sales offices.
0 The corner modules are not subject to energy labelling
11. Technical data
Perth 6P - Perth 6P 1E
Length without ends mm 1875 2500 3750 TST
Height cm 205 | 216 4 205 | 216 | 205 @ 216 | 205 | 216

. -22/-25| e ° ° ° ° ° ° °
Operating temperature °C 18/21 e . . . . . . .
Horizontal display surface® m? 4,53 6.05 9.07 5.36
Energy label** gF> gF> gF> iF>

* This value refers to the configurations shown on page 1
** The energy label may vary depending on product configuration.

Pelican 6P - Pelican 6P 1E

Length without ends mm 1875 2500 3750 TST
Height cm 205 216 | 205 216 205 216 | 205 | 216
. -22/-25| e ° ° ° ° ° ° °
Operating temperature °C 1821 e . . . . . . .
Horizontal display surface® m? 4.53 6.05 9.07 5.36
Energy label** (e | e | e | fe

* This value refers to the configurations shown on page 1
** The energy label may vary depending on product configuration.

6 Additional technical details are available at www.arneg.it/area-riservata

12. Cabinet noise level
The noise level of the cabinet is below 70 dB(A).

13. Transport /

WARNING! Heavy object. Crushing
The handling area should be free of persons and objects.

The loading-unloading operations must be performed by qualified personnel that are able to
verify weights, the exact points for lifting 1gwithout pér)ing, cables, electrical panels, etc.) and
the most suitable means, both in terms of safety and lifting capacity.
;cl'hilc.:ﬁbinets come with a wooden frame-platform secured to the base for transportation using
orklifts:

Characteristics of Use a forklift truck:

the forklift - with suitable specifications in compliance with applicable standards
- NOT worn/damaged . . . . .
truck - manual or electrical suitable for lifting the cabinet, with a nominal capacity

greater than or equal to 1000 kg
- with compliant and NON worn cables.
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Safe handling * make sure there are no foreign objects within the handling area
(how to proceed) © position the loading brackets correctly so as not to damage the cabinet.
P e always introduce the brackets completely _
. ?I:I'StrlIBUte the weight of the cabinet so as to ensure that the load remains balanced
ig.4).

WARNING! Heavy object. Crushing
Observe the indications regarding safe handling

Dragging. Collapsing/deformations/tearing
DO NOT drag/push the cabinet

Observe the indications regarding safe handling.

0 DO NOT use transportation procedures other than those indicated.

14. Storage

Remedy e store the cabinets indoors, at a temperature between -25°C and +55°C and an
air humidity between 30% and 90%. o _

* before storing the cabinets, check that the packaging is intact and that it does
not show any defects that may compromise preservation of the cabinets.

UV rays. Permanent deformation of plastic materials /damage of cabinet
parts.

DO NOT store the cabinets in uncovered areas exposed to atmospheric
agents and to direct sunlight.

What to avoid

15. Installation and environmental conditions /

DANGER! Live parts. Electrocution.

The regulations and laws in force must be complied with during installation and use.
DANGER!: caving in/breaking

DO NOT walk on the roof of the cabinet (Fig.18).

WARNING!
Before carryiniout any operation, take all possible precautions to prevent injuries to the
operator, use the Personal Protection Equipment provided (chapter 3).
Remove the packaging only if the cabinet is placed in the area of use.
Q CAUTION! Discarded packing parts. Injury.

Do not leave packing parts (nails, wood, staples, etc.) and tools used for the operation (pli-
ers, scissors, etc.) in the working area.

These objects must be removed with appropriate means and taken to their respective col-
lection places.

Keep the doors closed and locked during installation.
Installation is reserved to technicians trained and authorised by the body specified in the
contract (manufacturer/dealer/distributor)
o - It is the responsibility of the customer to prepare the installation area
- Changes to the set-up described here must be authorized by ARNEG S.p.A.

The cabinet can be delivered packed as follows:

e standard: wooden frame secured to the base and nglon cover held by straps (Fig.6)
e optional:  cardboard box (Fig.7); wooden crate (Fig.8)
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The installation e comply with the local standards in force
area e comply with the environmental climatic class chap.8 )
e include flooring capable of supporting the weight of the cabinet =
must * be equipped with a switch with automatic protection against short circuits, earth
discharge and leakage circuit between the electric power line and the cabinet
. FFr_ovids? the necessary space for correct air circulation, use and maintenance
ig.15).

Conditions For the cabinet to work properly, the room temperature and relative humidi-
environmental ty must not exceed the limits of climate class 3 (+25°C; R.H. 60%) according to

standard EN 1SO 23953-2.
Receiving the e ensure the packing is intact and that it does not display readily apparent dam-
cabinet

a
J p%?form the unpacking operation carefully in order not to damage the cabinet
e check that the cabinet components are intact
* should you notice any damage, inform the manufacturer immediately.
Installation proce-| Step Action
dure (Fig.5) lift the cabinet safely
use suitable scissors to cut the clip tightening straps-A-
remove the clips and the frame
lower and place the cabinet in the area of use
adjust the horizontal position of the cabinet using a spirit level (Fig.10)
check that all feet are into contact with the floor
level the cabinet both at the front and at the back

gently remove the protective film, eliminate glue residues with suitable
solvents

carry out the first cleaning using neutral products and a soft cloth.

OO NP WN (-

11
0 :_nstall maximum 3 cabinets within the same power supply and cooling
ine
If the cabinet is moved, repeat the levelling check - incorrect levelling will
impair the function of the cabinet

What to avoid * DO NOT use alcohol to clean the methacrylate parts (Plexiglass)
¢ DO NOT use abrasives or metal sponges
¢ DO NOT install the cabinet (Flg.QFZ
- in areas at risk of explosion
- in open air and therefore exposed to the elements
- near heat sources (direct sunlight, heating systems, incandescence
lamps, etc.)
- in the vicinity of air currentséclose to doors, windows, air-condition-
ing systems, etc.) that exceed a speed of 0.2 m/s
. Dra%lr_}g. Sagging/deformation/tearing
DO NOT drag/push the cabinet )
Follow the instructions for safe handling.

For correct disposal, the package consists of:
wood - polystyrene - polythene - PVC - cardboard.

16. Electrical connection /

DANGER! Live parts. Electrocution.
REMOVE THE ELECTRIC POWER SUPPLY BEFORE ANY OPERATION!
Ensure that the casing does not come into contact with the electrical panel.

9 Provide a suitable grounding system!
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The systems must be set up in accordance to the requlations that regulate manufacture,
ﬂ installation, use, and maintenance foreseen by the norms in force in the country where the
refrigeration system is installed.
To ensure normal operation, the maximum voltage variation must be within +/- 6% of the
nominal value.

Liability Customer provide a power line to the cabinet connection point.
Installer provide anchoring devices for all cables entering and leaving
the cabinet.
Manufac- ARNEG S.p.A. denies all liability with respect to the user or third
turer parties for:

- damage caused by malfunctions of the systems placed up-
stream of the cabinet
- damage caused to the cabinet by malfunctions of the electri-

cal system.
Power * size theOPower supply lines according to the absorbed power of the cabinet
v line indicated on the serial plate chap.9.
supply » check that the power line:

- has wires with suitable cross section _ _ )

- is protected against over-current, overload and dispersions toward earth in
accordance with the rules in force

- for power lines longer than 4-5 m use cables with suitable cross-section.

The replacement of the damaged ﬁower cord is reserved to the manu-
facturer or a body authorised by the same.

Automatic DANGER! Live parts. Short circuit. Electrocution
safety switches The automatic circuit breaker must be such that they do not open the
circuit on the neutral, without simultaneously opening on the phases
and, in any case, must allow complete disconnection in conditions of
category lll overvoltage.
e protect the upstream cabinets with omnipolar circuit breakers with suitable
characteristics that will also function as master switches to section off the line
e inform the operator of the ?osition of the switches so that they can be reached
immediately in the event of an EMERGENCY.

Before DANGER! Live parts. Short circuit. Electrocution

connecting Check that the attachments of the lighting systems (floors, roof, ceil-
ing) are properly inserted and locked into their housings to avoid
disconnections during cleaning and maintenance operations, that may
cause harmful electric shocks.

e consult the wiring diagrams annexed to the cabinet

e ensure that the rating plate data matches the characteristics of the electrical

system to which the cabinet must be attached

e check that power supply voltage is the one reported on the rating plate

e remove all metallic objects worn: rings, watches, bracelets, earrings, etc.

e proceed with the connection.

ﬂ If the electrical supply is interrupted, the electrical equipment of the shop will not restart,

triggering the overload protection devices; modify the system to differentiate the start-up
of the various devices.

17. Checking and adjusting the temperature ‘/

The refrigerating temperature is checked via the electronic controller (Fig.13)

ﬂ To change the controller programming, call the manufacturer.

18. Filling the cabinet @
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Before loading goods, wash and disinfect the cabinet as indicated in chap.25.
Max allowed capacity evenly distributed on tray: 300 kg/m? (Fig.14)
Max allowed capacity evenly distributed of shelves: 90 kg/m? (Fig.17)

0 Limit the opening time of the doors when introducing the goods.

Remedy ¢ |oad the unit one door at a time

block the door in the open position until loading has been completed
DO NOT open and close continuously

e arrange the products in order and evenly (Fig.14g _

e leave a 30 mm clearance between the goods and the top shelf (Fig.16)

e leave 4-5 cm of air between the goods and the top of the cabinet.

e introduce products already cooled at the required storage temperature

e [oad the cabinet so that the goods from a longer time is sold before the newly
received goods (stock rotation)

What to avoid DO NOT obstruct/impede the flow of cooled air
DO NOT not place goods on cabinet’s roof
NEVER introduce heated products

DO NOT obstruct the inlet of cooled air with: goods, price tags, price holders,
decorations etc.

DO NOT climb on the furniture (Fig.19). Use a compliant ladder to reach the load-
ing points.

ﬂ Arrange items without leaving empty spaces to improve cabinet performance

The inflow of warm air into the cabinet is inevitable; if a thin layer of frost builds up due to
high humidity, keep the doors closed for 2 hours

F[rst/ use up the goods that have been stored in the unit the longest before adding new ar-
rivals

arrivals (foodstuffs rotation).

The Customer should:

check that all operations have been performed in compliance with applicable regulations
use suitable communication methods to warn consumers not to climb onto cabinets.

19. Defrosting and water drainage

Plerth 6P and pelican 6P are equipped with an electric defrosting system using armoured heating
elements.

19. 1 Draining the water

Install a floor drain with a slight slope to avoid:
- unpleasant odours inside the cabinet

- dispersion of cooled air

- malfunction of the cabinet due to moisture
Procedure

- install a suitable siphon between the drain and the connection to ground
- hermetically seal the area of drainage to ground.

ﬂ perioﬁica//y check that hydraulic connections are perfectly efficient, contacting a qualified
installer.

20. Lighting

The cabinet is equipped with fluorescent or LED lights (optional)

For assembly or replacement see chap.32.2-32.3-32.4

For the front lighting of the tray, it is possible to install a light on the rail (optional) (Fig.22)
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21. Sliding glass closures - Pelican 6P
Pelican 6P is equipped with transverse sliding closures for the tank.

Benefits e significant reduction in energy used for refrigeration
e improved temperature of food
e increased quality of preservation

If opening and Remedy e check the causes of the malfunction
closure prove e use the handle to slide the glass on PVC tracks

difficult What to ¢ DO NOT use excessive force )
avoid ¢ DO NOT carry out different manoeuvres with the closure and
movement system . ) _
® DO NOT drag or slide the locks in other ways; risk of damaging
the locks an |njurY_ _ )
® DO NOT use the sliding locks to support the products during
Ioadl:rl\gj the closures have not been designed to sustain loads

(Fig.

22. Night covers (optional) - Perth 6P Fig.21

To prevent cold dispersion and to ensure the hygiene of the goods during the night, night covers
are optionally available for the Perth 6P cabinet tank.

23. Demisting and anti-condensation

To prevent misting due to condensation, low power electrical heating elements are provided on
the parts most subject to the phenomenon such as: thermal insulating glass of doors, panels and
frames, side windows etc.

24. Cleaning the cabinet @

DANGER! Live parts. Electrocution.

REMOVE THE ELECTRIC POWER SUPPLY BEFORE ANY OPERATION!

DO NOT wet, spray water or detergent directly onto the electrical parts of the cabinet
(fans, interior lighting, electrical cables etc.)

DO NOT touch the cabinet with wet or damp hands or feet.

CAUTION! Cold surfaces. Injuries, burning. Glass breakage.

Wait for the glass parts to reach room temperature.
DO NOT use hot water on the cold glass surfaces.

@ Protect the hands with work gloves

The products will deteriorate due to germs and bacteria.
Compliance with Hygiene Standards and the cold chain is indispensable to guarantee the
protection of consumer health

The cleaning operations must include:

Step Name Description
1 |Washing mechanical roughing, removal of approximately 97% of the dirt.
2 |Sanitation elimination of bacteria and harmful substances.
3 |Rinsing
4 |Drying

24. 1 Cleaning products

Use - clean water at maximum temperature of 30°C
- soft cloth
- mild and neutral detergents
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detergents or similar products to clean the parts in methacrylate (Plexiglass)
in powder

with granules

either acidic or alkaline (bleach, ammonia)

concentrates

with unknown chemical composition

abrasive products, chemical/organic solvents

abrasive sponges, scourers, sharp tools

aggressive solvents (acetic acid, citric acid etc.)

Do not use
alcohol-based

24. 2 General information
e The surfaces to be cleaned and the detergents and water used for cleaning must not exceed a
maximum temperature of 30°C.
e Dry the surfaces with a soft cloth
CAUTION!
Fragile surfaces, glass. Dents, scratches, corrosion, wounds, broken glass
DO NOT aim the jet directly at the varnished or plasticised surfaces
DO NOT apply the detergents directly onto the surfaces to be cleaned
DO NOT use steam cleaning equipment
Do not use excessive force

DO NOT bring the jet too close to the dirt. This may cause injury to the operator and con-
taminate parts that have already been cleaned, as well as the environment.

avoid detergents from coming into contact with nearby products.

CAUTION!
Floor products. Vapours. Corrosion. Breathing difficulty.
avoid contact, inhalation.

24. 3 Cleaning of the outer parts (Daily/Weekly)
Clean all external parts of the cabinet every week. See “General instructions” chapter 24. 2.

24. 4 Clean the internal parts (Monthly)
Refer to chapters 24. 1 and 24. 2 and proceed as follows:
Step Action

1 |remove all items from the cabinet and place in a suitable location to maintain the same stor-
age temperature

remove all the removable parts, such as display dishes, grid trays, etc.
wash with lukewarm water (max 30°C)
clean with an antibacterial detergent

carefully clean the bottom tray, the drip, and the grid that protects the water drain, eliminat-
ing all foreign bodies that have fallen through the suction grid lifting the plate of the fans

6 |carefully dry using a soft cloth.

U [ BWN

0 Should you notice ice built up, call a specialized technician.

24. 5 Clean the honeycomb (every 6-8 months)

Step Action

remove the screw that secures the honeycomb support
remove the honeycomb

follow the steps given in chapters 24. 1 and 24. 2

reassemble the honeycomb completely dry, at the same angle

BAWN|E-

24. 6 Clean the longitudinal sliding closures
Refer to chapters (chapter 24.1.), (chapter 24.2.), (chapter 24.5.) and proceed as described:
Step Action
1 |lift and remove the closures, use both hands and wear safety gloves.
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2 | gently place them on a flat surface, DO NOT break or damage them

3 | clean as indicated for the glass parts (chapter 24.5)

4 reinstall the closures

24. 7 Clean specific materials

Material Remedy What to avoid
Glass e use a soft cloth with a neutral de-| ¢ DO NOT use hot water on cold glass surfaces;
tergent or soap and lukewarm wa-| the ﬁllass could crack and injure the operator
ter (max 30°C) e DO NOT use rouEh or abrasive materials or
e immediately remove all traces of| metal scrapers that could scratch the glass
water and detergent with a dry| surfaces )
cloth in order to prevent marks| ¢ DO NOT use dirty cloths
from forming and to prevent liquid
from reaching the gaskets, frame,
or the glass door hinges.
Plastic e use a cloth soaked in neutral deter-| e DO NOT use waxes, concentrated deter-
d I gent ] gents, which contain oil, bleach, glass clean-
(door seal |4 Glean with a cloth soaked in clean| ers, abrasive detergents or flammable fluids.
profiles) water
Aluminium |e use a soft cloth with a neutral de-| ¢ DO NOT use acid or alkaline detergents (e.g.
tergent or soap and lukewarm wa-| bleach) which could corrode the surfaces
ter (max 30°C) * DO NOT use rough or abrasive materials or
e immediately remove all traces of| metal scrapers that scratch the aluminium
water or detergent using a dry| surfaces _ )
cloth in order to prevent marks| ¢ DO NOT use steam cleaning equipment
from forming * DO NOT use dirty cloths
Wood * before cleaning the entire surface,| ® DO NOT use spray cans, acid or alkaline de-

test on a small hidden area and ver-
ify that the cleaner will not damage
the finish or colour

e use a soft cloth with a neutral de-
tergent or soap and lukewarm wa-
fcer%ma_x 30°C)

e immediately remove all traces of
water or detergent using a dry
cloth in order to prevent marks
from forming

ter%ents (e.g. bleach), soda or solvents which

could corrode the surfaces )

¢ DO NOT use rough or abrasive materials that
could scratch the surfaces )

¢ DO NOT use steam cleaning equipment

* DO NOT use rough cloths

e moderate the use of liquid detergent: over-
use %Iauses seepage and then swelling of the
woo

24. 8 Clean the stainless steel

Certain situations can cause the formation of rust on the surfaces in steel, such as: _
iron remains left on damp surfaces, limestone, chlorine or ammonia based detergents not rinsed
properly, food incrustations or residues, salt-saline solutions, dry residues of evaporated liquids.

Remedy

recent stains and rust:

clean with shampoo or neutral detergents, using a sponge or a rag.
When finished, eliminate any detergent residue, rinsing abundantly and thoroughly

drying the surfaces.
old stains and rust:

use chemical substances on the stainless steel that contain 25% of nitric acid or similar

substances.
persistent stains and rust:

sand with a stainless steel brush, wash with detergent and dry thoroughly.

This intervention may however cause scratches to the surfaces due to the
abrasive cleaning method. DO NOT use hydrochloric acid on stainless steel

surfaces

A\

CAUTION! Slippery floor. Falling.
Remove from the floor any items such as sponges, rags, waste of water or detergent.

0 Carefully remove all detergent residues.

52
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Carefull)/ follow the sanitising, rinsing and drying procedures to prevent the proliferation of
harmful bacteria.

24. 9 Inspect the parts
Once the sanitising, rinsing and drying operations are complete, proceed as follows:
Step Action
1 | check that all parts are perfectly clean and dry
2 |check that they are not damaged or too worn
3 | replace worn parts with new identical parts supplied only by the manufacturer
4 |install the parts perfectly dry
5 |restore electrical power supply

Once the internal operating temperature has been reached, it is possible to load the products.

25. Load the refrigerant /
DANGER! Coolant gas. Explosion. Asphyxia, alteration of cardiac pace, frostbite, anaes-
thetic effects.
BEFORE ANY OPERATION EMPTY THE ENTIRE SYSTEM!

WARNING! FIRE. Burns. Asphyxia
NEVER use naked flames and electrical tools next to gas

OnIK specialist technicians may recharge the refrigerant or work on the gas circuit according
to the European Regulation 517/2014

Check that refrigerant circuit is perfectly sealed
Only use original approved spare parts

o To fill with refrigerant, refer to system user’s manual.

26. Dismantling the cabinet /

All operations such as the transEortation and processing of waste must be carried out only
b¥§pecialllst and authorised technicians according to the regulations in force in the country
of disposal.

0 This product consists of 75% recyclable materials
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Preparation e recover the refrigerant.

e remove the lubricating oil.

Obligations e dismantle the cabinet in accordance with the local laws on waste disposal and
respecting the environment in which we live. _ ]

e according to the legislation in force, the cabinet is considered as dangerous
waste and falls under the category of separate collection and cannot be treated
as domestic waste or be sent o landfill. o _

e take the intact parts of the refrigeration circuit to specialised refrigerant recy-
cling centres.

Liability the customer or the employer must deliver the cabinet to be dismantled to the

collection centre specified by local authorities or indicated by the manufacturer
for the recovery and recycling of materials.

Material
Iron tube
Copper, Aluminium
Galvanized plate

The cabinet is Components

made of

lower frame

refrigerant circuit, electric system, door frame
motor base, lower panels, varnished panels, base
structure, shelves, trays

Eé(pa)nded polyurethane| thermal insulation
Terr;pered glass doors
PVC shock absorber

Polystyrene

thermoforming panel

Polycarbonate

fluorescent bulbs protection

27. Spare parts

0 Use only original spare parts

e replace the parts before wearing excessively to avoid damage to persons or property
e carry out scheduled maintenance as provided in the agreement.

0 The spare parts catalogue can be found at this address: https://globalassistance.arneg.it/

28. Warranty

The Buyer can take advantage of the warranty provided by the supplier only by carefully observing

the instructions ﬁjven in this manual, in particular if:

e always use within the cabinet’s operating limits )

e to carefully and continually carry out maintenance operations _ _

e authorises the use of the machine by cglperators and technicians trained for the purpose and with
proven skills and behaviour (see chap. 4-5-6)

Italy: unless otherwise agreed, the machines are guaranteed only if factory
new, for one year from the date of shipment, except for the electrical and rela-
ted parts. Within this period, the parts will be replaced or repaired for free at
the discretion of our technicians that will assess it they are defective. For fur-
ther details on warranty conditions please check the sales terms.

Overseas: see the agreements with the respective dealers or area managers.

Conditions

0 Failure to comply with the instructions in this manual shall void the warranty.

29. Troubleshooting ‘/

| Problem | Possible causes

Possible solutions
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¢ the cabinet is next to air currents
or heat sources

e the cabinet is not levelled
e evaporator frozen

English
The cabinet e power black-out e check the cause of the black-out
stops or does | e master switch turned off e turn on the switch
not start e plug detached e insert the plug
e breakers triggered (fuses, ther- e check the temperature of the condensing unit
mzj\I breakersﬁdlf'ferentlal switch-
es
e electronic controller faulty e replace the controller
once the electrical power supply has been restored, check that all the
electrical equipment in the store will restart without triggering the over-
load protection devices; otherwise, modify the system to differentiate the
start-up of the various devices.
If power is not restored in a short time, store the goods in a cold room to
maintain the storage temperature.
The cabinet e the cabinet is in the defrosting e wait for defrost to finish (~ 30min)
does not phase
cool e air inlets are obstructed e release air inlets
sufficiently * the load is not distributed evenly| e load the goods in an orderly fashion (Fig.14)

e check the position of the cabinet inside the
store chap.14

e level the cabinet, see chap.14
e thaw it

The engine is
noisy

e screws and bolts are not tight-
ened

e the cabinet is not levelled

e tighten the bolts and screws

e level the cabinet, see chap.14

Condensate

® poor room conditions

e poor air ventilation
e the window heaters do not work

ethe windows are not closed
properly

e check the position of the cabinet inside the
store chap.14

e check the operation of fans and wiring

e check electrical connections
e check the operation of heating elements

¢ close the windows properly

The tempera-
ture of the
cabinet is too
high or too
low

® poor room conditions

e output air temperature is out
side the specified range

e the cabinet is defrosting.
e the evaporator is freezing.

e the capacitor or the evaporator
are obstructed or dirty.

e check the position of the cabinet inside the
store chap.14

¢ check the operation of evaporator fan

e check wiring and input voltage

e the fans are installed reversely; check and re-
store the air flow direction

e check that fan plenum is sufficient and not ob-
structed

e check the intake pressure that should comply]
with rated specifications

e check defrosting parameters
¢ check that the suction line is not obstructed
e clean the cabinet, see chap.22

e the load is not distributed evenly|

e |oad the goods in an orderly fashion (Fig.14)

Water leaks,

* The cabinet drains are blocked or]

e free the drain
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bad smell damaged e repair or replace the drains
e water collection tray is sealed in- ® seal it properly
correctly
e water collection tray overflows |e check wiring of evaporation heater
e check the operation of evaporation heater
e insufficient joints between cabi- ¢ install and seal the joints
nets in channel or joints not
sealed correctly
Frost or ice in the cabinet e check electrical connections

e fans do not work

in the evaporator
e heating elements broken
e Sdef probe detached

e air currents that alter the circula-

tion of refrigerated air

e check the ventilation inside the store
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In all cases not described or where it is not possible to solve the problem by following these
instructions, call the nearest authorised after-sales centre.

30. Assembly/disassembly instructions ‘/

A DANGER! Live parts. Electrocution.
REMOVE THE ELECTRIC POWER SUPPLY BEFORE ANY OPERATION!

0 Follow chapters 1-2-3-4-5

@ Protect the hands with work gloves

30. 1 Join the cabinets
Position of alignment rods
Perth 6P Pelican 6P
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4. insert the rail rod D

5. insert the superstructure
lower rods E

| rods of the lug F

6. Perth 6P: insert the lower

— A

SRR

e

-

\

e

7. on the perimeter of the side:
a - apply the adhesive sponge

b - apply silicone on the adhesive sponge

film.

8. Pelican 6P: remove the side upright protective

e e ]

9. join the units
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Perth 6P

11. joint the uprights of the

Position of retaining screws

Pelican 6P

13. join the frames of the
superstructure H

superstructure G

12. joint the uprights of the
superstructure |
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uprights of the tray L ckets O

=5

-

16. Perth 6P 1E: join the 17. Perth 6P: join the rear bra-

18. join the glazing profiles N

30. 2 Replace the frame lights

1. disconnect the power cable |2. release the light

3. install an identical light
4. reconnect the power supply

30. 3 Replace the tray lights

1. disconnect the power supply |3. release the light
2. use a screwdriver to lever on
the clips

4. install an identical light
5. reconnect the power supply
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30. 4 Replace the rail light (optional)

1. disconnect the power supply |3. remove the light assembly  [4. extract the light
2. remove the screws 5. install an identical light
6. reconnect the power supply

30. 5 Remove the honeycomb
1. remove the trays 2. remove the screws 4. remove the honeycomb

2. Lock the door stop spring
as__indicated

6 To release the door, force it while it is closing.
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30. 7 Reverse the doors

Attention: Cut off power supply to the cabinet before proceeding with all operations

ThePerth 3 refrigerated wall cabinet is normally supplied in the version with right-hand opening doors (Fig.1)
If required, the direction of door opening can be inverted from right to left .

Is not possible to invert one or more doors individually (Fig. 2).

Equipment required:

Hammer - Spatula - Drill - Drill bit Dmax= 9mm - Pliers - Pliers for elastic rings - Hexagonal spanners 2/3/4 -
Cross-head Screwdriver - Metal pipe / spacer in metallo.

In order to invert the doors, follow the indications below:

Is not possible to invert one or more doors individually (Fig. 2).

Equipment required:

Hammer - Spatula - Drill - Drill bit Dmax= 9mm - Pliers - Pliers for elastic rings - Hexagonal spanners 2/3/4 -
Cross-head Screwdriver - Metal pipe / spacer in metallo.

In order to invert the doors, follow the indications below:

\,
\\ 7
\ /
AL
/
N /

s S S 7 N \\ N
l ] /\ J
! ! ! /N |

/ N\
Fig.1 Fig.2
— T
N NN AN 7\ \

1 Detach the spring-loading spanner from its
housing.

2 Insert the spring-loading spanner into one of the holes
ofthe lower pin. Rotate as indicated so as to free the
pin.Keeping the spanner still in the position indicated,
remove the spring-loading pin and place both the pin and
the spanner in a safe place.(1) Loading pine.
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3 (referred to the central
riser)
A) Remove the screws
that fix the wiring
protection plate in
place;
B) Pull out the cable;
C) Pull out the
connector;
D) Open the connector.

4 ((referred to the right and left-hand risers)
This phase applies both for dismantling the right-hand
door and for preparing the left-hand riser.
A) Remove the side buffer profile using a spatula
B) Pull out the cable and open the connector..

5 Loosen the screws that fix the anti-fraying fork on the
upper part of the door. Let the fork slide and rotate it as
indicated in figure A..

6 In order to remove the door, it must be lifted
and simultaneously rotated as indicated in the
drawing so that it is first released from its
housing on the bottom part.

Given the weight of the door, the
collaboration of two workers is recommended.
Do not exert unneccessary force
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7 Remove the door and place it on
a flat horizontal surface so as to
carry out the inversion operation
in the best way possible.

Fully remove the entire lower
hinge unit.

A) Remove the screws (1) and
(2) using the respective
spanners;

B) Remove the lower hinge unit;
C) Withdraw everything,
including the galvanised block;
D) Dismantle the galvanised
block unit (3);

E) Remove the elastic ring that
holds the sleeve in place (4)
using the appropriate pliers;

F) Remove the lower pin-guide
sleeve (5)..

8 Remove the universal door-blocking bracket (1).

9 Transform the universal bracket from right to left.
A) Right-hand bracket;
B) Remove the lower brass (1);
C) Turn the bracket upside down and insert the brass;
D) Left-hand bracket.
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10

A) With the utmost delicacy, remove the upper hinge
from the upper part of the door, making sure not to exert
excess stress on the coupling between the pin and the
plastic bush;

B) Also dismantle the anti-fraying fork (1).

11

Re-mount the lower hinge unit, having now become a
left-hand unit, following phases 8-9 backwards and
insert it in place of the upperhinge.

12

Mount the upper hinge unit where the lower

hinge was previously situated.

A) Re-mount the anti-fraying fork;

B) Insert the upper hinge using a metal pipe D=16 (1);
C) Beat gently on it until the upper hinge has been fully
inserted;

D) ABSOLUTELY DO NOT BEAT DIRECTLY.

A

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato
Tubo in metallo
N+ D12-16mm |V H vl
I
| I—PERNO INOX I

—Blocco in plastica

Cornice in alluminio
del telaio porta

13

64

Dismantle the lower plate unit..
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14 Place the previously dismantled E
lower plat unit on a flat surface,
remove the upper plate (1), remove
the ratchets (2) and place them in
their new housing as indicated in
figure B.

% « e

15 A) Remove the plugs that seal the frame
holes;
B) Position the previously prepared plate in
correspondence with the frame holes..

]16 A) Remove the upper nylon plate
from the cabinet upright
B) Fit the nylon plate in the new
position using the relative screw.

17 At this point, re-mount the now left-handed
door, making sure to first insert the upper
hinge in the hole previously created and to
subsequently position it slowly in such a way
as to insert the lower pin in the respective hole
of the lower plate unit. As in dismantling, if
difficulties are encountered,.

18 Restore the electric connection, taking care
to rotate the plaque (1) by 180° so that the
words
"left door” appear on the upper part of the
plague itself.

A) Close the connector;
B) Re-insert the cable;
C) Tighten the screws (1)ti
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19 Insert the spring-loading spanner into one of the holes of the lower
pin, rotate in an anti-clockwise direction so as to insert the loading pin.
When the operation has been completed, the door should close
automatically. If it is not sufficiently loaded, move the loading pin by
one hole..

HINGE GROUP:

1) Galvanised block for curved spring

2) Threaded galvanised block for curved spring
3) Burnished screw M4x8

4) Hook-shaped square-section spring

5) Lower pin-guide sleeve

6) Universal door-block bracket

7) Screw

8) Screw

9) Lower brass

10) Universal galvanised Seeger ring

11) Square spring lower pin w/ radial holes
12) Spring-loading pin

PLATE GROUP:
1) Door-blocking spring

2) Plate fixing stainless steel screws 2 %
3) Blanked plate 2

4) Ratchet for peg S !@ = 3
5) Pin for door-blocking spring é;@? df? - Gj
I :
|
|
|
|

6) Nylon under-plate
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Anlage zum Mdébel

Mobel-Datenblatt - Produktkonformitat - Produktaufkleber - Sondenpositionierungsplan
Anschlussplane - Kanalverschraubungssatz - Energielabel - Konformitatserklarung

PPF Zum Herunterladen des Handbuchs gehen Sie auf www.arneg.it und klicken Sie auf
‘ "Downloadbereich"

Um die in der europdischen Datenbank EPREL verfligbaren Informationen zu finden:

e Gehen Sie auf www.arneg.it,

e klicken Sie in der Ful3zeile auf "Konformitatserklarung",

e geben Sie die Seriennummer ein, die Sie auf dem an der Bank angebrachten Energieetikett (Faksi-
mile Abb.3.pos.lll) oder auf dem an der Bank angebrachten Typenschild (Faksimile Abb.2) finden.
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1. Sicherheitsmeldungen
In diesem Handbuch vorgesehene Sicherheitssignale:

GEFAHR!

Weist auf eine Situation hin, die, wenn sie nicht verhindert wird, zum Tod oder zu schwe-
ren Verletzungen fiihren kann.

WARNUNG!

Weist auf eine Situation hin, die, wenn sie nicht verhindert wird, zum Tod oder zu schwe-
ren Verletzungen fiihren kann.

ACHTUNG!

Weist auf eine Situation hin, die, wenn sie nicht verhindert wird, zu leichten Verletzungen
fihren kann.

WARNHINWEIS:
Zeigt eine obligatorische allgemeine MaBnahme an.

Hinweis:
O Hinweise enthalten hervorgehobene Informationen aulerhalb des Textes, zu dem sie
gehoren.

@ Qualifizierter Bediener

/ Spezialisierter Kaltetechniker

2. Sicherheitsschilder, die sich am Mobel befinden

Aufkleber an den Mdbeln, um die Bediener und Techniker auf die Gefahren und Vorsichtsmalnah-
men aufmerksam zu machen:

Gefahr durch elekt- in Bewegung befindliche
A rische Spannung mit Bauteile vorhanden Entzlindliches Material

Stromschlagrisiko = | (Geblase)
| "W | Genaue Einsteckpunkte
\%7 Equipotentialitat > e<3 | Hochdrucksystem e | der Gabelstaplerhalterun-

gen (falls vorhanden)

3. Personliche Schutzausriistung

Symbole der Personlichen Schutzausristung (PSA) obligatorisch fiir Kaltetechniker, die an der
Kihltruhe arbeiten dirfen:

Schutzbrille @ Arbeitsschuhe @ Schutzhelm
@ Schutzhandschuhe @ ;cjgutzbekleldung, Schutzan-

4. Verbote und Vorschriften

GEFAHR! Unter Spannung stehende Elemente. Elektrischer Schlag.
VOR DURCHFUHRUNG VON ARBEITEN DIE STROMVERSORGUNG TRENNEN!

WARNUNG! Gasverlust. Vergiftung.

Trennen Sie das Mobel vom Hauptschalter, der dem Gerat vorgeschaltet ist.

NICHT in dem Raum verweilen, in dem sich das Mobel befindet, auRer dieser Raum ist
gut beliiftet.

WARNUNG! BRAND. Verbrennungen. Ersticken

Folgen Sie den Anweisungen der geltenden EvakuierungsmaRnahmen im Brandfall
Trennen Sie das Mobel vom Hauptschalter, der dem Gerat vorgeschaltet ist.

Zum Loschen der Flammen kein Wasser, sondern nur Trockenfeuerléscher verwenden.
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2’8 Lesen Sie das Handbuch genau durch, um Unfille zu vermeiden und um das Mébel ord-
‘9' nungsgemaf zu verwenden

Haftung des Der Hersteller ist nicht verantwortlich fir: B
Herstellers e Unsachgemal3en, falschen und unverniinftigen Gebrauch des Mébels
* Falsche Installation ohne Einhaltung der angegebenen Anweisungen

¢ Verwendung seitens nicht qualifiziertem / geschultem Personal

 Defekte der Stromversorgung o

e schwere Mangel bei der vorgesehenen Wartung und Reinigung =~

. V_erwendunE%von nicht vorgesehenem oder zugelassenem Zubehor seitens der
Firma ARNEG S.p.A. )

e nicht genehmigte Anderungen oder Arbeiten

e Verwendung von Nicht-Originalersatzteilen

e Nichtbefolgung der Anweisungen

Haftung des Es unterlie_%it der Verantwortung des Kunden oder Arbeitgebers:

Kunden oder e die Qualifikation und den geistigen und korperlichen Zustand der an der Be-
unden ode nutzung und Wartung der Mébel beteiligten Fachleute zu Gberpruifen.

Arbeitgebers e Zu Uberprifen, ob sie das Handbuch gelesen und beachtet haben

e Zu Uberprifen, ob sie die vorgesehene PSA verwenden. .

e Unterweisen und trainieren Sie gemal} den gegebenen Anweisungen das Per-
sonal, das fur Transport, Installation, Wartung, Reinigung usw. verantwortlich
ist, jeweils fur ihre ejgene Kompetenz nach den Vorschriften des Landes, in
dem die Mdbel installiert sind. o ] o

e Bereitstellung der am besten geeigneten Kommunikationsmittel, um Risiken
und Gefahren fiir den Benutzer zu vermeiden.

Jede andere Verwendung oder Veranderung, die nicht in diesem Handbuch enthalten oder
nicht von ARNEG S.p.A. autorisiert ist, wird als gefahrlich eingestuft, annulliert das Recht
auf Garantie und macht die Konformitatserklarung, die laut Maschinenrichtlinie 2006/42
EG vorgesehen ist, ungiiltig.

4. 1 Fiir das Mébel

Vorschriften Verbote
¢ Das Kithimébel behalt die Temperatur des Pro- Die Abdeckung des Schaltschranks darf NICHT]
duktes bei, senkt sie aber nicht ab abgenommen werden

* Die Mdbel dirfen nur in geschlossenen Rau-\erdecken Sie NICHT die Luftein- und Luftauslisse

men verwendet werden o .
* Die Md6bel wurden fir die alleinige Aufbewah- \r/li:\évgg(rjwa?_'eelég?l\llgnjgi?rgizé\:l]oneerlas-tZeur Lage

rung und Ausstellung von frischen, eingefrore- . .
nen, tiefgekiihlten, gefrorenen, gekochten und| Verwenden Sie KEINE Vorrichtungen, um das Ab-
vorgekochten Lebensmitteln entwickelt und|t@uen des Mdbels zu beschleunigen

hergestellt (Imbiss) Bringen Sie am Korpus des Mdobels KEINE dicken

e Vorginge im Schaltschrank sind dem Fachper-und isolierenden Aufkleber an.

sonal vorbehalten. ACHTUNG! Halten Sie die Liiftungsff-
Nur geschulte Techniker kdnnen Ge- nungen am Gehause des Gerats frei von
genstande entfernen, fiir deren Ausbau Verstopfungen.
Werkzeuge erforderlich sind.
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Vorschriften

Verbote

¢ Geben Sie in das Mo6bel ausschlieBlich Waren
ein, die bereits auf die Temperatur abgekihlt
sind, welche die Kiihlkette auszeichne

¢ Uberpriifen Sie 2 Mal taglich auch am Wo-
ﬁh_(letnende, dass das Produkt die Temperatur

a

e Legen Sie die Produkte so in das Mobel, dass
die schon langer ausgestellten Produkte vor-
her verkauft werden, als die neu eingetroffe-
nen (Produktrotation ) .

e Beachten Sie beim Beladen des Mdobels die
Hochstlasten und die AnordnunF der Produkte

e VVerwenden Sie geeignete Behalter zur Aufbe-
wahrung der Produkte ) )

e Uberprufen Sie regelmaRig die Funktionstiich-
tigkeit der automatischen Abtaufunktion (Fre-
quenz, Dauer, Lufttemperatur, Wiederherstel-
lung der Betriebsfunktion, usw.).

GEFAHR!: Entziindbares Treibmittel.
Explosion.
KEINE Spraydosen einfiihren

KEINE explosiven Substanzen einfiih-
ren.

Hohe Temperaturen. Uberhitzung der
Ware:

Verwenden Sie KEINE Strahler mit

Glihlampen, die auf das Mobel gerich-
tet sind.

Reifbildung. Haftung zwischen den Tiefkihl-
produkten, Haftung mit dem Bodenrost.

Die gefrorenen Produkte diirfen nur so lange
als unbedingt notwendig der Raumtempera-
tur oder der Feuchtigkeit ausgesetzt sein.

e Begrenzung der Offnung der Tiiren (max.
2-3 Min.)

- KEINE erhitzten Waren, Pharmazeutika, Fisch-
koder einfiihren

- Das Mobel NICHT tberladen
- Das Dach des Mobels NICHT beladen.

W
W

4. 3 Fiir die Umgebung

Vorschriften

Verbote

e Die Klima-, Bellftungs- sowie die Heizanlagen
der Verkaufsstelle missen immer voll funkti-
onstlichtig sein )

e Die_Ware vor direkter Sonneneinstrahlung
schiutzen.

e Vermeiden, dass die Luftstrome .und der
Luftaustritt der Klimaanlage auf die Offnungen
der KihImdébel gerichtet werden

* Begrenzen Sie die Temperaturen der strahlen-
den Flachen in der Verkaufsstelle, z.B. durch
Isolierung der Decken. o

e Uberschreiten Sie NICHT die in Kap.8 angege-
benen Um%ebungstemperatur- und Luftfeuch-
tigkeitswerte S

e Die Umgebungsluftgeschwindigkeit in der
Nahe der Mobeloffnungen darf 0,2 m/s NICHT
uberschreiten

Installieren Sie keine M&bel in der Ndhe
von Tiiren, Fenstern, Klimaanlagen usw.
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4. 4 Fiir den Gebrauch

Vorschriften

Verbote

e Aufmerksam und sorﬁl’ﬁltig arbeiten.

eimmer die vorgesehenen PSA (personli-
che Schutzausriistungen) verwenden, die in
Kap. 3 vorgesehen ist. 3

* RegelmaRig die Wartung ausfuhren.

e Alle Eingriffe am Mobel diirfen ausschlieBlich
von einem spezialisierten Kuhltechniker aus-

eflihrt werden. _

* Den Abfluss des Wassers, das beim Abtauen
entsteht, Uberprifen (die Abtropfgestelle frei
machen, die Filter reinigen, die Siphone kont-
rollieren etc.).

e Abtauwasser oder Wasser, das zum Wa-

schen verwendet wird, unter Einhaltun

der geltenden Gesetze Uber die Kanali-

sation oder Relnl%urégsanlage entsorgen.
S

Wasser kann mit Sc

kommen durch:

- Art des Produktes,

- Eventuelle Ruckstande,

- tBruche der Hillen, die Flissigkeiten enthal-
en

- Verwendung von nicht genehmigten Reini-
gungsmitteln.

adstoffen in Berlhrung

g | Das Mobel darf NICHT verwendet werden

GEFAHR! Unter Spannung stehende
Elemente.

Elektrischer Schlag.

Das Mobel NICHT mit nassen oder
feuchten Handen bzw. FiiRen benut-
zen/beriihren.

GEFAHR! Storung/Bruch. Verletzungen
Das Dach des Mobels NICHT betreten
(Abb.18).

NICHT auf den Rammschutz steigen, auf
das Mobel klettern (Abb.19).

A\

e von Kindern und Minderjahrigen, vermeiden
Sie es, dass sie mit den Mobeln spielen

e\on Personen: mit eingeschrankten physi-
schen sensorischen oder geistigen Fahigkei-
ten, ohne Erfahrung oder Kenntnisse im Um-
gang mit dem Schrank, die den Schrank nicht
sicher ohne Aufsicht oder Anleitung benutzen
kdnnen, nicht niichtern, unter Drogeneinfluss.

4. 5 Glastiiren

Perth 6P ist oben mit Fliigeltliren aus Glas mit niedrigem Emissionsgrad ausgestattet.
Pelican 6P ist mit aufklappbaren Glastliren mit geringem Emissionsgrad an der Oberseite und

Schiebeverschliissen an der Wanne ausgestattet.

Vorschriften

Verbote

e Umsichtig 6ffnen, schliefen und hand-
haben )
e Tliren immer schlieRen

A\

Turen NICHT offen lassen
Die Turen NICHT belasten
Die Turen nicht zum Schieben des Mobels verwenden

ACHTUNG! Offnen/SchlieRen der Tiiren. Glas-
bruch. Quetschungen, Verletzungen.

Die Tiren NICHT Uber deren mechanische Gren-
zen O0ffnen oder gewaltsam schliel3en.

NICHT auf Tiren klettern oder deren Griffe als
Steigbuigel verwendet.

Die Tiiren NICHT zuschlagen.

KEINE Gegenstande oder Korperteile zwischen
Tur und Rahmen einklemmen.

ACHTUNG! Glasteile. Bruch. Verletzungen.
NICHT gegen die Tiiren schlagen.

72
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5. Restgefahren, Schutzausriistung (PSA), Notfallsituationen

Das Mobel wurde so konzipiert, dass die Risiken fir Menschen und die Umgebung, in der es in-
stalliert ist, minimiert werden. Die Tabelle zeigt die Restrisiken, die nicht durch Umgestaltungs-,
Konstruktions- und Unfallverhitungstechniken eliminiert werden kdnnen, sowie Hinweise zu deren

Reduzierung:

Hinau

Risiken Minderung
aufgrund von: ® es muss geeignete Arbeitskleidung getragen
- vorstehenden Teilen werden (z. B. ohne flatternde Elemente).
- hangende Lasten (beim Be- und Entladen) ¢ die personliche Schutzausriistung tragen, Kap.3:
- elektrische Stromkabel Sicherheitsschuhe, schnittfeste Handschuhe,
- Ansammlung von elektrischen Ladungen schnittfeste Schutzkleidung fir den Korper
- bewegliche Teile (Schiirze mit Latz, Beinschutz usw.), Schutzbrille

- Herunterfallen der Last von der Struktur zum Schutz vor Splittern, Schutzhelm.
- Zugang zum Inneren des Mobels (z. B. durch | e die Potentialausgleichsverbindung Uberpri-
S

teigen mit den FiiBen auf die Vorder- en. ) } .
seite des Mobels). e Mittels Schildern, Aushangen usw. mussen

nicht angemessene Verhaltensweisen verbo-
ten werden (Aufgabe des Kunden).

Die Befolgung des Handbuchs erlaubt den korrekten Gebrauch des Mdbels und schiitzt den Bedie-
ner und das Mdbel vor Gefahren.
Dennoch kann es zu Notféillen kommen, in denen die Erfahrung des Arbeiters/Technikers er-

0 forderlich ist. Der Arbeiter/Techniker darf niemals seine eigene Sicherheit sowie die Sicher-
heit anderer Personen durch riskante oder lbereilte Handlungen beeintrdchtigen.

6. Zweck des Handbuchs - Anwendungsfeld - Zielgruppe

0 Den Inhalt dieses Handbuchs NICHT reproduzieren, verbreiten oder andern.

® Lesen Sie das Handbuch genau durch, um Unfélle zu vermeiden und um das Mébel ord-
nungsgemdyf zu verwenden.

In Zweifelsfillen wenden Sie sich bitte an den Hersteller.

Das vorliegende Handbuch enthalt allgemeine Informationen Uber die Kihlmdbelserie Perth 6 , die
von der Firma ARNEG S.p.A. hergestellt wird. Des Weiteren sind alle Informationen angegeben, die
fiir dessen ordnungsgemaRen Betrieb notwendig sind.

Zielgruppe
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Die Betriebsanleitung ist in Kapitel unterteilt. Jedes dieser Kapitel ist an eine
bestimmte Berufsgruppe gerichtet:

FACHARBEITER @

qualifizierte Person, die fur den Betrieb, die Einstellun%, die Reinigung und die
Wﬁrtlung der Mobel gemal den im Aufstellungsland geltenden Vorschriften ge-
schult ist.

SPEZIALISIERTER KUHLTECHNIKER /

Geschulter Techniker, der von der im Vertrag angegebenen Firma/Person (Her-
steller/Handler/Vermarkter) fur folgenden Aufgaben autorisiert wurde: Instal-
lierung, auRerordentliche Wartung, Reparatur, Austausch und Kontrollen von
Bauteilen. Der Techniker muss sich den Risiken bewusst sein und muss alle
notwendigen Schutzmallnahmen ergreifen, um sich selbst und andere vor den
Risiken, welche die durchzufiihrenden Arbeiten mit sich bringen, zu schiitzen.

Fir jede Berufsgruppe sind die entsprechenden Zustandigkeiten genau defi-
niert, um das Mobel unter sicheren Bedingungen betreiben zu konnen.

Es liegt in der Verantwortung des Kunden oder Arbeitgebers, dafiir zu
sorgen, dass die Schulung des Bedien- und Wartungspersonals in Uber-
einstimmung mit den Vorschriften des Installationslandes erfolgt.

Wenn nicht anders angegeben, bezieht sich das Kapitel auf beide Berufs-
gruppen.
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Aufbewahrung

Das Handbuch muss aufbewahrt werden: an einem geeigneten Ort, der dem
gesamten Wartungspersonal bekannt ist, um jederzeit Einsicht nehmen zu kon-
nen, und zwar durch daflr ausgewahltes Personal.

Bei Weitergabe an Dritte: Ubergeben Sie das Gerit an jeden neuen Benutzer
oder Besitzer und benachrichtigen Sie unverziglich den Hersteller. Bei Bescha-
digung oder Verlust bitte den Hersteller anfordern.

- Das Handbuch ist als Bestandteil des Kiihimébels zu betrachten und muss fiir dessen Le-
bensdauer aufbewahrt werden

- Das Handbuch wurde in italienischer Sprache verfasst und dies ist auch die einzige offizielle

Sprache

- Arnegq S.p.A. iibernimmt keine Haftung fiir Ubersetzungen, deren Sinn nicht mit dem Origi-
nal iibereinstimmt

- Der Inhalt dieses Handbuchs stellt den technischen und technologischen Stand bei der Her-
stellung dar, der zum Zeitpunkt des Vertriebs des beschriebenen Mdbels giiltig ist. Es kann
somit im Falle von spdteren Aktualisierungen aufgrund neuer Verordnungen oder Kenntnis-
se nicht als liberholt betrachtet werden

- Die Betriebsanleitung vor der Inbetriebnahme sorgfdltig lesen und das Bedienpersonal
(Transport, Installation, Wartung usw.) entsprechend den im Installationsland geltenden
Vorschriften und den gegebenen Anweisungen unterweisen

- Dieses Handbuch kann in KEINSTER Weise fiir kulturelle oder geistige Mdngel des Personals
aufkommen, das dieses Mdbel verwendet.

- Eine Anleitung finden Sie auch auf der Website des Unternehmens.

7. Vorstellung des Mobels - Vorgesehener Zweck (Abb.1)

Zielgruppe

Das Kiihimdbel muss von Fachpersonal verwendet werden, das vom Arbeitgeber
flr den Gebrauch geschult und ausgebildet wurde und tber die damit verbunde-
nen Risiken unterrichtet wurde.

Vorgesehener
Gebrauch

Perth 6 ist eine Kihimobelserie mit ferngesteuerter Kondensationseinheit, die
sich flr die Selbstbedienungslagerung und den Verkauf von Tiefkihlkost eignet.

8. Angewandte Normen, Zertifizierungen, Konformitatserklarungen

Die in diesem Handbuch vorhandene KiihImdbel entsprechen den grundlegenden Sicherheits-,
Gesundheits- und Schutzanforderungen der folgenden Richtlinien:

Gesetzgebung
Europaische Richtlinie Angewandte Normen| Vereinigtes K6nig-
reich

Maschinen |Maschinenrichtlinie 2006/42 EG EN 378-4: 2021;

ISO/TR 14121:2012; |Vorschriften 2008 fur
EN ISO 12100: 2010: |die Lieferung von Ma-
EN 378-2: 2016: " |schinen (Sicherheit)

EN 378-1: 2021;

EN 60079-10-1: 2016;
EN 60335-1: 2013;

EN 60335-2-89/A2:
2019-06;

EN 61000-3-2: 2019; |Verordnung tber die
EN 61000-3-3: 2020; |elektromagnetische

EMV Elektromagnetischen Vertraglichkeit EN 61000-3-11- 2020 Vertraglichkeit 2016
2014/30/EG : ’
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
Vi 2012
Richtlinie RoHs 2011/65/EG (Begggﬁ%‘n”k%en"g o1
(Beschrankung der Verwendung von . Verwendungvon
RoHS gefihrlichen Stoffen in Elektro- und EN 50581:2012 gefdhrlichen Stoffen in
Elektronikgeraten) Elektro- und Elektro-

nikgeraten)

74
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Okodesign fur ener-
Richtlinie 2009/125/EG gleverbragcfllsrele-d
Ecodesign  |EU-Durchfiihrungsverordnung \éante_P_ro]c u tettim
und Energy |2019/2024 EN IS0 23953-2: 2016 | 1o EI I i@ Honen
labelling (Okodesign-Anforderungen fir Kihl- o .
” o . britischem Recht in
gerate mit Direktverkaufsfunktion) der jeweils giiltigen

Fassung

ses Handbuchs finden, enthalten.
Diese Modelle sind vom Anwendungsbereich der Richtlinie 2014/68/EU anhand Artikel 4,
Abschnitt 3 (und/oder Artikel 1, Abschnitt 2, Buchstabe f) ausgenommen.
Die Leistungen dieser Mobel wurden mit Tests bestimmt, die in Ubereinstimmung mit der Norm
EN 1SO 23953 bei Umgebungsbedingungen der Klimaklasse 3 (25°C, 60% EVU) siehe Tabelle:

6 Die Anforderungen und Standards sind in der Konformitdtserklédrung , die Sie am Ende die-

Klimakl des T Temperatur Relative Tau dgnrgssfe;jﬁ\st‘r{viiseerrr
|mast?asls;$nses € |trockener Kolben Feuchtigkeit punkt pte Luft o €

°C % °C g/kg

0 20 50 9,3 7,3

1 16 80 12,6 9,1

2 22 65 15,2 10,8

3 25 60 16,7 12,0

4 30 55 20,0 14,8

6 27 70 21,1 15,8

5 40 40 23,9 18,8

7 35 75 30,0 27,3

8 23,9 55 14,3 10,2

Die Masse von Wasserdampf in trockener Luft ist einer der wichtigsten Punkte, welche die Leistung
und den Energieverbrauch des Mobels beeinflussen.

Di$_$richerheitsprufung wird nach IEC EN 60335-2-89 bei Raumtemperatur von 32°C +/-2°C durch-
geflhrt.

Konformitdtser- Eine Kopie der Konformitatserklarung ist dem Mobel beigefiigt.

klarung Wenn Sie die Originalversion der mit dem Mobel gelieferten Konformitatserkla-
rung verlieren, laden Sie bitte eine Kopie herunter, indem Sie das Formular in
Ider FuBzeile der Homepage von www.arneg.it unter "EU-Konformitat" ausfil-
en.

9. Kennung - Angaben Typenschild
Am Mobel befindet sich das Schild mit der Seriennummer (Abb.2) und allen Kenndaten:

Bezeichnung

Logo/Name des Herstellers

Name und Linge des Mobels

Mobelcode

Seriennummer des Mobels

Versorgungsspannung

Max. elektr. Leistungsaufnahme wahrend der Phase der Abtauung
(geschitzte Widerstande+warme Kabel+Gebldse+Beleuchtung)

Nutz-Ausstellungsflache

In Anlage verwendete Art von Kiltemittel

Raumklimaklasse und die Bezugstemperatur

Kommissionsnummer des Mdbels

Auftragsnummer fir die Fertigung des Mobels

Baujahr des Mobels

EAC-Kennzeichnung

PRk 2
_thl_\OLDOO\I (@)} U'l-buur\.n—\.,

Funktionsklasse

Kihlgasmasse, mit der jede Anlage geladen ist
(nur fir Mébel mit eingegliedertem Motor)

[EY
Ul

16 |Erwarmleistung
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17 |Leistung Beleuchtung (wo vorgesehen)

18 |Feuchtigkeitsschutzklasse

19 |QR-Code

20 |Max. Stromaufnahme

1 Max. elektr. Leistungsaufnahme wahrend Kiihlphase

(Gebldase+warme Kabel+Beleuchtung)
22 |Versorgungsfrequenz
Bei Hilfe sind dem Hersteller folgende Daten bekanntzugeben:
ﬂ - Produktname (2); Seriennummer (4); Kommissionsnummer (16)
Das Typenschild darf unter KEINEN Umstanden entfernt werden

10. Energieetikett (Abb.3)

Gemal der EU-Verordnung EU 2019/2018 handelt es sich bei diesem Produkt um ein Kiihlgerat mit
Direktverkaufsfunktion, daher muss es mit einem Energieetikett versehen sein.

Die Angaben auf dem Etikett beziehen sich auf genaue Konfigurationen.

Jede andere als die vorgestellte Konfiguration konnte zu einer erheblichen Veranderung der Ener-
gieklassenangaben fiihren.

Die Energieklasse reicht von A bis G, wobei A fiir ein sehr effizientes Produkt mit geringem Energie-
verbrauch und G fiir ein Produkt mit geringerer Effizienz und héherem Energieverbrauch steht.

Im Folgenden finden Sie eine Erlauterung der Informationen auf dem Etikett:

I QR-Code, zeigt die Modellwerte in EPREL
| Lieferantenmarke oder -name

Il Lieferantenmodellkennzeichnung

AV Skala der Energieeffizienzklassen A bis G

Vv Energieeffizienzklasse, ermittelt gemald Anhang |l

VI AE in kWh pro Jahr, gerundet auf die ndachste ganze Zahl

VIl |Summe der Ausstellungsflachen bei Betriebstemperaturen fir Kiltetechnik, ausgedrtickt in
Quadratmetern (m?) und gerundet auf die zweite Dezimalstelle.

VIIl |Temperaturbereich, der von den gekuhlten Produkten erreicht wird: oben der Maximalwert

des heiResten Produkts; unten der Minimalwert des kaltesten Produkts

IX Summe der Ausstellungsflachen bei Gefrierbetriebstemperaturen, ausgedriickt in Quadrat-
metern (m?) und gerundet auf zwei Dezimalstellen

X Temperaturbereich, der von gefrorenen/tiefgefrorenen Produkten erreicht wird: oben der
Hochstwert des warmsten Produkts; unten das Minimum des Hochstwerts aller Produkte

Xl Nummer dieser Verordnung

Weitere Informationen finden Sie im Europadischen Produktregister flr Energiekennzeichnung
EPREL oder kontaktieren Sie unsere Vertriebsburos.

0 Eckmodule sind nicht energieetikettierungspflichtig

11. Technische Daten
Perth 6P - Perth 6P 1E

Lange ohne Seitenteile mm 1875 2500 3750 TST
Hohe cm 205 216 205 | 216 | 205 @216 | 205 | 216
. o -22/-25 ° ° ° ° ° ° ° °
Betriebstemperatur C 18/21 e . . . . . . .
Horizontale Prasentationsflache* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Energielabel** IF> dF> F> F>

* Wert bezogen auf die auf S.1 abgebildeten Konfigurationen
**Das Energielabel kann je nach Konfiguration des Produkts variieren.
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Pelican 6P - Pelican 6P 1E
Ldnge ohne Seitenteile mm 1875 2500 3750 TST
Hohe cm 205 216 | 205 | 216 | 205 216 | 205 | 216

. o -22/-25| e ° ° ° ° ° ° °
Betriebstemperatur C 1821 e . . . . . . .
Horizontale Prasentationsflache* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Energielabel** TE> TE)> TE> HE>

* Wert bezogen auf die auf S.1 abgebildeten Konfigurationen
**Das Energielabel kann je nach Konfiguration des Produkts variieren.

Weitere technische Details sind unter:
www.arneg.it/area-riservata verfiigbar

12. Gerauschpegel des Mdobels
Der Gerauschpegel des Mdbels liegt unter 70 dB(A).

13. Transport ‘/

A WARNUNG! Schwerer Gegenstand in Bewegung. Quetschung
Quetschung
Im Transportbereich diirfen sich keine Personen und Gegenstande befinden.

Das Auf- und Abladen muss durch Fachpersonal erfolgen, das in der Lage ist, die Gewichte,
die genauen Hebepunkte (in denen keine Rohre, Kabel, elektrische Kasten usw. vorhanden
sind) sowie das beztliglich Sicherheit und Tragkraft optimale Fahrzeug zu ermitteln.

Die Mobel verfligen liber einen Rahmen aus Holz, der fiir den Transport mit Hubwagen an der Basis

befestigt ist:

Eigenschaften

Einen Hubwagen verwenden:
- der den Anforderungen der geltenden Vorschriften entspricht

des Wagens - NICHT abgenutzt/beschadigt
Hubwagens - manuell oder elektrisch angetriebenen, der zum Heben dieses Mdbels geeig-
net ist und eine Tragkraft von 1000 kg oder mehr besitzt
- mit geeigneten Seilen und Kabeln, die NICHT abgenutzt sind.
In Sicherheit e im Handlingbereich durfen sich keine Personen aufhalten o
handhaben e Platzieren Sie die Ladehalterungen immer korrekt, um eine Beschadigung der
an Mobel zu vermeiden. o
(Wie) * Die Blgel immer komplett einfuhren

. ?/&;Eeizl‘t)en Sie das Mobelgewicht so, dass der Schwerpunkt der Last ausgeglichen ist

WARNUNG! Schwerer Gegenstand in Bewegung. Quetschung
Folgen Sie den Anweisungen fiir ein Handling unter sicheren Bedin-
gungen

o Schleppen. Bruch/Verformung/Risse

Das Mobel darf NICHT gezogen oder geschoben werden

Folgen Sie den Anweisungen fiir eine Handhabung unter sicheren Bedin-
gungen.

e Von den angegebenen Transportvorgéngen abweichende Transportarten sind NICHT er-

laubt.
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14. Einlagerung

Was tun e Lagern Sie die Mdbel im Innenbereich mit einer Temperatur zwischen -25°C
und +55°C und einer Luftfeuchtigkeit zwischen 30% und 90%. )
e Kontrollieren Sie vor dem Elnla%ern dass die Verpackung unversehrt ist und
![<e|ne Mangel aufweist, welche die Aufbewahrung negativ beeinflussen konn-
en.

Zu vermeiden Ultraviolette Strahlen. Bleibende Verformung der Kunststoffmaterialien/
Beschadigung von Bauteilen des Mébels.

Die Mobel NICHT in unﬁeschﬁtzten Bereichen lagern, in denen sie Wit-
terungseinfliissen und direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.

15. Installations- und Raumbedingungen /

GEFAHR! Unter Spannung stehende Elemente. Elektrischer Schlag.

Die Verordnungen und geltenden Gesetze miissen bei der Installation und dem Einsatz
eingehalten werden.

GEFAHR! Ausfall/Bruch

Das Dach des Mobels NICHT betreten (Abb.18).

WARNUNG!

Verwenden Sie vor jedem Einsatz alle méglichen VorsichtsmalRnahmen, um Verletzungen

?es Bg)dieners zu vermeiden, tragen Sie die vorgesehene personliche Schutzausriistung
Kap.3).

Die Verpackung nur dann abnehmen, nachdem das Mébel im Aufstellungsbereich positi-

oniert wurde.

é ACHTUNG! Liegen gelassenes Verpackungsmaterial. Verletzungen.
Kein Verpackungsmaterial (Nagel, Holz, Klammern usw.) und keine Werkzeuge (Zangen,
Scheren usw.) im Arbeitsbereich liegen lassen.

Diese Gegenstande miissen mit geeigneten Mitteln entfernt und den entsprechenden Sam-
melstellen zugefiihrt werden.

Die Tiiren wahrend der Montage geschlossen und blockiert halten.
Das Mébel darf nur von Fachpersonal das von der Firma (Hersteller/Handler/Vermarkter)
im Vertrag autorisiert wurde, durchgefiihrt werden

- Der Kunde ist dafiir verantwortlich, den Aufstellungsort des Mdbels entsprechend vorzube-

reiten
o - Alle Anderungen an der hier beschriebenen Installation miissen von der Firma ARNEG S.p.A.
genehmigt werden.

Das Mobel| kann folgendermaRen verpackt geliefert werden: ) _ _

o Stagd(zrt;:ltz) E;)Izrahmen, der an der Basis befestigt ist, und Nylonhiille, die durch Bandstahl blockiert
wir .

e Optional: Papphiille (Abb.7); Holzkiste (Abb.8)

Der Bereich e den am Aufstellungsort geltenden Vorschriften entsprechen
m e muss den Anforderur&gen an die klimatische Umgebung im Kap. 8 entsprechen.
uss e einen Boden haben, der geeignet ist, um das Gewicht des Mdbels zu tragen
e mit einem Trennschalter mit automatischen Schutz gegen Kurzschluss, mit einer
ErglunF und mit Auffacherungen zwischen der elektrischen Speiseleitung und dem
Mobel ausgestattet sein =~ _ _
e den notwendigen Platz fiir eine korrekte Luftzirkulation, Nutzung und Wartung
haben (Abb.lé.
Raum- Fir einen einwandfreien Betrieb des Mdbels dirfen die Temperatur und die re-

lative Feuchtigkeit nicht die Grenzwerte der Klimaklasse 3 (+25°C; relative Feuch-
tigk. 60%) gemal EN I1SO 23953-2.

Annahme des e Sicherstellen, dass die Verpackun%unversehrt ist und keine Schaden aufweist
Mébel e Vorsichtig auspacken, um das Md&bel nicht zu beschadigen
obels « Die Unversehrtheit der Mobelbauteile kontrollieren
* \Wenn Schaden festgestellt werden, wenden Sie sich sofort an den Hersteller.

bedingungen
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Installationspro- | Ab- : :
zedur (Abb.5) stand Arbeitsschritt

1 |Das Mobel in Sicherheit erheben

Mit einer geeigneten Schere die Umreifungsbander der Schellen -A-
durchschneiden

Die Schellen und den Rahmen abnehmen

Das Mobel senken und im Verwendungsbereich positionieren

Mit einer Wasserwaage das Mobel horizontal ausrichten (Abb.10)
Stellen Sie sicher, dass alle Fulse ordnungsgemals am Boden aufliegen
Das Mobel sowohl hinten als auch vorne ausrichten

Die Schutzfolien vorsichtig entfernen und die Kleberreste mit geeigneten
Losungsmitteln beseitigen

Die Erstreinigung sollte mit neutralen Produkten und einem weichen Tuch
durchgefiihrt werden.

11
Maximal 3 kanalverbundene Mobel auf der selben Stromversorgungs-
und Kihlleitung installieren

Beim Verstellen des Mobels erneut die Nivellierung kontrollieren. Eine
falsche Nivellierung beeintrachtigt des Betrieb des Mdbels

OO N|PRW N

wenden
e KEINE Scheuermittel oder Metallschwamme verwenden
e Das Mobel darf in folgenden Fillen NICHT installiert werden (Abb.9):
- in explosionsgefahrdeten Raumen
- Im Freien und somit den Witterungseinfliissen ausgesetzt
- in der Nahe von Warmequellen (direktes Sonnenlicht, Heizungsanla-
ge, Glihlampen usw.)
- in der Nahe von Luftstrémungen von tber 0,2 m/s (in der Nahe von
Turen, Fenster, Klimaanlagen usw.)
e Schleppen. Bruch/Verformung/Risse
Das Mobel NICHT ziehen/drlcken
Beachten Sie die Hinweise zur sicheren Handhabung.

Zu vermeiden 0 e Zum Reinigen der Methacrylatteile (Plexiglas) KEINEN Alkohol ver-

Materialien besteht:

0 Fiir eine korrekte Entsorgung miissen Sie beachten, dass die Verpackung aus folgenden
Holz - Polystyrol - Polyethylen - PVC - Karton.

16. Elektrischer Anschluss /

GEFAHR! Unter Spannung stehende Elemente. Elektrischer Schlag.

VOR JEDEM ARBEITSSCHRITT DIE STROMVERSORGUNG UNTERBRECHEN!

stellen Sie sicher, dass das Motorgehause nicht mit dem elektrischen Schaltschrank in
Kontakt kommt.

9 Es muss eine geeignete Erdungsanlage installiert werden!

Die Anlagen entsprechend der Normen, welche die Bauweise, die Installation, die Verwen-
ﬂ dung und die Reinigung, die in den geltenden Normen des Installationslandes vorgesehen
sind, umsetzen.
Um einen reibungslosen Betrieb zu gewdhrleisten, muss die maximale Spannungsschwan-
kung innerhalb von +/- 6% des Nennwertes liegen.
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Haftung Kunde Vorbereitung der elektrischen Versorgungsleitung bis zum An-
schlusspunkt an das Mobel.
Installateur Er muss die Befestigungsmittel flr alle ein- und ausgehenden
Kabel zum Mobel liefern.
Herstellers ARNEG S.p.A. haftet in folgenden Fallen nicht gegeniber dem
Benutzer und Dritten:
- Schaden durch Fehlfunktionen der dem Mdobel vorgeschalte-
ten Systeme
- Schaden am Mobel durch Fehlfunktionen am elektrischen
System.
Versorgungs- * Dimensionieren Sie die Stromversorgungsleitungen entsprechend der auf dem
leitun Typenschilddeckel angegebenen Leistungsaufnahme des Mobels Kap.9.
ertung « Sicherstellen, dass die ersorgungsllnle:
- richtig bemessene Kabel hat . .
- Gegen Uberlastung und Auffacherung der Masse gegenlber gemaR den gel-
tenden Normen geschutztist ] _
- Wenn die Versor%‘ur_\tgcsleltungen langer als 4-5m sind, Kabel mit entspre-
chendem Querschnitt verwenden.
Das beschddigte Netzkabel darf nur durch den Hersteller oder durch
die von ihm ernannten Stellen ersetzt werden.
Automatische

Sicherheitsschal-
ter

GEFAHR! Unter Spannung stehende Elemente. Kurzschluss. Elektri-
scher Schlag

Die automatischen Fehlerstrom-Schutzschalter diirfen nicht den Kreis
am Neutralleiter 6ffnen, ohne ihn gleichzeitig an den Phasen zu 6ff-
nen. Des Weiteren miissen sie die vollstindige Trennung ermdéglichen,
wenn eine Uberlastung der Kategorie Il gegeben ist.

e Die Mobel missen mittels eines vorgeschalteten allpoligen automatischen
Fehlerstrom-Schutzschalter mit %_eeigneten Merkmalen geschiitzt werden, der
auch als Haupttrennschalter der Leitung dient

e Der Bediener muss Uber die Position der Notaus-Schalter genau Bescheid wis-
sen, um diese im NOTFALL schnell betatigen zu kdnnen.

Vor dem
Anschluss

GEFAHR! Unter Spannung stehende Elemente. Kurzschluss. Elektri-
scher Schlag
Priifen Sie, dass die Anschliisse der Beleuchtungen (Ablagen, Dach,
Aufbau) richtig in die jeweiligen Steckdosen eingesetzt und blockiert
sind, damit sie wahrend den Vorgéngen der Reinigung und Wartung
nicht herausgezogen werden und fiir den Bediener gefahrliche Strom-
schlage verursachen.
* Die dem Mobel beigefligten Schaltplane konsultieren _
* Priifen, dass die Daten auf dem Typenschild den Eigenschaften der elektrischen
Anlage, an die es angeschlossen werden soll, entspricht _
. KoPtro_fllﬁtren Sie, dass die Versorgungsspannung der Angabe des Typenschilds
entspric
ele e% Sie alle Metallteile ab: Ringe, Uhren, Armbander, Ohrringe usw.
e Mit dem Anschluss fortfahren.

des Ladengeschdfts sich wieder einschalten knnen, ohne

ass der Uberlastschutz eingrei-

ﬂ Priifen Sie bei einer Unterbrechung der elektrischen Versorgung, dass alle Elektrogerdite

fen muss. Andern Sie anderenfalls die Anlage so, dass der Start der verschiedenen Gerdte
versetzt wird.

17. Uberpriifung und Einstellung der Temperatur /

Die Kontrolle der Kiihltemperatur erfolgt tGber das elektronische Kontrollgerat (Abb.13)

ﬂ Um die Programmierung der Steuerung zu dndern, wenden Sie sich an den Hersteller.
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18. Beladen des Mobels @

Vor dem Verladen waschen und desinfizieren Sie die Mobel wie in Kap.25 angegeben.
Maximales, zuladssiges Gewicht, gleichmaRig auf die Wanne verteilt: 300 kg/m? (Abb.14)

M?))gmlz;l)es, zuldssiges Gewicht, gleichmaRig auf die Auflageflachen verteilt: 90 kg/m?

0 Die Dauer der Offnung der Tiiren wihrend des Beladens einschrinken.

Was tun e Das Mobel eine Tiire nach der anderen fillen

Die Tir in gedffnetem Zustand blockieren, bis aufgefiillt worden ist
Die Tiiren NICHT standig 6ffnen und schliel3en

* Die Ware gleichmaRig und regelmé@ig anordnen (Abb.14)

e Sorgen Sie fir einen uftsgal von mindestens 30 mm zwischen der Ware und
der oberen Ablage (Abb.16) ]

e Lassen Sie 4-5 cm Luft zwischen den Waren und der Oberseite des Schranks.

. N%Jr Ware hineinlegen, die bereits auf die Konservierungstemperatur abgekiihlt
is

e Legen Sie die Produkte so in das Mobel, dass die schon ldanger ausgestellten
Produkte vorher verkauft werden, als die neu eingetroffenen (Produktrotation)

Zu vermeiden Den Fluss der Kuhlluft NICHT behindern/verhindern
Das Dach des Mobels NICHT beladen
NIEMALS warme Waren hineinlegen

NIEMALS den Zufluss der Kiihlluft behindern, wie Ware, Preisschilder, Preishalter,
uSw.

NICHT auf das Mobelstiick klettern (Abb.19). Um die Ladepunkte zu erreichen,
mussen sie eine vorschriftsmallige Leiter verwenden.

0 Wenn die Ware so ausgelegt wird, dass keine Leerrdume entstehen, wird die Leistungsfd-

higkeit des Mébels gesteigert

Der Eintritt von Warmluft in das Mdébel ist bei Schiebetiiren unvermeidlich. Bei Feuchtigkeit
bildet sich eine diinne Schicht. In diesem Fall miissen Sie die Tiiren fiir 2 Stunden geschlos-
senen halten

Verbrauchen Sie die am Idngsten im Mdbel aufbewahrte Ware zuerst

(Rotation der Nahrungsmittel).

Es ist Aufgabe des Kunden:

- sicgerzustellen, dass alle Arbeiten unter Einhaltung der geltenden Normen durchgefiihrt
werden

- die Verbraucher miissen darauf hingewiesen werden, dass es verboten ist, auf das Mébel
zu klettern.

19. Abtauen und Wasserablass

Perth 6P und Pelican 6P sind mit einer elektrischen Abtauung durch gepanzerte Heizelemente aus-
gestattet.

19. 1 Wasserablass

Einen etwas geneigten Ablauf am Boden installieren, um Folgendes zu vermeiden:
- schlechte Gerliche im Inneren des Md&bels

- Dispersion der Kihlluft

- Storfalle des Mobels aufgrund von Feuchtigkeit
Prozedur

- Einen geeigneten Siphon zwischen der Ablassleitung und dem Bodenanschluss installieren
- Den Ablassbereich am Boden hermetisch versiegeln.

Priifen Sie regelmdfSig die Funktionstiichtigkeit der Wasseranschliisse mit der Unterstiitzung
eines Fachinstallateurs.
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20. Beleuchtung
Der Mdbel ist mit Leuchtstoff- oder LED-Lampen ausgestattet (optional)
Einbau oder Austausch siehe Kap.32.2-32.3-32.4

Zur Beleuchtung der Vorderseite der Wanne kann eine Handlaufleuchte (optional) installiert wer-
den (Abb.22)

21. Glasschiebetiiren - Pelican 6P
Pelican 6P ist mit querliegenden Schiebetiiren fir die Wanne ausgestattet.
Vorteile e Deutliche Reduktion der zum Kiihlen erforderlichen Energie

* Bessere Temperaturen der Lebensmittel
e Hohere Qualitat der Lagerung

Wenn Schlie- Was tun J (El)ie U(Esafcf:hen derdStt')rung Zlucl}gn £ den Schi oV/C
25 * Den Griff verwenden, um die Tlren auf den Schienen aus
Ben “"d 01':fnen zu schieben
schwierig sind Zuvermei-  © NICHT zu viel Kraft aufwenden .
den ¢ KEINE anderen Vorgange, die vom Offnungs- und Bewegungs-

system abweichen, austihren _ _

e Die Turen NICHT auf eine andere Art ziehen oder schieben, da
andernfalls die Gefahr fir Schaden an den Tiiren sowie an Per-
sonen besteht = =~ ) L )

¢ NICHT die Schiebetiiren als Ablageflache fur die Ware wah-
rend dem Beladen des Mobels verwenden, da die Schiebetu-
ren nicht zum Tragen von Lasten entwickelt wurden (Abb. 12)

22. Nachtabdeckungen (optional) - Perth 6P Abb.21

Um die Ausbreitung von Kalte zu verhindern und die Hygiene der Waren wahrend der Nacht zu
gewabhrleisten, sind fiir die Perth 6P Schrankwanne optional Nachtabdeckungen erhaltlich.

23. Kondensations- und Beschlagschutz

Um ein Beschlagen durch Kondenswasser zu vermeiden, sind Heizwiderstande mit geringer Leis-
tung an den Teilen angebracht, die davon am starksten betroffen sind: Warmeisolierte Glaseinsatze
der Tiren, Gestelle und Rahmen, Seitenfenster usw.

24. Das Mobel reinigen @

GEFAHR! Unter Spannung stehende Bauteile. Elektrischer Schlag.

VOR JEDEM ARBEITSSCHRITT DIE STROMVERSORGUNG UNTERBRECHEN!

Die elektrischen Bauteile diirfen NICHT direkt mit Wasser oder Reinigungsmittel bespritzt
oder befeuchtet werden (Ventilatoren, Deckenleuchten, elektrische Kabel usw.)

Das Mobel NICHT mit nassen oder feuchten Handen bzw. FiiBen beriihren.

ACHTUNG! Kalte Oberflachen. Verletzungen, Verbrennungen. Glasbruch.

Warten Sie, bis die Glasteile auf Umgebungstemperatur abgekiihlt sind.
KEIN warmes Wasser auf kalten Glasoberflaichen verwenden.

@ Schiitzen Sie lhre Hinde mit Arbeitshandschuhen

0 Die Ware wird durch Mikroben und Bakterien verdorben.

Die Einhaltung von Hy%ienevorschrlften ist unerldsslich, um den Schutz der Gesundheit des

Verbrauchers zu gewdhrleisten
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Unverzichtbare Reinigungsmallnahmen:
Ab-

- Bezeichnung Beschreibung
1 |Reinigung Grobe Reinigung, etwa 97% des Schmutzes beseitigen.
2 |Sanitisierung Beseitigung von Bakterien und Schadstoffen.
3 |[Spiilen
4 |Trocknen

24. 1 Reinigungsprodukte

Verwenden Sie - sauberes Wasser, maximale Temperatur 30°C
- weiches Tuch
- sanfte und neutrale Reinigungsmittel
Nicht verwenden - A”i;0h|0| 0.d. zum Reinigen der Methacrylatteile (Plexiglas) verwenden
‘o ; - in Pulver
Reinigungsmittel ~ mit Kémern
- Sauren und Laugen (Bleichmittel, Ammoniak)
- Konzentrate
- mit nicht bekannter chemischer Zusammensetzung
- scheuernde Produkte, chemische/organische Losungsmittel
- scheuernde Schwamme, Stahlwolle, spitze Gegenstande
- aggressive LOsungsmittel (Zitronensdure, Essigsaure, usw.)

24. 2 Allgemeine Hinweise

e Die zu reinigenden Oberflachen, das Wasser und die fir die Reinigung verwendeten Reinigungs-
mitte| dirfen eine Temperatur von 30°C nicht Uberschreiten.
e Mit einem weichen Tuch die Oberflachen sorgfaltig abtrocknen

Q ACHTUNG!
Empfindliche Oberflachen, Fenster. Druckstellen, Kratzer, Korrosion, Schaden, Glasbruch
Den Strahl NICHT direkt auf lackierte oder mit Kunststoff beschichtete Flachen richten
Die Reinigungsmittel NICHT direkt auf die zu reinigenden Flachen auftragen
KEINE Dampfstrahl-Vorrichtungen verwenden
NICHT zu viel Kraft aufwenden

Den Wasserstrahl NICHT zu nah auf den Schmutz richten, dies kann dem Bediener Schaden
zufligen und bereits gereinigte Teile und die Umgebung verunreinigen.

Es muss verhindert werden, dass die Reinigungsmittel mit der Ware in Kontakt kommen.

ACHTUNG!
Produkte fiir den Boden. Dampfe. Korrosion. Atmungsbeschwerden.
Den direkten Kontakt und Inhalation vermeiden.

24. 3 Reinigung der dufleren Teile (Téglich / Wéchentlich)
Jede Woche alle duBeren Mobelteile reinigen. Siehe ,Allgemeine Hinweise” Kap.24. 2.

24. 4 Reinigung der Innenteile (Monatlich)
Die Kapitel 24. 1 und 24. 2 einhalten und wie beschrieben vorgehen:

Ab- - .
stand Arbeitsschritt

1 Die gesamte Ware aus dem Kihimdbel entfernen und an einem geeigneten Ort lagern, der
die selbe Konservierungstemperatur beibehalt

2 |Alle abnehmbaren Teile wie Ausstellungsflachen, Gitterroste usw. abnehmen.
3 [mit lauwarmem Wasser waschen (max. 30°C)

4 | mit einem antibakteriellen Reinigungsmittel reinigen

5

6

Den Wannenboden, das Tropfblech und das Schutzgitter vom Wasserablass griindlich reini-
gen; dabei alle Fremdkorper beseitigen, die durch das Ansauggitter gefallen sind, und falls
notwendig das Blech des Gebldses anheben

Mit einem weichen Tuch sorgfaltig abtrocknen.
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tieren.

24. 5 Die Wabe reinigen (alle 6-8 Monate)

Falls es zu Eisbildung gekommen ist, miissen Sie einen qualifizierten Kiihltechniker kontak-

sé\%-d Arbeitsschritt
1 |Die Befestigungsschraube der Halterung der Wabe entfernen
2 |Die Wabe abnehmen
3 | Die Kapitel 24. 1 und 24. 2 beachten
4 | Die Wabe vollkommen getrocknet mit dem gleichen Winkeleinbauen

24. 6 Ldngsschieberverriegelungen reinigen
Beachten Sie die Kapitel (Kap.24.1.), (Kap.24.2.), (Kap.24.5.) und gehen Sie wie beschrieben vor:

Ab-
stand

Arbeitsschritt

1 | Anheben und entfernen Sie die Schiebetiiren; gebrauchen Sie beide Hande und Arbeits-
handschuhe.

Stellen Sie sie vorsichtig auf eine horizontale Auflageflache ab, brechen oder beschadigen
Sie sie NICHT

2
3 | Wiein der Reinigung der Glasteile angegeben, reinigen (Kap.24.5.)
4 | Schiebetiren wieder einbauen

24. 7 Reinigung bestimmter Materialien

Material Was tun Zu vermeiden
Glas e Ein weiches Tuch mit neutralem| ¢ Auf den kalten Glasflaichen KEIN warmes
Reinigungsmittel oder lauwarmem| Wasser verwenden; das Glas kann brechen
Wasser (max. 30°C) und neutraler| und den Bediener verletzen
Seife benutzen e KEIN raues, scheuerndes Material oder Me-
e Sofort mit einem trockenen Tuch| tallkratzer verwenden, welche die Glasober-
jeden Wasser- bzw. Reinigungs-| flache zerkratzen kdnnten
mittelriickstand entfernen, um Fle-| ¢ KEINE schmutzigen Tiicher verwenden
ckenbildung zu verhindern und zu
vermeiden, dass die Flussigkeit die
Dichtungen, den Rahmen oder die
Scharniere (Glastiren) erreicht.
eecine weiches Tuch verwenden,| ¢ KEINE Wachse, Reinigungskonzentrate, ol-
Kunststoff dass mit einem neutralen Reiniger| haltige Mittel, Bleichmittel, Fenstersprays,
(Profile befeuchtet wurde | scheuernde Reinigungsmittel und entflamm-
Dichtungen |® Mit einem weichen Tuch, das mit| bare FlUssigkeiten verwenden.
der Tiiren) reinem Wasser befeuchtet wurde,
dariberwischen
Aluminium |e Ein weiches Tuch mit neutralem| e KEINE sauren oder alkalischen Reinigungs-
Reinigungsmittel oder lauwarmes| mittel (z. B. Bleiche) verwenden, welche die
Wasser (max. 30°C) und Seife be-| Oberflachen verdtzen kbnnten
nutzen  KEIN raues, scheuerndes Material oder Me-
e Sofort mit einem trockenen Tuch| tallschaber verwenden, die das Aluminium
jeden Wasser- oder Reinigungsmit-| zerkratzen )
telrickstand beseitigen, um Fle-| ¢ KEINE Dampfstrahl-Vorrichtungen verwen-
ckenbildung zu vermeiden den ) )
e KEINE schmutzigen Tiicher verwenden

84
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Holz

* Gegebenenfalls kann das Reini-
Eungsmlttel auf einer versteckten
leinen Flache ausprobiert werden,
um sicherzustellen, dass es die
Oberflachen oder die Farbe nicht
angreift :

* Ein" weiches Tuch mit neutralem
Reinigungsmittel oder lauwarmes
Wasser (max. 30°C) und Seife be-
nutzen

e Sofort mit einem trockenen Tuch
jeden Wasser- oder Reinigungsmit-
telrtickstand beseitigen, um Fle-
ckenbildung zu vermeiden

e KEINE Sprays, sauren oder alkalischen Rei-
nlgungs_mlttel' (z. B. Bleiche), Soda und Lo6-
sungsmittel verwenden, welche die Oberfla-
chen verdtzen kdnnten o )

e KEINE rauen, abrasiven Materialien, die
Kratzer an den Oberflaichen hinterlassen,
verwenden )

e KEINE Dampfstrahl-Vorrichtungen verwen-

en
e KEINE Tiicher mit rauen Oberflachen ver-
wenden o _ _
* Den Gebrauch von Relnl%ngsmgttel auf ein
Minimum reduzieren: UbermadRiger Ge-
brauch fuhrt zu Infiltrationen, die das Holz
quellen lassen

24. 8 Reinigung des Edelstahls

Einige Situationen konnen Oxid auf Stahlflachen bilden, wie:

Auf feuchten Flachen zuriickgelassene Eisenteile, Kalk, nicht gut ausgespiilte Reinigungsmittel auf
Chlor- oder Ammoniakbasis, Verkrustungen und Speiserlickstande, Salz und Salzlésungen, Trocken-
rickstande von verdampften Flissigkeiten.

Was tun

Neuere Flecken und Rost:

Mit Shampoo oder Neutralreinigern saubern; Schwamm oder Lappen verwenden.
Abschlieend alle Riickstande des Reinigungsmittels entfernen, grindlich splilen und

die Oberflachen sorgfiltig abtrocknen.

Altere Flecken und Rost:

Chemische Mittel flr Edelstahl mit 25% Salpetersaure 0.a. verwenden.

Hartnackige Flecken und Rost:

Mit einer Buirste aus Edelstahl schmirgeln, mit Reinigungsmitteln waschen und sorgfal-

tig trocknen.

Bei diesem Eingriff konnen durch das Scheuern Kratzer auf der Oberflache ent-
stehen. KEINE Salzsaure auf Edelstahlflachen verwenden

Q ACHTUNG! Rutschiger FuBboden. Stiirze.
Es muss alles vom Boden entfernt werden, wie etwa Schwamme, Tiicher, Wasser- oder
Reinigungsmittelrickstande.

0 Entfernen Sie sorgfaltig alle Reinigungsmittelreste.

Verbreitung von schddlichen Bakterien zu vermeiden.

0 Fiihren Sie sorgfdltig die Sanitisierung, die Spiilung und die Trocknung aus, um die

24. 9 Uberpriifen der Bauteile

Sobald die Reinigungs-, Desinfektions-, Spul- und Trockenvorgange abgeschlossen sind, folgender-
maRen vorgehen:

Ab-
stand

Arbeitsschritt

1 |Sicherstellen, dass alle Teile sauber und trocken sind

2 |Sicherstellen, dass die Teile nicht beschadigt oder zu sehr abgenutzt sind

3 | Verschlissene Teile durch neue identische Teile ersetzen, die ausschlief8lich vom Hersteller
geliefert werden

4 | Die vollstandig getrockneten Bauteile wieder montieren

5 Die Stromzufuhr wieder herstellen

Nachdem die Innentemperatur fiir den Betrieb erreicht wurde, kann das Mobel mit den Waren
aufgefillt werden.
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25. Kaltemittel einfiillen /

GEFAHR! Kiihlgas. Explosion. Erstickung, Herzrhythmusstorungen, Erfrierungen, betau-
bende Wirkung. .
VOR JEDEM EINGRIFF MUSS DIE ANLAGE VOLLSTANDIG ENTLEERT WERDEN!

WARNUNG! BRAND. Verbrennungen. Ersticken
KEINE offenen Flammen und elektronischen Gerate in der Ndhe von Gas verwenden

Sowohl das Nachfiillen des Kaltemittels als auch Eingriffe am Gaskreislauf diirfen nur von ei-
nemdspezialisierten Techniker gemaR der Européischen Verordnung 517/2014 durchgefiihrt
werden

Uberpriifen Sie den KiihImittelkreislauf auf seine Dichtheit
Es dirfen nur originale homologierte Ersatzteile verwendet werden

ﬂ Fiir das Fiillen mit KiihImittel siehe Handbuch der Anlage.

26. Demontage des Mobels /

Alle Tatigkeiten, wie Transport und Abfallverwertun%, dirfen nur von autorisierten Fachleu-
ten gemald den im Entsorgungsland geltenden Richtlinien durchgefiihrt werden.

ﬂ Dieser Schrank besteht zu 75% aus recycelbaren Materialien

Vorbereitung e Sammlung des KuhImittels.
e Schmierol entfernen.
Pflichten e Die Zerlegung des Mébels muss in Ubereinstimmung mit den Richtlinien der

einzelnen Lander und unter Bericksichtigung der Umweltschutzvorschriften
zur Verwaltung von Abfdllen vorgenommen werden. o
* Dieses Produkt wird von der geltenden Gesetzgebung als gefahrlicher Abfall be-
trachtet und muss somit %\(;Itrennt entsorgt werden. Es kann nicht als Hausmdill
behandelt oder auf einer Mullhalde abgelegt werden. _
* Die Bauteile des Kuhlkreises mussen vollstandig Firmen ibergeben werden, die
auf die Wiedergewinnung von KiihImitteln spezialisiert sind.

Haftung Der Kunde oder Arbeitgeber muss das zu zerlegende Mo6belstiick bei der Sammel-
stelle abliefern, die von der Gemeindeverwaltung bestimmt oder vom Hersteller
fir die Rickgewinnung und das Recycling der Materialien angegeben wurde.

Das Mobel Material Bauteile

besteht aus Stahlrohr Unterer Rahmen
Kupfer, Aluminium Kahlkreis, elektrische Anlage und Tirrahmen
Verzinktes Blech Motorgehduse, untere und lackierte Verkleidun-

gen, Tragwerk, Ablagen, Tabletts
Polyurethanschaum (CO.) |Warmedammung

Temperiertes Glas Tdren

PVC StoRdampfer

Polystyrol Thermogeformte Schultern
Polykarbonat Lampenschutz
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27. Ersatzteile
0 Nur originale Ersatzteile verwenden

e Tauschen Sie die Ersatzteile aus, bevor sie komplett abgenutzt sind und somit Personen und Ge-
genstande zu Schaden kommen kénnen
e Die im Vertrag festgelegten Wartungsarbeiten missen regelmaRig durchgefiihrt werden.

0 Der Ersatzteilkatalog ist unter dieser Adresse zuganglich: https://globalassistance.arneg.it/

28. Gewadbhrleistung

Der Kaufer kann die vom Hersteller an%ebotene Gewahrleistung nur dann nutzen, wenn er sich

genau an die Angaben in diesem Handbuch hadlt. Dabei ist insbesondere zu berticksichtigen:

e Das Mdbel immer nur innerhalb seiner Einsatzgrenzen verwenden

* Es muss immer eine kontinuierliche, sorgfaltige Wartung durchgefiihrt werden _ )

e Die Verwendung der Maschine nur geschulten und autorisierten Bedienern und Technikern mit
nachgewiesener Eignung und Befdhigung anvertraut (siehe Kap. 4-5-6)

Raum- Italien: Falls keine anderen Vereinbarungen getroffen worden sind, gilt die Ga-
rantie fir ein Jahr auf die neue Maschine ab dem Versanddatum. Die Garantie
bezieht sich nicht auf die elektrischen und angeschlossenen Bauteile. Inner-
halb dieses Zeitraumes werden jene Bauteile kostenlos ausgewechselt, die von
unseren Technikern als defekt eingestuft werden. Fiir weitere Informationen zur
Garantie siehe die Vertragsbedingungen.

Ausland: Beziglich der Garantien im Ausland siehe Vereinbarungen, die mit
dem entsprechendem Handler oder Vertriebsleiter getroffen worden sind.

6 ]Qiﬁ Missachtung der in diesem Handbuch enthaltenen Vorschriften ldsst die Garantie ver-
allen.

29. Problemldésung (Troubleshooting) /

Problem Moglicher Grund Losung
Das Mobel e Stromausfall e Grund fur den Stromausfall herausfinden
schaltet sich | e Hauptschalter abgeschaltet e Hauptschalter einschalten
ab OF‘?{ s_cl?‘al- e Stecker herausgezogen » Stecker wieder einstecken
tet sich nicht |, Fingriff der Schutzvorrichtungen| » Priifen Sie die Reinigung des Kondensators
émn Sicherung, Differenzialschalter,

chutzschalter)
e Elektronischer Storfallschutz e Das Kontrollsystem ersetzen

Prifen Sie bei einer Unterbrechung der elektrischen Versorgung, dass alle
elektrischen Varrichtungen des Geschafts sich wieder einschalten kénnen,
ohne dass der Uberlastschutz eingreifen muss. Andern Sie anderenfalls die
Anlage so, dass der Start der verschiedenen Vorrichtungen versetzt wird.

Wenn die Stromzufuhr nicht in kurzer Zeit wieder hergestellt werden
kann, muss die Ware in einem Kiihlraum gelagert werden, um die Konser-
vierungstemperatur beizubehalten.

Das Mobel e Es befindet sich in der Abtaupha-/® Warten Sie das Ende des Auftauens ab (™

kiihlt S€ 30min)

nicht genii- . Qcie fIt_uftzuf(jhrungen sind ver- e Luftzufiihrungen saubern
stop

gend ab e Die Last ist nicht gleichmaRig e Die Ware gleichmaRig verteilt anordnen
verteilt (Abb.14)

® Das Mobel befindet sich in derje Die Mdbelposition im Geschaft Uberprifen
Nahe von Luftstromen oder Hit{ Kap.14

zequellen

. Dars‘tMtébeI ist nicht richtig ausge- ® Nivellieren des Schrankes siehe Kap.14
richte

* \Verdampfer vereist ® abtauen
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Das Mobel ist | e Schrauben und Bolzen sind nicht| e Schrauben und Bolzen anziehen
gerauschvoll angezogen
. DaﬁtMtbbeI ist nicht richtig ausge- ® Nivellieren des Schranks Kap.14
richte
Kondensat e Ungeniigende  Umgebungsbe- e Die Mdbelposition im Geschaft Uberprifen
dingungen Kap.14
e Schlechte Luftzirkulation * Die Funktionstiichtigkeit der Gebldse und der
elektrischen Anschlusse Uberprifen
e Die Heizwiderstande der Fenster| e Elektrische Anschliisse Uberprufen 3
funktionieren nicht e Die Funktionstluchtigkeit der Widerstande
Uberprifen
e Die Fenster sind nicht gut ge- ¢ Fenster richtig schlieRen
schlossen
Die Tempe- e Ungeniigende  Umgebungsbe- e Die Mdbelposition im Geschaft Uberprifen
ratur des dingungen Kap.14

Mobels ist zu
hoch oder zu

e Die Temperatur der ausstromen-
den Luft entspricht nicht den

* Die Funktionstichtigkeit des Verdampfer-Lif
terrads Uberprifen

niedrig Vorschriften
* Die elektrischen Anschlisse und die Eingangs-
spannung Uberprifen
e Die Lufterrader wurden verkehrt montiert.
Der Luftfluss muss tberprift und die Richtung
erneut hergestellt werden
e Uberprufen, dass das Plenum des Geblases
a_usrelchend und nicht blockiert ist
e Uberprifen, das der Saugdruck den Fabrikein-|
stellungen entspricht
* Das Mdbel taut ab. * Die Abtaueinstellungen tberprifen
e der Verdampfer gefriert. . Sli<qhetr§t$||en, dass die Ansaugung nicht blo-
ckiert is
e Der Kondensator oder der Ver- ¢ Reinigen, siehe Kap.22
dampfer sind verstopft oder
schmutzig.
e Die Last ist nicht gleichmalRig e Die Ware gleichmaRig verteilt anordnen
verteilt (Abb.14)
Verlust von e Die Abflisse des Mobels sind|e Abfluss reinigen
Wasser, verstopft oder beschadigt e Ausfllisse reparieren oder auswechseln
schlechter e Das Wassersammelbecken istl e Das Becken ordnungsgemaR abdichten
Geruch nicht gut abgedichtet
e Das Wassersammelbecken lauft e Den elektrischen Anschluss zum Verdampfer-
uber widerstand Uberpriifen )
e Die Funktionstiichtigkeit des Verdampferwi-
derstandes Uberpritfen
e Es fehlen die Verbindungen vom| e Verbindungen installieren und abdichten
Maobel zum Kanal oder sie sind
nicht gut abgedichtet
Vorhanden- |im Mobel o _ | * Elektrische Anschlusse Gberprifen
sein von Reif | Die Luftrader funktionieren nicht
oder Eis im Verdampfer

e Widerstande sind kaputt
e Sdef-Sonde getrennt

e Luftstrome, welche die Zirkulati-

on der gekuhlten Luft andern

e die Belliftung des Geschafts priifen

88

gefiihrten Lésungen nicht beho
Kundendienst in Verbindung.

Setzen Sie sich fiir alle nicht aufge/isteten Probleme oder wenn das Problem mit den an-
en werden kann, mit dem néichstgelegenen autorisierten
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30. Montage-/Demontageanweisungen /

GEFAHR! Unter Spannung stehende Bauteile. Elektrischer Schlag.
VOR JEDEM ARBEITSSCHRITT DIE STROMVERSORGUNG UNTERBRECHEN!

0 Kapitel 1-2-3-4-5 beachten

@ Schiitzen Sie lhre Hinde mit Arbeitshandschuhen

30. 1 Die Mobel zusammenschliefien

Perth 6P

Position der Ausrichtungsstifte

Pelican 6P

Deutsch
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4. Einsetzen Handlaufstifte D

5. Einsetzen untere Aufbaustif- |6. Perth 6P: Einsetzen der unte-
teE

ren Nasenstifte F

7. auf dem Umfang der Seitenwand:
a - Klebeschwamms auftragen
b - Silikon auf den Klebeschwamm auftragen

8. Pelican 6P: Entfernen Sie d|e Schutzfolle von
der Seitenstitze.
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4
£ ¢
G N E i
s . & U
t C
: i
&
9. die Mobeln verbinden
— =
= : 3 @1
N ¥ N

LA RN
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Position der Befestigungsschrauben

Perth 6P

Pelican 6P

14. vordere Halterungen ver-
binden M
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16. Perth 6P 1E:
Wannenstander verbinden L

[ — e e

17. Perth 6P: hintere Halterun-
gen verbinden O

18. Verglasungsprofile verbin-
denN

30. 2 Ersetzen Sie die Rahmenlampen

1. Trennen Sie das Stromversor-
gungskabel

2. die Lampe aushaken

3. eine identische Lampe nach-

ruasten
4. SchlieRRen Sie die Spannungs-
versorgung wieder an

30. 3 Ersetzen der Wannenlampen

1. die Stromzufuhr unterbre-

chen
2. Hebeln Sie die Clips mit ei-
nem Schraubendreher

3. die Lampe aushaken

4. eine identische Lampe nach-

ruasten
5. SchlieRBen Sie die Spannungs-
versorgung wieder an

92
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30. 4 Handlauflampe auswechseln (optional)

Deutsch

1. die Stromzufuhr unterbre-
chen
2. Die Schrauben entfernen

3. Lampeneinheit entfernen

4. Ziehen Sie die Lampe heraus
5. eine identische Lampe nach-
rusten

6. SchlieBen Sie die Spannungs-
versorgung wieder an

30. 5 Entfernen Sie die Bienenwaben

1. Tabletts entfernen

2. Die Schrauben entfernen

4. Die Wabe abnehmen

2. die Turanschlagfeder wie
angegeben verriegeln

6 Um die Tur zu entriegeln, forcieren Sie beim SschlieRen.
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30. 7 Vertauschen der Tiiren

Achtung!: Vor Durchfliirung der arbeiten die Spannungszufuhr des Mdbels unterbrechen
Das Wandkuhlmdbel Perth 3 wird serienmalig in der Ausfihrung mit Tdren mit Rechtsoffnung geliefert
(Abb.1) Bei Bedarf kann der Offnungssinn der Tiiren von rechts nach links geandert werden (Abb.2).
Werkzeuge, die fir die Anderung des Offnungssinns benétigt werden:
Hammer - Spachtel - Bohrer - Spitze D max = 9 mm - Zange - Zange fir Springringe- Sechskantschlissel 2/
3/4 - Kreuzschraubenzieher - Rohr/Abstandstiick aus Metall.
Fur die Anderung des Offnungssinns der Tiren wie folgt vorgehen:

\\\ 7
\ /
AL

/

A\ /

s S S 7 N \\ N
l ] /\ J
! ! ! /N |

/ N\
Fig.1 Fig.2
— T
N NN AN 7\ \

1 Den Federladeschlissel aus seinem Sitz
nehmen.

/"’”’o

2 Den Federladeschliissel in eine der Offnungen des
unteren Stiftes einfuhren. Wie angezeigt drehen, um den
Stift zu befreien. Den Schlissel in der angezeigten
Position halten, den Federladestift herausziehen und
sowohl den Stift als auch den Schliissel an einem
sicheren Ort aufbewahren. (1) Ladestift (2) Federladestift

1
v 2
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3

(bezieht sich auf den
zentralen Pfosten)

A) Die
Befestigungsschrauben
des
Kabelschutzplattchens
entfernen;

B) Das Kabel
herausziehen;

C) Den Verbinder
herausnehmen;

D) Den Verbinder &ffnen..

(bezieht sich auf den rechten und den linken Pfosten)
Diese Phase gilt sowohl fir die Demontage der rechten
Tur als auch fur die Vorbereitung des linken Pfostens.

A) Das seitliche Anschlagprofil mit Hilfe eines Spachtels
entfernen;

B) Das Kabel herausnehmen und den Verbinder 6ffnen.e.

Die Befestigungsschraube der Ausziehschutzgabel am
oberen Turteil lockern. Die Gabel, wie in Abbildung A
gezeigt, gleiten lassen und drehen.

Um die Tur herauszunehmen, muss man sie
anheben und gleichzeitig, wie in Abbildung
gezeigt, drehen, damit zuerst der untere Teil
aus dem Sitz heraustritt.

Vorsichtig anziehen
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Die Tur entfernen und auf eine
waagrechte Flache stellen, um
die Arbeiten fur die Anderung
des Offnungssinns auf optimale
Weise durchfihren zu kénnen.
Den gesamten unteren
Scharnierblock herausnehmen.
A) Die Schrauben (1) und (2) mit
den entsprechenden Schlisseln
entfernen;

B) Die untere Scharniergruppe
herausnehmen;

C) Alles, einschlief3lich des
verzinkten Blocks,
herausnehmen;

D) Die verzinkte Blockgruppe (3)
auseinandernehmen;

E) Den Sicherungsring fir die
Buchsenhalterung (4) mit der
entsprechenden Zange
entfernen;

F) Die untere Stiftfhrungsbuchse
(5) herausziehen.).

(3

Den universellen Trfeststellbtgel (1) herausnehmen.

Den universellen Turfeststellbligel so umbauen, dass die
Tar von links geoffnet werden kann.

A) Rechter Blgel;

B) Die untere Bronzebuchse (1) entfernen;
C) Den Bugel umkehren und die Bronzebuchse

einfihren;
D) Linker Buigel.

96
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10 A) Das obere Scharnier mit auf3erster Vorsicht vom
oberen Turteil herausziehen, wobei man die Verbindung
zwischen Stift und Kunststoffbuchse nicht allzusehr
belasten darf;

B) Auch die Ausziehschutzgabel (1) abmontieren.

11 Die untere Scharniergruppe, die nun fur die linke
TUroffnung geeignet ist, wieder einbauen, indem man
die Phasen 8-9 in umgekehrter Reihe durchfuhrt, und
anstelle des oberen Scharniers einfuhren..

12 Die obere Scharniergruppe dort einfuhren, wo sich
vorher das untere Scharnier befand.
A) Die Ausziehschutzgabel wieder anmontieren;
B) Das obere Scharnier einfuhren, indem man ein
Metallrohr verwendet . 16 (1);
C) Bis zum vollstandigen Einfuhren des oberen
Scharniers vorsichtig klopfen;
D) AUF KEINEN FALL AUF DEN.

7

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato

D12-16mm [

| Tubo in metallo v|-
[
\
\

I\
[
|
|

TPERNO INOX

—Blocco in plastica

13 Die untere Plattengruppe abmontieren..
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14

Die soeben abmontierte untere T
Plattengruppe auf eine Ebene legen, - ; W
die obere Platte (1) und die ?
Sperrzahne (2) entfernen und wie in ' '
Abb. B gezeigt in die neuen Sitze

einfuhren.
Der Feder (3) um 180° drehen..
P . T 1

o ik

15

A) Die Stopsel, die zum SchlieRen der
Gestelloffnungen dienen, entfernen;

B) Die zuvor vorbereitete Platte in
Ubereinstimmung mit den Gestelloffnungen
positionieren...

16

A) Entfernen Sie das Nylongehause
vom Trager des Mdbels

B) Setzen Sie das Nylongehause

in die neue Position und befesti-
gen Sie es mit der entsprechenden
Schraube.

1 USIUUIL SHHUIITGI L.

17

An dieser Stelle die Tur mit linkem
Offnungssinn wieder anmontieren, wobei man
zuerst das obere Scharnier in die soeben
erhaltene Offnung einfilhren muss, und
langsam positionieren, um den unteren Stift in
die entsprechende Offnung der unteren
Plattengruppe einzufiihren.

Wie fir die Demontage, bei
Einfuhrungsschwierigkeiten einen Hebel zur Hilfe
nehmen..

18

Den elektrischen Anschluss
wiederherstellen und das Plattchen (1) um
180° drehen, bis an ihremoberen Teil
dieSchrift "left door” zu lesen ist.

A) Den Verbinder schlie3en;

B) Das Kabel wiedereinfihren;

C) Die Schrauben zudrehen

98
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19 Den Federladeschlissel in eine der Offnungen des unteren Stifts
einfiihren, im Gegenuhrzeigersinn drehen, um den Ladestift
einzufiihren. Nach Durchfiihrung des Arbeitsvorgangsmuss sich die
TUr automatisch schliel3en.

Sollte der Ladezustand nicht ausreichen, den
Ladestift um eine Offnung verschieben..

SCHARNIERGRUPPE:

1) Verzinkter Block fur gebogene Feder

2) Verzinkter Gewindeblock fiir gebogene Feder
3) Brinierte Schraube M4x8

4) Hakenformige Vierkantfeder

5) Untere Stiftflihrungsbuchse

6) Universeller Turfestellblgel

7) Schraube

8) Schraube

9) Untere Bronzebuchse

10) Verzinkter universeller Seeger- Ring

11) Unterer Stift Vierkantfeder mit Radiallécher
12) Federladestift

11
12
PLATTENGRUPPE:
1) Turfeststellfeder 1
2) Edelstahlschraube fiir die Plattenbefestigung 2
3) Geschnittene Platte 2
=
6) Nylon- Unterplatte | !

4) Hakensperrklinke , = S o | 3
5) Stift fur Tirfeststellfeder = &5 @;;

| H

|

|

|

|

|

05060216 00 06-2022 99



Perth 6P - Pelican 6P AINnNc G|

Francgais

Manuel d'Installation et d'Utilisation
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30.1 Unirles comptoirs frigorifiQUES .......uviiiiiiiiiiiiiee e st s e ee e 122
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30.3 Remplacer 1es [ampes de 1@ CUVE.......uuuiiiiiiiiiic e e e e e e e e e e e e e e e eeas 125
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Pieces jointes au comptoir
Fiche armoire - Conformité du produit - Etiquette du produit - Schéma de positionnement des sondes

Schémas électriques - Kit de raccordement de gaine - Etiquette énergétique - Déclaration de conformité

PDF /) .. . . .
Pour télécharger le manuel, visiter le site www.arneg.it et cliquer sur « Zone de
‘ téléchargement ».

Pour trouver les informations disponibles dans la base de données européenne EPREL :

e entrer sur le site www.arneg.it,

e cliquer sur « Déclaration de conformité » au pied de la page,

e saisir le numéro de série indiqué sur I'étiquette énergétique attachée au comptoir (fac-similé
Fig. 3.pos. lll) ou sur la plaque signalétique collée sur le comptoir (fac-similé Fig. 2).
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1. Messages de sécurité
Signalisations de sécurité prévues dans ce manuel :

DANGER !
A Indique une situation dangereuse a éviter, qui cause la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT !
Indique une situation dangereuse a éviter, qui peut causer la mort ou des blessures
graves.

ATTENTION ! . o
Indique une situation dangereuse a éviter, qui peut causer des blessures légeres.

MISE EN GARDE :
Indique une action générale obligatoire.

Remarque :
0 les remarques contiennent des informations signalées en dehors du texte auquel elles
appartiennent.

@ Opérateur qualifié
/ Technicien frigoriste spécialisé

2. Etiquettes de sécurité présentes sur le comptoir

Des étiauettes sont collées aux meubles pour attirer 'attention des opérateurs et des techniciens
sur les dangers et les précautions :

danger de tension présence d'organe en
A électrique avec risque mouvement A matériau inflammable

d’électrocution (ventilateurs)

e points exacts d’insertion
' 6' équipotentialité > e<3 | systéme a haute pression | ™#= | des brides du chariot élé-
vateur (si présent)

3. Equipements de protection individuelle

Symboles des Equipements de protection individuelle (EPI) obligatoires pour les techniciens frigo-
ristes autorisés a intervenir sur le comptoir frigorifique :

lunettes de protec- . .
ton P @ chaussures de protection @ casque de protection
. vétement, combinaison de
gants de protection .
protection

4. Interdictions et prescriptions

DANGER ! Eléments sous tension. Electrocution. ;
_?%l.ll\'PFR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D'EFFECTUER UNE QUELCONQUE OPERA-

AVERTISSEMENT ! Fuite de gaz. Intoxication.

Débrancher le comptoir réfrigéré avec l'interrupteur général en amont de ce dernier.
NE PAS rester dans la piéce ou le comptoir est positionné si elle n’est pas suffisamment
aérée.

AVERTISSEMENT ! INCENDIE. Briilures. Suffocation

suivre les indications d'évacuation en vigueur en cas d'incendie

débrancher le comptoir a I'aide de I'interrupteur général situé en amont.

ne pas utiliser de I'eau pour éteindre le feu, mais uniquement des extincteurs a sec.
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Lire attentivement le manuel pour éviter les accidents et pour utiliser correctement le

Responsabilités
du
Fabricant

Le fabricant n'est pas responsable de : _

e usage impropre, erroné et déraisonnable du comptoir )

e installation incorrecte, non effectuée selon les instructions indiquées
e usage de la part de personnel non qualifié/non formé

» défauts d'alimentation électrique )
e graves lacunes dans l'entretien et le nettoyage programmeés

* usage d'accessoires non prévus ou autorisés par A

NEG S.p.A.

» modifications et interventions non autorisées
e usage de pieces de rechange non d’origine

e non-respect des instructions

Responsabilités
du
client ou

de I'employeur
les opérations de transport,

cun selon ses propres compétences, con

Le client ou 'employeur est tenu a : _ ) )

e vérifier la qualification et I'état mental et physique des opérateurs chargés de
I'utilisation et de I'entretien du comptoir.

e vérifier qu’ils lisent et respectent le manuel

e vérifier qu’ils utilisent les EPI .

e instruire et former, selon les indications fournies, les opérateurs concernant

prévus.

d’installation, d’entretien, de nettoyage etc. cha-

formément aux réglementations en

vigueur dans le pays d’installation du comptoir. = | .
e prevoir les outils de communication les plus adaptés a éviter des risques et des

dangers pour 'utilisateur.

o

4. 1 Pour le comptoir

Toute autre utilisation ou modification non indiquée dans ce manuel ou non autorisée par
ARNEG S.p.A. est dangereuse et entraine |'annulation de la garantie et invalide la déclara-
tion de conformité prévue par la directive machines 2006/42 CE.

Consignes

Interdictions

e le comptoir réfrigéré maintient la température
de la marchandise sans la réduire

e ytiliser les comptoirs uniquement dans des
lieux clos o o

e les comptoirs réfrigérés sont réalisés pour|
conserver/exposer uniquement les aliments
frais, congelés, surgelés, cremes glacées, cuits
et précuits (cafétéria) ) ]

* [esopérations a l'intérieur du tableau électrique
sont réservées aux techniciens spécialisés.

Seuls les techniciens spécialisés peuvent
enlever des éléments qui demandent
I'utilisation d'outils pour leur retrait.

NE PAS enlever le couvercle du tableau électrique

NE PAS obstruer les conduits d'admission et de refou-
lement d'air

NE PAS utiliser d’appareils électriques a l'inté-
rieur du comptoir pour la conservation de la mar-
chandise

NE PAS utiliser de dispositifs pour accélérer le dé-
givrage du comptoir

NE PAS appliquer d’étiquettes adhésives épaisses
et isolantes sur les parois du comptoir réfrigéré.

ATTENTION ! Laisser libres et sans

obstruction toutes les ouvertures de

ventilation de I'enveloppe extérieure de
I'appareil.
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4. 2 Pour la marchandise

Consignes

Interdictions

e introduire_uniquement la marchandise déja
refroidie a la température qui respecte la
chaine du froid o

e vérifier que le comptoir réfrigéré et la mar-
chandise maintiennent cette température au
moins 2 fois par jour, week-end compris _

e charger le comptoir réfrigéré de sorte a ce
que la marchandise exposée depuis plus long-
temps soit vendue avant la nouvelle (rotation
de la marchandise) = | .

e charger le comptoir réfrigéré de maniere or-
donnée en respectant les limjtes de charge

e utiliser les récipients prévus a cet effet pour la
conservatjon de la marchandise,

e vérifier régulierement le fonctionnement du
dégivrage “automatique (fréquence, durée,
température de l'air, rétablissement du fonc-
tionnement normal, etc.).

DANGER ! : propergol inflammable.
Explosion.

NE PAS introduire de vaporisateurs

NE PAS introduire de substances explo-
sives.

A\

W
W

Hautes températures. Surchauffe de la
marchandise :

NE PAS utiliser de petites ampoules a in-
candescence orientées directement vers
le comptoir.

Formation de givre. Contact entre les pro-
duits surgelés, contact avec la grille de fond.

limiter la permanence des produits surgelés
a la temperature et a I'humidité ambiante.

e Limiter l'ouverture des portes (max 2-3
min.)

- NE PAS introduire de marchandise chauffée,
de produits pharmaceutiques, d’appats pour
la péche

- NE PAS surcharger le comptoir

- NE PAS charger la partie supérieure du comp-
toir frigorifique.

4. 3 Pour l'environnement

Consignes

Interdictions

e veiller a I'efficacité maximale des installations
de climatisation, de ventilation et de chauffage
du point de vente )

. proteﬁe_r les marchandises contre les rayons
du soleil.

e Faire en sorte que les courants d'air et les
bouches de refoulement de l'installation de
climatisation ne sont pas tournés vers les ou-
vertures des comptoirs o

e Limiter la température des surfaces irradiantes
présentes dans le point de vente, par exemple
en isolant |es plafonds. )

e NE PAS dépasser les valeurs de température
a[?bl%nte et d'humidité indiquées dans le cha-

itre

e [a vitesse de I'air ambiante a
vertures des comptoirs NE
0,2 m/s

o

roximité des ou-
oit PAS dépasser

NE PAS installer le comptoir prés de
portes, fenétres, systemes de climatisa-
tion, etc.

104
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Consignes

Interdictions

e travailler avec attention et prudence.

e toujours utiliser les EPI (équipements de pro-
tection indjviduelle) prévus, voir chap. 3.

e effectuer régulierement I'entretien. _

e pour toute intervention sur le comptoir, de-
mander |'assistance d'un technicien frigoriste
spécialisé,

e vérifier I'écoulement des eaux provenant du
dégivrage _1(_=|berer les égouttoirs, nettoyer les
filtres, véritier les siphons, etc.). e

ejeter l'eau de dégivrage ou utilisée
pour  le lavage dans le réseau d'égout
ou a travers un systeme de traitement
des eaux conforme aux lois en vigueur.
L'eau peut entrer en contact avec des subs-
tances polluantes en raison de :

- la nature du produit

- aux résidus éventuels,

- iayux.lt'juptures d'enveloppes contenant des
iguides

- a l'usage de détergents non autorisés.

DANGER ! Eléments sous tension.
Electrocution.

NE PAS utiliser/toucher le comptoir
avec les mains ou les pieds mouillés ou
humides.

ATTENTION ! défaillance/rupture. Bles-
sures

NE PAS marcher sur la partie supé-
rieure du comptoir frigorifique (Fig.18).
NE PAS monter sur le pare-chocs ni sur
le comptoir frigorifique (Fig.19).

L'utilisation du comptoir frigorifique N'EST PAS

autorisée

e éviter que les enfants et mineurs ne jouent
avec le comptoir frigorifique

® au personnel : dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, qui n'a
pas d'expérience ou de connaissance de |'utili-
sation du comptoir, qui ne peut pas utiliser le
meuble en toute sécurité sans surveillance ou
instruction, quin'est pas sobre, ou qui est sous I'in-
fluence de drogues.

A\

4. 5 Portes vitrées

Perth 6P est équipé de portes a battant en verre a faibles émissions sur la partie supérieure.
Pelican 6P est equipé de portes a battant en verre a faibles émissions sur la partie supérieure et de

fermetures coulissantes sur la cuve.

Consignes

Interdictions

* Quvrir, fermer et manipuler avec soin
® Toujours fermer les portes

A\

A\

NE PAS laisser les portes ouvertes
NE PAS charger les portes

NE PAS utiliser les portes pour déplacer le comptoir
frigorifique

ATTENTION ! Ouverture/fermeture des
portes. Rupture des vitres. Ecrasement, bles-
sures.

NE PAS forcer les portes au-dela des limites
mécaniques permises d'ouverture et de ferme-
ture.

NE PAS grimper sur les portes et sur les poi-
gnées.

NE PAS claquer les portes.

NE PAS introduire d’objets ou de parties du
corps entre la porte et le chassis.

ATTENTION ! Pieces en verre. Rupture. Bles-
sures. NE PAS heurter les portes.

05060216 00 06-2022
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5. Risques résiduels, équipements de protection (EPI) et situations d'urgence

Le meuble a été concu pour réduire au minimum les risques pour les personnes et 'environnement
a l'intérieur duquel il est installé. Ci-apres, les risques résiduels ne pouvant pas étre éliminés avec
reconception, techniques constructives et prévention des accidents :

Risques Réduction
dusa: e porter des vétements de travail appropriés (ex.
- parties saillantes et en relief sans parties laches). ] .
- charges suspendues (phase de chargement/ | ® utiliser les Equipements de Protection Indivi-
déchargement) duelle chap. 3:
- cables électriques d'alimentation chaussures de sécurité, gants anti-coupures,
- accumulations de charges électrostatiques vétements de protection anti-coupures pour
- parties en mouvement le corps (tablier avec bavette, protection des
- chute de la charge de la structure jambes, etc.), lunettes de protection contre les
- acces a l'intérieur du comptoir (ex. en mon- eclats, casque de protection, _
tant avec les pieds sur la fagade). e contréler le branchement équipotentiel.
e imposer l'interdiction de comportements non
appropriés avec des avertissements, pan-
neaux, etc. (a la charge du client).

Suivre les instructions du mode d'emploi permet d'utiliser correctement le comptoir et protege
I'opérateur et le comptoir des situations de danger.

Il peut toutefois exister des situations de danger qui reposent sur I'expérience de l'opéra-
teur/technicien, qui ne doit jamais compromettre sa sécurité et celle des autres avec des
manceuvres imprudentes et précipitées.

6. Objectif du manuel - Champ d'application - Destinataires

0 NE PAS reproduire, divulguer ni modifier le contenu du manuel.

Lire attentivement le manuel pour éviter les accidents et pour utiliser correctement le comp-
g toir.

Pour tout doute, veuillez contacter le fabricant.

Ce manuel contient les informations générales sur la ligne de comptoirs frigorifiques Perth 6 réali-
sée par ARNEG S.p.A. et les instructions considérées comme nécessaires pour son bon fonctionne-

ment.

Destinataires

106

Le yn_aﬁnuel est divisé en chapitres, chaque chapitre est adressé a une profession
spécifique :

OPERATEUR QUALIFIE @

personne qualifiée, instruite sur le fonctionnement, pour le réglage, le net-
toyage et la maintenance du comptoir selon les normes en vigueur dans le pays
d’installation.

TECHNICIEN FRIGORISTE SPECIALISE ‘/

technicien formé et autorisé par I'organisme indiqué dans le contrat (fabricant/
concessionnaire/distributeurs)é effectuer : installation, maintenance extraordi-
naire, réparation, remplacement et révision, a connaissance des risques aux-
quels il est exposé et capable de prendre toutes les mesures pour se protéger
lui-méme et les autres personnes en réduisant au minimum le dommage par
rapport aux risques que les interventions comportent.

Pour chaque profession sont déterminées les compétences pour opérer sur le
comptoir en conditions de sécurité.

Il releve de la responsabilité du client ou de I'employeur de vérifier que
la formation des opérateurs concernant |'utilisation et I'entretien est
colrlmforme aux réglementations afférentes en vigueur dans le pays d’ins-
tallation.

ﬂ Si non spécifié, le chapitre concerne les deux sujets décrits.
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Le manuel doit étre conservé : par le personnel choisi a cet effet, dans un en-
droit approprié connu de tout le personnel de maintenance, pour étre consulté

a tout moment.

En cas de remise a un tiers : remettre le manuel a chaque nouvel utilisateur ou
propriétaire et informer rapidement le fabricant. S’il est abimé ou perdu, en

redemander un au fabricant.

- le manuel fait partie du comptoir et il faut le conserver pendant toute la durée de ce dernier
- le manuel a été rédigé a l'origine en italien et c'est la seule langue officielle

- Arneg S.p.A. n'assume pas la responsabilité en ce qui concerne les traductions en d'autres
langues non conformes a la signification du texte originale

- le contenu du présent manuel représente |'état de la technique et technologie employées
lors de la réalisation du comptoir valables lors de la commercialisation ; il ne peut donc
pas étre considéré comme obsoléte en cas de mises a jour successives liées a de nouvelles
réglementations ou connaissances

- lire attentivement le manuel avant I'utiliser et instruire les préposés aux opérations (trans-
port, installation, maintenance, etc.), chacun selon ses compétences et selon les normes en
vigueur dans le pays d’installation et les indications données

- ce manuel NE peut en aucun cas compenser les carences culturelles ou intellectuelles du
personnel qui utilise I'équipement.

- Les instructions sont également disponibles sur le site web de I'entreprise.

7. Présentation du comptoir - Usage prévu (Fig.1)

A qui est-il des-

tiné

Le comptoir est destiné a étre utilisé par un personnel qualifié, instruit et formé

par I'employeur aux usages et sur les risques qu’il peut comporter.

Utilisation prévue Perth 6 est une ligne de comptoirs réfrigérés munis d’une unité de condensation
placée a distance, adaptée a la conservation et a la vente en self service de pro-

duits surgelés.

8. Normes appliquées, certificats, déclaration de conformité

Les comptoirs réfrigérés présents dans ce manuel répondent aux exigences essentielles de sécuri-
té, santé et protection requises par les directives suivantes :

Directive européenne

Normes appliquées

Législation
Royaume-Uni

ISO/TR 14121 : 2012 ; |Reglements 2008 sur
EN ISO 12100: 2010; la fourniture de ma-
EN 378-2 : 2016 - chines (sécurité)
EN 378-1:2021;
Machinery |Directive Machines 2006/42 CE EN 378-4: 2021 ;
EN 60079-10-1:
2016 ;
EN 60335-1:2013;
EN 60335-2-89/A2 :
2019- 06 ;
EN 61000-3-2 : 2019 ; |Reglement sur la com-
EN 61000-3-3 ;: 2020 ; | patibilité électroma-
CEM Compatibilité Electromagnétique EN 61000-3-11 : gnetique 2016
2014/30/UE 2020 ;
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
. . Reglements 2012 (res-
Directive RoHs 2011/65/CE trigﬁon de |'ut—i|isa$L-ion
(restriction de l'utilisation de subs- ) de substances dange-
RoHS tances dangereuses dans les équipe- EN'50581: 2012 reuses dans les équi-
ments électriques et électroniques) pements électriques
et électroniques
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. . Ecoconception des
Directive 2009/125/CE produits liés a I'éner-
Ecodesign Réglement d'application UE gie et des informa-
and Energy | 20n/2024 . EN ISO 23953-2: 2016 | 1ONS Sur Fenergie
labelling (exigences d'éco-conception pour les Normes 2010 telles
appareils de réfrigération ayant une que définies dans |a
fonction de vente directe) législation britannique

telle que modifiée

ration de conformité que vous trouverez a la fin de ce manuel.

Ces modeles sont exclus du champ d'application de la directive 2014/68/EU d’apres l'article

4 paragraphe 3 (et/ou article 1 paragraphe 2 lettre f).
Les performances de ces comptoirs frigorifiques ont été déterminées par des tests effectués
conformément a la norme EN ISO 23953 aux conditions environnementales de la classe clima-
tique 3 (25°C, 60 % HR) voir tableau :

0 Le respect des exigences et des normes se trouvent dans le fac-similé générique de la décla-

.. Température Humidité Point Masse de la vapeur
Clascieat;rl‘lmgtaqgse;gie la bulbe sec Relative de rosée d'eau en air sec

°C % °C g/kg

0 20 50 9,3 7,3

1 16 80 12,6 9,1

2 22 65 15,2 10,8

3 25 60 16,7 12,0

4 30 55 20,0 14,8

6 27 70 21,1 15,8

5 40 40 23,9 18,8

7 35 75 30,0 27,3

8 23,9 55 14,3 10,2

La masse de la vapeur d'eau dans l'air sec est un des points principaux qui influencent les perfor-
mances et la consommation d'énergie des comptoirs réfrigérés.

Le test de sécurité est réalisé conformément aux normes CElI EN 60335-2-89 a une température
ambiante de 32°C +/-2°C.

Déclaration de  La copie de la déclaration de conformité est annexée au comptoir.

conformité Si vous perdez la copie originale de la déclaration de conformité fournie avec le
comptoir, téléchargez-en une copie en remplissant le formulaire qui se trouve
dans le bas de la page d'accueil du site www.arneg.it sous « conformité UE ».

9. Identification - Données de plaque signalétique
Le comptoir porte une plaquette d'immatriculation (Fig.2) contenant toutes les données caractéris-
tiques :

Dénomination

No
1 |logo/nom du fabricant

2 |nom et longueur du comptoir

3 |code du comptoir

4  |numéro de série du comptoir

5 [tension d’alimentation

6 puissance électrique en régime absorbée lors de la phase de dégivrage
(résistances blindées + cables chauds + ventilateurs + éclairage)

7 |surface d'exposition utile

8 [type de fluide frigorigéne avec lequel fonctionne l'installation
9 |classe climatigue ambiante et température de référence
10
11
12
13
14

numéro de la commande avec lequel le comptoir a été produit

numéro de la commande avec lequel le comptoir a été mis en production
année de fabrication du comptoir

marquage EAC

classe de fonctionnement

masse de gaz frigorigene avec laquelle est chargée chaque installation

15 . . . . .
(uniquement pour les comptoirs munis d’un moteur incorporé)

16 |puissance chauffante
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17 |puissance d'éclairage (si prévu)

18 |classe de protection contre I'humidité

19 |QR code

20 |[courant en régime absorbé

1 puissance électrique en régime absorbée lors de la phase de réfrigération
(ventilateurs + cables chauds + éclairage)

22 |Fréguence d’alimentation

Pour l'assistance, communiquer au fabricant :
- le nom du comptoir (2) ; le numéro de série (4) ; le numéro de commande (16)
N'enlever en aucun cas la plaque d'immatriculation

10. Etiquette énergétique (Fig.3)

Selon le réglement UE 2019/2018, ce produit est un appareil de réfrigération ayant une fonction de
vente directe, et il doit donc avoir une étiquette énergetique. _ o

Les informations figurant sur |'étiquette font référence a des configurations précises.

Toute configuration autre que celle présentée pourrait entrainer un changement significatif des
informations relatives a la classe énergétique.

La classe énergétique va de A a G, ou A représente le produit tres efficace avec une faible consom-
mlatipn d'énergie et G le produit avec une efficacité moindre et une consommation d'énergie plus
élevée.

Nous reportons ci-dessous une explication des informations figurant sur I'étiquette :

I QR code, renvoie aux valeurs du modeéle présentes dans EPREL
| marque ou nom du fournisseur

i identifiant du modéle du fournisseur

AV échelle des classes d'efficacité énergétique Aa G

V classe d'efficacité énergétique, déterminée conformément a I'annexe |l

VI AE en kWh par an, arrondi au nombre entier le plus proche

VIl  |somme des surfaces d’exposition a des températures de fonctionnement pour la réfrigéra-
tion, exprimée en meétres carrés (m?) et arrondie a la deuxiéme décimale.

VIl |plage de température atteinte par les produits refroidis : en haut la valeur maximale du pro-

duit le plus chaud ; en bas la valeur minimale du produit le plus froid

IX somme des surfaces d’exposition a_des températures de fonctionnement pour la congéla-
tion, exprimée en metres carrés (m?) et arrondie a la deuxieme décimale

X plage de température atteinte par les produits congelés/surgelés : en haut la valeur maxi-
male du produit le plus chaud ; en bas e minimum de la valeur la plus haute parmi tous les
produits

Xl numéro du présent réglement

Pour plus de détails, consulter le Registre Européen des Produits pour I'Etiquetage Energétique
EPREL ou contacter nos bureaux de vente.

ﬂ Les modules d'angle ne sont pas soumis a I'étiquetage énergétique

11. Données techniques
Perth 6P - Perth 6P 1E

Longueur sans épaules mm 1875 2500 3750 TST
Hauteur cm 205 216 4 205 | 216 | 205 @ 216 | 205 | 216
; . o -22/-25 ° ° ° ° ° ° ° °
Température de service C 18/21 e . . . . . . .
Surface d'exposition horizontale* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etiquette énergétique** iF> AF> F> TF>

*La valeur se réféere aux configurations illustrées en page 1
**|'étiquette énergétique peut varier en fonction de la configuration du produit.
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Pelican 6P - Pelican 6P 1E

Longueur sans épaules mm 1875 2500 3750 TST
Hauteur cm 205 216 | 205 | 216 | 205 216 | 205 | 216
; . -22/-25| e ° ° ° ° ° ° °
Température de service °C 1821 . . . . . . .
Surface d’'exposition horizontale* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etiquette énergétique** TE> TE)> TE> E >

*La valeur se référe aux configurations illustrées en page 1
**|'étiquette énergétique peut varier en fonction de la configuration du produit.

De plus amples détails techniques sont disponibles a l'adresse suivante :
www.arneg.it/area-riservata

12. Niveau sonore du comptoir
Le niveau de bruit de I'armoire est inférieur a 70 dB (A).

13. Transport ‘/

AVERTISSEMENT ! Objet lourd en mouvement. Ecrasement
La zone de transport doit étre libre de personne et choses.

Les opérations de chqrgement—dégharFement doivent étre effectuées par un personnel qua-
lifié en mesure de vérifier les poids, les points précis pour le levage (sans tuyaux, cables,
tableaux électriques etc.) et le moyen le plus approprié autant pour la sécurité que pour la
charge.

Les comptoirs sont équipés d'un chassis-plateforme en bois fixé a la base pour le transport avec cha-
riots élévateurs :

Caractéristiques Utiliser un chariot élévateur :
du chariot - avec des caractéristiques appropriées conformes aux normes en vigueur
o - NON usé/endommagé
élévateur - manuel ou électrique approprié au levage du comptoir, avec une capacité de
charge nominale supérieure ou égale a 1000 kg
- avec des cordes et des cables réglementaires et NON usés.

Manutention en e s'assurer qu’aucune personne non autorisée ne soit présente dans la zone du

e transport
toute securite 4 yoyjours placer les supports de chargement correctement afin de ne pas en-
(opérations a dommager le comptoir. _
& e Enfiler toujours complétement les brides . . o
effectuer) e distribuer leé poids du comptoir frigorifique afin de maintenir en équilibre le centre de

gravité de la charge (Fig.4).
AVERTISSEMENT ! Objet lourd en mouvement. Ecrasement
Respecter les indications pour déplacer en toute sécurité

Entrainement. Défaillances/déformations/déchirures
NE PAS trainer/pousser le comptoir
Respecter les indications pour déplacer en toute sécurité.

0 Les procédures de transport autres que celles énumérées NE sont PAS autorisées.
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Opérations a ef-
fectuer

e entreposer les comptoirs en intérieur, avec une température comprise entre
-25°C'et +55°C et une humidité de |'air comprise entre 30 % et 90 %.

e avant d'entreposer, controler si I'emballage est intact et sans défauts pour ne
pas compromettre la conservation des comptoirs.

Opérations a ne
pas effectuer

Rayons ultraviolets. Déformation permanente des matériaux en plas-
tique/endommagement des composants du comptoir frigorifique.

NE PAS entreposer les comptoirs dans des zones ouvertes exposées aux
agents atmosphériques et aux rayons directs du soleil.

15. Installation et conditions environnementales ’/

DANGER ! Eléments sous tension. Electrocution.
Respecter les réglementations et les lois applicables lors de l'installation et I'utilisation.
DANGER ! défaillance/rupture

NE PAS marcher sur la partie supérieure du comptoir frigorifique (Fig.18).

AVERTISSEMENT !
Avant toute opération, ufiliser toutes les précautions possibles afin d'éviter des accidents
3 I'opérateur, porter les Equipements de Protection Individuelle prévus (chap. 3).
Oter I'emballage seulement si le comptoir est placé dans sa zone d'utilisation.
ﬁ ATTENTION ! Parties d'emballage abandonnées. Blessures et Iésions.

NE PAS laisser les parties de I'emballage (clous, bois, agrafes, etc.) et les outils utilisés pour
I'opération (pinces, ciseaux, etc.), sur la zone de travail.

Il faut enlever ces objets a |'aide de moyens opportuns et les amener dans leurs points de

collecte.

Garder les portes fermées et bloquées durant I'installation. )
L'installation est réservée aux techniciens formés et autorisés par I'entreprise dans le
contrat (fabricant/concessionnaire/distributeur)

- Le client est tenu de préparer la zone d'installation
0 - Les modifications apportées a l'installation décrite ici doivent étre autorisées par ARNEG

S.p.A.

Le comptoir peut étre livré emballé de la maniére suivante : ) _ )
e Standard : ' cadre en bois fixé a la base et emballage en nylon bloqué par des feuillards (Fig.6)
e en option : emballage en carton (Fig.7) ; cage en bois (Fig.8)

La zone
d'installation
doit

e respecter les normes en vigueur dans le pays d'installation

e respecter |la classe climatique environnementale chap.8 _

e avoir un plancher en mesure de supporter le poids du comptoir o

e avoir un interrupteur avec protection automatique contre les courts-circuits, sur-
charges, décharges dans la masse et dispersions entre la ligne électrique d'alimen-
tation et le comptoir frigorifique _ ) ) o

e avoir |'espace nécessaire pour la bonne circulation de I'air, pour |'utilisation et
la maintenance (Fig. 15).

Conditions
environnemen-
tales

Pour un fonctionnement correct du comptoir réfrigéré, la température et I'hu-
midité relative ambiante ne doivent pas dépasser les limites relatives a la classe

climatique 3 (+25 °C; H.R. 60%) selon la norme EN ISO 23953-2.

Réception du
comptoir

e contrbler que I'emballage est intact et ne présente pas de dommages.
e soigner |'opération de deballage pour ne pas endommager le comptoir
e vérifier |'intégrité des composants du comptoir _

® en cas de dommages, appelez immédiatement le fabricant.
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Procédure Etape Action

d'installation 1 |soulever le comptoir en conditions de sécurité

(Fig.5) 2 |couper,al'aided'une paire de ciseaux, les sangles de fixation des colliers -A-
) 3 |extraire les colliers de serrage et le chassis

4 |baisser et positionner le comptoir dans sa zone d'installation

7

8

9

(rI(:é_gIeer;a position horizontale du comptoir frigorifigue avec un niveau

ig.

contrbler que tous les pieds posent sur le plancher

mettre a niveau le comptoir devant et derriere

10 Oter délicatement les pellicules de protection, éliminer les résidus de
colle avec des solvants adéquats

11 grocéder a un premier nettoyage en utilisant des produits neutres et un chiffon

OUX.

0 Installer au maximum 3 comptoirs consécutifs sur la méme ligne d'ali-

mentation électrique et frigorifique

Si le comptoir est déplacé, répéter le contrdle du nivellement ; un nivelle-
ment erroné compromet le fonctionnement du comptoir

Opérations a ne 0 e NE PAS utiliser d'alcool pour nettoyer les pieces en méthacrylate

as effectuer lexiglas) . . . s
P e NE PA utllllser de substances abrasives ou d'éponges métalliques

e NE PAS installer le comptoir (Fig.9) :

- dans des pieces a risque d'explosion

- en plein air, exposé aux agents atmosphériques

- pres de sources de chaleur (lumiere directe du soleil, installations de
chauffage, lampes incandescentes, etc.)

- a proximité de courants d'air supérieurs a 0,2 m/s (prés de portes,
fenétres, systémes de climatisation, etc.) =

¢ Entrainement. Défaillances/déformations/déchirures
NE PAS trainer/pousser le comptoir, . )
Respecter les indications pour un déplacement en toute sécurité.

Pour une bonne élimination I'emballage est composé de :
bois - polystyréne - polythéne - PVC - carton.

16. Branchement électrique /

DANGER ! Eléments sous tension. Electrocution. i
COUPER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D'EFFECTUER UNE QUELCONQUE OPERA-

TION !
Contréler que le carter n'entre pas en contact avec le tableau électrique.

9 Installer un systeme de mise a la terre approprié !

et la maintenance prévus par les normes en vigueur dans le pays d’installation.
Pour garantir un fonctionnement régulier, la variation maximale de tension doit étre com-
prise entre +/- 6% de la valeur nominale.

0 Réaliser les installations selon les normes qui régissent la construction, l'installation, I'usage

Responsabilité Client prédisposer la ligne électrique jusqu'au point de branchement
du comptoir.

Installateur  fournir les dispositifs d'ancrage pour tous les cables en entrée
et sortie du comptoir.

Fabricant ARNEG S.p.A. décline toute responsabilité a I'égard de |'utilisa-
teur et de tiers pour :
- dommages causés par des dysfonctionnements des installa-
tions prédisposées en amont du comptoir frigorifique
- dommages causés par des dysfonctionnements de l'installa-
tion électrique.
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Ligne J ijime‘nsionnerbles Iti)gneg d'aIimetntatiodr) de I’énerlgielélectrique Iert1_I fonctir?n dge
Al . a puissance absorbee du comptoir indiquée sur la plaque signalétique chap.9.
d'alimentation , yihifier que la ligne d’aIimen'ga%on e Praque sig q P
- ait les cables de section adéquate _ _
- soit protégée contre les surintensités, les surcharges et les dispersions vers
la masse conformément aux normes en vigueur - )
- pour les lignes d’alimentation plus longues de 4-5 m, utiliser des cables
ayant une section adéquate.

Le remplacement du cdble d'alimentation endommageé est réservé au
fabricant ou a un organisme choisi par ce dernier.

Interrupteurs DANGER ! Eléments sous tension. Court-circuit. Electrocution
automatiques de Les interrupteurs automatiques magnétothermiques ne doivent pas
sécurité ouvrir le circuit sur le neutre sans I'ouvrir simultanément sur les
phases, et doivent permettre dans tous les cas la déconnexion totale
dans les conditions de surtension de catégorie ll.
e protéger les comptoirs en amont avec des interrupteurs automatiques magné-
o-thermiques omnipolaires ayant des caractéristiques adéquates, qui auront
aussi la fonction d'interrupteur général de sectionnement de la ligne
e instruire 'opérateur sur la position des interrupteurs de sorte a pouvoir étre
atteints rapidement en cas d'URGENCE.

Avant de DANGER ! Eléments sous tension. Court-circuit. Electrocution
brancher Vérifier que les fiches des lampes (plans, plafond, superstructure) sont
régulierement insérées et bloquées dans leurs prises respectives pour
éviter toute déconnexion durant les opérations de nettoyage et de
maintenance qui peuvent provoquer des électrocutions dangereuses
pour l'opérateur.
e consulter les schémas électriques annexés au comptoir
e vérifier la conformité des données de la plaque avec le circuit électrique auquel
doit étre branché le comptoir
. i:onicréler gue la tension d'alimentation soit celle indiquée sur les données de
a plaque
. re‘rlr')re(;1 tous les objets métalliques portés : bagues, montres, bracelets, boucles
d'oreilles, etc.
e procéder au branchement.

0 Si l'alimentation électrique s'interrompt et les équipements électriques du magasin ne se

remettent pas en marche en provoquant l'intervention des protections de surcharge, modi-
fier l'installation pour différencier le démarrage des dispositifs.

17. Controle et réglage de la température /

I(_e cogt)réle de la température de réfrigération s’effectue a travers le contrdleur électronique
Fig.1

0 Pour modifier la programmation du contréleur, contacter le fabricant.

18. Charger le comptoir réfrigéré @

Ar\]/antzde charger la marchandise, laver et de désinfecter le comptoir, comme indiqué au
chap.25.

Charge maximale admissible uniformément distribuée sur la cuve : 300 kg/m? (Fig.14)
Charge maximale admissible uniformément distribuée sur les étageres : 90 kg/m? (Fig.17)

0 Limiter le temps d'ouverture des portes lors du chargement de la marchandise.
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Opérations a e charger le comptoir en procédant une porte a la fois
effectuer bloquer la porte en ouverture jusqu’a la fin du chargement

NE PAS ouvrir et fermer continuellement

» charger de facon uniforme et ordonnée (Fig. 14) _ y o

J Izla:[sscig environ 30 mm d'espace entre la  marchandise et |'étage supérieur
8. . . . :

e Laisser 4-5 cm d'air entre les marchandises et le toit du comptoir. )

e introduire la marchandise déja refroidie a la température de conservation ap-
propriee e . . . .
e charger le comptoir réfrigéré de sorte a ce que la marchandise exgosee depuis

plus Tongtemps soit vendue avant la nouvelle (rotation de la marchandise)

Opérations ane NE PAS boucher/empécher le flux d'air réfrigéré
pas effectuer NE PAS charger la partie supérieure du comptoir frigorifique
NE PAS introduire de marchandises chauffées

NE PAS obstruer I'entrée de I'air réfrigéré avec : marchandises, étiquettes de prix,
support des prix, décorations etc.

NE PAS grimper sur le cor,nﬁtoir frigorifique (Fig.19). Pour atteindre les points de
chargement utiliser une échelle aux normes.

o Disposer la marchandise sans zones vides, cela améliore le rendement du comptoir réfrigé-
ré

L'entrée d'air chaud dans le comptoir réfrigéré est inévitable ; si, en raison du taux élevé
d’humidité, une fine couche de givre se forme, laisser les portes fermées pendant 2 heures
E%uiser d'abord la marchandise qui se trouve depuis plus longtemps dans le comptoir frigo-
rifique

avant celle qui vient d'y étre introduite (rotation des denrées alimentaires).

Le Client est tenu de :

- vérifier que toutes les opérations ont été faites selon les régles en vigueur

- utiliser des instruments de communication appropriés aux consommateurs pour leur inter-
dire de monter sur les comptoirs frigorifiques.

19. Dégivrage et rejet d'eau

tP)f.jrt(;wﬁP et Pelican 6P sont équipés d'un dégivrage électriqgue au moyen d'éléments chauffants
indés.

19. 1 Ecoulement de I'eau

Installer une évacuation au sol avec une légere pente pour éviter :

- les mauvaises odeurs a l'intérieur du comptoir réfrigéré

- la dispersion d'air réfrigéré

- les anomalies de fonctionnement du comptoir réfrigéré dues a I'humidité
Procédure

- installer un siphon approprié entre le tuyau d'évacuation et le raccordement au sol
- sceller hermétiquement la zone d'écoulement au sol.

vérifier périodiquement le fonctionnement parfait des raccordements hydrauliques en
s'adressant a un installateur qualifié.

20. Eclairage

Le comptoir est équipé de lampes fluorescentes ou a led (en option)

Pour le montage ou le remplacement, voir les chapitres 32.2 - 32.3-32.4

Une I(ampe ()en option) peut étre installée sur la main courante pour éclairer la partie frontale de la
cuve (Fig.22
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21. Portes coulissantes en verre - Pelican 6P
Pelican 6P est muni de portes coulissantes verticales pour la fermeture de la cuve.
Avantages e réduction de I'énergie de réfrigération

e températures meilleures dans'les aliments
* augmentation de la qualité de conservation

Sila fermeture  Opérations a e vérifier les causes du mauvais fonctionnement )
et 'ouverture effectuer e utiliser le manche de la poignée pour faire glisser les vitres sur

les rails en PVC
sont difficiles

Opérations a e NE PAS employer trop de force
ne pas effec- ® NE PAS effectuer de manceuvres autres que la fermeture et le
tuer coulissement
® NE PAS faire glisser les portes de fermeture selon d’autres mo-
dalités, risque de dommages aux portes et aux personnes
e NE PAS utiliser les portes coulissantes comme plan d’appui des
marchandises durant la phase de chargement, les portes n‘ont
pas été concues pour porter des charges (Fig. 12)

22. Couvercles pour la nuit (en option) - Perth 6P Fig.21

Pour éviter les pertes de froid et assurer I'hygieéne des marchandises pendant la nuit, des cou-
vercles de nuit sont disponibles en option pour la cuve du comptoir Perth 6P.

23. Anti-buée et anti-condensation

Afin d'eviter la formation de buée due a la condensation, des résistances électriques de faible puis-
sance sont prévues sur les parties les plus sujettes a ce phénomene, telles que : les vitres a isola-
tion thermique des portes, les cadres, les fenétres latérales, etc.

24. Nettoyer le meuble @

DANGER ! Parties sous tension. Electrocution. )
%%IJ\IPFR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D'EFFECTUER UNE QUELCONQUE OPERA-
NE PAS mouiller, vaporiser de I'eau ou du détergent directement sur les parties élec-
triques du comptoir réfrigéré (ventilateurs, plafonniers, cables électriques etc.)

NE PAS toucher le comptoir frigorifique avec les mains et les pieds mouillés ou humides.

é ATTENTION ! Surfaces froides. Blessures, brllures. Rupture des vitres.

Attendre que les parties en verre aient atteint la température ambiante.
NE PAS utiliser d'eau chaude sur les surfaces en verre froides.

@ Protéger les mains avec des gants de travail

Respecter les normes hygiéniques et la chaine du froid pour protéger la santé du consom-

0 La marchandise se détériore a cause des microbes et des bactéries.
mateur

Les opérations de nettoyage doivent comprendre :

Etape Dénomination Description
1 |Lavage nettoyage, élimination d'environ 97 % de la saleté.
2 |Désinfection élimination des bactéries et substances nuisibles.
3 |Ringage
4 |Séchage
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24. 1 Produits pour le nettoyage

Utiliser - eau propre, température maximale 30°C
- un chiffon doux
- des détergents délicats et neutres
Ne pas utiliser - ?el I'a_Icloo)I ou des produits similaires pour nettoyer les parties en méthacrylate
4 plexiglas
de détergents - en poudre
avec granulés
acides et alcalins (eau de javel, ammoniaque)
- concentrés
de composition chimique inconnue
- des produits abrasifs, solvants chimiques/organiques
- des éponges abrasives, paillettes, outils pointus
- agressifs, solvants (acide acétique, citrique etc)

24. 2 Indications générales
* Les surfaces a nettoyer, I'eau et les détergents utilisés pour le nettoyage doivent avoir une tempé-
rature maximale de 30°C.
e Sécher les surfaces avec un chiffon doux
ATTENTION !
Surfaces délicates, vitres. Bosses, griffures, corrosion, blessures, rupture des vitres
NE PAS diriger le jet directement sur les surfaces peintes ou en plastique
NE PAS appliquer les détergents directement sur les surfaces a nettoyer
NE PAS utiliser d'appareils a jet de vapeur
NE PAS employer trop de force

NE PAS diriger le jet trop pres de la salete, cela pourrait causer des dommages a I'opérateur
et contaminer des parties déja nettoyées et I'environnement.

éviter que les détergents n'entrent en contact avec la marchandise présente a proximité.
ATTENTION !

Produits pour carrelages. Vapeurs. Corrosion. Difficultés respiratoires.

éviter le contact, inhalation.

24. 3 Nettoyage des parties externes (Quotidien/Hebdomadaire)

Nettoyer une fois par semaine toutes les parties extérieures du comptoir. Consulter le chapitre
« Indications générales » chap. 24. 2.

24. 4 Nettoyer les parties intérieures (tous les mois)
Respecter les chapitres 24. 1 et 24. 2 et procéder comme indiqué :
Etape Action

1 enlever toute la marchandise du comptoir et disposer cette derniere dans un lieu qui en
maintient la température de conservation

2 |retirer toutes les pieces mobiles, telles que les plats d'exposition, grilles, etc.
3 |laver a l'eau tiede (max 30°C)

4 |nettoyer avec un détergent contenant un antibactérien

5

6

bien nettoyer la cuve de fond, la gouttiere d'eau et la grille de protection du rejet de I'eau
en éliminant tous les corps étrangers tombeés a travers la grille d'aspiration en soulevant la
tole des ventilateurs

sécher soigneusement avec un chiffon doux.

G Si des formations de glace sont présentes, contacter un technicien frigoriste spécialisé.

116 05060216 00 06-2022



arnec

Perth 6P - Pelican 6P

Francgais

24. 5 Nettoyer le nid d'abeilles (tous les 6/8 mois)

Etape Action
1 |enlever la vis de fixation du support en nid d'abeilles
2 |retirer le filtre en nid d'abeilles
3 [respecter les instructions du chapitre 24. 1 et 24. 2
4 |remonter le filtre en nid d'abeilles completement sec avec le méme angle

24. 6 Nettoyer les portes coulissantes longitudinales
Respecter les chapitres (chap.24.1.), (chap.24.2.), (chap.24.5.) et procéder selon les indications :

Etape

Action

vail.

1 |soulever et retirer les portes coulissantes, en utilisant les deux mains et des gants de tra-

poser délicatement les portes sur un plan horizontal pour NE PAS les casser ni les abimer

(chap.24.5.)

2
3 | nettoyer en suivant les instructions fournies pour le nettoyage des éléments en verre
4

remonter les portes

24. 7 Nettoyer les matériaux spécifiques

Matériau Opérations a effectuer Opérations a ne pas effectuer
Vitres e utiliser un chiffon doux et un pro-| ¢ NE PAS utiliser d'eau chaude sur des surfaces
duit détergent neutre ou de I'eau| de verre froides, le verre peut se briser et
tiede (30°Cmax) et du savon neutre| blesser I'opérateur
e éliminer au plus vite avec un chif-| ¢ NE PAS utiliser de matérjaux rugueux, abra-
fon sec toutes les traces d'equ ou| sifs ou de racloirs en métal susceptibles de
de détergent, de fagon a empécher| rayer les surfaces en verre
que le liquide n'atteigne les joints,| ® NE PAS utiliser de chiffons sales
le chassis ou les charnieres (portes
a vitre) et que des taches ne se for-
ment.
Plastique |e ytiliser un chiffon humide imbibé| ® NE PAS utiliser de cires, détergents concen-
(profils d'un détergent neutre S| tres, cqntenadnjc pétrole, cau ce JEﬁ/eJa spray
]Oints ® repasser avec un chiffon imbibé ﬁour V|t|'.:;'|es, etergents aprasits, rfiuiaes Iin-
portes) d'eau pure ammaples.
Aluminium | e utiliser un chiffon doux et un pro-| e NE PAS utiliser de produits detergents acides
duit détergent neutre ou de lI'eau| et alcalins (ex. : eau de Javel) qui corrodent
tiede (30°C max) et du savon _ les surfaces o
e éliminer au plus vite avec un chif-| ¢ NE PAS utiliser de matériaux rugueux, abra-
fon sec toute trace d'eau ou de| sifs ou de racles en métal susceptibles de
détergent, de facon a empécher la| rayer |'aluminium o
formation de taches e NE PAS utiliser d'apﬁarells a jet de vapeur
* NE PAS utiliser de chiffons sales
Bois e avant de nettoyer toute la surface,| ® NE PAS utiliser de sprays, de détergents
essayer sur une zone limitée et ca-| acides et alcalins (ex. eau de Javel), de la
chée et vérifier que le détergent| soude caustique et des solvants qui corro-
n'‘endommage pas la finition ou la| dent les surfaces o
couleur ) * NE PAS utiliser de matériaux rugueux, abra-
e utiliser un chiffon doux et un pro-| sifs qui rayent les surfaces
duit détergent neutre ou de I'eau| ® NE PAS utiljser d'appareils a jet de vapeur
tiede (30°C max) et du savon | ®*NE PAS utiliser des chiffons sur les surfaces
e ¢liminer au plus vite avec un chif-| rugueuses o )
fon sec toute trace d'eau ou de| ® modérer |'usage du liquide détergent : une
détergent, de facon a empécher la| utilisation excessive cause des infiltrations et
formation de taches donc des gonflements du bois
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24. 8 Nettoyer I'acier inox

Certaines situations peuvent entrainer la formation d'oxydations les surfaces en acier comme :
restes de fer laissés sur des surfaces humides, calcaire, les détergents a base de chlore ou d'ammo-
niac non rincés correctement, incrustations ou résidus de nourriture, sel/solutions salines, résidus
secs de liquides évaporés.

Opéra- taches et rouille récentes :

tions 3 nettoyer avec des shampooings ou des détergents neutres en utilisant une éponge ou
un chiffon.

effectuer

Afin d'éliminer tout résidu de détergent, rincer abondamment et essuyer soigneuse-
ment les surfaces.

anciennes taches et rouille :

utiliser des substances chimiques pour les aciers inoxydables qui contiennent 25%
d'acide nitrique ou des substances similaires.

taches et rouille persistantes :
poncer avec une brosse en acier inox, laver avec des détergents et sécher avec soin.

Cette procédure peut provoquer des rayures sur la surface dues a la méthode
de nettoyage abrasif. NE PAS utiliser d'acide muriatique sur les surfaces en
acier inoxydable

Q ATTENTION ! Plancher glissant. Chutes.
Eliminer du plancher tout élément : éponges, chiffons, résidus d'eau ou de détergent.

0 Retirer avec soin tout résidu de détergent.

Effectuer soigneusement les opérations désinfection, rincage et séchage pour éviter la
prolifération de bactéries nocives.

24. 9 Controler les parties
Terminées les opérations de désinfection, rincage et séchage procéder ainsi :
Etape Action
1 | vérifier que toutes les parties soient parfaitement propres et seches
2 | vérifier qu'elles ne soient ni endommageées ni excessivement usées
3 | remplacer les parties usées avec des neuves fournies uniquement par le fabricant
4 |remonter les éléments completement secs
5 | rétablir I'alimentation électrique

Une fois la température de fonctionnement atteinte il est possible de remplir a nouveau le comp-
toir avec la marchandise.

25. Charger le réfrigérant /

DANGER ! Gaz réfrigérant. Explosion. Asphyxie, altération du rythme cardiaque, brilures
par le gel, effets paralysants. N
AVANT TOUTE OPERATION, VIDER COMPLETEMENT L'INSTALLATION !

AVERTISSEMENT ! INCENDIE. Briilures. Suffocation
NE PAS utiliser de flammes nues et d'instruments électriques prés des gaz

Seuls les techniciens spécialisés peuvent recharger le réfrigérant et intervenir sur le circuit
du gaz selon le Réglement Européen UE 517/2014

Vérifier I'étanchéité parfaite du circuit du réfrigérant
Utiliser uniquement des pieces de rechange homologuées

0 Pour recharger le réfrigérant, consulter la notice du circuit.
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26. Démonter le comptoir ‘/

Toutes les opérations comme le transport et le traitement des déchets doivent étre effectués
par des techniciens spécialisés et autorisés selon les normes relatives au pays d’élimination.

6 Ce comptoir est constitué a 75% de matériaux recyclables

Préparation e recupérer le fluide réfrigérant.
e vider I'huile de lubrificafion.
Obligations » demonter le comptoir conformément aux normes en vigueur sur la gestion des
déchets prévue dans chaque pays et en respectant I'environnement ou nous
vivons.

e selon la loi en vigueur, ce comptoir est considéré comme un déchet dangereux,
et il est concerne par l'obligation de collecte séparée et ne peut pas étre traite
comme un déchet domestique, nj étre déposé dans une decharlge. )

e remettre les composants du circuit de réfrigération intacts dans les centres spé-
cialisés pour la récupération du réfrigérant.

Responsabilité le client ou I'employeur doit remettre le comptoir a démanteler au centre de col-
lecte indiqué par les Autorités locales ou par le Fabricant pour la récupération et
le recyclage des matériaux.

Le comptoir est Matériau Composants
composé de Tuyau en fer chassis inférieur
Cuivre, aluminium circuit de réfrigération, installation électrique, chas-
sis portes
Tole galvanisée carter-moteur, panneaux inférieurs, panneaux
peints, structure de base, étageres et plateaux
Polyuréthane expansé isolation thermique
(CO,)
Verre trempé portes
PVC pare-chocs
Polystyrene Joues latérales thermoformées
Polycarbonate protection ampoules

27. Pieces de rechange
o Employer exclusivement des pieces de rechange d'origine

e remplacer les composants avant qu'ils ne soient usés pour éviter des dommages aux personnes
et aux choses

o effectuer les contrdles périodiques de maintenance prévus dans le contrat.

0 Le catalogu/e des pieces détachées est accessible a I'adresse suivante : https://globalassistan-
ce.arneg.it

28. Garantie

L'Acheteur peut bénéficier de la garantie fournie par le fournisseur exclusivement s'il respecte

scrupuleusement les indications contenues dans le présent manuel surtout si :

e il agit toujours dans les limites d'utilisation du comptoir

e effectue toujours une maintenance constante et diligente

e qutorise a |'utilisation de la machine des opérateurs et techniciens formés pour ce travail et dont Ia

capacité et aptitude sont prouvées (voir chap. 4-5-6)

Conditions Italie : sauf conventions personnalisées les machines sont garanties, exclusive-
ment si elles sont neuves sortant d'usine, pendant un an a compter de la date
d'expédition a I'exception des parties électriques et celles connexes. Durant ce
délai les composants qui par avis incontestable de nos techniciens seront re-
tenus défectueux, seront remplacés ou réparés gratuitement. Pour tout autre
détail sur les conditions de garantie voir les conditions de vente.

Etranger : voir les accords pris avec les concessionnaires respectifs ou le mana-
ger local.
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ﬂ Le non-respect des prescriptions contenues dans ce manuel annulera la garantie.

29. Résolution des probléemes (Troubleshooting) ‘/

Probleme

Causes possibles

Solutions possibles

Le comptoir
s'arréte ou ne
démarre pas

e coupure de courant électrique
e interrupteur général éteint
e fiche débranchée

e intervention de protections (fu-
sibles, interrupteurs magnéto
thermiques/diftérentiels)

e vérifier la cause de la coupure électrique
e allumer l'interrupteur

e réinsérer la fiche

e contréler que le condenseur est propre

e contrbleur électronique en

panne

e remplacer le controleur

o
i

de conservation.

apres avoir rétabli I'alimentation électrique, s'assurer que tous les appa-
reils électriques du magasin peuvent redémarrer sans provoquer l'inter-
vention des protections de surintensité ; dans le cas contraire, modifier le
systeme pour différencier le démarrage des divers dispositifs.

Ranger la marchandise dans une chambre réfrigérée si I'alimentation
électrique ne se rétablit pas au plus vite afin de maintenir la température

Le comptoir
frigorifique ne
refroidit pas

e il est en phase de dégivrage
e les prises d'air sont bouchées
ela charge n'est pas distribuée

e attendre la fin du dégivrage (~ 30 min)
e dégager les prises d'air
e recharger la marchandise de maniere ordon-

est bruyant

suffisamment | uniformément née (Fig.14
e le comptoir est pres de courants| e vérifier la position du comptoir frigorifique
d'air ou de sources de chaleur dans le magasin chap.14
e |e comptoir n'est pas nivelé e nivellement du comptoir voir chap.14
e évaporateur gelé e décongeler
Le comptoir | les vis et les boulons ne sont pas| ® serrer les vis et les boulons

serrés
e le comptoir n'est pas nivelé

e niveler le comptoir chap.14

Condensation

® mauvaises conditions environne-
mentales

e mauvaise circulation de l'air

e les résistances chauffantes des
vitres ne fonctionnent pas

e les vitres ne sont pas fermées

correctement

e vérifier la position du comptoir frigorifique
dans le magasin chap.14

e vérifier le fonctionnement des ventilateurs et
les branchements électriques

e vérifier les branchements électriques
e vérifier le fonctionnement des résistances

e bien fermer les vitres
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La tempé-
rature du
comptoir fri-
gorifique est
excessive ou
insuffisante

® mauvaises conditions environne-|
mentales

°la tem{)érature de l'air de sortie
ne rentre pas dans les spécifica-

7

tions prévues

* le comptoir est en cours de dé-
congélation.

e 'évaporateur gele.

e e condensateur ou |'évaporateur
sont bouchés ou sales.

e vérifier la position du comptoir frigorifique
dans le magasin chap.14

» verifier le fonctionnement du ventilateur de
I'évaporateur

» verifier les branchements électriques et la
tension d'entrée

* les ventjlateurs sont installés a l'inverse véri-
fier et rétablir la direction du flux d'air

e vérifier que le plénum du ventilateur soit suf-
fisant et sans obstructions

» verifier gue la pression d'aspiration respecte
les spécifications d'usine

e vérifier les réglages de décongélation

e vérifier que la section d'aspiration ne soit pas
obstruée

e procéder au nettoyage, voir chap. 22

ela charge n'est pas distribuée
uniformement

e recharger la marchandise de maniéere ordon-
née (Fig.14)

Fuites d'eau,
mauvaises
odeurs

e les systemes d'évacuation du
comptoir sont bouchés ou en-
dommagés

*le bac de récypération de I'eau
n'est pas scellé correctement

e le bac de récupération de l'eau
déborde

e absence de, raccords entre les
comptoirs réfrigérés en ligne ou
les raccords ne sont pas scellés
correctement

e libérer le systeme d'évacuation B
e réparer ou remplacer les systemes d'évacua-
tion

e sceller correctement

e verifier le branchement électrique a la reésis-
tance d'évaporation .

* verifier le fonctionnement de la résistance
d'évaporation

e installer et sceller les raccords

Présence de
geloude
givre

dans le comptoir réfrigéré

e les ventilateurs ne fonctionnent|
pas dans ['évaporateur

e rupture des résjstances

e décrochage de la sonde Sdef

e courants d'air qui modifient la
circulation de l'air réfrigéré

e vérifier les branchements électriques

e contréler I'aération du magasin

i

pour tous les cas non décrits ou pour lesquels il est impossible de résoudre le probléme avec
ces indications, contactez le service apres-vente agrée le plus proche.

30. Indications de montage/démontage /

DANGER ! Parties sous tension. Electrocution. ;
COUPER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE AVANT D'EFFECTUER UNE QUELCONQUE OPERA-

TION'!

0 Respecter les chapitres 1-2-3-4-5

@ Protéger les mains avec des gants de travail
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30. 1 Unir les comptoirs frigorifiques

Position des goupilles d’alignement
Perth 6P Pelican 6P

1. insérer les goupilles supé- 2. insérer les goupilles infé- 3. insérer la goupille pare-chocs
rieures A rieures B C

4. insérer les goupilles de la 5. insérer les goupilles infé- 6. Perth 6P : insérer les gou-
main courante D rieures de la superstructure E |pilles inférieures de la saillie F
-, B 1 =kl |

J'” T *I'l <\ }‘ g

At
|

R A A
BN
\ S Y
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7. sur le périmétre de la joue latérale :
a - appliquer I'éponge adhésive
b - appliquer le silicone sur I'éponge adhésive

montant latéral.

8. Pelican 6P : retirer le film de protection du

05060216 00 06-2022
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Position des vis de fixation
Perth 6P

Pelican 6P

10. fixer les boulons en U de la

11. assembler les montants de
superstructure Q

12. assembler les montants de
la superstructure G la superstructure |

el " :
o
\\(\/ ‘Q'?":’-?/"

b i / ‘I'I |
- e / ."’ if L\
13. assembler les cadres de la |14. assembler les étriers avant |15. assembler la partie infé-
superstructure H M rieure P
— (1 11 e o
| (8 |
||| I’. \ | | -
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16. Perth 6P 1E : assembler les
montants de la cuve L

17. Perth 6P : assembler les
étriers arriere O

18. assembler les profils du
double vitrage N

30. 2 Remplacer les lampes du cadre

1. débrancher le cable d'ali-
mentation

2. décrocher la lampe

3. remonter une lampe iden-
tique

4. rebrancher I'alimentation
électrique

30. 3 Remplacer les lampes de la cuve

1. débrancher I'alimentation

électrique
2. a l'aide d’un tournevis, soule-

ver les clips d’assemblage

3. décrocher la lampe

4. remonter une lampe iden-
tique

5. rebrancher I'alimentation
électrique

05060216 00 06-2022
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30. 4 Remplacer la lampe de la main courante (en option)

4. enlever la lampe

3. enlever l'unité lampe
5. remonter une lampe iden-

1. débrancher I'alimentation

électrique
2. enlever les vis tique
6. rebrancher |'alimentation
électrique

30. 5 Retirer le filtre en nid d’abeilles

2. enlever les vis
3. retirer les panneaux arriere |d'abeilles

Ry

4. retirer le filtre en nid

1. retirer les plateaux

VU fe————————

2. verrouiller le ressort
d'arrét de la porte comme

indiqué

0 Pour déverrouiller la porte, forcer la fermeture.
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30. 7 Inverser les portes

Attention!: Avant toute operation, couper le courant au meuble
Le meuble mural réfrigéré Perth3 est fourni de série dans une version avec des portes a ouverture droite
(Fig.1). En cas de nécessité, le sens de I'ouverture des portes peut étre inversé de droite a gauche (Fig.2).
Il n'est pas possible d’'inverser une ou plusieurs portes individuellement.
Outils nécessaires pour l'intervention d’inversion :
Marteau - Spatule - Perceuse - Méche diamétre max. = 9 mm - Pince - Pince pour anneaux élastiques -
Clés a fourche 2/3/4 - Tournevis a pointe cruciforme - Tube/entretoise en métal.
Pour exécuter I'inversion des portes, suivre ce qui suit :

\\\ .
AN /
L

/

A\ /

s S S F ~ N\ A~
l Joo /\ J
| ] 7, |

/N
Fig.1 Fig.2
T — T T
N NN AN 7\ \

1 Enlever laclef de remontage du ressort de son
siege.

/"""”—o

2 Insérer la clef de remontage du ressort dans un des
trousdu pivot inférieur.
Tourner comme indiqué pour libérer la goupille.
En tenant la clef bloquée dans la position indiquée,
extraire la goupille de remontage du ressort et mettre la
clef et lagoupille dans un lieu sdr.
(1) Goupille de remontage (2) Clef de remontage ressort

1
7 2
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3

(se référant au
montant central)

A) Oter les vis de
fixation de la plagquette
de protection du
cablage ;

B) Extraire le céble ;
C) Extraire le
connecteur ;

D) Ouvrir le connecteur.

(se référant aux montants droit et gauche) Ce stade est
valable aussi bien pour le démontage de la porte droite
que pour la préparation du montant gauche.

A) Enlever le profil de battement latéral a I'aide d’'une
spatule ;

B) Extraire le céble et ouvrir le connecteur

Desserrer la vis de fixation de la fourchette anti-
enlévement sur la partie supérieure de la porte. Faire
glisser et tourner la fourchette comme indiqué dans la
figure A.

Pour extraire la porte, il est nécessaire de la
soulever et en méme temps de la tourner
comme dans la figure, de fagon a ce qu’elle
sorte de son logement avec sa partie
inférieure d’abord.

NE PA FORCER TROP
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7 Enlever la porte et la poser sur
un plan horizontal pour pouvoir
exécuter a la perfection
'opération d’inversion. Extraire
entiérement tout le bloc
charniére inférieure.

A) Enlever les vis (1) et (2) a
l'aide des clefs respectives ;

B) Extraire le groupe charniére (2)
inférieure ;

C) Enlever tout, y compris le bloc
zingué ;

D) Désassembler le groupe bloc
zingué (3) ;

E) Oter I'anneau élastique
d’'arrét guide (4) a l'aide de la
pince appropriée ;

F) Enlever le guide inférieur pivot

(5)..

(3

8 Enlever I'étrier arréte-porte universel (1).

9 Transformer I'étrier universel de droite & gauche.
A) Etrier droit ;
B) Enlever le coussinet inférieur (1) ;
C) Renverser I'étrier et insérer le coussinet ;
D) Etrier gauche.
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10 A) Extraire de la partie supérieure de la porte la
charniére supérieure trés soigneusement en évitant de
trop fatiguer 'accouplement entre le pivot et la bague en
plastique ;

B) Démonter la fourchette anti-enlévement aussi (1)

11 Remonter le groupe charniére inférieure qui est
maintenant devenu gauche en suivant, dans le sens
inverse, les stades 8-9 et I'insérer a la place de la
charniére supérieure..

12 Monter le groupe charniere superieure a Ifendroit ou se
trouvait la charniere inferieure.
A) Remonter la fourchette anti-enlevement ;
B) Inserer la charniere superieure en utilisant un tube en
metal D=16 (1) ;
C) Frapper legerement jusqufa Ifinsertiontotale de la
charniere superieure ;
D) IL FAUT ABSOLUMENT EVITER DE FRAPPER
DIRECTEMENT SUR LE PIVOT INOX..

£\

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato
Tubo in metallo
™+ D12-16mm |" H "l
I
’4] PERNO INOX I
|
—Blocco in plastica

Cornice in alluminio
del telaio porta

13 Démonter le groupe plaque inférieure..
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14

Poser le groupe plaque inférieure
gue I'on vient de démonter sur un
plan, enlever la plaque supérieure
(1), enlever les cliquets d’arrét (2) et
les placer dans les nouveaux sieges
comme indiqué dans la figure B.
Tourner le ressort (3) de 180°.

; T .

A CRERE Y

15

A) Enlever les bouchons de fermeture des
trous du chéssis ;

B) Placer la plaque préparée auparavant en
correspondance des trous du chassis. .

16

A) Retirer la plague supérieure en
nylon du montant du comptoir frigo-
rifique

B) Remettre la plaque en nylon
dans sa nouvelle position avec la vis
correspondante.

17

A ce point, remonter la porte devenue gauche
en faisant attention a insérer d’abord la
charniére supérieure dans le trou que I'on
vient de percer et puis la poser lentement de
facon a insérer le pivot inférieur dans le trou
approprié du groupe plaque inférieure.

18

Restaurer le branchement électrique en
faisant attention de tourner de 180° la
plaguette (1) de fagcon que sur sa partie
supérieure on puisse lire I'écrit ” left door ”.
A) Fermer le connecteur ;

B) Réinsérer le cable ;

C) Visser les vis
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19 Insérer la clef de remontage du ressort sur un des trous du pivot
inférieur, tourner dans le sens contraire des aiguilles d’'une montre
pour pouvoir insérer la goupille de remontage. A la fin de 'opération,
la porte doit se fermer automatiquement. Si le remontage n’est pas
suffisant, déplacer d’un trou la goupille de torsion..

GROUPE CHARNIERE:

1) Bloc zingué pour ressort courbé

2) Bloc zingué fileté pour ressort courbé
3) Vis brunie M4x8

4) Ressort de section carrée a crochet
5) Guide inférieur pivot

6) Etrier arréte-porte universel

7) Vis

8) Vis

9) Coussinet inférieur

10) Bague Seeger universelle zinguée
11) Pivot inférieur ressort section carrée avec trous radiaux
12) Goupille de remontage du ressort

GROUPE PLAQUE

1) Ressort arréte-porte

2) Vis inox de fixation plague

3) Plaque tranchée

4) Cliquet d’arrét pieu

5) Pivot pour ressort arréte-porte
6) Sous-plague en Nylon

LS B
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Anexos al mueble

Tarjeta mueble - Conformidad del producto - Cartel del producto - Esquema colocacién sondas
Esquemas eléctricos - Kit unién canal - Etiqueta energética - Declaraciéon de conformidad

PPbF
' Para descargar el manual entra en el sitio www.arneg.it y haz clic en “Area descarga”

Para encontrar las informaciones disponibles en el banco de datos europeo EPREL:

e entra en el sitio www.arneg.it,

e haz clic en la opcion “declaracidon de conformidad” que encuentras a pie de pagina,

e introduce el nimero de serie que encuentras en la etiqueta energética adjunta al banco (fac-
simile Fig.3.pos.lll) o en la placa de serie aplicada en el banco (fac-simile Fig.2).
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1. Mensajes de seguridad
Indicaciones de seguridad previstas en este manual:

iPELIGRO! )
Indica una situacion peligrosa que, si no se evita, es causa de muerte o heridas graves.
iADVERTENCIA!

Indica una situacidn peligrosa que, si no se evita, puede causar la muerte o heridas gra-
ves.

iATENCION! ,
Indica una situacion peligrosa que si no se evita, puede causar heridas leves.

ADVERTENCIA:
Indica una accidn general obligatoria.

Nota:
las notas contienen informacidn resaltada fuera del texto al que pertenecen.

@ Operario cualificado

/ Técnico especializado en refrigeracion

2. Etiquetas de seguridad presentes en el mueble
Etiquetas presentes en los muebles para llamar la atencién de los operadores y técnicos sobre los

peligros y las precauciones:
presencia de drganos en
movimiento A material inflamable

peligro de tension
A eléctrica con riesgo
de electrocucién | (ventiladores)

__ mesw | DUNtOS exactos de inser-

= 6 | equipotencialidad <3 | sistema a alta presion % g:aorrr]eiﬁlzlaoeslcse(\)/ggcr)fas(gielclai
N * | hay)

3. Dispositivos de proteccion individual

Simbolos de los Equipos de Proteccion Individual (EPI) obligatorios para los técnicos de refrigera-
cion autorizados a intervenir en el mueble frigorifico:

calzado para la prevencién de

28| cafas de proteccion . casco de proteccion
. g P @ accidentes @ P

guantes de protec- vestimenta, mono de protec-
cion cion
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4. Prohibiciones y prescripciones

iPELIGRO! Elementos en tensidn. Electrocucion. ; ;
iANTES DE REALIZAR CUALQUIER OPERACION QUITAR LA ALIMENTACION ELECTRICA!

iADVERTENCIA! Fuga de gas. Intoxicacion.

Desconectar el mueble con el interruptor general situado antes del mueble.

NO permanecer en la habitacion donde esta colocado el mueble si no esta bien ventilada.
iADVERTENCIA! INCENDIO. Quemadauras. Asfixia

seguir las indicaciones de evacuacion vigentes en caso de incendio

desconectar el mueble con el interruptor general situado antes del mueble.

no utilizar agua para apagar las llamas sino sélo extintores en seco.

Leergltentamente el manual para saber como evitar accidentes y usar correctamente el
mueble

Responsabilidad El fabricante no se hace responsable de:
del Fabricante * uso impropio, erroneo e irracional del mueble _ _ o
e instalacidén incorrecta, no efectuada de acuerdo con las instrucciones indicadas
* uso por parte de personal no cualificado/instruido
e defectos de alimentacion eléctrica o _
e graves carencias en el mantenimiento y limpieza previstos
* uso de accesorios no previstos o autorizados por ARNEG S.p.A.
e modificaciones e intervenciones no autorizadas
e uso de recambios no originales
e incumplimiento de las instrucciones

Responsabilidad Esta a cargo del cliente o empleador: . _

del Cliente o e verificar la cualificacién y el estado mental y fisico de los profesionales encar-
gados del uso y el mantenimiento del mueble.

Empleador e verificar que lean y respeten el manual

e verificar %ue utilicen los EPI previstos.

e instruir y formar segun las indicaciones sefialadas a los encargados de las ope-
raciones de transporte, instalacion, mantenimiento, limpieza etc. cada uno
para la propia competencia segtn las normas relativas al pais de instalacion
del mueble. B ) .

e prever los instrumentos de comunicacidn mas adecuados para evitar riesgos y
peligros para el usuario.

0 Cualquier otro uso o modificacion no indicado en este manual o no autorizado por ARNEG

S.p.A. son peligrosos, hacen decaer la garantia e invalidan la declaracion de conformidad
prevista por la directiva maquinas 2006/42/CE.

4. 1 Para el mueble
Prescripciones Prohibiciones

¢ el mueble refrigerado conserva la temperatura NO quitar la tapa del cuadro eléctrico

de los productos no la baja : ‘ : :
o Usar los muebles sélo en ambientes cerrados NO obstruir las vias de entrada y salida del aire

e |os muebles se han realizado para la conserva- NO usar aparatosleléctricos dentro del mueble
cidn y exposicion exclusivamente de productos|para la conservacion de los productos

alimenticios frescos, congelados, ultracongela- NO usar dispositivos para acelerar la descongela-
dos, helados, cocinados y precocinados (cafete- ¢ign del mueble

rias . . ,
e las operaciones dentro del cuadro eléctrico se{NO aplicar adhesivos gruesos y aislantes en las
reservan a técnicos especializados. paredes del mueble.

retirar los elementos que requieran el trucciones las aperturas de ventilacion
Iuso de herramientas para desmontar- en el forro del aparato.
os.

0 Solo los técnicos especializados pueden c iATENCION! Mantener libres de obs-
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Prescripciones

Prohibiciones

¢ introducir solamente los productos ya refri-
gerados a la temperatura que normalmente
respeta la cadena del frio

e verificar que el mueble y los productos man-
tengan dicha temperatura al menos 2 veces al
dia, fines de semana incluidos

e cargar el mueble de una manera tal que los
productos expuestos desde hace mas tiempos
se vendan antes con respecto a los nuevos que
entran (rotacién de los productos)

e cargar el mueble de manera ordenada respe-
tando los limites de carga

e usar contenedores adecuados para la conser-
vacion de los productos

e verificar regularmente el funcionamiento de
la descongelacion automatica (frecuencia, du-
racion, temperatura del aire, restablecimiento
del funcionamiento normal, etc.).

iPELIGRO!: propulsor inflamable. Ex-
plosidn.

NO introducir botes de spray

NO introducir sustancias explosivas.

Altas temperaturas. Sobrecalentamiento
de los productos:

NO utilizar focos con lamparas incandes-
centes directamente al mueble.

Formacion de helada. Adherencia entre los
productos congelados, adherencia con la re-
Jilla de fondo.

limitar la permanencia de los productos con-
Eeladols a la temperatura y humedad am-
iental.

e limitar la apertura de las puertas (max 2-3
min.)

o

- NO introducir: mercancia calentada, produc-
tos farmacéuticos, cebos para la pesca

- NO sobrecargar el mueble

- NO cargar el techo del mueble.

4. 3 Para el ambiente

Prescripciones

Prohibiciones

e mantener siempre al maximo la eficiencia de
los equipos de climatizacién, de ventilacion y
de calentamiento del punto de venta

e proteger los productos de la radiacién solar.

e Evitar que las corrientes de aire y las bocas de
salida de la instalacion de climatizacion estén
dirigidas hacia las aperturas de los muebles

e Limitar la temperatura de las superficies irra-
diantes presentes en el punto de venta, por
ﬁemplo, aislando los techos. _

* NO exceda |os valores de temperatura ambien-
te y humedad indicados en el cap.8

e la velocidad del aire ambiente cerca de las
aberturas de los muebles NO debe exceder de
0,2 m/s

NO instale el mueble cerca de puertas,
ventanas, sistemas de climatizacion,
etc.
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4. 4 Para el uso

Prescripciones

Prohibiciones

e trabajar con atencidn y diligencia. ..

e usar siempre los EPI (eqmpos de proteccion
individual) previstos, cap.3. )

e efectuar con regularidad las operaciones de
mantenimiento, By

e para cualquier intervencién en el mueble so-
icitar la asistencia de un técnico de refrigera-
cion especializado.

e verificar el flujo de las aguas resultantes de la
descongelacién (liberar Tos escurrideros, lim-
piar los filtros, verificar los sifones, etc.).

e desechar el agua de descongelacién, o el
agua utilizada para el lavado, a través del sis-
tema de alcantarillado o la planta depura-
dora de conformidad con las leyes vigentes.
El agua puede entrar en contacto con contami-
nantes debido a:

- naturaleza del producto,

- eventuales residuos, o

- (r:loturas de envoltorios que contengan liqui-
0s

- uso de detergentes no consentidos.

iPELIGRO! elementos en tension.

Electrocucion.

NO usar/tocar el mueble con las manos

o los pies mojados o himedos.

LPELIGRO! hundimiento/rotura. Heri-
as

NO caminar por el techo del mueble

(Fig.18).

NO subir al perfil, encaramarse sobre el

mueble (Fig.19).

NO esta permitido el uso del mueble

® a nifos y chicos menores de edad, evitar que
jueguen con el mueble

e a personal: con capacidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas, sin experiencia o co-
nocimiento sobre el uso del mueble, que no
puedan usar el mueble en se%uridad sin super-
vision o instrucciones, no sobrio, bajo el efecto
de sustancias estupefacientes.

A\

4. 5 Puertas de vidrio

Perth 6P esta equipado con puertas batientes de vidrio de baja emisividad en la parte superior.
Pelican 6P esta equipado con puertas batientes de vidrio de baja emisividad en la parte superiory

con cierres correderos en la cubeta.

Prescripciones

Prohibiciones

e Abrir, cerrar y manipular con precaucion
e Cerrar siempre las puertas

A\

A\

NO dejar las puertas abiertas
NO cargar las puertas
NO usar las puertas para arrastrar el mueble

iATENCION! Apertura/ cierre de las puertas.
‘I}oturas de los cristales. Aplastamiento, heri-
as.

NO forzar las puertas mas alla de los limites me-
canicos de abertura y cierre permitidos.

NO encaramarse/colgarse en las puertas y los
tiradores.

NO golpear las puertas.

NO introducir objetos o partes del cuerpo entre
la puerta y el armazon.

iATENCION! Partes de vidrio. Rotura. Heridas.
NO golpear las puertas.
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5. Riesgos residuales, Equipos de Proteccion (EPI), situaciones de emergencia

El mueble ha sido disefiado para reducir al minimo los riesgos para las personas y el ambiente don-
de se instala. En la tabla los riesgos residuales no eliminables con redisefio, técnicas constructivas y
de prevencion de accidentes para su reduccion:

Riesgos Reduccidn
debidos a: e [levar puesta vestimenta de trabajo iddnea (e;j.
- partes sobresalientes y en relieve sin partes sueltas). .. .
- cargas suspendidas (fase de carga/descarga) |®usar_los Dispositivos de Proteccion Individual
- cables eléctricos de alimentacidn cap.3:
- acumulaciones de cargas electrostaticas zapatos de proteccion, guantes anticorte, ropa
- partes en movimiento de proteccion anticorte para el cuerpo (delan-
- caida de la carga desde la estructura tal con pechera, proteccion de las piernas, etc.),
- acceso al interior del mueble (ej. subiendo gafas para la proteccidén de astillas, casco de pro-
con los pies por la parte frontalf. teccion. )
e comprobar la conexion equipotencial.
e imponer la prohibicion de comportamientos
no adecuados mediante avisos, sefiales, etc. (a
cargo del Cliente).

El uso correcto del mueble se%Un todo aquello prescrito en el manual, evita las situaciones de peli-
gro para el operador y el mueble.

De todas formas se pueden dar situaciones de emergencia para las cuales se necesita la
6 experiencia del operador/técnico, que nunca debe poner en peligro su sequridad ni la de los
otros con maniobras peligrosas o veloces.

6. Objetivo del manual - Campo de aplicacion - Destinatarios

0 NO reproducir, distribuir ni modificar el contenido de este manual.

Leer atentamente el manual para saber como evitar accidentes y usar correctamente el

,&» mueble.
Antes cualquier duda contactar al fabricante.

Este manual contiene informaciones generales sobre la linea de muebles refrigerados Perth 6 reali-
zada por ARNEG S.p.A. y las instrucciones consideradas necesarias para su buen funcionamiento.

Destinatarios El manual se ha subdivido en capitulos, cada capitulo esta dirigido a una figura
profesional especifica:

OPERADOR CUALIFICADO @

persona cualificada, instruida para el funcionamiento, regulacion, limpieza y
el m?ntenlmlento del mueble segun las normas correspondientes al pais de
instalacion.

TECNICO DE REFRIGERACION ESPECIALIZADO /

técnico instruido y autorizado por el ente indicado en el contrato (fabricante,
concesionario, distribuidor) para realizar: instalacién, mantenimiento extraor-
dinario, reparacion, sustitucion y revision, consciente de los riesgos a los que
estd expuesto y capaz de adoptar todas las medidas para proteger a él mismoy
a las otras personas minimizando el daio respecto a los riesgos que comportan
las intervenciones.

Para cada figura se definen las competencias para operar en el mueble en con-
diciones de seguridad.

Es responsabilidad del cliente y empleador verificar que los encargados
del uso y del mantenimiento estén formados segun las normas relativas
al pais de instalacion.

ﬂ gonde no se especifique, el capitulo hace referencia a los dos temas
escritos.
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El manual debe ser protegido: de personal elegido para el objetivo, en un lugar
idéneo y conocido a todos los encargados del mantenimiento, para ser consul-

tado en cualquier momento.

Si se cede a terceros: entregar a cada nuevo usuario o propietario y realizar la
comunicacion al fabricante. Si se dafa o extravia, solicitar otro al fabricante.

- el manual estd redactado en lengua italiana, y ésta es la unica lengua oficial

0 - el manual es parte del mueble y debe conservarse durante toda la vida util del mismo

- Arneg S.p.A. no asume responsabilidad allguna por traducciones en otras lenguas que no
estén conformes con el significado origina

- el contenido del presente manual relpresenta el estado de la técnica y de la tecnologia,
€,

utilizadas en la fabricacion del mueb

vdlidas en el momento de su comercializacion, por

lo tanto, no puede considerarse obsoleto por actualizaciones posteriores relacionadas con
nuevas normas y conocimientos

- leer atentamente el manual antes del uso y formar a los encargados en las operaciones
(transporte, instalacion, mantenimiento, etc.), cada uno en su competencia segun las nor-
mas relativas en el pais de instalacion y las indicaciones incluidas

- este manual NO puede bajo ningun concepto cubrir las carencias culturales o intelectuales
del personal que usa el mueble.

- Las instrucciones estdn disponibles también en el sitio web de la empresa.

7. Presentacion del mueble - Uso previsto (Fig.1)

A quién se dirige El mueble esta destinado al uso por parte de personal cualificado, instruido y
formado por el empleador sobre el uso y los riesgos que puede comportar.

Uso previsto

Perth 6 es una linea de muebles refrigerados con unidad condensadora remota
adecuada para la conservacion y venta de congelados self service.

8. Normas aplicadas, certificaciones, declaracion de conformidad

Los muebles refrigerados presentes en este manual responden a los requisitos esenciales de segu-
ridad, salud y proteccion requeridos por las siguientes directivas:

Directiva europea

Normas aplicadas

Legislacion
Reino Unido

ISO/TR 14121: 2012;
EN ISO 12100: 2010;
EN 378-2: 2016;
EN 378-1: 2021,

Reglamentos 2008

ara el suministro de
as maquinas (seguri-
dad)

Maquinas Directiva Maquinas 2006/42 CE EN 378-4: 2021;
EN 60079-10-1: 2016;
EN 60335-1: 2013;
EN 60335-2-89/A2:
2019-06;
EN 61000-3-2: 2019; Eﬁ%aanglnto Compati-
- ‘e EN 61000-3-3: 2020; |bilidad Electromagne-
EMC Compatibilidad Electromagnética EN 61000-3-11: 2020; tica 2016
2014/30/UE
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
Directiva RoHs 2011/65/CE mgltarirg;gaogéoulgo de
RoHS (restriccion del uso de sustancias EN 50581: 2012 sustancias peligrosas

peligrosas en los equipos eléctricos y
electrdnicos)

en los equipos eléctri-
cos y electronicos)
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.. Ecodesign para los
Directiva 2009/125/CE .. product%s |gonectados
Reglamento de Aplicacién UE a la energia e infor-
Ecodesign  |2019/2024 maciones sobre la
and energy |(especificaciones para el disefio EN ISO 23953-2: 2016 |energia
labelling ecocompatible de los aparatos de Normas del 2010 esta-
refrigeracién con funcién de venta blecidas en la ley del
directa) Reino Unido y poste-
riores modificaciones

El respeto de los requisitos y de las normas estdn presentes en el facsimil general de la de-
0 claracion de conformidad que se encuentra al final de este manual.
Estos modelos estdn excluidos del campo de aplicacion de la directiva 2014/68/EU en base
al articulo 4 pdrrafo 3 (y/o articulo 1 pdrrafo 2 letra f).
Las rl)restaciones de estos muebles se han determinado con test llevado a cabo en conformidad
con la norma
EN ISO 23953 en condiciones ambientales de clase climatica 3 (25°C, 60% U.R.) véase tabla:

e . Temperatura Humedad Punto Masa del vapor de
cgsrﬁﬂa"zzt';ﬁ'ggala cubeta seca Relativa de rocio agua en aire seca
°C % °C g/kg
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

La masa del vapor de agua en aire seca es uno de los puntos principales que influencian los rendi-
mientos y el consumo de energia de los muebles.

La prueba de seguridad se lleva a cabo de acuerdo con las normas IEC EN 60335-2-89 a tempera-
tura ambiente de 32°C +/-2°C.

Declaracion de Al mueble se anexa una copia de la declaracién de conformidad.

conformidad Si se pierde la copia original de la Declaracion de Conformidad suministrada con
el mueble, descargar una copia llenando el mddulo que encuentra en el pie de
pagina de la pagina inicial del sitio www.arneg.it en la opcion “conformidad UE”.

9. Identificacion - Datos de placa

En el mueble estd la placa de serie (Fig.2) con todos los datos caracteristicos:
2 Denominacion
1 |logo/nombre del fabricante

nombre y longitud del mueble

codigo del mueble

numero de serie del mueble

potencia eléctrica en funcionamiento absorbida en la fase de descongelacion
(resistencias acorazadas+cables calientes+ ventiladores+iluminacidn)

superficie de exposicion util

2
3
4
5 [tensién de alimentacion
6
7
8

tipo de liguido frigorifico con el que funciona la instalacién

9 [clase climatica ambiental y temperatura de referencia

10 |[numero del pedido con el que se ha fabricado el mueble

11 |[numero del pedido con el que se ha puesto en produccion el mueble

12 |afo de fabricacidn del mueble

13 |marca EAC

14 |clase de funcionamiento

masa de gas frigorifico con el que esta cargada cada instalacion
(sélo para muebles con motor incorporado)
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16 |potencia de calentamiento

17 |potencia de iluminacién (donde esté prevista)

18 |clase de proteccién contra la humedad

19 |Cddigo QR

20 |[corriente en funcionamiento absorbida

21 potencia eléctrica en funcionamiento absorbida en la fase de refrigeracion
(ventiladores+cables calientes+iluminacion)

22 |Frecuencia de alimentacion

Para asistencia, comunicar al fabricante:
- el nombre del mueble  (2); el niumero de matricula (4); el numero de pedido (16)
NO quitar bajo ningun concepto la placa

10. Etiqueta energética (Fig.3)

Segun lo establecido por el Reglamento Europeo EU 2019/2018 este producto entra entre los apara-
tos de refrigeracion con funcion de venta directa, por lo tanto, debe tener una etiqueta energética.
La informacidn que figura en la etiqueta se refiere a configuraciones precisas.

Cada configuracion diferente de la presentada podria implicar un cambio sensible de la informa-
cion relativa a la clase energética.

La clase energética va de la A a la G, donde A representa el producto muy eficiente con bajo consu-
mo energético y G el producto con menor eficiencia y mayor consumo energético.

A continuacidn, se muestra la explicacion de la informacion presente en la etiqueta:

I cddigo QR, lleva a los valores del modelo presentes en EPREL
| marca o nombre del proveedor

i identificador del modelo del proveedor

v escala de las clases de eficiencia energética Aa G

V clase de eficiencia energética, determinada de conformidad con el anexo Il

VI AE en kWh por aio, redondeado al nimero entero mas cercano

VIl |suma de las superficies de exposicion a temperaturas de funcionamiento para refrigeracion,
expresada en metros cuadrados (m?) y redondeada al segundo decimal.

VIl |rango de temperatura alcanzado por los productos refrigerados: en la parte superior el valor

maximo del producto mas caliente; en la parte inferior el valor minimo del producto mas frio

IX suma de las superficies de exposicion a temperaturas de funcionamiento de congelacion,
expresadas en metros cuadrados (m?) y redondeadas a dos decimales

X rango de temperatura alcanzado por los productos congelados/ultracongelados: en la parte
superior el valor maximo del producto mas caliente; en la parte inferior el minimo del valor
mas alto de todos los productos

Xl numero del presente reglamento

Para mas detalles consultar con el Registro Europeo de los Productos para el Etiquetado Energético
EPREL o contacte con nuestras oficinas comerciales.

6 Los modulos de dngulo no estan sometidos a etiquetado energético

11. Datos técnicos
Perth 6P - Perth 6P 1E

Largo sin bastidores mm 1875 2500 3750 TST
Altura cm 205 216 205 216 205 216 | 205 | 216
. . on -22/-25| e ° ) ° ° ° ° )
Temperatura de funcionamiento C 18/21 e . . . . . . .
Superficie de exposicion horizontal* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etiqueta energética** iF> gF> JF > dF>

*Valor referido a las configuraciones ilustradas en la pdg.1
**|a etiqueta energética puede variar segun la configuracion del producto.
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Pelican 6P - Pelican 6P 1E
Largo sin bastidores mm 1875 2500 3750 TST
Altura cm 205 216 | 205 | 216 | 205 216 | 205 | 216

-22/-25| e ° ° ° ° ° ° °

Temperatura de funcionamiento C 1821 . . . . . . .
Superficie de exposicion horizontal* m? 4,53 6,05 9,07 5,36
Etiqueta energética** TE> TE)> E > E >

*Valor referido a las configuraciones ilustradas en la pdg.1
**La etiqueta energética puede variar segun la configuracion del producto.

Mayores detalles técnicos estdn disponibles en:
www.arneg.it/area-riservata

12. Ruido del mueble
El nivel de ruido del mueble es inferior a 70 dB(A).

13. Transporte /

iADVERTENCIA! Objeto pesado en movimiento. Aplastamiento
La zona de transporte debe estar libre siempre de personas y cosas.

Las operaciones de carga-descarga deben ser llevadas a cabo por personal cualificado capaz
de comprobar pesos, puntos exactos de elevacion (sin lubricaciones, cables, cuadros eléctri-
cos etc.) y el medio mas adecuado para la seguridad y la capacidad.

Los muebles se entregan con un armazén-tarima de madera fijado a la base para su desplazamiento
con carretillas elevadoras:

Caracteristicas Usar una carre}‘il_la elevadora: _
de la carretilla - con caracteristicas adecuadas y que respete las normas vigentes

- NO desgastada/dafiada
elevadora - a mano o eléctrico apto para la elevacion del mueble, con capacidad nominal
mayor ocijgual a 1000 kg
- con cuerdas y cables reglamentarios y NO desgastados.
Movilizar en segu- e asegurarse de que no haya personas ajenas en la zona de transporte
ridad e colocar siempre los soportes de carga correctamente para no dafar el mueble.
e introducir por completo las placas o _ _
(qué hacer) o distribuir el peso del mueble para mantener en equilibrio el baricentro de la carga (Fig.4).

iADVERTENCIA! Objeto pesado en movimiento. Aplastamiento
Respetar las indicaciones para un desplazamiento con seguridad
Arrastre. Hundimientos/deformaciones/rasgaduras

NO arrastrar/empujar el mueble

Respetar las indicaciones para un desplazamiento con seguridad.

0 No estdn permitidos procedimientos de transporte distintos de los indicados.
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14. Almacenamiento

Qué hacer e almacenar los muebles en interiores, con una tem})eratura entre -25°Cy +55°C
y una humedad del aire comprendida entre el 30% y el 90%, | )
e antes del almacenamiento, comprobar que el embalaje esté integro sin defec-
tos para no comprometer la conservacion de los muebles.

Qué no se debe Rayos ultravioletas. Deformacién permanente de los materiales pldsti-
hacer cos/dafio en componentes del mueble.

NO almacenar los muebles en zonas al aire libre sometidas a los agen-
tes atmosféricos y a la luz directa del sol.

15. Instalacion y condiciones ambientales /

iPELIGRO! Elementos en tensidn. Electrocucion.

Respetar las normas y las leyes vigentes durante la instalacién y el uso.
iPELIGRO! hundimiento/rotura

NO caminar por el techo del mueble (Fig.18).

iADVERTENCIA!

Antes de cualquier operacion usar todas las precauciones posibles para evitar accidentes
al operador, utilizar los Dispositivos de proteccion individual previstos (cap.3).

Quitar el embalaje solo si el mueble esta colocado en la zona de uso.

Q iATENCION! Partes de embalaje abandonadas. Heridas y lesiones.

NO dejar partes del embalaje (clavos, madera, grapas, etc.) ni utensilios usados para la ins-
peccidn (pinzas, tijeras, etc.), en la zona de trabajo.

Ejs(']clos objetos deben ser removidos con medios oportunos y llevados a sus lugares de reco-
gida.

Mantener las puertas cerradas y bloqueadas durante la instalacién.
La instalacion esta reservada a técnicos instruidos y autorizados por el ente nombrado en
el contrato (fabricante/concesionario/distribuidor)

- Es responsabilidad del cliente la preparacion de la zona de instalacion
- Modlificaciones a la instalacion aqui descrita deben estar autorizadas por ARNEG S.p.A.

El mueble puede entregarse embalado de |a siguiente manera:, ) )
e estandar: armazon de madera fijado a la base y forro en nailon bloqueado con flejes (Fig.6)
® Opcional: forro en cartén (Fig.7); jaula en madera (Fig.8)

La zona de e respetar Ias Inormzla.s vjtg_ientes %n el plal's de8instalacién

: N, e respetar la clase climafica ambiental cap.

instalacion debera, oner yn pavimento capaz de soportar el peso del mueble o

e tener un seccionador con proteccion automatica contra los cortocircuitos, sobre-
cargas, dglscargas en tierra y dispersiones entre la linea eléctrica de alimentacidn
y el mueble . . y .

e tener el espacio necesario para la circulacién correcta del aire, el uso y el man-
tenimiento (Fig.15).

Condiciones Para un funcionamiento correcto del mueble la temperatura y la humedad am-
ambientales biente relativa no deben superar los limites relativos a la clase climatica 3 (+25°C;
U.R. 60 %) segun la norma EN ISO 23953-2.
Recepcion del e controlar que el embalaje esté integro y que no presente dafios .
mueble e efectuar con mucho cuidado la operacion de desembalaje para no dafar el
mueble

e comprobar (1ue los componentes del mueble estén en buen estado
¢ si se encuentran danos, llamar al fabricante inmediatamente.
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Accion
levantar el mueble de forma segura
con una tijera adecuada cortar los flejes de fijacion de las abrazaderas -A-
quitar las abrazaderas y el armazén
bajar y colocar el mueble en la zona de uso
regular el eje horizontal del mueble con una regla (Fig.10)
comprobar que todos los pies se apoyen sobre el pavimento
nivelar el mueble tanto por delante como por detras
quitar directamente las peliculas de proteccién, eliminar los residuos de
cola con disolventes adecuados
proceder a una primera limpieza utilizando productos neutros y un pafo suave.

O

= Q
B oeNRwNo-S

Procedimiento de
instalacion (Fig.5)

o

Instalar como maximo 3 muebles en canal en la misma linea de alimenta-
cion eléctrica y frigorifica

Si el mueble se mueve, repetir el control de |a nivelacion, una nivelacion
incorrecta afecta al funcionamiento del mueble

& -

Qué no se debe ¢ NO utilizar alcohol para limpiar las partes en metacrilato (plexiglas)
hacer ¢ NO usar sustancias abrasivas o esponjas metalicas
* NO instalar el mueble (Fig.9):
- en locales con riesgo de explosion
- al aire libre expuesto a los agentes atmosféricos
- cerca de fuentes de calor (luz solar directa, sistemas de calefaccion,
ldmparas incandescentes, etc.)
- cerca de corrientes de aire superiores a los 0,2 m/s (cerca de puertas,
ventanas, sistemas de climatizacién, etc,)
e Arrastre. Hundimientos/deformaciones/rasgaduras
NO arrastrar/empujar el mueble
Respetar las indicaciones para movilizar en seguridad.

Para una correcta eliminacion el embalaje estd compuesto por:
madera - poliestireno - politeno - PVC - carton.

16. Conexion eléctrica ‘/

iPELIGRO! Elementos en tensidn. Electrocucion. ; ;
iANTES DE REALIZAR CUALQUIER OPERACION QUITAR LA ALIMENTACION ELECTRICA!
Verificar que el carter no entre en contacto con el cuadro eléctrico.

e ilnstalar un sistema de puesta a tierra adecuado!

uso y mantenimiento previstos por las normas vigentes en el pais de instalacion.
Para garantizar un funcionamiento regular, la variacion mdxima de tension debe estar com-
prendida entre +/- 6% del valor nominal.

0 Realizar las instalaciones de acuerdo con las normas que regulan su fabricacion, instalacion,

Responsabilidad  cjiente preparar la linea eléctrica de alimentacién hasta el punto de co-
nexion del mueble.

Instalador proporcionar los dispositivos de fijacion para todos los cables
en entrada y salida del mueble.

Fabricante = ARNEG S.p.A. declina cualquier responsabilidad ante el usuario
y terceros por:
- danos causados por malos funcionamientos de las instalacio-
nes colocadas aguas arriba del mueble
- dafios causados al mueble por malos funcionamientos de la
instalacion eléctrica.
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Linea de e dimensionar las lineas de alimentacion de la energia eléctrica de acuerdo con la
alimentacién potencia absorbjda del mueble indicada en la placa de serie cap.9.

e verificar que la linea de alimentacion:

- tenga los cables con la seccién adecuada _ )

- esté protegida contra las sobrecorrientes, las sobrecargas y las dispersiones
hacia masa de acuerdo con las normas vigentes . .

- para lineas de alimentacién mas largas de 4-5m usar cables con seccidn ido-
nea.

La sustitucion del cable de alimentacion dafiado estd reservada al
fabricante o a un ente indicado por el mismo.

Interruptores iPELIGRO! Elementos en tension. Cortocircuito. Electrocucion
automaticos de Los interruptores automaticos magnetotérmicos no deben permitir
seguridad ue se abra el circuito en el neutro sin tener que abrirlo al mismo
tiempo en las fases y, en cualquier caso, no deben permitir la desco-
nexion completa en las condiciones de sobretension de categoria lll.

e proteger los muebles aguas arriba con interrtgotores automaticos magnetoter-
micos omnipolares con caracteristicas adecuadas y que tendran también la fun-
cion de interruptores generales de seccionamiento de la linea

e instruir al operador sobre la posicién de los interrugtores para que se pueda
llegar a su altura rapidamente en caso de EMERGENCIA.

Antes de iPELIGRO! Elementos en tensidn. Cortocircuito. Electrocucion
conectar Comprobar que las conexiones de las iluminaciones (estanterias,
techo, superestructura) estén adecuadamente conectadas y fijadas
en las correspondientes tomas para evitar desconexiones durante las
operaciones de limpieza y mantenimiento que podrian provocar des-
cargas eléctricas perjudiciales para el operador.
e consultar los esquemas eléctricos anexados al mueble
e verificar que los datos de la placa se correspondan con las caracteristicas de la
instalacion eléctrica a la que debe conectarse el mueble
. ccljmprobar gue la tensiéon de alimentacion sea la indicada en los datos de la
aca
. guitarse todos los objetos metalicos que se lleven puestos: anillos, relojes, pul-
seras, pendientes, etc.
e proceder con la conexion.

0 En caso de interrupcion de la alimentacion eléctrica de los dispositivos eléctricos del local y

no se vuelven a poner en marcha provocando la intervencion de las protecciones de sobre-
carga, modificar la instalacion para diferenciar el arranque de los distintos dispositivos.

17. Verificacidn y regulacion de la temperatura /

I(_a verh;icacién de la temperatura de refrigeracioén se realiza a través del controlador electrénico
Fig.13

0 Para modificar la programacion del controlador, llamar al fabricante.

18. Cargar el mueble @

Antes de cargar la mercancia lavar y esterilizar el mueble como se indica en el cap.25.
Carga maxima admisible uniformemente distribuida en la cubeta: 300 kg/m? (Fig.14)
Carga maxima admisible uniformemente distribuida en los estantes: 90 kg/m? (Fig. 17)

0 Reducir el tiempo de apertura de las puertas durante la carga de los productos.
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Qué hacer e cargar en el mueble una puerta cada vez

Bloquear la puerta en apertura hasta el final de la carga
NO abrir y cerrar continuamente

e cargar de manera uniforme y ordenada (Fig.14?

J qeja(rFaprl%x)lmadamente 30 mm de aire entre [os productos y el estante supe-
rior (Fig. ) )

e dejar 4-5 cm de aire entre |la mercancia y el techo del mueble. By

J !L_ri1troduc1r productos ya refrigerados a la temperatura de conservacion respec-

va

e cargar el mueble de una manera tal que los productos expuestos desde hace
mas tiempos se vendan antes con respecto a los nuevos que entran (rotacion
de los productos)

Qué no se debe NO obstruir/impedir el flujo de aire refrigerado

hacer NO cargar el techo del mueble
NO introducir productos calentados
NO obstruir la entrada del aire refrigerado con: mercancias, etiquetas de precio,
portaprecios, decoraciones etc.

NO subir al mueble (Fig.19). Para llegar a los puntos de carga usar una escalera
reglamentaria.

Colocar los productos sin zonas vacias, mejora el rendimiento del mueble
La entrada de aire caliente en el mueble es inevitable, si en caso de humedad elevada se
forma una ligera capa de escarcha, mantener las puertas cerradas durante 2 horas

Agotar primero los productos que llevan mds tiempo en el mueble respecto a los productos
recién llegados (rotacion de los productos alimenticios).

Corre a cargo del Cliente:

- comprobar que todas las operaciones se efectuen de conformidad con las normas vigentes
- usaglinstrumentos de comunicacion idéneos para los consumidores para no subirse a los
muebles.

19. Descongelacion y descarga del agua

Serth 6P y Pelican 6P estan equipados con descongelacidn eléctrica gracias a resistencias blinda-
as.

19. 1 Descarga del agua

Instalar un desaglie en el suelo con una pendiente ligera para evitar:
- malos olores dentro del mueble

- dispersion del aire refrigerado

- funcionamiento anémalo del mueble debido a la humedad
Procedimiento

- instalar un sifon adecuado entre el conducto de descarga y la conexidn en el suelo
- sellar herméticamente la zona de descarga en el suelo.

comprobar periédicamente la eficiencia perfecta de las conexiones hidrdulicas acudiendo a
un instalador cualificado.

20. lluminacion

El armario esta equipado con lamparas fluorescentes o LED (opcional)

Para el montaje o la sustitucion vease el cap.32.2-32.3-32.4

Fara Ia)iluminacién delantera de la cubeta es posible instalar una lampara al pasamano (opcional)
Fig.22
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21. Cierres deslizables de vidrio - Pelican 6P
Pelican 6P esta equipado con cierres deslizables transversales para la cubeta.
Ventajas e sensible reduccion de la energia de refrigeracion

* mejores temperaturas en los alimentos
e aumento de la calidad de conservacion

Sielcierreyla  Qué hacer J veriﬁlcar las cgu(s:,las dgl rPaI fungionamiﬁnto deslizar | )

. e usar la empufiadura de la manija para hacer deslizar los crista-
apertura estan les en los rieles en PVC
dificiles

Qué no se ¢ NO usar demasiada fuerza
debe hacer *¢NO _reatlizar maniobras diversas del sistema de cierre y de mo-
vimiento
¢ NO arrastrar o hacer recorrer |os cierres en otros modos, peli-
E{o de dafios a los cierres y a las personas
¢ NO usar los cierres corredizos como nivel de apoyo de los pro-
ductos durante la fase de carga, los cierres no han sido disefia-
dos para sostener cargas (Fig. 12)

22. Tapas de noche (opcional) - Perth 6P Fig.21

Para evitar dispersiones de frio y garantizar la higiene de la mercancia durante la noche, para la
cubeta del mueble Perth 6P estan disponibles como opcionales tapas de noche.

23. Desempainamiento y anticondensacion

Para impedir empafiamientos debidos a la condensacion hay previstas resistencias eléctricas de
baja potencia en las partes mas sujetas al fenomeno como: vidrieras termoaislantes de las puertas,
bastidores y marcos, vidrios laterales etc.

24. Limpiar el mueble @

iPELIGRO! Partes en tension. Electrocucion, ) )
iANTES DE REALIZAR CUALQUIER OPERACION QUITAR LA ALIMENTACION ELECTRICA!
NO mojar, rociar agua o detergente directamente en las partes eléctricas del mueble
(ventiladores, plafoneras, cables eléctricos etc.)
NO tocar el mueble con las manos y los pies mojados o himedos.

c iATENCION! Superficies frias. Heridas, quemaduras. Roturas de los cristales.

Esperar a que las partes de cristal hayan alcanzado la temperatura ambiente.
NO usar agua caliente sobre superficies de cristal frias.

@ Protéjase las manos con guantes de trabajo

El producto se deteriora por microbios y bacterias.
Respetar las normas higiénicas y la cadena del frio para garantizar la salud del consumidor

Las operaciones de limpieza deben comprender:

Paso Denominacion Descripcion
1 |Lavado desbaste, remocion de aproximadamente el 97% de la suciedad.
2 |Higienizacion eliminacidn de las bacterias y sustancias nocivas.
3 |Enjuague
4 |Secado
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24. 1 Productos para la limpieza
Usar - agua limpia, temperatura maxima 30°C
- pano suave
- detergentes delicados y neutros
No usar - alcohol o productos similares para limpiar las partes de metacrilato (plexiglds)
detergentes - en polvo

- con granulos

- acidos y alcalinos (lejia, amoniaco)

- concentrados

- de composicion quimica desconocida

- productos abrasivos, disolventes quimicos/organicos
- esponjitas abrasivas, lentejuelas, utensilios con punta
- agresivos, disolventes (acido acético, citrico, etc.)

24. 2 Indicaciones generales

* Las superficjes a limpiar, el aguay los detergentes utilizados para la limpieza deben tener una tem-
eratura maxima de 30°C. .
e Secar las superficies con un pafio suave

A\

iATENCION!

Sulperﬁcies delicadas, cristales. Magulladuras, rayados, corrosién, heridas, rotura de los cris-
tales

NO dirigir el chorro directamente a las superficies pintadas o plastificadas
NO aplicar los detergentes directamente en las superficies a limpiar

NO usar dispositivos con rociado de vapor

NO usar demasiada fuerza

NO acercar demasiado el chorro a la suciedad, ya que puede provocar dafios al operador y
contaminar partes ya limpias y el ambiente.

evitar que los detergentes entren en contacto con productos presentes en las cercanias.
iATENCION!

Productos para pavimentos. Vapores. Corrosion. Dificultades respiratorias.

evitar el contacto, inhalacion.

24. 3 Limpiar las partes externas (Diaria/Semanal)

Limpiar semanalmente todas las partes exteriores del mueble. Véanse las “Indicaciones generales”
cap. 24. 2.

24. 4 Limpiar las partes internas (Mensual)
Respetar los capitulos 24. 1y 24. 2 y proceder como esta descrito:

Paso

Accion

1

quitar toda la mercancia del mueble y colocarla en un lugar adecuado que mantenga la mis-
ma temperatura de conservacion

quitar todas las partes moviles, como platos de exposicion, rejillas, etc.

lavar con agua tibia (max 30°C)

limpiar con un detergente que contenga un antibacterial

limpiar bien el fondo del mueble, el desague y la rejilla de proteccion de la descarga del
agua eliminando todos los cuerpos extrafios a través de la rejilla de aspiracién y levantando
la chapa de los ventiladores

2
3
4
5
6

secar minuciosamente con un paﬁo suave.

i

Si hay formaciones de hielo, llamar a un técnico de refrigeracion cualificado.
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24. 5 Limpiar el nido de abeja (cada 6-8 meses)

Paso Acciéon
1 |quitar el tornillo de fijacidn del soporte nido de abeja
2 |quitar el nido de abeja
3 |[respetar los capitulos 24. 1y 24,2
4 |volver a montar el nido de abeja completamente seco con el mismo angulo

24. 6 Limpiar los cierres deslizables longitudinales
Respetar los capitulos (cap.24.1.), (cap.24.2.), (cap.24.5.) y proceder como esta descrito:

Paso Accién
1 |levantar y quitar las puertas, usar las dos manos, usar guantes de trabajo.
2 |apoyarlas cuidadosamente sobre un plano horizontal, NO romperlas o arruinarlas
3 | limpiar como se indica en la limpieza de las partes de cristal (cap.24.5)
4 | volver a montar las puertas

24. 7 Limpiar materiales especificos

Material

Qué hacer

Qué no se debe hacer

Cristales

e usar un pafo suave con detergente
neutro o agua tibia (max 30°C) y ja-
bén neutro .

e quitar rapidamente con un pafio
seco todo residuo de agua o deter-
ﬁente para impedir que el liquido

egue a las juntas, el armazon o las
bisagras (puertas de cristal) y la for-
macion de manchas.

* NO utilizar agua caliente en las superficies
de cristal frias, el cristal podria romperse y
herir al operador .

* NO usar materiales asperos, abrasivos o ras-
padores metalicos que puedan raspar las su-

erficies de cristal |

* NO usar pafios sucios

Plastico
(perfiles
juntas
puertas)

e usar un pafio humedo mojado en
un detergente neutro _

e volver a pasar un pafio suave moja-
do en agua pura

* NO usar ceras, detergentes concentrados,
que contenga petrdleo, lejia, spray para cris-
Ea;les, detergentes abrasivos, fluidos inflama-

es.

Aluminio

e usar un pafo suave con detergen-
te neutro o agua tibia (max. 30°C)
y jabon .

e quitar inmediatamente con un
pafio seco todos los residuos de
agua o detergente para impedir la
formacidn de manchas

e NO usar limpiadores acidos y alcalinos (ej.
Iega), que pueden corroer las superficies

* NO usar materiales asperos, abrasivos o ras-
Rladores metalicos que raspan el aluminio

* NO usar dispositivos con rociado de vapor

e NO usar panos sucios

Madera

e antes de limpiar la superficie, Pro-
bar en una zona limitada y oculta y
asegurarse de que el detergente no
dana el acabado o el color

e usar un pafio suave con detergen-
te neutro o agua tibia (max. 30°C)
y jabon .

e quitar inmediatamente con un
pafio seco todos los residuos de
agua o detergente para impedir la
formacién de manchas

* NO usar pulverizadores, detergentes acidos

Kalcallnos (ej. lejia), soda y disolventes que
acen corroer las superficies )

* NO usar materiales asperos o abrasivos que
ra(gar las superficies )

. usar dispositivos con rociado de vapor

* NO usar panos con superficies asperas

e moderar el uso del liquido detergente: un
uso excesivo causa infiltraciones y, por lo
tanto, hinchazones de la madera

24. 8 Limpiar acero inox

Algunas situaciones pueden provocar la formacién de dxido en las superficies de acero como:

restos de hierro dejados en superficies himedas, cal, detergentes a base de cloro o amoniaco no
aclarados adecuadamente, incrustaciones o restos de comida, sal-soluciones salinas, residuos se-
cos de liquidos evaporados.

150
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Qué hacer manchas y oxido recientes:
limpiar con champu o detergentes neutros usando una esponja o un trapo.
Al finalizar, eliminar todos los restos de detergente, enjuagar mucho y secar muy bien
las superficies.
manchas y oxido recientes:
utilizar productos quimicos para acero inoxidable con el 25% de acido nitrico o sustan-
cias similares.
manchas y oxido persistentes:
lijar con un cepillo de acero inox., lavar con detergentes y secar con cuidado.

Esta intervencion puede provocar arafiazos en la superficie debidos al tipo de
Itl)?npleza abrasiva. NO usar acido muriatico en las superficies en acero inoxida-
e

iATENCION! Pavimento resbaladizo. Caidas.
Quitar del pavimento todo elemento, como, esponjas, trapos, residuos de agua o de deter-
gente.

0 Quitar con cuidado todo residuo de detergente .

Realizar con cuidado las operaciones de higienizacion, el enjuague y el secado para evitar la
difusion de bacterias nocivas.

24. 9 Inspeccionar las partes
Terminadas las operaciones de, higienizacion, enjuague y secado proceder de la manera que se
describe:
Paso Accion
1 | verificar que todas las partes estén perfectamente limpias y secas
2 | verificar que no estén danadas o excesivamente desgastadas

3 ?ustituir las partes desgastadas con partes nuevas idénticas suministradas solo por el
abricante

4 | volver a montar los elementos completamente secos
5 |restablecer la alimentacion eléctrica

Una vez alcanzada la temperatura interna de funcionamiento volver a carga el mueble con los pro-
ductos que se desean exponer.

25. Cargar el refrigerante /

iPELIGRO! Gas refrigerante. Objeto. Asfixia, alteracion del ritmo cardiaco, quemaduras
por el hielo, efectos anestesiantes. ;
iANTES DE CUALQUIER OPERACION DESCONECTAR LA CORRIENTE DE LA INSTALACION!

iADVERTENCIA! INCENDIO. Quemaduras. Asfixia
NO usar llamas libres e instrumentos eléctricos cerca de los gases

Sélo los técnicos especializados pueden efectuar la recarga del refrigerante e intervenir en el
circuito del gas segun el Reglamento Europeo UE 517/2014

Controlar el perfecto mantenimiento del circuito del refrigerante
Usar solo recambios originales homologados

o Para la carga del refrigerante véase manual de la instalacion.
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26. Desmontar el mueble ‘/

Todas las operaciones como el transporte y el tratamiento de los residuos deben ser realiza-
dis_us solo por técnicos especializados y autorizados segun las normas relativas en el pais de
eliminacién.

ﬂ Este mueble esta fabricado en un 75% de materiales reciclables

Preparacion e recuperar el refrigerante.
e quitar el aceite lubricante.
Obligaciones e desmontar el mueble de conformidad con la norma sobre la_gestion de resi-

duos prevista en cada pais y respetando el espacio en el que vivimos. _

* segun la Legislacion vigente este mueble es considerado como desecho peligro-
so, entra en la obligacion de recogida separada y no puede ser tratado como un
desecho doméstico ni ser depositado en vertidos ilegales.

e entregar los componentes del circuito de refrigeracion integros en los centros
especializados para la recuperacion del refrigerante.

Responsabilidad el cliente o el empleador debe entregar el mueble a desmontar, al centro de
recogida especificado por la autoridad local o indicado por el fabricante para la
recuperacion y el reciclado de los materiales.

El mueble esta Material Componentes
compuesto de Tubo de hierro bastidor inferior
Cobre, aluminio circuito frigorifico, instalacion eléctrica y bastidor|
puertas
Chapa galvanizada base motor, paneles inferiores, paneles pintados,
estructura base, estantes, bandejas
I(Dco(l)iu)retano expandido aislamiento térmico
Cristal templado puertas
PVC parachoques
Poliestireno bastidores termoformados
Policarbonato proteccion l[amparas

27. Piezas de recambio
0 Emplear sélo piezas de recambio originales

* sustituir los componentes antes de que estén desgastados para evitar dafios a personas y cosas
e realizar los controles periddicos de mantenimiento previstos por el contrato.

0 El catdlogo de recambios esta disponible en esta direccion: https://globalassistance.arneg.it/

28. Garantia

El comprador puede aprovechar la garantia entregada por el proveedor sélo si cumple escrupulo-

samente todo aquello indicado en este manual, en especial si:

e opera siempre en los limites de uso del mueble

e efectua siempre un mantenimiento constante y diligente _ ] _

e autoriza el uso de la maquina a operadores y técnicos adiestrados para este fin y con capacidad y
actitud probada (véase cap. 4-5-65)

Condiciones Italia: salvo convenciones personalizadas, las maquinas estan garantizadas, sélo
si son nuevas de fabrica, durante un afio desde la fecha de envio con exclusion
de las partes eléctricas y de aquellas analogas. Dentro de ese periodo se sus-
tituirdn o repararan gratuitamente los componentes que, segun el juicio indis-
cutible de nuestros técnicos, seran considerados defectuosos. Para cualquier
otro detalle sobre las condiciones de garantia, se han de ver las condiciones de
venta.

Extranjero: ver los acuerdos realizados con los respectivos proveedores o direc-
tores de zona.
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El incumplimiento de las prescripciones incluidas en este manual hard que se elimine la
garantia.

29. Resolucion de los problemas (Toubleshooting) /

e enchufe quitado

e intervencion de proteccion (fusi-
bles, interruptores magnetotér-
micos/diferenciales)

Problema Causas posibles Soluciones posibles
El mueble e black-out eléctrico e verificar la causa del black-out
se paraono |einterruptor general apagado e encender el interruptor
arranca e volver a introducir el enchufe

e controlar la limpieza del condensador

e controlar la averia eléctrica

e sustituir el controlador

o

una vez restablecida la alimentacion eléctrica, comprobar que todos los
dispositivos eléctricos de la tienda puedan reiniciarse sin provocar la in-

tervencion de las protecciones de sobrecarga, de lo contrario modificar
la instalacion para diferenciar el encendido de los diferentes dispositivos.

tura de conservacion.

Si no se restablece la alimentacion eléctrica en un tiempo breve, volver a
poner los productos en una célula frigorifica para mantener la tempera-

El mueble no

e estd en fase de descongelacion

e esperar al final de la descongelacion (~ 30min)

refrigera * las tomas de aire estan obstrui- ¢ liberar las tomas de aire
suficiente- das S— '
mente * |a carga no se ha distribuido uni- ¢ volver a cargar los productos de manera orde-
formemente nada (Fig.1
e el mueble esta cerca de corrien- ¢ verificar la posicion del mueble en el local
tes de aire o fuentes de calor cap.14
e el mueble no esta nivelado e nivelacién del mueble véase el cap.14
e evaporador congelado e descongelar
El mueble e tornillos y perno desajustados | apretar los tornillos y pernos
hace ruido e el mueble no estd nivelado e nivelaciéon del mueble cap.14

Condensacion

® pocas condiciones ambientales
® poca circulacion del aire

e las resistencias_calentadoras de
los cristales no funcionan

o Idos cristales no estan bien cerra-
0s

e verificar la posicion del mueble en el local
cap.14

e verificar el funcionamiento de los ventilado-
res y las conexiones eléctricas

e verificar las conexiones eléctricas _
e verificar el funcionamiento de las resistencias

e cerrar bien los cristales
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La temperatu-
ra del mueble
es excesiva o

® pocas condiciones ambientales

e la temperatura de salida no en-

e verificar la posicion del mueble en el local
cap.14

e verificar el funcionamiento del ventilador del

insuficiente tra dentro de las especificacio-| evaporador
nes previstas
e verificar las conexiones eléctricas y la tension
de entrada
¢ los ventiladores estan instalados al contrario
verificar y restablecer la direccién del flujo del
aire
e verificar que el plenum del ventilador sea sufi-
ciente y sin impedimentos
e verificar que la presion de aspiracion respete
las especificaciones de fabrica
e el mueble estd en fase de des- ¢ verificar las configuraciones de descongela-
congelacion. cion
e el evaporador estd congelando. | e verificar que la seccion de aspiracién no esté
obstruida
e el condensador o el evaporador] ® proceder con la limpieza véase cap. 22
estan obstruidos o sucios.
* |a carga no se ha distribuido uni-| ® volver a cargar los productos de manera orde-
formemente nada (Fig.lg)
Pérdidas de |elas descargas del mueble estan| e liberar la descarga

agua, mal olor

obstruidas o danadas

e el deposito de recogida de agua
no esta sellado correctamente

e el depdsito de recogida de agua
rebosa

e faltan las juntas entre los mue-
bles en canal o no estan selladas
correctamente

e reparar o sustituir las descargas
e sellar de manera correcta

e verificar la conexion eléctrica en la resistencia
de evaporizacion

e verificar el funcionamiento de la resistencia
de evaporizacion

e instalar o sellar las juntas

Presencia de
helada o hielo

en el mueble

¢ |os ventiladores no funcionan en
el evaporador

e rotura resistencias

¢ caida de la sonda Sdef

e corrientes de aire que modifican

la circulacion del aire refrigerada

e verificar las conexiones eléctricas

e controlar la aireacién del negocio

i

En todos los casos no descritos o donde no sea posible resolver el problema con estas indi-
caciones, llamar al centro de asistencia autorizado mds cercano.

30. Indicaciones de montaje/desmontaje /

A\

iPELIGRO! Partes en tension. Electrocucion, ) )
iANTES DE REALIZAR CUALQUIER OPERACION QUITAR LA ALIMENTACION ELECTRICA!

0 Respetar los capitulos 1-2-3-4-5

@ Protéjase las manos con guantes de trabajo
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30. 1 Unir los muebles

Espafiol

Posicion de los enchufes de alineacion

Perth 6P

Pelican 6P

1. introduzca los enchufes su-
periores A

2. introduzca los enchufes infe-
riores B

choq_ues C

3. introduzca el enchufe para-

4. introduzca los enchufes pa-
samanos D

5. introduzca los enchufes infe-

riores superestructura E

6. Perth 6P: introduzca los en-
chufes inferiores de la posicion

=~ o N\
1 )//W\w\\i\\\
nates

- —
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Perth 6P - Pelican 6P arnec

Espafiol
7. en perimetro del costado: 8. Pelican 6P: quitar la pelicula de proteccién del
a - aplicar la esponja adhesiva montante lateral.
b - aplicar la silicona en la esponja adhesiva
— |
S |
|
|
|
|
¥
—
I i & . : ¢
: \E""-:. ¢ E E
e E S c E '
t . & U
S S
UE] t U
5 S y
9. unir los muebles
<G Q
\\\\k ‘ \\\‘
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Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol
Posicidon de los tornillos de fijacion
Perth 6P

Pelican 6P

11. unir los montantes de la
superestructura G

12. unir los montantes de la
superestructura |

|'
0

T |

it ‘ |

13. unir los armazones de la 14. unir los soportes delanteros
superestructura H M
= _]I,a!’. |
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Perth 6P - Pelican 6P

AdrNeG]

Espafiol

16. Perth 6P 1E: unir los
montantes de la cubeta L

17. Perth 6P: unir los soportes
traseros O

18. unir los perfiles doble acris-
talamiento N

30. 2 Sustituir las lamparas del armazon

1. desconectar el cable de ali-
mentacion

2. desenganchar la lampara

3. montar de nuevo una ldmpa-
ra idéntica
4. reconectar la alimentacion

30. 3 Sustituir las lamparas de la cubeta

1. desconectar la alimentacion
2. con un destornillador hacer

palanca en los clips

3. desenganchar la lampara

4. montar de nuevo una ldmpa-
ra idéntica
5. reconectar la alimentacion

158
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arnec Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol
30. 4 Sustituir la Iampara del pasamanos (opcional)
1. desconectar la alimentacion |3. quitar el conjunto [dmpara  |4. sacar la [dmpara
2. quitar los tornillos 5. montar de nuevo una ldmpa-

ra idéntica
6. reconectar la alimentacion

30. 5 Quitar el nido de abejas
1. Quitar las bandejas 2. quitar los tornillos 4. quitar el nido de abeja

2. bloquear el muelle del
tope de la puerta como se
indica

0 Para desbloquear la puerta, forzar en el cierre.
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Perth 6P - Pelican 6P arnec

Espafiol

30. 7 Invertir las puertas

Atencioén!: Desconectar electricamente el mueble antes de realizar cualquier operacion.
El mural refrigerado Perth3 de serie, en la version con puertas y apertura derecha (Fig.1).
Si es necesario la apertura de la puerta puede ser invertida de derecha a izquierda (Fig.2) No es posible
invertir una 0 mas puertas por separado. Para esta operacion seran suficiente 30 minutos y la intervencion
de dos personas.
Herramientas necesarias para la operacion de inversion:
Martillo - Espatula - Taladro - Punta Dmax = 9 mm - Pinza - Pinza para anillos elasticos - Llaves hexagonales
2/3/4 - Destornillador cruciforme - Tubo/distanciador de metal. Para inversion de las puertas efectuar lo

siguiente:

\‘ /

s s s 7 ~ N\ A~
l ] /\ J
| ! | AR\ !

/ N\
Fig.1 Fig.2

1 Quitar la llave de carga del muelle de su
alojamiento

/””O

2 Introducir la llave de carga del muelle en un orificio
delperno inferior. Girar como indicado para extraer el
perno. Manteniendo la llave en la posicién indicada,
extraer el perno de carga del muelle y colocar la llave y el
perno en un lugar seguro.

() Perno de carga (2) Llave de carga muelle

1
v 2

160 05060216 00 06-2022




arnec Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol

3 (montante central)
A) Quitar los tornillos
gue fijan la plancha de
proteccién de los
cables;
B) Extraer el cable;
C) Extraer el conector;
D) Abrir el conector.

4  (montantes derecho e izquierdo)
Esta fase vale para el montaje de la puerta y para la
preparaciéon del montante izquierdo.
A) Quitar el burlete magnético lateral con una espatula;
B) Extraer el cable y abrir el conector.

5 Aflojar el tornillo que fija la horquilla antideslizamiento, en
la parte superior de la puerta. Desplazar y girar la horquilla
como indicado en la figura A.

6 Para extraer la puerta, levantarla y girarla
simultaneamente como en la figura de
manera tal que salga de su alojamiento antes
la parte inferior.

NO USEN DEMASIADA FUERZA
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Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol

7 Quitar la puerta y apoyarla sobre
una plataforma horizontal para
poder efectuar la inversion en
forma correcta. Extraer
completamente todo el bloque
de la bisagra inferior.

A) Quitar los tornillos (1) y (2)
con las llaves correspondientes;
B) Extraer el bloque de la
bisagra inferior;

C) Extraer todo, también el
blogue galvanizado;

D) Separar las partes del bloque
galvanizado (3);

E) Quitar el anillo elastico que
fija el forro (4) con una pinza al
efecto;

F) Extraer la guia del perno inferior

).

8 Extraer el anillo universal que fija la puerta (1).

9 Transformar el anillo universal de derecho a izquierdo.
A) Anillo derecho;
B) Quitar el buje inferior (1);
C) Invertir el anillo e introducir el buje;
D) Anillo izquierdo.

NENANNAQE NN 2n/N1/2NnNa 72
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Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol

10 A) Extraer de la parte superior de la puerta la bisagra
superior con cuidado sin forzar demasiado el acople del
perno con el forro de plastico;

B) Desmontar también la horquilla antideslizamiento (1).

11 Volver a montar el grupo de la bisagra inferior, ahora
izquierda, siguiendo en forma invertida las fases 8-9 e
introducirlo en lugar de la bisagra superior..

12 Montar el grupo de la bisagra superior en el lugar de la
bisagra inferior.
A) Volver a montar la horquilla antideslizamiento;
B) Introducir la bisagra superior utilizando un tubo de
metal D= 16 (1);
C) Golpear delicadamente la bisagra superior hasta su
total introduccion;
D) NO GOLPEAR DIRECTAMENTE SOBRE EL PERNO
INOX..

—

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato

| Tubo in metallo v|-
D12-16mm 1

\

\

11"
|
|

L‘f PERNO INOX

—Blocco in plastica

Cornice in alluminio
del telaio porta

13 Desmontar el grupo de la placa inferior..

05060216 00 06-2022
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Perth 6P - Pelican 6P arnec

Espafiol

14 Colocar las partes de la placa =
inferior desmontada sobre una
superficie, quitar la placa superior
(1) quitar los dientes metalicos de
blogueo (2) y colocarlos en los
nuevos alojamientos como indicado
en la figura B. Girar el muelle (3) de
180°..

_ an a5 P
15 A) Quitar los tapones que cierran los orificios

del cuadro;
B) Colocar la placa preparada en
correspondencia con los orificios del cuadro.

16 A) Quitar la placa superior en nailon
del montante del mueble
B) Colocar nuevamente la placa de
nailon en su nueva posicion con su
respectivo tornillo.

17 Llegado a este punto, montar nuevamente la
puerta a la izquierda, introduciendo antes la
bisagra superior en el orificio nuevo y luego
apoyarla lentamente e introducir el perno
inferior en su respectivo orificio del grupo de
la placa inferior. Durante elmontaje, si se
verificara dificultad en la introduccion de la
puerta, utilizar una palanca de madera como
en el desmontaje.

18 Restablecer la conexion eléctrica girando
la placa de 180° (1) de manera tal que
sobre la parte superior de la misma se
pueda leer la inscripcion "left door”.

A) Cerrar el conector;
B) Reactivar el cable;
C) Atornillar los tornillos.
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Perth 6P - Pelican 6P

Espafiol

el perno de carga.

19 Introducir la llave de carga delmuelle en uno de los orificios del perno
inferior, girar en sentido directo para poder introducir el perno de
carga. Al finalizar esta operacion la puerta debera cerrarse
automaticamente. Si la carga no es suficiente, desplazar de un orificio

GRUPO DE LA BISAGRA:

3) Tornillo brufido M4x8

5) Forro inferior guia perno

6) Estribo fijacion puerta universal
7) Tornillo

8) Tornillo

9) Buje inferior

12) Perno de carga muelle

1) Bloque galvanizado para muelle curvo
2) Blogue galvanizado roscado para muelle curvo

4) Muelle seccion cuadrada de gancho

10) Anillo seeger universal galvanizado
11) Perno inferior muelle cuadrado orificios radiales

W
w

RS

1) Muelle fijacién puerta
2) Tornillo inox fijacion placa
3) Placa troquelada

6) Contraplaca de nylon

I —
TE &8
&S 9
10 <=
11
12
GRUPO PLACA: 1

4) Diente metalico bloqueo de la espiga
5) Perno para muelle fijacion de la puerta
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Pycckui
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MpunoxeHua K BUTpUHe

MacnopT ycTpolicTea - CooTBETCTBUE M3Aenns - TabanuKa nsgenmns - Cxema pacnonoxeHmn
AATYMKOB

INeKTprYeckmne cxemMbl - KOMNAEKT ANa coeaMHEHMA KaHana - DTUKETKa 3HeproadpPeKTUBHOCTH -
Jeknapaumns cooTBeTCTBMA

PPF
' YT106bI CKauyaTb PYKOBOACTBO, 3aANTE Ha CalT wWww.arneg.it u HaxkmuTe «3arpyskun»

YT106bI HaTN MHPOPMALMIO, UMEIOLLYHOCA B eBponeckom 6aHKe aaHHbIx EPREL:

® 3aMauTe Ha CanT www.arneg.it,

® HaXMUTE Ha NYHKT «[leKknapauus COOTBETCTBUAY, KOTOPbIN HAXOAMTCA B HUKHEM KONIOHTUTY/E,

® BBeAMTE CEPUIMHBIN HOMEP, KOTOPbIN HAXOAUTCA Ha STUKETKE 3HEProapPeKTUBHOCTM YCTPOMCTBA
(dparecmmne pw. 3, nos. lil, nam Ha MAEHTUPUKALMOHHOM TabMuKe YCTPOoMCTBa (hakcummne puc. 2).
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Pycckui

1. CoobuweHusa no 6esonacHoCTU
Mpeaynpexaatowme 3HaKM, NPeAyCMOTPEHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE:

A\
A\

o

i
O

7/

ONACHO!

YKa3biBaeT Ha OnacHy CUTyauuto, KOtTopaa npmn UrHopnposaHU Bbi3biBaeT CMepb UIN
TAMe/bleé TPpaBMbl.

NPEAYNPEXAEHUE!

YKa3biBaeT Ha OMacHY CMTYaLMUIo, KOTOpPas NPU MTHOPMPOBaHUM MOXKET Bbi3BaTb CMepb
WAK TAXKENble TPaBMbl.

OCTOPOXHO!

YKa3bIBaeT Ha OMaCHY CUTYaLMIo, KOTOpas Npu UTHOPUPOBAHUM MOXKET BbI3BaTb SIETKNE
TPaBMbI.

NMPEAYNPEXOEHUE:
YKa3blBaeT Ha 0bA3aTenbHoe obllee AencTeue.

MpumeuaHue:

NPUMeYaHUA CoaepIKaT BblaeNeHHYI0 MHGOPMaLMIO 3a NpeaenamMmm TEKCTA, K KOTOpomy
OHU OTHOCATCA.

KBannduumpoBaHHbIN onepaTop

CneunanmsmpoBaHHbI TEXHUK-XONOAUNbLUNK

2. Hakneiiku 6e30nacHOCTU Ha BUTPUHE

ITUKETKM Ha 060pyaA0BaHMM ANA NPMBAEYEHMUA BHUMAHMUA ONEepaTopoB U TEXHUKOB K ONacHOCTAM
N Mepam NpPeaoCTOPOXKHOCTU:

OMacHOCTb 3NEeKTPU-

4ECKOTo HampsKeHNs gglr]::cl)dse ABUARYLUMXCA . BOCMIAMEHAIOLLMIACA Ma-
C PUCKOM 3/1eKTpUYe- A Tepuan

CKOTO paspAaa . (BeHTUANATOPbI)

INFORCARE OUI
FORK UP HERE

\| 3KBUNOTEHUMANb- CUCTEMA NOA BbICOKUM wwewsan | 10 1KV MOZIBOMA BM10Y-
oA e | HOrO 3aXBaTa NOrpy3ymKa
HOCTb AaBNeHnem

(npn Hanuuuu)

3. CpeacTBa MHAUBUAYANbHOMN 3aLWMUTbI

C1MmBONbI CPeacTs nHAMBMAYaAbHOM 3alnTbl (CK3), 06s3aTenbHbIX ANA TEXHUKOB-XON0AU/bLLN-
KOB, KOTOPbIM MOPYHYEHO BbINONHEHWE PaboT Ha X0/10AU/IbHOM 060PYA0BaAHMN:

3alMTHbIE OYKM @ 3alLNTHaAA 0byBb @ 3alMTHOM KacKol

O

3alWNTHbIE NEepYaT- 3aWnNTHAA oaexaa, Kombu-
KU HE3O0H

168
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Pycckui

4. 3anpetbl M TpeboBaHuA

OMNACHO! 9nemeHTbl NoA, HaNpAXKeHneM. INEeKTpUYeCcKoe nopaxkeHume.
NEPEA BbINO/THEHUEM NNIOBbIX ONEPALLMU OTKNIKOYUTb SNTIEKTPUYECKOE NUTAHUE!

NPEAYNPEXAOEHUE! YTeuka rasa. MUHTOKCHMKaLumA.

OTKNIOUYNTb BUTPUHY OT INIE@KTPUYECKOro NUTAHUA C NOMOLLbIO IMAaBHOrO BbIKAOYaTeNnA
Ha MHUKU nepes obopyaoBaHMeEM.

HE octaBatbca B nomeLLeHUN, rae HaXoAUTCA BUTPUHA, €C/IM OHO He BEHTU/IMpYeTCA
BOMKHbIM 0bpasom.

NPEAYNPEXAEHUE! BO3TOPAHUE. Oxxoru. YayLwieHue.

CnepoBaTb MHCTPYKLMAM NO 3BaKyalLlMM HA C/1lydaid noxapa.

OTKNOUYNTb BUTPUHY OT INI@KTPMUYECKOro NUTAHUA C NOMOLLbIO IMAaBHOrO BbIKAOYaTeNnA
Ha MHUKM nepeg obopyaoBaHUEM.

[na TyweHna narameHn He UCNONb30BaTb BOAY, @ TO/IbKO MNOPOLUKOBbI OrHETyLIUTEND.

(X’ BHMMaTeIbHO NPOYNTaTb PYKOBOACTBO, YTO6bI 3HaTb, KaK M36eXaTb HeCUacTHbIX C/ly4aeB
M NpaBUNbHO PaboTaTb C BUTPUHOMWN.

OTBeTcTBEeHHOCTb V3roToBUTENb HE HEeCeT OTBETCTBEHHOCTHU 3a:
N3roToBUTENb ® HeHaa/exallee, oWMboYHOE U HepaLMOHAbHOE NPUMEHEHNE BUTPUHDI;
* HerpaBW/IbHYIO YCTaHOBKY, BbINOJIHEHHYIO B HapyLleHWe yKa3aHHbIX TpeboBsa-
HUW,
® UCMNO0/Ib30BaHNE HEKBAIMPULMPOBAHHbBIM/HENOATOTOB/IEHHbIM NEPCOHANIOM;
* nedeKTbl INEKTPONUTAHUA;
® XPOHMYECKOE HEBbINOMHEHME NPEeAyCMOTPEHHOTO TeXHMYECKoro obcnyKmnea-
HUA U OYUCTKMW;
® UICNO/Ib30BaHME HenpeayCMOTPEHHbIX UM He paspewweHHbix ARNEG S.p.A.
KOMM/IEKTYHOLLUX;
® HeCaHKLUMOHNPOBaHHble MOANDUKALNKN NN PEMOHT;
® NCMNOJIb30BaHNE HEOPUTNHAJIbHbBIX 3aMaCHbIX YacTeu;
® HecobaoAEHNE NHCTPYKLUMUNA.

OTBeTCTBEHHOCTb B 06A3aHHOCTM KNMeHTa unu paboTtogaTens BXOAUT:
KAMEHTE MU * NPOBEPUTb KBAaNMPUKALIMIO, @ TaKMKe 3a MCUXMYeckoe U Ppuanyeckoe CocTo-
AHMe CMNeuManncToB, NPUBNEKAEMbIX K 3KCMayaTauum M TexobCnymnBaHuio
pabortopatensa 0bopynoBaHUS;
* y6eanTbCA, YTO OHM NPOYUTANIM PYKOBOACTBO U CAEAYIOT €ro YKasaHuAM;
e y6eauTbCA, YTO OHWU UCNOAB3YIOT NpesycMoTpeHHble CU3;
* UHCTPYKTMPOBATb M 0By4YaTb NepcoHas, OTBeYaloL M 3a TpchnomegOBKy,
YCTaHQBKY, 0bCNyKMBaHWUe, yOOPKY U T. . B paMKax UX AOMKHOCTHbIX 00A3aH-
HOCTel B COOTBETCTBMM C MPaBMAaMK, AEUCTBYIOLMMM B CTPaHE YCTaHOBKM
obopynoBaHus;
* Npe0CTaBUTb Hanbonee NoaxoAALLME CPEACTBA KOMMYHUKALLMK, YTOObI U3be-
¥KaTb PUCKOB M ONAcHOCTEW ANSA NO/b30BaTENS.

Ntoboe pgpyroe npuMmeHeHMe NN U3MEHEHUE, He YKa3aHHble B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE
nnun He paspeleHHble ARNEG S.p.A., ABNAOTCA ONaCHbIMK, NPEKPALLAOT AENCTBME Ta-
PaHTUMHOIO CPOKa M HAPYLUAKOT 3asAB/JIEHNE O COOTBETCTBMMN, NPeAyCMOTPEHHOE COMTAaCHO
[unpekTnse o malwmHHOM obopyagosaHum 2006/42 EC.
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4. 1 [ina eumpuHsi

MpeanucaHua

3anperTbl

e XonogunbHas BUTPUHA COXPaHAET TemnepaTy-
y TOBapa, HO He NMOHUMKaeT ee.

¢ [10/1b30BaTbCA BUTPMHAMM TONBKO B 3aKPbITbIX
NOMeLLEeHMAX.
® BUTPUHbI U3rOTOBAEHbI AN XPAHEHWUA U IKC-
NMOHUPOBAHWUA TOJIbKO CBENKMX, CBEXKEMOPOXKE-
HbIX, 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB M MOPONKEHO-
ro, a TaK¥e rotosbix 6704 1 nonypabpukaTos
NPUNABKNU-MAPMUTDI).

® PaboTbl BHYTPU 3N1EKTPUYECKOTO LWMTa MOTYT
OCYLLECTBNATb TONbKO KBanUUUMPOBAHHbLIE
TEXHUKM.

o

CHMMaTb 3nemeHTbl, Tpebylowme uc-
NONb30BaHUA MWHCTPYMEHTOB, MOryT
TONbKO KBanuduUMpPOBaHHbIe cneuua-
JINCTbI.

HE cHUMaTb KpbILWKY 3/1IeKTPUYECKOrO LWKTa.
HE 3aKpbIBaTb KaHa/ibl NOCTYNNEHMA U OTTOKA BO34yXa.

HE ucnonb3yiite anekTpuyeckme npubopbl BHY-
TPU YCTPOMCTBA ANA XPAaHEHUA TOBAPOB
HE ncnonb3yiTte ycTpoicTBa ANs YCKOPEHUA OT-
TamBaHuMA obopyaoBaHUA

HE HaHOCUTE TONCTbIN U30NINPYIOLLUIA C/ION KNes-
LLMX MaTEePUANOB Ha CTEHKM YCTPOMNCTBA.

OCTOPOXHO! Cnegute 3a Tem, 4TobbI
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMA B KOpnyce
npubopa He 6bln 3aCOPEHDI.

4. 2 ina moeapa

MpepnucaHua

3anpertbl

* B BUTPUHY cnepyeT KAacTb TObKO TOBapbl,
OXNaXKAEeHHble A0 HOPMANbHOI Temnepary-
pbl XpaHeHUs B MOpO3uabHOM 060pyaoBa-
HUWN.

e He pexke 2 pa3 B A€Hb, BK/1KO4aA U BbIXOAHDbIE,
NpOBepATb COXpaHeHWe TemnepaTypbl BUTPU-
HOM M ToBapoM.

* 3arpyaTb BUTPUHY TakMm obpasom, 4ToObI
[0/blue Nponexaslunii B Hel ToBap npoaa-
Ba/ICA paHblle, YeM BHOBb BbI/IOXKEHHbIW (TO-
BapooboporT).

e 3arpy»kaTb BUTPMHY YynopsAoYeHHbIM 0bpa-
30M M He NpeBbllWaTb NPeAe/bl 3arpy3Ku.

e [1nA XpaHeHWa ToBapa MCNO/sb30BaTb MOAXO-

AlLME eMKOCTMH.

e PerynapHo npoBepATb MCMPaBHOCTb aBTOMA-
TUYECKON OTTalKKU (4acToTa, NPOAO/IKUTENb-
HOCTb, TemnepaJypa_Bo34yXa, BOCCTaHOB/e-
HMUe HOpMasibHOM PaboTbl U NPou.).

OMNACHO! BocnnaameHsawowmuinca npo-
nenneHt. B3pobis.

HE pasmewatb a’po3onbHble 6annon-
YUKMU.

HE nomeLlaiiTe B3pbiBOONACHbIE Belye-
cTBa.

A\

Bbicokan Temnepatypa. MNeperpes ToBa-
pa:

HE ncnonb3oBaTtb NOACBETKY C JaMNaMMu
HaKaZMBaHWUA, HanpaBAEHHbIMX NPAMO
Ha BUTPUHY.

o
o

ObpasoBaHue Haneau. MpunaunaHue 3amo-
POKEHHbIX NPOAYKTOB, NPUANMAHNE K HUX-
Hel peLueTke.

OrpaHNYUTb HaxOXKAEHWE 3aMOPONKEHHbIX
NPOAYKTOB MpPW KOMHATHOM TemnepaType u
BNAXKHOCTH.

e OrpaHMYMTL BPeMA OTKPbITUA [BEPOK
(MaKc. 2-3 MuH).

- HE pasmewatb: Tensble NpoayKTbl, dapma-
LeBTUYECKME NPOAYKTbI, pbIDONOBHbIE Ha-
XNBKU

- HE neperpy»xaTb BUTPUHY

- HE HarpyaTb Kpbilly BUTPUHDI.

170
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4. 3 [na okpyrcaroweli cpeobl

Pycckui

MpepnucaHua

3anperTbl

*B TOproBbiXx TOYKax LenecoobpasHo Bceraa
noaAep’KmMBaTb MaKCUManbHO 3O PEKTUBHDIN
peXMm paboTbl CUCTEM KAMMATM3AUMMK, BEH-
TUNALUKN U OTONNEHMA. .

* 3alLMLLaTb TOBAP OT BO3AENCTBMA CONHEYHbIX
nyyen.

* He HanpaBnaiTe BO3AYyLIHbIE NMOTOKM U NpU-
TOYHbIE PEeLEeTKN KOHAMUMOHEPOB Ha OTBEp-
cTMAa 06opyaoBaHUA

e OrpaHMYNTL TeMnepaTypy M3ayyalooLwmx mno-
BEPXHOCTEN, KOTOpble MPUCYTCTBYHOT B TOPro-
BbIX TOYKAX, HaNnpMmep, NyTem M301AUMU NO-
TOJ/IKOB. .

e HE npesblwaiTe 3HayeHMA TemnepaTypbl U
BNAYKHOCTM OKpYyKatolern cpeapl, YKa3aHHble
B rnase 8

e CKOpOCTb BO3/yXa B NomelleHMn nobamnsoctu
OT OTBepCTUn BUTPUHbLI HE aonxHa npesbl-
watb 0,2 m/c.

HE ycraHaBnuBaiite B6Au3n pBepein,
OKOH, CUCTEM KOHAWULMOHUPOBAHUA
BO34yXa U T. 4.

4. 4 ina sakcnayamayuu

MpepnucaHua

3anperTbl

¢ BbinonHATb paboTy TwWaTenbHO U HagNeXKa-
wum obpasom. .

e 06A3aTeNnbHO MCNONb3yiTEe NpPeAyCMOTpPeH-
Hbl)e CM33 (cpeacTBa MHAMBUAYANbHOMK 3aLMU-
Tbl) rn. 3.

e PerynapHo NpoBoauTb 06CnyKMBaHME.

e 1nA BbINOAHEHUA NtObObIX PaboT Ha BUTPUHE
NpuBAEKaTb CNeunasn3vpoBaHHOIO TeXHWUKa
XONOAMUNIbHbIX YCTPOMCTB.

® NpoBepbLTE OTTOK BOAbI B pe3yabTaTe pasmopa-
uMBaHUA (ocBobOAUTE CTOKU, O4YUCTUTE DUb-
TPbl, NpoBepbTe CUPOHBI U T. A.).

* yTUAM3MPOBATL BOAy MNocCAe  pasmopa-
XUBAHUA WAW  BOAY, WCMNONb3yemMylo ANSA
MbITbA, 4Yepe3 KaHa/NM3aUMOHHYI CcucTe-

MYy WM OYUCTHYIO YCTAaHOBKY B COOTBeT-

CTBMM C AEWNCTBYHOLMM 3aKOHOAATE/NIbCTBOM.

Boga mMoXKeT KOHTaKTMPOBATb C 3arpPA3HAOLWM-

MW BeLLEeCTBAMM U3-3a:

- XapaKTepa NpoayKTa;

- BO3MQ)XHbIX OCTaTKOB; .

- C/ly4alHOro NPOPbLIBA EMKOCTEN C KUAKO-
cTAMU;

- MCNONb30BAHMUA HEAOMYCTUMbIX YNCTALLNX
CpeacTs.

OMACHO! 9nemeHTbl NOA HaNPAXKEHU-
em.

dneKTpuUUYecKoe nopaxkeHue.

HE ucnonb3oBaTtb/npuKacaTbca K
BUTPUHE MOKPbIMU UNU BNAXKHBIMU
PYKamu U Horamu.

ONACHO! NapgeHune/nonomka PaHbl.
HE xoauTb NO KpbiLwe BUTPUHDI
(Puc.18).

HE nogHumaTtbca Ha oT6oiHuUK, HE noa-
HUMATbCA Ha BUTPUHY (Puc.19)

HE ponycKaeTtca aKcnayaTauua BUTPUHDI:

® IeTAM W HeCOBEepLUEHHONETHUM; He NO3BO-
NANTE UM UrpaTb C 060pPyA0BAHNEM

® NepPCcoHany C orpaHUYEeHHbIMU GUBNYECKUMMU,
CEHCOPHbIMW MM YMCTBEHHbIMM CMOCOBHO-
cTamM, 6e3 onbiTa AU HaBbIKOB 3KCNyaTaLMu
obopyaoBaHMA U He cnocobHbiM He3onacHo
ncnonb3oBaTb obopyaoBaHue 6e3 Hagsopa
AW YKa3aHWIN, HETPE3BOMY W/IM HaXoAALLEeMYCA
noA, BO34eNCTBMEM HAPKOTUYECKMX BELLECTB.

A\
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4. 5 CmeKknsaHHbIe 08epu

Perth 6P ocHallleHa pacnalHbIMK CTEKNAHHbIMM CTBOPKAaMU C HU3KOM paccenBaroLLelt cnocobHo-
CTblO B BEPXHEN YacTu.

Pelican 6P ocHalweHa pacnawHbIMM CTEKASHHBIMW CTBOPKaMM C HU3KOM paccemBatoLein cnocobHo-
CTblO B BEPXHEM YacCTW U PasaBUKHbIMMN CTBOPKAMM Ha OTCEKe A/1A ToBapa.

MpegnucaHua 3anpertbl
* OTKpbIBaTh, 3aKpblBaTb U ObpallaThbeA OCTOPOXHO! OTKpbiTHe/3aKpbiTHE ABepeii.
EpeXHO. NMonomka crekon. MNpupasnusaHue, paHbl.

e Bcerna 3aKpbiBaTb ABEPM. » o
A P ABEP HE Bo34encTBymnTe Ha ABepu C NpesblleHnem

A0NYCTUMbIX MeXaHUYeCKUX npeaenoB OTKPbI-
TUA N 3aKPbITUA.

HE nogHMmaTbca/uennaTbca 3a ABEPU U PYYKMU.
HE xnonaTb gBepamu.

HE 3aBognTb NpegmeTbl UM YaCTV TeNna Mexay
CTBOPKOW M pamoi.

OCTOPOKHO! CreknaHHble yactu. Packon.
PaHbl. HE ygapsiite gBepw.

HE ocTaBnATb ABEPU OTKPbLITbIMM.

HE nogsepraTb ABepu Harpyske.

HE ncnonb3oBaTb ABepu AnA nepeasuKeHna BUTPU-
Hbl.

5. OcTtaTtouHble pUcku, cpeacraa 3awmutbl (CU3), aBapuinHble cuTyaumm

ObopyaoBaHue pa3paboTaHo TakMm 06pa3om, YTOObl MMHMMMN3NPOBATbL PUCKU ANA NHOAEN N OKPY-
XKaloLwen cpeabl, B KOTOPOW OHO YCTAaHOBAEHO. B Tabanue npuBeseHbl OCTaTOYHbIE PUCKU, KOTO-
pble HEBO3MOXHO YCTPAHUTb C MOMOLLbIO NePenpPoeKTUPOBAHMA, MPOU3BOACTBEHHbBIX METOL0B U
Mep No NpPeaoTBPALLEHMNIO HECHACTHBIX C/TY4aeB, @ TAKXKE YKA3aHUA NO UX CHUMKEHUIO:

Pucku NepexopHaa mydrta
no NpuUYKnHe: ® ICNONb3YNTE_Noaxoaswyto pabouyto ogexay
- OCTPbIX 1 BbICTYNAKOLWMX YaCTeN (Hanpumep, 6e3 pa3BeBatoLLMXCA YacTen).,
- noABelleHHOro rpysa (Ha atane/norpysku/ ¢ NONb3yUTECDL CpeacTBaMU MHAUBUAYAIbBHOU 3a-
pa3rpy3Km) LWNATDbI 1. 3:
- 3IEeKTPUYECKMX NPOBOAOB NUTAHUA 3alWnTHaA 0byBb, CTOMKME K NOPe3aM NepyaTKy,
- HAKOMNNEHUA 3IEKTPOCTAaTUUYECKUX PA3PALO0B | O4eXada ANA 3alUTbl Tesla OT Nope3os Sd)apTyK C
- ABUMKYLLMXCA YacTel HarpyaAHMKOM, 3aWMTa ANA HOT U T. 4.), 3alnT-
- MageHuA rpy3a ¢ KOHCTPYKLUKU Hbl€ OYKM OT OCKOJIKOB, 3aLLUTHbIN LUAEM.
- JOCTYyNna BOBHYTPb BUTPUHbLI (Hanpumep, npu | ® NpoBepbTe 3KBMNOTEHLUMaIbHOE COegMHEHME.
ornope HoramMu Ha NepeaHIo NaHenb) * YCTAaHOBUTb NpeaynpexaeHns W, CUrHanbl o
3anpeTe HeCOOTBETCTBYOLWMX AencTBMn (06a-
3aHHOCTb KMEHTA).

CobnoaeHne ykasaHuii U3 pyKoBoACTBa obecrneynBaeT NpaBu/IbHYIO SKCNAyaTaLuio BUTPUHDI U
XPaHUT onepaTopa U camy BUTPUHY OT ONACHOCTEN.
B ntobom cayyae umeemca 803MOHHOCMb 803HUKHOBEHUSA Ype3s8bivaliHbix cumyauyul, 8
Komopblix c/iedyem ros1a2ambCA HA Orlbim orepamopa/mexHUKad, Komopble HU 8 KOeM C/y-
Yge He 00/HCHbI Hapywams cobcmeeHHyo 6e30MacHOCMb U 6e30MaCcHOCMb OKPYHArOUUX
U3-30 PUCKOBAHHbIX UAU rocrnewHsix oeticmeauli.

6. Llenb pykoBoacrea — Cpepa npumeHeHna — Komy npeaHasHayeHo

0 HE BocnpounssoguTb, pacnpoCTPaHATb UM UBSMEHATbL COAEPKaHME PYKOBOACTBA.

c/1yyaes u npasusbHo pabomame ¢ 8UMpPUHOL.

. BHUMAmMesbHO npo4umame pyKosoocmeo, Ymobbl 3HaMb, KaK U3bexams HecyacmHsbix
"3
B cny4yae 803HUKHOBEHUSA MBbIX COMHeHUU obpawalimecs K npou3sooumerto.

B HacToALeM pyKOBOACTBE COAEPKATCA OCHOBHbIE CBe%eva O IMHUM XONOANNbHbBIX BUTPUH Perth
6 npounssoacTtea komnaHum ARNEG S.p.A., a TakKe He0bXoaMMble MHCTPYKLUN A8 UX UCNPABHOM
paboTbl.
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Komy npegHa-  PyKkoBOACTBO Nnoapasaenserca Ha rnaBbl, KaXkAaa rnasa obpalleHa K oTaeNbHO-

3HAUYeHO PYKo-
BOACTBO

MY KBa/IMPpUUMPOBAHHOMY CMELMAINCTY:

KBA/IM®ULUPOBAHHbI ONEPATOP @

KBaNMPUUMPOBAHHbIA CMELMANNCT, 3HAKOMbIN C NPUHUUNAMK paboTbl, pery-
JIMPOBAHMA, OYMUCTKM U TEXHUYECKOTo 06CNYyKMBaHMA 060pya0BaHUA COMNacHO
HOpMam, AeNCTBYIOLLMM B CTPAHE ero yCTaHOBKM.

KBA/IM®ULIMPOBAHHbIN TEXHUK XO/10AU/IbHOIO OEOPYAOBAHMUA /

NOArOTOBAEHHbIN U YNONTHOMOYEHHbIN YKa3aHHOM B KOHTPAKTe OpraHu3aumen
(npoussoautenem/gnnepom/guUcTpmbbioTopom) CNeLManmcT No BbINONHEHUIO
YCTaHOBKM, BHEMNIAHOBOTO 06CNYXKMBAHMA, PEMOHTA, 3aMEHbl U KannTaabHOTo
PEMOHTA, 3HAKOMbI C PUCKAMM, KOTOPbIM NOABEPIKEH, U B COCTOAHUW NPUHATD
BCe mepbl NO 3awuTe ceba u Apyrnx 1L, C MUHMMAbHbIM yuepbom no cpas-
HEHMIO C OMACHOCTbIO, KOTOPAA UCXOAMUT OT TaKUX AENCTBUN.

[na Kaxaoro npodeccMoHanbHOro nua onpeaeneHsl chepbl ero KoOMNeTeH-
UMK ons paboTbl HA BUTPUHE B YC/IOBUSAX HE30MacCHOCTHU.

TOPOB 3KCNAyaTaunn h TEXHN4YECKOMY O6Cl'ly)KMBaHVIIO NpPOXoauT B COOT-

o KnneHT nnn pabotogatens ob6s3aHbl ybegmtbcs, Uto obyyeHue onepa-
BETCTBMMW C NPaBMIaMM, AENCTBYOLWMMN B CTPAHE YCTaHOBKM.

6 Ecnu He yKa3aHo Opyaoe, enaea rnpedHa3HavyeHa 019 060ux onuCaHHbIX
gbiwe nuy.

XpaHeHue PYKOBOZACTBO ZLO/I}KHO XPaHUTbCA Y OTBETCTBEHHOTO NepPCOHana, B COOTBETCTBY-

rowem mecte, U3aBeCTHOM BCEM JILLAM, Y4aCTBYHOLW MM B O6Cﬂy)KMBaHVIM, yTOObI
Y HUX 6bl1a BO3MOXHOCTb NMPOKOHCYNIbTUPOBATLCA C PYKOBOACTBOM B nobon
MOMEHT.

Mpu nepegaye TpeTbMM NMLAM: NepeAaBaiTe Kaxa0My HOBOMY Mo/b3oBaTe-
J110 NN cOBCTBEHHMKY M cpa3y cooblante nponssoauTento. Eciv pykoBoacTso
NOBPEKAEHO MU YTEPAHO, 3aNPOCUTb HOBOE Y NPOU3BOAMUTENS.

i

Pykosodcmeo Aasnaemca Heomvemaemol Yacmoeto 060py008aHUA U O0AHHO XPAHUMbLCA
HQ MPoMAMeHUU 8ce20 CPOKA CAyHbbl X0n00uUsnbHOU 8UMPUHEGI.

OpuzauHan pyKoeodcmea cocmaessieH Ha umasibAHCKOM A3blKe, KomOprU AesniAemcAa e2o
€0UHCMBEHHbIM O(f)UL{UCIﬂbeIM A3bIKOM.

KomnaHusa Arneg S.p.A. He Hecem omeemcmeeHHOCMU 30 nepesoo Ha Opyaue A3bIKU, KO-
mopsili He coomeemcmeayem 3HA4YeHUH OpuU2UHAA.

CoOepxcaHue HacmoAwe2o0 pykosoocmsea omobpaxcaem COCMOSHUEe MexHUKU U mex-
Hos102UU, AKMYQ/sIbHOEe 8 MOMEHM Mpou3soocmea obopydosaHus u delicmeumesnibHoe 8
momeHm e20 cbbima, M03Momy pyKo8oOCMEBO Hesb3A CYUMAaMmMe ycmapesuwum 8 Cayvae
8blIrycKka nocsaedyrouux obHosneHUl, CBA3AHHbIX C HOBbIMU CMAHOAPMAMU UsU HO8bIMU
3HAHUAMU

[Meped Hayaa0M 3KCrAYAMaAuUU 8HUMAMEAbHO MPo4YuMams pyKoeoocmeo u 0ame UH-
CMPYKYUU O0MyweHHbIM AUYam (no mpaHcrnopmuposKe, yCMaHOBKE, mexobcynusa-
HUI U MPOoY.) CO2/10CHO UX KOMMemeHUuu u 8 coomeemcmauu ¢ delicmsyrowumu 8 cmpa-
He yCMaHOB8KU HOPMAMU U MpuBedeHHbIMU YKA3aHUAMU.

Hacmosawee pykosodcmeo HE moxcem noaHoCcmosro KOMNEHCcUpo8ams HeOOCMAamMOK Kyslb-
mypbl uau 3HaHUl nepcoHana, Komopeslli 6ydem pabomams ¢ BUMPUHOLU.

Pykosodcmeo docmynHo makxce Ha eeb-calime npeonpusamus.

7. OnucaHue BuTpuHbl — MNpeaycmoTpeHHoe npumeHeHue (Puc.l1)

Ans Koro npea- [aHHoe obopyaoBaHME NpegHasHaYeHO ANA MCMONb30BaHMA KBaiMduUMpo-

Ha3Ha4eHo

BaHHbIM MepCcoHanom, cneunanaibHO O6y‘-IEHHbIM M ocBeaoM/IEHHbIM pa60To,u,a—
Ténem O PUCKaX, C KOTOPbIMU CBA3aHA pa60Ta C J@dHHbIM 060py,EI,OBaHMEM.

MpeaycmotpeH- Perth 6 npeactasnaeT cobom AMHUIO XONOANABHBIX BUTPUH C YAANEHHbBIM KOH-

HOe npumeHeHue

AeHCaUMNOHHbIM 610KOM U npeaHasHadyeHa anAa XpaHeHnAa v Npoaa*kKn B pexxu-
me CaMOO6CfIy)KMBaHMF| 3aMOPOXKEHHDbIX NPOAYKTOB.
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8. MpumeHaemble cTaHAAPTbI, CepTUPUKATDLI, AEKNapaLUA COOTBETCTBUA

XOﬂO,ﬂ,VIJ'IbeIe BUTPUHbI, ONUCaHHblE B AaHHOM PyKOBOACTBE, OTBEYAOT OCHOBHbIM Tpe6OBaHVIFIM
6G3OHaCHOCTVI, OXpPaHbl 340p0BbA U 3aLLNTbI, YCTAHOB/IEHHbIM B NepevYnciaeHHbIX HUXXe AUPEeEKTUBAX:

EBponencKan AMpeKTUBa

NMpumeHaemble HOp-
Mbl

3aKoHO4aTEeNbCTBO
BennkobpurtaHuu

ISO/TR 14121: 2012.
EN ISO 12100: 2010;
EN 378-2: 2016;
EN 378-1: 2021,

PernameHT 2008

KacaTe/ibHO NOCTaBKM
MaLUMHHOro obopyao-
BaHMA (be3onacHOCTb)

BaHMA C GyHKLMEN NPAMbIX NPOAAXK)

O6opypoBa-|lupeKTMsa No maliMHam U mexa- : !
Hue Hu3mam 2006/42/CE EN 378-4: 2021;
EN 60079-10-1: 2016;
EN 60335-1: 2013;
EN 60335-2-89/A2:
2019-06;
EN 61000-3-2: 2019; |PernameHT no anek-
. EN 61000-3-3: 2020; |TPOMArHMTHOu cosme-
06 3n1eKTPOMarHMTHOM COBMeCTU- _ ' | cTumocTn 2016
EMC moctu 2014/30/EC EN 61000-3-11: 2020;
EN 55014-1: 2019;
EN 55014-2: 2016
PernameHnT 2012 (06
Aunpektnsa RoHs 2011/65/EC orpaH1YeHNM Mlelonb-
(O6 orpaHUYeHUN NCNONb30BaAHUS ) 30BaHMA ONACHbIX
RoHS OMNaCHbIX BELLECTB B 3/IEKTPUYECKUX EN 50581: 2012 BELWECTB B 3/1IEKTPU4E-
M 3N1EeKTPOHHbIX Npnbopax) CKUX U 3NIEKTPOHHbIX
YCTPOMNCTBAX)
SKOAM3aNH NPOAYK-
WU, CBA3AHHOM C
ﬂ,MpeKTMBa 2009/125/CE gHeprmeﬁ " MHd)op_
2:33‘::::&“ PernameHT no BHegpeHuto UE Mallvelt B 061acTh
Wanepro- | 2019/2024 EN 1SO 23953-2: 2016 | > SP™W
apdektup- |(TPEOOBaHNA K 3KONOTMYECKOMY AN- Hopmebi ot 2010 T.,
HOCTb 3aliHy anAa xonoaunbHoro obopyao- KaK yKa3aHo B 3aKOHe

BennkobputaHum u
nocnenylowmnx nsme-
HEeHUAX

i

O cobnodeHuu mpebosaHuli U HOPM YKA3aHO 8 3a58/1eHUU 0 coomeemcmeuu, hakcumuse
KOMmMopo2o npusaa2aemcs K HaCmosAauwemy pykosoocmay.

Ha daHHble modenu He pacnipocmpaHaemcsa delicmsue dupekmussl 2014/68/EC Ha ocHo-

e8aHuu napazpaga 3 cmamsu 4 (u/unu nyHkma f napazpaga 2 cmameu 1).
JKcnayaTaluMOHHbIe NOKa3aTeIn JAaHHbIX BUTPUH Bblnn onpegeneHbl B pe3yabraTe UCMbITaHWUA,
NPOBEAEHHbIX B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM:
EN I1SO 23953 B ycnoBmAxX OKpyKatoLLen cpez% I, COOTBETCTBYHOLUMX KAMMaTUYECKOoMy Knaccy 3 (25

o 7

°C, OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTb BO3Aayxa 60 cM. Tabaunuy:
Knumartuueckuii knacc n?gliﬁ;ﬁg:_ OTHO::; ene Touka nal\;l: gc?y?(%ﬂ::g;zy-
McanTaTeg:II-IOM Kame- MOMeTpy R pocbl xe
°C % °C r/Kr
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

Macca BOgAHOro napa B CyXom BO34yXe ABNAETCH OAHUM U3 OCHOBHbIX GaKTOpPOB, KOTOPbIE BAUAIOT
Ha 3KcnayaTauMOHHbIe KayecTBa M NoTpebaeHne sHeprum nusgenmi.
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McnbiTaHMe Ha 6e30MacHOCTb BbINOHEHO cornacHo ctaHaapTy IEC/EN 60335-2-89 npu Temnepaty-
pe oKkpyxatowero so3ayxa 32°C +/-2°C.

3aaBneHue o Konua 3asaBneHns o COOTBETCTBUM NPUIAraeTca K BUTPUHE.

COOTBETCTBUMU Mpw yTepe OpUrMHANbHON KONUK AeKNapaumm 0 COOTBETCTBUM, NOCTaBASEMOM
c obopynoBaHuem, 3arpysuTe KOnNuio, 3anoiHnMe Gopmy, KOTopas HaxoauTCa B
HUXKHEM KONIOHTUTYNE MMaBHOM CTPaHWLUbl Beb-canTa www.arneg.it B pasaene
«CooTtBercTBue TpeboBaHuam EC».

9. UpaeHTUPUKaumua — [laHHble NacnopPTHOMU TabAUUKK

Ha obopyaoBaHMK pacnonoxeHa 3aBoackaa Tabanyka (Puc.2) co Bcemu MaeHTUOUKALMOHHbIMMU
OaHHbIMMU:

HanmeHoBaHue

No

1 |norotun/Ha3BaHWe Npou3BoOAUTENA
2 |Ha3BaHue n gnmHa BUTPUHDI

3 |Kog BUTPUHDI

4  |3aBOACKOM HOMEP BUTPUHDI

5 |HanpsakeHune nutaHus

6 Mornowaemas afIeKTpUYeCcKana MOLLHOCTb Ha 3Tane oTTanKu
(3sawmuLeHHble HarpesaTenbHble 31emeHTbl + N9Hbl + BeHTUAATOPLI + OcBeLlleHue)
7 |MNone3Hasa naowanb 3KCNo3nLmm

8 |Tun xnapareHTa, Ha KOTOpPom paboTaeT cuctema

9 |KaMmaTtuyeckuin Knacc OKpyKatoLWen cpeabl U UcxoaHas TemnepaTypa
10

11

12

13

14

Homep 3akas3a, no KoTopomy 6bl/1a N3roToBsieHa BUTPUHA
NMopsaaKkoBbI HOMEP NMPOU3BOACTBA BUTPUHDI
[04, U3roTOBNAEHUS BUTPUHDI
Mapkuposka EAC
Knacc sHeprocbepexxeHuUsn
15 Macca xnagareHTa B cucteme
(TonbKo ANA BUTPUH CO BCTPOEHHbIM 610KOM)
16 |OTtonutenbHasag MOLLHOCTb
17 |MowHoCTb ocBeleHuUa (rae npeaycmoTpeHo)
18 |Knacc 3almThbl OT BAAXKHOCTHU
19 |QR kog,
20 [MNornowaembli TOK
21 Mornowaemasn aIeKTpUYeCcKaa MOLLLHOCTb Ha 3Tane OXNaxKaeHus
(BeHTUNATOPLI + M3HbI + ocBeLLleHue)
22 |YactoTa nutaHusa

ﬂ B 3anpoce cep8ucH020 06CyHUBAHUA COObWUMb NMPou3800UMento:

- Ha3zeaHue sumpuHsl (2); 3a800ckoli Homep u3zdenus (4); Homep 3akasza (16)
Hu B Koem cnyyae HE cHMMaTb NAacNoOPTHYIO TabAMUKY.

10. MapkupoBKa 3HeproagpdpekTnsHoctu (puc. 3)

CornacHo pernameHTy EC 2019/2018, 310 M3aenne BXOAUT B KaTeroputo Xo/104nbHOro obopyao-
BaHUA C GyHKLUMEN NPAMbIX NPOAANK, MOITOMY OHO AONKHO MMETb MAaPKMPOBKY IHeprosaddeKTmB-
HOCTW.

NHbopmauma Ha STUKETKE OTHOCUTCA K KOHKPETHbIM KOHPUrypaumam.

Jltobaa KoHdUrypauma, OTIMYHAA OT NpeACcTaBAEHHOM, MOXKET NPUBECTU K CYLLEeCTBEHHOMY U3Me-
HEeHWUIO MHPOPMaALLMK, KacaroLENCA Knacca aHepronoTpebnenms.

Knacc sHepronoTtpebneHus Bapbupyetca oT A o G, rae A npeactaBnaeT cobom Knacc o4eHb a¢-
$GEKTUBHbIX YCTPOMCTB C HU3KUM noTpebneHmnem saHeprumn, a G - Knacc ycTponcts ¢ bonee HU3KOM
3 deKTUBHOCTLIO N Bonee BbICOKMM NoTpebneHnem sHepruu.

Huxe npmuBoanTca noacHeHMe NHGOPMALMKN Ha STUKETKE:
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| QR-Kopa, coobuiaeT 3HayeHns moaenu, umetrowmeca B EPREL
1 TOBAPHbIM 3HAK MIM HAMMEHOBAHME NOCTaBLUMKA

Il NAEHTUPUKATOP MOLENM NOCTaBLMKA

A\ LWKana Knaccos aHeprosdppektTmBHocTn A-G

\Y/ Knacc aHeproapGeKTUBHOCTU, onpeaenaemblii B COOTBETCTBUM C NpUNoKeHMem

VI AE B KBTu B roa, okpyrnieHHoe g0 6auKalnLwero ueaoro Yymcna

VIl |cymma 3KCno3MuUmMOHHbIX NOBEPXHOCTEN NpM paboumnx TemnepaTtypax 418 OXNasKAeHUA, Bbl-
pasKeHHas B KBaJpaTHbIX MeTpax (M?) 1 OKpyrneHHas A0 BTOPOro 3Haka noc/e 3anaToun.

VIl |temnepaTypHbiii AnanasoH, AOCTUraeMblit OX/aXKAaeMbiMM MPOAYKTaMU: CBEPXY MaKCu-

MasibHOe 3Ha4yeHMe CamMoro TenJIoro NPOAYKTa; CHU3Y MUHUMA/IbHOE 3HAYEHNEe CAMOro XO-
NOAHOro NPoAyKTa

IX CyMMa 3KCMO3MLMOHHbIX MOBEPXHOCTEN Npu pabounx TemnepaTypax 3amep3aHus, Bbipa-
YKeHHas B KBagpaTHbIX MeTpax (M?) 1 OKpyrneHHan 40 BTOPOro 3HaKa nocae 3anatou

X TeMI'IepaTyprIVI Anana3oH, AOCTMFaEMbIVI SaMOpO)-KeHHbIMVI/MOpO)KeHHbIMVI NPOAYKTaMMU:
CBEPXY MaKCMMaJIbHOe 3Ha4YeHMe CaMoro Tensioro npoayKta; CHM3y MMHUMa/IbHOE 3Ha4ve-
HMe 13 Hanbonee BbICOKOrO 3HAYEHMA BCEX NPoOAyKTOB

Xl Homep HacToawero PernameHTa

[ns nonyvyeHns 6onee nogpobHom nHPopmaunm obpatmteck K base gaHHbIx npoaykTos EC gna
MapPKMPOBKM 3HeproadppekTaHocTn EPREL nam ceaxxuTtechb ¢ HaWMmmn oTaenamm npoaax.

0 Yanoebie MoOynu He nodaexam MapKUpPoB8Ke 3Hep203¢hpekmusHocmu

11. TexHU4yecKue pgaHHblIE
Perth 6P - Perth 6P 1E

[nuHa 6e3 BokoBbIX NaHenen MM 1875 2500 3750 TST

BbicoTa cM 205 | 216 | 205 | 216 | 205 | 216 | 205 | 216
om 22/-25| e ° ° ) ) ) ° °

Pabouas Temneparypa C 1801 e . . . . . . .

I'Inomanb*ropwsoHTaanom nosepxHocT™ 453 6.05 9.07 536

BbIKIaaKu

MapkupoBka 3HepProateKkTMBHOCTA™™ @ F > @j\ @ F > @ F >

* 3HaYeHUe omHoCUMCA K KOHpU2YPAUUAM, YKA3aHHbIM Ha cmp. 1
**MapKuposKa aHep203hhekMusHOCMU MoXem MeHAMbCA 8 3a8UCUMOCMU OM KOHguU2ypayuu
usoenus.

Pelican 6P - Pelican 6P 1E

[InuHa 6e3 BoKoBbIX NaHenen MM 1875 2500 3750 TST

BbicoTa cM 205 | 216 | 205 216 | 205 | 216 | 205 | 216
. 2225 e ° ° ) ) ) ° °

Pabouas Temneparypa C— 18121 e . . . . . . .

ﬂnomanb*romeHTaanom nosepxHocTn 453 6.05 9,07 5 36

BbIKNaaKM

MapkupoBka 3HeproadPeKTUBHOCTH™ 1E> i E)> 'E> 'E >

* 3HayeHue OMHOCUMCA K KOHGhU2ypayusam, YyKa3aHHbIM Ha cmp. 1

* *gﬂapkupoeka 9HepP203hheKMUBHOCMU MOIEem MEHAMbCA 8 3A8UCUMOCMU OM KOHGuU2ypayuu
usodenus.

JlornonHumesnsHbie mexHu4yeckue 0aHHbIe CM.:
www.arneg.it/area-riservata
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12. YposeHb Wwyma wKada
YpoBeHb Wwyma wkKada Huxe 70 ab(A).

13. TpaHcnopTHUpOBKa /

NPEAYNPEXOEHUE! NepemelieHune Taxkenoro npegmera. MpugasnmeaHue
30Ha TPAHCNOPTUPOBKMU AO0MKHA 6biTb CBO6OAHA OT NtOgEN U NpeaMeTOB.

Bce norpy3oyHo-pa3rpy3oyHble paboTbl A0NKHbI OCYLLECTBAATLCA KBANMOULMPOBAHHbIM
NnepcoHasom, KOTopbin cnocobeH onpeaennTb Bec, TOYKM nogbema (6e3 Tpybonposoaos,
NPOBOAOB, 3/IEKTPUYECKUX LIUTOB M MPOY.) U Hanbonee nogxogsaLLee C TOYKM 3peHua beso-
MAacHOCTM U MOLLHOCTM CPEACTBO Pa3rpysKMu.

BuTpuHbl 060pYyL0BaHbI CNELMANIbHBIM AEPEBAHHBIM NOAL0HOM, MPUKPENIEHHbBIM K OCHOBAHWIO U
npeaHasHaYeHHbIM ANA NepemelleHUa 060pya0BaHMA NPY NOMOLLM BUIOYHbIX NOTPY34YMKOB.

OcobeHHOCTH Mcnonb3oBaTb BUIOYHbIA NOTPY34UK:

BUIOYHOTO - C NOAXOAAWMMM XapaKTePUCTMKaMM Npu cobtofeHNN AeACTBYIOWMX HOPM;
- HE “3HOLIEHHbI/NoBPeXAEHHbIN;

norpys4uka - MeXaHUYEeCKUI UNU INEKTPUYECKUIN C HOMUHAIbHOM MOLLLHOCTbIO 6o/bLUei

nnn pasHon 1000 Kr;
- C TpOCamMm 1 Kabenamu cornacHo Hopmam U HE M3HOLWEeHHbIMM.

besonacHocCTb b y6eﬂ,MTbCﬂ B OTCYTCTBMU NOCTOPOHHUX B 30HE TpaHCI'IOpTVIpOI%KM.
°
NoOrpy3o4YHo-pas- YcTtaHasnmeauTte NOrpy3oYyHble KPOHWTEWNHbI NPaBU/IbHO, YTOObI HE NOBPEAUTb

ECTpOHCTBo.
rpy3o4HbIXx pabor ®

ceraa 3aBoAuTb CKOBbI 40 KOHLA.
* Bec 0bopyaoBaHua HeobxoanMmo facnpep,enmb TakMm 06pa3om, 4Tobbl COXPaHUTb
(4o Aenartb) paBHOBecKe LieHTpa Taxectu (Puc.4).

NPEAYNPEXAEHUE! NepemelyeHue Taxkenoro npegmerta. NMpupgasnum-
{ j 5 BaHue
Cobnioaatb yKasaHMa no 6esonacHoMy nepemeLleHuio.

3atarueaHue. MNpocegarne/aedopmauymnmn/obpbisbl
He TAHYTb/TONKATb BUTPUHY.

CobntopaTb yKasaHua no 6esonacHoOMy nepemeLLeHuto.

0 Mpouedypbl MpaHCIopMUpPOBKU, OMAUYHbIE OM YKA3AHHbIX, 3aMPeweHsl.

14. XpaHeHue

Yro pgenatb 'XEaHMTb BUTPUHbI B 33KPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TemnepaTtype ot -25°C go
+55°C n oTHOCUTENbHOM BAaxHOCTU OT 30% a0 90%.
e [lepen NPUHATMEM Ha XpaHEeHWe Heobxoammo ybeamTbca B LLeNOCTHOCTU yna-
KOBKM 000pyA0BaHMA U B OTCYTCTBUU 4ePEKTOB, KOTOPbIE MOTYT HAapYyLWUTb pe-
KUM XPaHEHMA HA CKage

Yro He penatb Ynbrpaduonetosbie nyun. NepmaHeHTHan aedbopmaumsa N1acTMacCcoBbIX
MaTepuranos/noBpexaeHne KOMNOHEHTOB BUTPUHDbI.

3AMPELLIEHO XxpaHUTb_ BUTPUHbI Ha OTKPLITOM BO3AyXe B MecTax,
NoABeP}KEHHbIX BO34EACTBMIO aTMOCHEPHbIX OCAAKOB U NPAMbIX CON-
HEeYHbIX Ny4eMn.

15. YcTaHOBKA U YC/10BMA OKPYKaloLWen cpeabl ‘/

OMNACHO! 9nemeHTbl NoA, HaNpaXXeHnemM. INeKTpuYecKoe nopaxkeHume.

Bo Bpemsa ycTaHOBKM M aKcnyaTaummn obopyaosaHua Heobxoaumo cobntoaatb Tpebosa-
HUA AEeUCTBYIOLMUX HOPM U 3aKOHOB.

ONACHO! NpocepaHue/o6pbis

HE xoauTb NO Kpbiwe BUTPUHbLI (Puc.18).
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é NPEAYNPEXAEHUE!

Mepep BbinoNHeHUeM N60IF onepauueit cobatopgaiiTe Bce BO3MOXKHble Mepbl Npeso-
CTOPOKHOCTH, UTO6bI M36eXKaTb TPAaBM onepaTopa; HageHbTe NpeaocTaBaeHHble cpea-
CTBa UHAMUBUAYANbHOM 3awWuTbl (rn. 3).

CHMMaATb YNaKOBKY TO/IbKO B TOM C/ly4ae, eC/Iu BUTPUHA pa3meLl,eHa No MecTy UCMOo/b30-
BaHuA.

OCTOPOXHO! OctasneHHble YacTM YNaKOBKKU. PaHbl 1 TpaBMbl.

HE ocTaBnsATb YacTM YNaKoBKU (rBo34M, AepeBAHHbIE YacTu, CKPEnKM 1 NpoY.), a TakKe pa-
60uMe UHCTPYMEHTbI (KNeLLm, HOXHULbI M NPoY.) B paboyei 30He.

Takue npegmeTbl AOMKHbI ObITb YAaNEHbI NPM MOMOLLY NOAXOAALLUX CPEACTB U MOMELLEHbI
B COOTBETCTBYHOLLME MecTa cbopa.

[ep>KaTb ABEPU 3aKPbITbIMU U 3a610KMPOBAHHBIMM BO BPEMA YCTAaHOBKMU.
YCTaHOBKY BUTPUHDbI A0/KHbI BbINONAHATb YNOAHOMOYEHHbIE U NOArOTOB/IEHHbIE TeXHU-
KU NpeanpuaTua, yKa3aHHOro B KOHTpaKTe (npoussoautenb/gunep/anctpuboiotop).

0 - KnueHm Hecem omeemcmeeHHOCM®b 34 I'IOdZOITIOGKy mecma ycmaHoB8KuU.

- /lloboe usmeHeHuUe onucaHHol 8 0GHHOM pyKogsoocmee rnpouedypbl yCmMaHOBKU O0HHO
66imb paspeweHo ARNEG S.p.A.

BUTpMHA MOXKET NOCTaBAATLCA B CNeAyoLLEN YNaKOBKe: .

* CTAaHAAPT: AepeBAHHAA Pama, NPUKPENIEHHAA K OCHOBAHUIO, U HEIMJIOHOBOE NOKpPbITUE, 3adpUKCK-
poBaHHOe 06BsA304YHOM NeHToM (Puc.6

® ONUMOHA/IbHO: KAPTOHHAA yrnaKoBKa (Puc.7); aepesaHHaa knetb (Puc.8)

30Ha * oTBeYaTb TPebOBaHMAM AEMCTBYIOLWMX B CTPAHE YCTAHOBKM HOPM;
YCTaHOBKM ® COOTBETCTBOBATb KAMMATMUYECKOMY KNaccy OKpyXKatowen cpeqbl, rm. 8

® UMeTb HaMno/IbHOE NOKPbLITUE, YTO B COCTOAHMM BbIAEPHKATb BEC BUTPUHDI;
AOMKHA ® UMeTb BbIK/IOYATE/lb C aBTOMATMYECKOMN 3aLLMTOM OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA, OT

neperpysku, oT pas3pafoB Ha 3eMJII0 U OT yTeYEK MEXY 31eKTPUYECKON IMHMEN
MUTAHWA U BUTPUHOW; .

* UMeTb HeobXxoAMMOe NPOCTPAHCTBO A/1A XOPOLIen LUPKYAALUN BO3AYXa, IKC-
nayataumnm u texobcnyxmeanus (puc. 15).

Ycnosua Ona npaBuabHOW paboTbl BUTPUHBI TeMMepaTypa U OTHOCUTENbHAA BNAXKHOCTb
OKpy>KaloLLei BO34yXa He AO/KHbl MpeBblaTb NPenenoB, YCTAHOBNEHHbIX KAMMATUYECKMM
kKnaccom 3 (+25 °C; oTHOCMTeNbHAA BAAXHOCTb Bo3ayxa 60 %) cornacHo cTaH-

cpeapbl napty EN ISO 23953-2.

Mpuemka BuTpu- © Y6ea1TbCA B LLENNOCTHOCTM YNAKOBKM U OTCYTCTBMM BUAMMBIX NOBPEKAEHWUNA.
e OCTOPOXKHO NPOBECTM PaACNaKOBKY, YTObbl He NnoBpeaAnTb 0bopyaoBaHMeE.

Hbl * Y6eaMTbCA B OTCYTCTBMM NOBPENKAEHUI KOMNOHEHTOB 060pYyA0BaHMA.
e lpy 0OHaApPYKEHUU NOBPEXKAEHUM HEeMeONeHHO 0bpaTUTech K npoussoauTe-
Nio.
MNopAapokK peit- War DeiictBue

be3onacHo NOAHATb BUTPUHY.
MNoaxoAAaWMMU HOXHULIAMK pa3pe3aTb KpenexHble IEHTbl 3aXKMMOB -A-
CHATb 3a*KMMbl 1 KOpPOb.

CTBMM NO ycTaHoB-__ 1
2
3
4 |0OnycTuTb M pa3MecTUTb BUTPUHY NO MECTY 3KCMNJIyaTaLmu.
7
8
9

Ke (Puc.5)

OTperynMpoBaTb rOpPU3OHTa/IbHOE MOIOKEHME BUTPUHbLI C MOMOLLbIO
ypoBHs (Puc.10)

Y6eanTbCs, YTO BCE OMOPHbIE HOMKKM CTOAT HA 3EMJIE.

BbIpOBHATH BUTPUHY KaK cnepeau, Tak 1 c3aaum.

AKKYpPaTHO CHATb 3aLUUTHYIO NAEHKY, YAA/INTb OCTATKM K/ies C MOMOLLbHO

NOAXOAALLIErO PAcTBOPUTENS.

11 BbiNO/HMTE MEpPBYIO OYMCTKY C MOMOLLbIO HEATPa/IbHBIX YMCTALLMX CPE/ACTB,
BbICYLLMTE MATKOM TKaHbHO.

He 6onee 3 BUTPUH B paa,

Mocne nepemeLleHNs BUTPUHbI HEOBXOAMMO NOBTOPHO NPOBEPUTL YPO-
BEHb YCTAHOBKW. YCTAaHOBKA HE MO YPOBHIO MOXET OTPMLATENbHO CKa-
3aTbCA Ha paboTe obopyaoBaHuUs.

0 Ha oaHON NMHUKN 3N1EeKTPONUTAHUSA U XONOA0CHABKEeHUA YCTaHaBAMBATb
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Y10 He penatb e HE ncnonb3yiitTe BewecTsa, cogepralime cnupT, 4NA OUYUCTKU peTa-
e 3 meTakpunarta (nnekcuraaca)

¢ HE ncnonbsoBatb abpasuBHbie BEI.IéeCTBa AU MeTannnyeckume rybku.

e HE ycraHaBnuBaiiTe BUTpUHY (Puc.9):

- B MOMELLEHUAX CO B3PbIBOOMNACHOM aTMOChepoi;

- Ha OTKPbITOM BO34yXe NOA AeUCTBUEM aTMOCHEPHbIX ABNIEHUN;

- B6/IM3KN UCTOYHMKOB Tena (noa NPAMbIM COTHEYHbIM U3/TyYEHUEM, B
HenocpeAcTBEHHOM 6M30CTN OT CUCTEM OTOMIEHWUA, NAMIM HAKA/IMBa-
HUA U T.4.);

- No611M30CTM OT BO3AYLLUHbIX MOTOKOB CKOPOCTbIO Bbiwwe 0,2 m/ceK (pa-

OM C ABEepsAMMU, OKHaAMMU, CUCTEMAMM KOHAMLUMOHNPOBAHMA U MPOY.).

e 3atarmBaHKe. Mpornbbl/aedopmaunn/3aanpsl
HE taHuTe/ToNKanTe obopyaosaHune
Cnepyvite yKasaHMAM no 6e3onacHOMy nepemeLLeHNIO.

Lna npasunvHol ymunu3ayuu ynakosKu ciedyem 3Hams, Ymo OHa cocmoum us:
Oepesa - neHornzaacma - noausmusneHa - lNBX - kapmoHa.

16. dneKTpuyeckoe noakaoyeHue ‘/

OMNACHO! 9nemeHTbl NoA, HAaNpAXKeHNneM. INEeKTpUYEeCcKoe nopaxkeHume.
NEPEA BbINO/THEHUEM JNIOBbIX ONEPALIMU OTKNKOYUTb SNTIEKTPUYECKOE NUTAHUE!
Y6eautecb, UTO KapTep He KacaeTcs 3NeKTPUYECKOro LwuTa.

9 YCTaHOBUTb COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY 3a3emieHua!

SneKkmpuyeckue cucmemol 00axHbI 6bIMb 8bIMOMHEHbI 8 COOMBEMCMEBUU CO CMAaHOap-
mamu, pe2yaupyrowumu Ux us2omossieHue, yCmaHo8KY, IKCMAYyamayuo U mexHu4yeckoe
obcayxcusaHue no delicmsyrouwum HOPMAM CMPAHsbl YCMAHOBKU 8UMPUHbI.

Lna 6ecnepeboliHoli pabomoel 060pydosaHus Heobxo0umo, Ymobbl MAKCUMAbHOEe HaMnps-
HeHue Konebasnoce 8 npedenax +ﬁ 6 % om HOMUHQ/IbHO20 3HAYEHUH.

OTBeTCTBEHHOCTb K et MOAroTOBUTL 3NEKTPUYECKYIO AMHUIO NMUTAHWA A0 TOYKM MOA-
KNIOYEHWUA BUTPUHDI.

Cneuyunanuct [onkeH yCTaHOBUTb YCTpOHCTBa KpenaeHnAa gna BCeEX NpPoBO-
A0B Ha BXOoA4e U BbiXode BUTPUHDI.

no yCTaHOB-
Ke
Usrotosu- KomnaHua ARNEG S.p.A. He HeceT HMKAKOW OTBETCTBEHHOCTU B
Tens OTHOLUEHWM NONb30BATENA U TPETbUX /UL 3a:
- ywep6, BbI3BaHHbIA HEMCNPABHOCTAMMU CUCTEM, YCTAHOB/IEH-
HbIX Nepen obopyaoBaHMEM
- noBpexaeHne 0bopya0BaHMA B pe3yibTaTe HENCNPABHOCTEN
3NEeKTPUYECKON CUCTEMDbI.
NnHna ° ceTb 3NEKTPONUTIHMUA [OKHA COOTBETCTBOBATb MOTPebAAemoin MOLLHOCTM

WKada, yKazaHHOW Ha 3aBOACKOMN Tabanyke, rnasa9.
* Y6eAnTbCA, YTO NIMHUA NUTAHUA:
- MMeeT NPOoBOAA COOTBETCTBYIOLLEIO CeYEeHUS;
- 3alWMLLEHa OT CBEPXTOKA, NEPErpy30K U yTeYeK Ha Maccy B COOTBETCTBUM C
encTBYIOWMMMN HOPMaMMU.
- [AnAa NAMHUI NUTaHMA NPOTAXKEHHOCTbIO CBbIle 4—5 M UCNONb30BaTh Kabenu
NOAXOAALLEro ceyeHms.

nUTaHUA

3ameHy noepemdeHHoeo WHypa numaHuAa 00/13#(€eH 8bIMNOAHAMb
mosibKO npouseodumenb unu YyKa3aHHAA UM op2aHu3ayuA.
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Hble dneKTpuyecKoe nopaxkeHue.
ABTOMaTUYECKME ABTOMaTHUYECKME TEPMOMArHUTHbIE BbIKNIOYATENN HEe AO/KHbI pas-
MbIKaTb Lenb Ha HeUTpanu 6e3 oAHOBPEMEHHOIO ee pa3MblKaHUA Ha
BblK/lOYaTeNnun ¢daszax. B ntobom cnyuae oHu fonkHbl obecneymBaTb NONHOE OTKIO-
YeHue B YC/I0BUAX CBEpPXHaNpAXeHua Kateropuu lll.
® BUTpMHa A0KHA ObiTb 3aLLMLLEHA NPM NOMOLLM MHOTONOJKOCHOrO aBTOMATU-
4eCcKOro MarHMTOTEPMMUYECKOTO BbIKAOYATENA C_ COOTBETCTBYIOLLMMUN XapaKTe-
FII/ICTVIKaMM, KoTopbin obnafdaet Takxke dyHKLMen oblero pybunbHMKa AMHUK.
* [loKa3aTb onepaTopy NOJIOKEHKE TAKMX BblK/tOYaTe1eN, KOTOPbIE A0NXKHbI Obl-
cTpo pocturatbca B YPE3BbIYAUHbLIX cutyaumax.

Nepea OMACHO! dnemeHTbl Nnoa, HanpsaXeHnem. KopoTkoe 3ambiKaHue.
nogksryYeHnem 3IIEKTpW-IeCKOe nopaxkeHwue.
Y6eaunTbCA, YTO KOHTaKTbl Pa3/IMYHbIX NOACBETOK (NONOK, KO3bIPbKa,
HaACTPOIKUN) NPaBUAbHO BCTaBAEHbl U 3aKpen/ieHbl B COOTBETCTBY-
IOLLMUX PO3EeTKaX M He OTKNIOYaTCA BO BpeMa nposegeHusa paboTt no
OUUCTKE U TEXHUYECKOMY 06CNYKMBaHUIO, CNPOBOLMPOBAB yaap
TOKOM.
* 06PaTUTHCA K INEKTPUYECKMM CXEMAM, YTO NPUNAratoTca K NpuiaBKy
* y6eaunTbCs, YTO NapaMeTpbl TabIMUKM OTBEYAIOT XapaKTEPUCTUKAM 31eKTpUYe-
CKOMW CUCTEMbI, K KOTOPOW MOAKNHOYAETCA BUTPUHA
* ybeauTbcg, UTO HanpsXKeHWe NUTaHWA COOTBETCTBYET AaHHbIM, YKa3aHHbIM Ha
3aBO/ICKOM TabnyKe
* HEODXOAMMO CHATb C cebs BCe MeTaNMyeckue mnpeaMeTbl: KObla, 4Yachl,
6pacneTbl, CEPEXKN U T.A.
® BbINOJ/IHUTE COEAMHEHME.

ﬂ Ecnu npepsisaemcs snekmpuyeckoe numaHue, a sneKkmpuveckue ycmpolicmea maza3uHa

NpepoxpaHutens- ﬁ ONACHO! 9nemeHTbl Nnog, HanpaxkeHnem. KopoTkoe 3ambliKaHue.

He nepe3arnycKarmca U 8bi3bi8aom cpabamsieaHue 3auumesl om repezpy3oK, 6Hecmu
UamMeHeHus 8 cucmemy, Ymobbl dugpghepeHUUPOBAMb 3ArYCK PA3/UYHbLIX ycmpolicme.

17. KoHTpOab U perynaupoBaHMe Temnepartypbl /

E(O)HTpOI'Ib TeMMNepaTypbl oOXnaxXaeHnAa OCyLeCcTB/IAETCA NOCPEACTBOM S/TEKTPOHHOIO KOHTPO1/1€PA
9

0 Ymobbl BHECMU UBMEHEHUSA 8 MPOo2paMMUPOBAHUE KOHMPOoaepa, obpamumscs K npous-
sooumernto.

18. 3arpysKa BUTPUHDI @

0 Mepea 3arpy3koi ToBapa BbIMOMTE M Npoae3nHPUumMpyinTe 060pyaoBaHNE, KaK YKa3aHo B
rn. 25.
%aKC' [0OMNyCcCTUMaa PaBHOMEPHO pacnpeaeneHHasa Harpyska Ha noaaoH: 300 kr/m? (pwuc.

Makc. JonycTMmas paBHOMEPHO pacnpeaenieHHas HarpysKka Ha nonku: 90 Kr/m? (puc. 17)

0 OrpaHnYnTL BPEMSA OTKPbITUA ABEPEN BO BPEMSA 3arpy3Kn TOBApPOB.
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Yro pgenartb e 3arpyrkaTb BUTPUHY, OTKPbIB OAHY ABEPb 3a pas.
0 3abnoknposaTb ABEPb B OTKPLITOM COCTOAHUM A0 3aBEPLUEHMA 3arpys-
KW.

HE oTKpbIBaTb 1 3aKpbIiBaTb ABEPU NOCTOAHHO.

* PasmellaTb TOBap PaBHOMEPHO M ynopsaovyeHHo (puc. 14).

* OctaBngaTb 0K010 30 MM BO3AYLUHOMO C/10A MeX Yy YPOBHEeM ToBapa 1 pacnono-
YKEHHOM Hag HUm nonkon (Puc.16). .

e OcTaBnATb 4-5 cM BO34YLLHOIO C/10A MeXAY YPOBHEM TOBapa M KpblLLel BUTPU-
Hbl.

* 3aKNaAblBaTb YXKe OXN1AXKAEHHbIN A0 HYXXHOM TeMnepaTypbl XpaHeHUA ToBap.

* 3arpy*aTb BUTPUHY Taknum obpa3om, 4Tobbl AONbLUE MPONEKABLINIA B HEl TO-
Bap NPOAaBasiCA paHblUe, YeM BHOBb Bbl/IOKEHHbIM (TOBapoobopoT).

YT1o He genatb HE 3aKpbiBaTb/HapyLwaTb NOTOK OX/1aXKAEHHOMo BO34yXa
HE Harpy»kaTb Kpblwy BUTPUHDI.
HE 3aknagbiBaTb TENbIA TOBAP

HE nperpa*kaaTb HUKOMM 06pa3om NoCTynaeHne oxaaxaeHHOro Bo3ayxa (Tosa-
POM, 3TUKETKAaMM, LLEHHUKaMM, YKpaLeHUAMN U T. 4,.)

HE nogHumatbca Ha BUTPUHY (Puc.19). YTobbl AoCcTaTb A0 MeCT 3aKNafKu, Uc-
NONb30BaTb 1ECTHULY, OTBEYAKOLLYO HOPMaM.

0 Pacrnonazame mosap 6e3 nycmeoix npocmpaHcme mexcoy HuUm, smo yaydywum K4 eumpu-

Hbl.
[MonadaHue 8 sumpuHy mernsa020 8030yxa AsAdemca HeusbexHbiM. Ecnu obpazyemcs
moHKuli cnoli uHes, ciedyem Oeprame 08epubl 3aKPbIMbIMU 8 meyeHue 2 4acos.
PekomeHOyemcsa cHa4a1a peasau3ossbieams mosap, Komopoili 0onswe Haxooumca 8 8u-
mpuHe, a 3amem bosee No30He20 nocmynaeHus

(pomauus nuwessix MPooykmos).

0653a0HHOCMbIO KAUeHMa A878emcA:

- IPOBEPKA COOMBEMCMBUSA 8CEX BbIMOHEHHbIX onepayuli delicmsyouum HOPMaM;

- UCMO/b308AHUE COOMBEMCMBYHOWUX KOMMYHUKAMUBHbIX cpedcme 0414 nokynamesnel o
3anpeme nodvema Ha 8UMPUHY.

19. OtranBaHue n cams BOAbI

Perth 6P e pelican 6P ocHaleHbl 31eKTPUYECKON CUCTEMOMN Pa3MOPaXKMBaHWUA B BUAE HarpesaTe/lb-
HbIX 9/1IEMEHTOB C 3aLUTHOM 0H60N0UKOMN.

19.1 Cnus 800bI

MpeaycmoTpeTb CAMB B NOAY NoA, HEOONbLIMM YKNIOHOM BO U3bexKaHue:

- NN0XOro 3amnaxa BHYTPU BUTPUHbI;

- paccemBaHMA OX/TaXKAEHHOro BO34yXa;

- HeucnpaBHOCTEM NO NPUYUHE BNAXKHOCTU.

MopAaaoK peincTeunin

- YCTaHOBUTb NOAXOAALLNIM CUPOH MeXKAY CIMBHOM TPYOON BUTPUHBI U CIMBOM B NONY.
- lfepmeTMUHO 334enaTb 30HY COeAMHEHWNSA C/IMBA C MOJIOM.

KeanuguyuposaHHbsili MOHMAaxHUK 060pydoeaHus 00nxieH nepuooduYyecKku nposepams
ucnpasHoOCmMo 2u0pPABAUYECKUX COeOUHEHUU.

20. OcBeuweHue

BuTpmHa ocHalleHa GayopecLeHTHbIMU UAK CBETOANOAHBIMU (ONUMA) TaMIaMM.

Mpwn ycTaHOBKe UM 3ameHe CcM. pa3a. 32.2-32.3-32.4

(ﬂ,J'IFI nep)e,u,Hero OCBELLEHMA OTCEKA A/1A TOBAPaA MOXKHO YCTAHOBUTb 1aMMy Ha NOpyYeHb (onums)
puc. 22).
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21. CreKnsaHHbIe CABUXHbIE CTBOPKMU - Pelican 6P
Pelican 6P ocHalleHa cABUKHbIMW NOMNEPEYHbIMM CTBOPKAMKM OTCEKA A1 TOBapa.
Mpenmywiectea © 3HaYUTENIbHOE CHUMEHME IHEPTUM OXNAKLEHUA

e Hannyuwan temnepaTypa NuULLEBbIX NPOAYKTOB
e [oBbILLUEHME KayecTBa XpaHeHUs

Echm 3akpbiTe  YTOo Aenatb  ® NPoOBEPUTb NPUYMHbBI HEMCNPABHOCTH.

) e [INA [ABVMKEHWUA CTEKNAHHBIX CTBOPOK MO HaMpaBAAlOWMUM U3
W OTKpbITHE 33 H'BX MCMONb30BaTb PYKOATKY PYUKM.
TPYAHEHO
PYA ’ Yto He ge-  © HE NpuKnaabiBaTh CMLIKOM MHQFO CUAbI.
natb e HE BbINOAHATbL APYIMX AeMCTBUM, KOTOpble He ABAAIOTCA 3a-

H:)bITVIEM N OBUXKEHNEeM.

e HE TAHYTb AW ABUraTb CTBOPKKU ApyrMmm cnocobamm, onac-
HOCTb MOBPEeXAeHNA CTBOPOK M yLiepba noaam. .

® HE ncnonb3ynte pasaBuKHble ABepubl B KayecTBe OMOPHOU
NOBEPXHOCTM ANA TOBapa Ha 3Tane 3aKNagKku, MNOCKOJIbKY
fl,Bep b2I He npeaHa3Ha4vyeHbl ONA BblAEPXKUBAHUA HArpysKu
puc.

22. HouHble KpbiwKu (onumoHanbHo) - Perth 6P Puc. 21

YT10ObI NCKNOYUTL paccenBaHne xonoaa n obecneynTb rMrmeHNYHoe XpaHeHne BbICTaBAEHHOM
NPOAYKLMM B HOYHOE BpeMs, AN OTCEKa AN1A ToBapa moaenu Perth 6P MoXKHO 3aKa3aTb AOMONHM-
TE/IbHO HOYHbIE KPbILIKMK.

23. 3au.|,|41'a OT 3anoTeBaHNA U 06pa303aHm| KOHAEeHCaTa

Ana npeaoTepawleHnA 3anoTeBaHNA B pe3yibTaTe KOHAEHCaUUW B1arn npeaycMmoTpeHbl Ma10-
MOLLHbIe S/1EKTPUYECKNE HarpeBaTe/in Ha ngcmax, KOTOpble noaBepKeHbl 3anoTeBaHNIO: TEPMOU-
30/IMPOBAHHbIX CTEK/IAHHbLIX CTBOPKAaX ABepen, pamax, OOKOBbIX CTEK/IAAHHbIX MAHENAX U T. A.

24. Ouyuctute BUTPUHY @

OMACHO! Yactu nopg HanpaxXeHuem. INeKTPUYECKOEe NoparKeHue.

NEPEA BbINONHEHMEM TIOBbIX ONEPALUU OTKNHOYUTb INEKTPUYECKOE NMUTAHUE!
HE mounTb 1 He 6pbi3raTb BOAOW MU YUCTALLUM CPEeACTBOM HENOCPeACTBEHHO Ha dNeK-
TPUUYECKKe YacTu BUTPUHbDI (BEHTUAATOPDI, NNa¢dOHbI, INEeKTPUYECKMe NPOoBoAa U NPoY.).
HE npuKacatbca K 060pyA0BaHUI0 MOKPbIMU MU BAAXKHBIMU PYKaMU U HOFaMMU.

OCTOPOXHO! XonogHble NnoBepXHOCTU. PaHbl, 0XKoru. Monomka ctekon.

LoXaaTbCA, NOKa CTEKNAHHbIE AeTaNN AOCTUTHYT KOMHATHOM TemMnepartypbl.
HE ucnonb3oBaTb ropAa4vyto BoAy Ha XONOAHbIX CTEKNAHHbIX NOBEPXHOCTAX.

@ 3awmwaTb pyKu pabounmu nepuaTkamm.

Tosap nopmumcs om s8o30elicmseus Mukpobos u 6akmepuli.

Ana oxpaHsl 300posbA nompebumesnsa 8axHO coba00ames CAHUMAPHO-2U2UeHUYecKue
HOPMbI U cUCMeMy OXAaHOeHUs.

Onepauumn No OYNCTKE AO0/XKHbI BKAOYATb:

War HaumeHoBaHue OnucaHue
1 |MowkKa obe3KnpurBaHue, yaaneHme okono 97 % 3arpasHeHun.
2 | Ae3uHdeKuunsn yhaneHne 6akTepuin U BpeaHbiX BELLECTB.
3 |OnonackmBaHue
4 |CywkKa
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24. 1 Cpedcmea 0418 04UCMKU

Ucnonb3osatb - YACTYIO BOAY MaKCMManbHoM Temnepatypbl 30°C
- YACTYIO TKaHb 5
- HearpeccuBHbIE U HEMTPA/IbHbIE YNCTALME CPEeaCTBa

He ucnonb3osatb - C co,u,(epmaHmeN\ cn)MpTa M UM NoA0OHbIMM ANA OYNCTKM AeTanen 3 MeTakpu-
narta (nnekcurnaca
uucTAwme cpea- NOpOLLIKe
cTBa - B rpaHysax
- KMCNOTHbIMW U LWENOoYHbIMKU (O0TOennBaTenn, ammunak)
- KOHUEHTPUPOBAHHbIMM
- HEM3BECTHOrO XMMMYEeCKOro cocTaBa
- abpasnBHbIMK NPOAYKTAMMU, XMMUYECKMMWN/OPraHNYECKMMU PaCTBOPUTENAMM
- abpasunBHbIMM rybKamm, NonNaTkamm, OCTPbIMU MHCTPYMEHTaMM
- argeccmsHbl)MM cpeacTBamm, pacTBopuUTenamm (YKCyCHOM, AMMOHHOM KMCo-
TOW U NMPOoM.

24. 2 Obwue yKaszaHusa
°TeNmepaTypa qumaEMbIX I'IOBerHOCTeﬁ, MCFIOI'Ib3y8MOI71 BOAbl N MOKOWKUX CpeacTts He OO0/1KHa
npessbiwaTtb 30°C. . .
° AI-(KypaTHO NPOTEPETbL NOBEPXHOCTUN HACYXO MATKOU TPAMKOW.
OCTOPOXHO!
Xpynkme NnOBEPXHOCTU, CTEKNO. BMFlTVIHbI, LuapannHbl, KOPPO3UA, paHbl, NMOJIOMKa CTEK/A.

HE HanpaBnaTb CTPyO HENOCPEACTBEHHO HAa OKPaLLEeHHble AW NAACTMACcCoBble NOBEPXHO-
CTH.

HE HaHOCKTb YMCTALLME CPEACTBA HEMOCPEACTBEHHO Ha OUYMLLAEMbIE MOBEPXHOCTM.
HE npumeHATb NapocTpyiMHoe obopyaoBaHue.
HE npuknaapiBaTb CIMLLKOM MHOTO CUAbI.

HE HanpaBAATb CTPYO CAMULIKOM 6113K0 K 3arpA3HEHNI0 — 3TO MOXET TpaBMMPOBATb OMne-
PaTopa N 3arpAsHNTb y*Xe OYULleEHHbIE AETAIN N NMOMELLEHNE.

MN3beraTb CONPUKOCHOBEHMA YNCTALLMX CPEACTB C HAaXOAALLMMCA NOBAN30CTM TOBAPOM.

OCTOPOHO!
Cpeactsa ana nona. Napbl. Koppo3ua. 3aTpyaHeHue AbIXaHUA.
MN3beratb KOHTaKTa, BAbIXaHUA.

24. 3 O4yucmka HapyxcHbix yacmeli (excedHeeHasn / exceHedenbHas)
ExxeHeenbHO 04YMLLATL BCE HAPYKHbIe YacTu BUTPUHBI. Cvm. "Obwme ykasaHua" rn. 24. 2.

24. 4 O4yucmka sHympeHHuUx Yyacmeii (excemeca4Ho)
Cobntopatb ykasaHuAa u3 rnas 24. 1 v 24. 2 v BbINO/IHUTL Ceaytolee:
War DeucrtBue

[locTaHbTe BeCb TOBap U3 BUTPUHbI MU MOMECTUTE ero B MeCTo, rae NoaAepKMBaeTcs Temne-
paTypa XpaHeHus.

YOanuTtb BCe CbeMHbIE KOMMOHEHTbI, TaKUE KaK AeMOHCTPALMOHHbIE NOAHOCHI, PELLETKN U
T.A.

BbimbITb Tennon sBogon (makc. 30°C).

O4yMCTUTE C MOMOLLbIO aHTMBAKTEPNAIbHOrO MOOLLLEro CPpeacTBa.

TwaTenbHO OYNCTUTb NOAA0H, CTOYHbIN KeN0BOK M 3aLLUTHYIO PeLleTKY CAMBa BOAbI, %/J,a-
/B BCE MHOPOAHbIE Tena, MPOHUKHYBLUME Yepes PeLLeTKy BbITAXKM U NOAHAB Npu Heobxo-
ANMOCTU INCT BEHTUNATOPOB.

AKKYpaTHO NpOTepeTb HACYX0 MATKOMN TPAMKOW.

(@) (92 W N =

Ecnu umeromca 06pa3o8aHUs HAseOU, 8b138aMb CNEYUANU3UPOBAHHO20 MEXHUKA XOs10-
0usbHO20 060pPYO0BAHUS.

05060216 00 06-2022 183



Perth 6P -

Pelican 6P

Pycckui

24. 5 O4yuwameo ayeucmyro KOHCMpYKYuto (Kaxcobie 6—-8 mecayes).

LWar

Dencreue

1 |[CHATb KpenexHbl BUHT OMOpPbl AYENUCTON KOHCTPYKLMUM

CHATb AYEUCTYH0 KOHCTPYKLUMIO.

2

3 |[Cobnwopatb yKazaHuAa ns mas 24.1un 24, 2

4 MONHOCTBIO BbICYLUEHHYIO AYEUCTYH0 KOHCTPYKLUMIO caeayeT YCTaHOBUTb Ha MecTO Noj Tem
YKe YINOM.

24. 6 Oyucmume cO8uXM(Hble NPOO00sbHbIe 08epPKU
Cnepyvite ykasaHuam rnas (rn. 24.1.), (rn. 24.2.), (rn. 24.5.) v BbInONHUTE Chepyolme AeUCTBUA:

LWar

Dencreue

1 | NoagHMMNTE N CHUMWNTE CTBOPKM ABYMSA PYKaMM, UCNONb3Yys paboyne nepyaTKu.

OCTOPOXKHO YNIOXKUTb HAa TOPU3OHTANIbHYO NOBEPXHOCTb, HE pa3buTtb M HEe NOBPeaAUTD.

2
3 | OumnCTUTE, KaK YKa3aHOo B NYHKTE NP0 OYMCTKY CTEKAHHbIX YacTen (rn. 24.5).
4 | YCTaHOBUTb Ha MECTO CTBOPKMU,

24. 7 O4yucmka omoOenbHbIX Mamepuasnos

Martepuan

Yr1o pgenartb

YT1o He genartb

CreKkna

* \cnonb30BaTh TPAMKY, CMOYEHHYIO
HEUTPaNbHLIMU  MOIOLLMM  C ee,-
cTBOM Wau Tenaon (makc. 30°C)
MbIZIbHOW BOJON. .

* Hemea/IeHHO yAanATb CyXou TpAn-
KOW BCE OCTATKM BOZAbI UM MOtOLLe-
ro cpeACTBa, YTObbI NPefoTBPaTUTD
noAaBJeHWe nATeH M NonajaHue
KMAKOCTM Ha MNPOKNAAKK, pamy
WAK B NeTin (CTeknAHHble ABep-

Lbl).

e HE ncnonb3osaTb ropAvyo BOAY AR MbITbA
XONOAHbIX CTEKNSAHHbIX NMOBEPXHOCTEM, Mo-
CKO/MbKY CTEKNO MOXET TPecHyTb U nopa-
HUTb onepaTopa.

e HE uMcnonb3oBaTb LWepoxoBaTble, abpa-
3UBHble MaTepuanbl WUAN METANNUYECKUE
CKpebKM, KOTOPbIMM MOXKHO nouapanatb
CTEK/IAHHbIE MOBEPXHOCTH

e HE ncnonb3oBaTb rpsAsHble TPAMKM.

Mnacrmacca
(npodpunn
NPOKNA[O0K
ABepeﬁ?

* Monb30BaTLCA BJIAXKHOM TKaHbIO,
CMOYEHHOW B HEUTPAIbHOM YNCTA-
Lem cpeacTBse.

eElle pa3 OYUCTUTb C MOMOLLbIO
MATKOW TKaHW, CMOYEHHOM B Y-
cToi Bofe.

* HE N10Nb30BaTbCA BOCKOM, KOHUEHTPUNPOBAH-
HbIMWN YUCTAWLMMUN CpeacTBaMK, CpeancrtBa-
MWK C coaepaHnem Hed)TM, oToenneaTtena-
MW, as3po3onamMmu anAa Ctekna, a6pa3MBHbIMM
YUCTAWLMMU CpeacTBamm, BoOCnJlamMeHAOLWN-
MNCA KNAOKOCTAMM.

ANOMUHUNA

* \cnonb30BaTh TPAMKY, CMOYEHHYIO
HEeWTPaNbHbIMW  MOIOLMM  Cpea-
cTBOM Wau Tenaon (makc. 30°C)
MbI/IbHOW BOAOM. 5

* HeMe/IeHHO YAAUTb CyXoW TpAn-
KO BCe OCTaTKWM BOAblI MAN MOIO-
Lero cpeAcTsa, YTobbl NpeaoTepa-
TUTb NOABJIEHME NATEH

e HE npymMeHATb KMCNOTHbBIX U WENOYHbIX MO-
loWwmMx cpeacTts (Hanpumep, otbenmsatens),
CnocobHbIX BbI3BaTb KOPPO3MIO MOBEPXHO-
cTen.

e HE wucnonb3oBaThb LWepoxoBaTble, abpa-
3UBHble MaTepuasnbl UAN MeTananvyeckme
CKpebKM, KOTOPbIMM MOXKHO MouapanaTtb
a/JIloOMUHMEBbIE NOBEPXHOCTU

e HE npumeHATb NapocTpyiiHoe obopyaoBa-
Hue.

® HE ncnonb30BaTb rpAsHble TPAMNKMK.

Hepeso

e [lepes, OYMCTKON BCEN NOBEPXHO-
CTM BbINOJIHUTE NPOBEPKY Ha Orpa-
HUYEHHOM U HEBUAMMOM Yy4acTKe,
yTtobbl ybeauTbca, YTO uynucTAllee
CPeACTBO He HapylaeT OTAENKY
NN NAKOKPACOYHOE NOKpPbITHE.

* icnonb30BaTh TPAMKY, CMOYEHHYIO
HEWTPaNbHbIMKU  MOKOLMM  Cpea-
ctBOM wau Tenaon (makc. 30°C)
MbINIbHOW BOAOW. .

* HeMeA/1eHHO yAaNuUTb CyXoM TpAn-
KO BCe OCTaTKM BOAbl UM MOIO-
Lero cpeacTea, 4Tobbl NpesoTepa-
TUTb NOABNEHWNE NATEH

® HE npmeHATb a3p030/U, KUCNOTHbIE U Le-
JIOYHblE MoloWMe cpeacTBa (Hanpumep, OT-
6enusarens), cogy 1 pacTBopuTenu, cnocob-
Hble BbI3BaTb KOPPO3MIO NOBEPXHOCTEN.

® HE N0/1b30BaTbCA *KECTKMMM, abpa3snBHbIMMU
maTepuasamMum, KOTopble LapanatT noBepx-
HOCTMW.

e HE npumeHATb napocTpyinHoe obopyposa-
Hue.

e HE mncnonb3oBaTb BETOWb C LUEPOXOBATOM
NOBEPXHOCTbIO. .

e OrpaHNYnTb NPUMEHEHME MOIOLLEN KNOKO-
CTW, NOCKOJ/IbKY ee U3NnNWHEee NPUMeHeHne
BbI3bIBAET NPOTEYKUN N pa3byxaHue aepesa.
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24. 8 Oyucmka Hepxcaeseroweli cmanu

CTasibHble NOBEPXHOCTU MOTYT OKUCAATHCA, €C/IU HAa HUX OCTaBUTb:

MeTaNIMYyecKkme NpeAmeTbl, OCTaB/IEHHbIE HA BNAXKHbIX MOBEPXHOCTAX, HAKMMb, OCTaTKN MOOLLMX
CpeacTB Ha OCHOBE X/10pa MW aMMMaAKa, U3BECTKOBbIE OTIOKEHUA UM OCTATKM NULLEBbIX NPOAYK-
TOB, COJIb CO/IAHBIX PACTBOPOB, CYXMe OCTaTKM UCMAPUBLLIMUXCS }KUAKOCTEN.

Yro CBekue NATHA U pXKaBYMHA:
penatb OuYMCTUTL NPU NOMOLLM LWAMMNYHA UAN HEUTPasbHbIX MOILLMX CPEACTB ry6KoW mUan
TKaHbHO.

3atem YAaINTb BCe€ OCTAaTKN MOKOLLEero cpeacrtsa, Twate/ibHO ONOJIOCHYTb BOLI,OVI M Ha-
CyXO BbITEPETb MOBEPXHOCTD.

3acrapenbie NATHA U pPXKaBYUHa:

Mcnonb3oBaTb XMMUYECKME CPEACTBA A/1A OYMCTKM NOBEPXHOCTEN M3 HepaBetoLleil
cTanu, cogepKawme 25 % pacTBop a30THOW KMUCAOTbI, UM aHANOMMYHbIE BELLEeCTBa.

CToliKMe NATHA U pXKaBYMUHaA:

LU,ETKOM OYNCTUTDb HepPXKaBeLWYy CTasib, MPOMbITb YNCTALWLMM CPeACTBOM U T ATEb-
HO BbICYLWUTb.

B pe3ynbrarte ﬂ,aHHOﬁ onepaunnm Ha NOBEPXHOCTU MOTYT NOABUTLCA LiapannHbl
n3-3a MPUMEHEHUA a6pa3VIBHOI'O MeToAa O4UCTKU. HE ncnonb3ymnte conanyto
KMCNOTY Ha NMOBEPXHOCTAX U3 HepKaBetkoLlewn CTtaziun.

OCTOPOXHO! Ckonb3kuit non. NagenHus.
Y6paTb C nona Bce rybku, TPANKM, OCTaTKM BOAbI UM YNCTALLLETO CPeACcTBa.

0 TwaTtenbHo yganute nobble ocTaTKm moruiero cpeacTtsea.

TwamesibHO 8bIMNOAHUME 0€3UHMEKYUIO, OMOAACKUBAHUE U CYUWKy 80 usbexcaHue
pacnpocmpaHeHus epedHbix 6akmepuli.

24. 9 Ocmomp yacmeii

Mocne 3aBepLlweHNA O4YUCTKHU, ONOIaCKNBaHNA U CYLWWKHN BbINONHUTE cheayowine AEVICTBMH:
War DencrBue

Yb6eamnTbca, 4TO BCE YaCTU XOPOLIO OYMLLLEHDI U BbICYLUEHDI.

y6e,ﬂ,MTbCﬂ B OTCYTCTBUU NOBpEXAEHHbLIX MU CUIbHO N3HOLWEHHbIX yacTten.

3ameHANTe N3HOLWEHHbIE YAaCcTU Ha aHANOTNYHble HOBble, NpeaocCTtaB/eHHblIe TO/IbKO MNPO-
M3BOAUTENEM

YCTaHOBUTb HA MeCTO NOJIHOCTbIO BbICYLLUEHHbIE 3/1EMEHTbI.
BOCCTAHOBUTb 21EKTPOMUTAHUNE.

Mocne gOCTUXKEHWNA BHYTPEHHEN paboyein TemnepaTypbl MOXKHO CHOBA 3arpy3uTb NPOAYKTbI B BU-
TPUHY.

[SaF~3 WIN| =

25. 3anuTb xnapareHT /

OMACHO! las-xnapgareHt. B3pbiB. Yaywbe, HapylueHUe CepaeyHoro putma, OXKoru ot
Xonoaa, aHecTe3npyrwmuin 3pPekr.
NEPEA BbINONHEHMUEM /TKOBbIX PABOT MNO/IHOCTbIO ONMOPOXHUTb CUCTEMY!

NPEAYNPEXAEHUE! BO3TOPAHUE. Ox<oru. YayweHue.
HE nonb3oBaTbcA UCTOYHUKAMM OTKPBITOrO NJIaMeHM U 3NEeKTpruYeckumu npubopamm
no6an3ocTn oT ra3oBbiX MCTOYHUKOB.

TONIbKO KBaIMOULMPOBAHHbBIE TEXHWUKM MOTYT OCYLLECTBAATL 3a/IMBKY X/1aareHTa u npoBo-
AnTb paboTbl Ha KOHTYpe cornacHo EBponenckomy pernameHty EC 517/2014.

MpoBepuTb OTIMYHYIO FEPMETUYHOCTb KOHTYPA X/1lagareHTa.
Mcnonb3oBaTb TO/IbKO OMONOTMPOBAHHbIE OPUTMHA/IbHbIE 3aMacHble YacTu.

ﬂ O 3anpaskKe xa1a002eHMa CM. 8 PyKo8oocmee cucmemol.
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26. YTMausauma BUTPUHDI ‘/

Bce onepaumun, Takme KaKk TPaHCNOPTUPOBKA U o6pa60TKa oTX0A408, AO0J/1XXHbl BbIMO/IHATbCA
TO/NIbKO CNEUManmM3npoBaHHbIM N YNONHOMOYEHHbIM NEPCOHANOM B COOTBETCTBUM C NPaBU-
NaMmu, 0enCTBYROLWNMN B CTPaHE YTUNIN3aALU NN,

JaHHaA sumpuHa Ha 75 % cocmoum u3 Mamepuasos, KOMopble MOXCHO UCMO0Mb3080Mb
ro8MopHo.

MNogroToBKa e /13B1eKMTE XNaareHT.
e Cnente cMa3o4yHOe Macso.

O6asatenbctBa  ® YTUAU3MPOBATH BUTPUHY HEOOXOAMMO B COOTBETCTBUMN C AENCTBYIOWMM B Ka-
OOW OTAENbHOM CTpaHe 3aKOHOAATeNbCTBOM MO 0bpalleHuIo C OTX04aMKU U
npu cobntogeHnn HOpM OXPaHbl OKPYKatoLLLEen cpeapl.

e [laHHOE u3aenune no AenCTBYHLLEMY 3aKOHOAATEIbCTBY OTHOCUTCA K OMAaCHbIM
OTXOZaM, @ 3HAYMT OHO He BXOAMUT B KaTeroputo A4OMALLIHUX OTXOAOB U HE MO-
XeT ObITb BbIBE3€HO HA CBaJIKy, @ NOANEXKUT 0bA3aTeNbHOMY pa3aebHOMY
cbopy oTx0A08B.

® HenoBperKAeHHble KOMMOHEHTbl XONOAWMABHOIO KOHTypa cieayeT cAaTb B
cneumann3npoBaHHbIe LEHTPbI N0 cOOpy XNaaareHTa.

OTBeTcTBEHHOCTb [lonb30BaTeNb Man pabotogatens A0MKeH NepeaaTb YCTPOMCTBO B yKa3aHHbIN
MECTHbIMW BNACTAMMW UAN NPOU3BOAMTENEM LEHTP No cbopy OTXOA0B U BTOPUY-
HOM NepepaboTKe MaTepuranos.

ButpuHa Marepuan KomnoHeHTbI
COCTOMT U3 *enesHas Tpyba HUXKHAS pama
Meab, antoMUHNUIM XONOAN/bHbBIN KOHTYP, 3/IEKTPUYECKasA cucTema M
pama agepe
OUMHKOBAHHbIM NCT OCHOBaHWe ABUraTena, HUXKHME NaHeNn, oKpalLeH-
Hble NaHenun, KOHCTPYKLMA OCHOBAHMA, MOMKK, NOA-
[AOHbI
MeHononunypetaH (CO.) TennoBas U3onaums
3aKaseHHoe CTEKNO ABepu
MNBX OTOOMHMK
Monuctupon TepModOpPMUMPOBaAHHbIE DOKOBbIE CTOMKM
MNonunkapboHat nnadoH namn

27. 3anacHble 4yactum
0 Mcnonb3oBaTb TO/IbKO OPUTrnHa/IbHble 3arnacHble YacCTHu.

* BbINONHATbL 3aMeHY KOMMOHEHTOB A0 UX MONHOIO U3HALIMBAHMA BO u3bexkaHue yuiepba nogam
N UMYLLECTBY.
* BbINONHATb N1IAHOBbIE NPOBEPKM NO TEXOOCNYKMBAHMIO, NPEAYCMOTPEHHbIE MO KOHTPAKTY.

0 KaTanqr/ 3aMacHbIX 4YacTen AoCTyneH no cneaywollemy aapecy: https://globalassistance.
arneg.it

28. lapaHTua

MoKynaTesb MOXeT BOCMO0/1b30BaTbCA NPEAOCTaBAEHHON NPON3BOAMTENEM FapaHTHEN TO/IbKO B

TOM C/ly4ae, ec/iv TLWATEIbHO NPUAEPHKUBAETCA UHCTPYKLMIA N3 HACTOALLLErO PYKOBOACTBA, B YacT-

HOCTMU:

® He NPEBbILATbL IKCNAYaTaLMOHHbIX OFPAaHUYEHUIN A8 BUTPUHDI;

® BCErJa BbIMNONHATb NOCTOSAHHOE U TLLATE/IbHOE TEXOOCYKNBaHME;

® OMNYCKaTb K 3KCNAyaTaumm o0bopyaoBaHMA NoAroTOBAEHHbIX ONEPaTOPOB U TEXHMKOB C MPOBEPEH-
HbIM OMbITOM M HaBblkamu (cm. . 4—5-6)
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YcnoBua

UTtanua: 3a nckarouyeHnem ocobo oroBopeHHbIX YC/I0BMIM, HOBOE 060pya0BaHKNE
MMeeT rapaHTUIHbIM CPOK B pasMepe OAHOro roaa ¢ AaTbl NOCTABKU. [apaHTMA
He PacnpoCTPaAHAETCA Ha SNEKTPUUYECKME M CBA3AHHbIE C HUMM YacTu. B TeueHne
[aHHOro nepuoga byaeT BbinosHeHa HecnnaTtHaA 3aMeHa UM PEMOHT KOMMO-
HEHTOB, KOTOPble NPU3HaHbI AePEKTHbIMK COITACHO HEOCMOPUMOW OLLEHKE Tex-
HWUKOB NpounssoauTens. Jltobble gpyrne NnoApPoOHHOCTU O FAPAHTUNHbBIX YCNOBUAX

CM. B YC/I0BMAX NPOAANKMN.

3apyb6ekHble CTpaHbl: rapaHTUIMHbIE YC/I0BMA AN1A 3apyOeXHbIX CTPaH yKa3aHbl
B COI/IaLLEHMAX C COOTBETCTBYIOLWMMWN AMUIEPAMMN NN PETMOHANbHBIMU MEHEA-

Kepamu.

i

HecobnoodeHue npednucaHull U3 HACMoAWe20 pykosoocmaea rnpexkpawjaem delicmsue
2apaHmuu.

29. YctpaHeHue HeucnpaBHocteu (Toubleshooting) /

Heucnpas-
HOCTb

Bo3MOKHble NPUYUHbDI

BepoAaTtHble pewweHunsa

ButpuHa
OocCTaHaB/MBa-
eTca UAn He
3anycKaetca

e [lepebou c aneKkTposHepruemn

® OTKNIOYEH [N1aBHbIMA BbIK/AOYA-
Tenb

* Bunka He BCTaBsieHa B PO3ETKY

e CpabaTtbiBaHWe 3awmTbl (Npeso-
XpaHUTENN,  MarHUTOTEepMUYe-

ckne/anddepeHumnanbHbie Bbl-
KAntodaTenm)

® HaiTV NPUYMHY OTCYTCTBUA SIEKTPOIHEPTUN
® BKNOUUTD BbIK/OYATENb

® BCTaBUTb BUKY
© npOBepMTb cTeneHb O4YNCTKN KOHAEHCATOPAa

* HencnpaBHOCTb
KOHTpoOANepa

S/IEKTPOHHOIO

® 3aMEeHUTb KOHTpONEP

Mocne BOCCTAaHOBNEHUSA 3/1EKTPONUTAHNA YybeanTech, YTO BCE 3NeKTpuYe-
CKMe npubopbl B MarasmHe CNocobHbl CHOBA BKAOUUTLCA 6e3 cpabaTbli-
BaHWA NpeaoXpaHUTENen OT YPe3MEPHOro HanpaXKeHua. B npoTMBHOM
cnlydae HeobXoAMMO BHECTU U3MEHEHMA B CUCTEMY, YTOObI aAnddepeHuUu-
pOBaTb BK/AOYEHME PA3/IMYHbIX NPUOOPOB.

Ecnu anekmpuyeckoe numaHue He 80CCMAaHo8eHo 8 bauxaliwee spe-
MSl, C/IOHUMb MOBAP 8 X000UbHYIO KaMepy, Ymobbl He Hapyuwumso

memmnepamypy XpaHeHUus.

ButpuHa
HeAO0CTaTOYHO
oxnaxkpaer

b BMJpMHa HaxXoaAUTCA Ha 3Tane OT+
TaUKKN

* Bo34yx03ab0pHMKM 3aKyNopeHbI

e ToBap pacnpeneneH HepaBHO-
MepHO

® BUTpuMHa Haxogutca B6AM3KM OT
BO3AYLUHbIX MOTOKOB UM UCTOM-
HWKOB Tenna

® BUTpUHA He BbIpOBHEHA
e ObnepeHeHWe ucnapuTens

e [lokaaTbCA 3aBeplueHns oTTarku (okono 30
MMH

e OcBO6OANTbL BO3AYX03a00PHUKM

e Pa3amecTnTb TOBap PaBHOMEPHO U YyNopAA0-
YyeHHo (Puc.14)

¢ [IlpoBepuTb pacnonoxKeHme BUTPUHbI B Mara-
3uHe, . 14

® BbIPOBHATb BUTPUHY, CM. rnasy 14
® BbINONHUTb PAa3MOPO3KY

ButpuHa
uspaer cAuLwW-
KOM MHOro
wyma

® He 3aTAHYTbI BUHTbI M 6OATbI
* BUTpUHa He BbIpOBHEHA

* 3aTAHYTb BUHTOBbIE M HONTOBbIE KpeNnaeHUA
® BbIDOBHATb BUTPUHY, rnasa 14

KoHpaeHcar

e HenpaBuW/ibHble YyCNOBUA MOMe-
LeHun

e HepoctatouHasn
BO3A4yXa

e HarpeBaTe/ibHble 3/1IEMEHTbI CTe-
Kon He paboTatoT

LUMpKyNaLmA

e CTEeKNAHHbIE ABEPU He 3aKpbIThI

¢ [lpoBepuTb pPacnosioXKeHne BUTPUHBI B Mara-
3UHe, rn. 14

* [poBepuTb paboTy BEHTUNATOPOB N INEKTPU-
YEeCKMX coeANHEHUN

¢ [IlpoBEpPUTbL INEKTPUYECKNE COegUHEHUA

e [IlpoBepuTb MCMNPABHOCTb HarpeBaTesIbHbIX|
3/1eMEeHTOB

e XOpOLWWO 3aKpbITb CTEKNAHHbIE ABEPU
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Temnepary- * HenpaBu/ibHble yCNOBMA Nome- ® [poBepuTb PacnosioKeHne BUTPUHbI B Mara-
pa BUTPUHDI weHunaA 3nHe, . 14

U3NULLHAA e TemnepaTtypa Bo3gyxa Ha BbIXO-| ® [IpoBepUTb PAabOTy BEHTUASTOPA MCNapUTens
WK HepocTa- | e He OTBeYaeT npenycMmoTpeH-

TOYHasn Hbim TpeboBaHMAM

* BUTpMHa pasmopakunsaet
* ycnapuTeNb 3aMep3aeT.

e KOoHAQeHcaTop MAM UchapuTesb
3aCOpPEHbI UM 3arpsA3HEHbI

® MMPOBEPUTDL INNEKTPUYECKHNE COEAUNHEHUNA N HA-
npAa>xkeHme Ha exoae

® BEeHTUIATOPbI YCTAHOBAEHbI HAa06OPOT, NPO-
BEPWUTb M BOCCTAHOBWUTb HanpaB/ieHWe NOTOKa
BO34yXa

‘y6eﬂ,MTbCﬂ, 4TO NNEHYM BEHTUNATOPA A0CTa-
TOYEH U HE MMEET NPENATCTBUN

© yGGAMTbCﬂ, 4TO daBJ/ieHWEe BCaCbiBaHUA OTBE-
YaeT 3aBOACKMM HACTPOUKam

* [[poBEPUTb HACTPOMKN OTTANKMU

* Y6eanTbCa, YTO He 3aKynopeHa Cekuma Bca-
CbiBaHMA

® BbINONHUTE OYUCTKY, KaK yKa3aHo B . 22

e ToBap pacnpeneseH HepaBHO-
MepHO

® PazamecTuUTb TOBAap PaBHOMEPHO M ynopsao-
yeHHo (Puc.14)

YTeuka soapbl,
naAoXou 3anax

e CIMBbl BUTPUHbI 3aCOPEHbl UK
NoBpPEXKAEHbI

e JloToK cbopa BoAbl He 3arepme-
TU3NPOBaH

e [lepenuns 13 N0TKa cbopa BOAbI

e Mexay BUTPMHAMM B pAg, OTCYT-
CTBYIOT MW He 3arepmeTUsnpo-
BaHbl COEANHEHUA

* [1IpoYncTnTL CANB
® OTPEMOHTUPOBATb UAN 3aMEHUTb CNBbI

® 3arepmeTr3npoBaTh

e [IpoBEPUTb 3NEKTPUYECKOE MOAKNOYEHME K
HarpeBaTe/IbHOMY 3/IEMEHTY UCNapeHusn

e [lpoBepuTb pPaboTy HarpeBaTe/NbHOIO 3/e-
MEHTa UCnapeHms

® YCTaHOBUTb U 3aKpbITb cOegnHEHUA

Hanunuune us- |B BUTpUHe e [lpoBepUTb INEKTPUYECKME coeANHEHNA
Mopo3u unmn | ® BeHTunatopsl He paboTatoT
Haneau B cnapurene

* [lonoMKa HarpeBaTe/bHbIX 3/1€e-
MEHTOB
e OTcoeauHeHMe aaTymkKa Sdef

® Bo3gylwHble MNOTOKW, KOTOpble
N3MEHALIOT UMPKYNALUIO OXaXK-

AJEHHOro BO34yxXa

¢ [lpoBepnTb BEHTUIALMIO B MarasuHe

[lpu HanuYuU He yKa3aHHbIX 8blWe C/y4aes unu Mpu HeB03MOXHOCMU YyCMpPaHUMeb npo-_
61emy npu nomMouwsu npusedeHHbIX UHCMpyKuyuli obpamumecs 8 bauxalwuli cep8ucHsbIt

ueHmp.

30. UHCTPYKLUM NO MOHTaXy/OeMOHTaXKy /

OMACHO! Yactu noa HanpaxXeHnem. dNeKTpuYecKoe nNopakKeHue.
NEPEA BbINONHEHMEM TIOBbIX ONEPALUU OTKNHOYUTD /TEKTPUYECKOE NMUTAHUE!

0 CnepoBaTtb yKazaHuAm u3 rnas 1-2-3-4-5

@ 3awuMwaTb pyku pabounmmu nepuatkamm.
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30.1 CoeduHeHue 8UMPUH

MonoeHune BbipaBHMUBAIOWMX WTUDTOB
Pelican 6P

Perth 6P

Pycckui

"...

3. BcTaBbTe NPOTUBOYAAPHbIN
wtnet C

4. BctaBbTe WTUPTbI NOpyyHa D

5. BcTaBbTe HUXKHME WTUDTDI
HaacTpouku E
1

WTNHTbI HOCKKa F

6. Perth 6P: BcTaBbTe HUXKHUE

| A,
AR

( If: \% “_“_W
\\ \‘\\ //\

M
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7. N0 nepumeTpy 6OKOBUHDI:
a - UICNONb3YNTE KNEMKYLO ryOKy
b - HaHecKTe CMIMKOH Ha KNelKyto rybky

8. Pelican 6P: cHMMKTe 3aLWNTHYIO NIEHKY BOKO-

BOW CTOMKMW.

e NN Ns]

L N N e

"o
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MonoxkeHue KpeneXXHbIX BUHTOB

Perth 6P

Pelican 6P

Q
¥ 1P P ——

—1

10. 3aKpenuTe BepxHMe KPoH- |11. coeamHUTEe CTOMKN Hag- 12. coeagnHUTE CTOMKM Haa-
WTenHbl Q CTpOMKKM G cTporku |
| g |

13. coegnHunTe pambil

14. coeguHunTe nepegHue
HaACTPOMKKM H KpOHLWTEenHbI M
._‘l’-: II.| -

16. Perth 6P 1E: coeauHute
CTOMKM OTCeKa ans ToBapa L

18. coeguHute npodunmn
cteknonaketa N
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30. 2 3ameHa namnsl pamel

1. OTKNtoumTe Kabenb NUTaHUA

2. OTuenute namny

3. YcTaHOBUTE aHANOTUYHYIO
namny
4. NopanTte NUTaHue

30. 3 3ameHa namnbl omceKa

014 moeapa

1. OTkNtOuMTE NUTAHME
2. C noMoLLbto OTBEPTKM BO3-
OEeNCTBYNTE Ha 3aLUe/Kn

.

3. OTuenute namny

4. YCTaHOBUTE aHANIOTUYHYIO
namny
5. NopanTe NnuTaHme

30. 4 3ameHa namnobl nopy4yHAa (onyusa)

1. OTKAOYMTE NUTaHKE
2. BbIKpyTnTE BUHTDI

3. U3BnekuTe namny B cbope

4. CHATb Namny

5. YcTaHOBUTE aHANOIMMYHYIO
namny

6. MoganTe nuTaHue

192
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30. 5 CHumume ayeucmyro KOHCMPYKYUIO

1. 3BneKunTe N0TKK 2. BbIKpyTUTE BUHTDI 4. CHATb AYEUCTYHO KOHCTPYK-
LMio.

2. 3abnoKkupynTte cTtonop-
HYHO NMPYKMHY, KaK NOKa3a-
HO Ha PUCYHKe

-

ﬂ [Ona pa3bnokmMpoBaHUA ABEPEN 3aKPOMTE UX, NpUaaras ycuaue.
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30. 7 lMomeHAMb 08epu mecmamu.

BHumaHue!: Mpexpae, 4eM NpUcTynaThb K BbINOMIHEHUIO KaKNX-NM60 onepauui, Heo6xoAMMO 06eCTOUYUTb
BUTPUHY

BepTtukanbHas ButpuHa Perth 3 cepuiiHo NocTaBnseTcsi B UCMNOSMIHEHUN C OTKPbIBAKOLLIENCS BNPaBo ABEPLEN.
Mpn HeoBXoAMMOCTW HanpaBneHne OTKPbITUSA ABEPL, MOXHO MOMEHSATb C NPaBON CTOPOHbI Ha nesyto (Puc.
1). HeT BO3MOXHOCTM UHBEPTMPOBATL MO OTAENLHOCTU OAHY UMK Heckonbko Asepen (Puc. 2).
[nsa BbINONHEHUSA 3ToN onepaumm AocTatodHo 30 MUHYT, pEKOMEeHAYeTCs NOPYYUTb UCMONHEeHMe paboThbl 2-M
oneparopam.
VHCTpYMeHT, HeoOXoauMBbIN NS BbINONTHEHNE MHBEPCUM:
Monortok - Lnatens - Opens - Ceepno Ouam.makc. = 9 MM - Knewm (wmnuybl) - Kpyrnory6ubl 4ns pe3nHOBbIX

korey, - LlecTturpanHbie (raeyHbie) knwoum 2/3/4 - KpectoobpasHasi oTBepTka - Tpyba/meTannuueckas
pacnopka.

Mpw BbINOMHEHWUN MHBEPCUW ABEPEN HYXKHO CrefoBaTh CreayowmnM MHCTPYKLUNUSM:

\
\\ ,
A\ /
L
/
N /
s 7 7 7 A \\ A AN
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Fig.1 Fig.2

1 CHsaTb co cBOEro MecTa KoM 4S8 3aBoga
MPY>XUHBbI.

194 05060216 00 06-2022



arnec Perth 6P - Pelican 6P

Pycckui

2 BcraButb kntod gng 3aBoga npyXXuHbl B O4HO U3
OTBEPCTUN HWKHEro nanbua.lMoBepHyTb, Kak 3TO YKka3aHo,
yTOObI OCBOOOAUTL Naned,.

MooaepkmBas KntoYv B yKazaHHOM MOMOXKEHUN BbIHYTb
3aBOASALLNIA NPYXMHY Nanew 1 ybpaTtb B HaOeXHOE MeCTO
Kak nanedw, Tak 1 KIou.

1 - 3aBogdawmmn naneu, 2 - Kiou anga 3aBoga npyxuHbl

1

7

3  ((oTHOCUTCSH K
LeHTpanbHOW CTOVKE):
A) OTBUHTUTbL N CHATb
BVHTbI, NPV NOMOLLM
KOTOpbIX NpUKpenneHa
nnacTuHka,
npegoxpaHsioLLas
NPOBOAKY.

B) BblHYyTb kabenb

C) BblHYyTb coeamHuTENb
D) OTkpbITb
coeguHUTenb

4  (oTHOCWUTCA K MPaBoON 1 JIEBOWN CTOWKE):
OT1a hasa cnpeaycMOTpeHa Kak Ans AeMOHTaxa npaBom
OBEpK, TaK 1 A8 NOArOTOBKN NIEBON CTOMKM.
A) CHaTb 60KOBOI Npodomnb Npy NOMOLLM LUNATenNs
B) BblHYyTb kabenb 1 OTKPbITb COEAMHUTENDb

5 Ocnabutb 3aTsikKy BUHTOB, NPY MOMOLLN KOTOPbIX
KpenuTcsa npefoxpaHuTernbHas BUNKa Ha BepxXHen YyacTtu
asepu.llepeMecTnTb U NOBEPHYTH BUIKY, KaK 3TO
nokasaHo Ha pucyHke A.

6 [nsa Toro, 4ToGbl CHATL ABEPb, HE0BXO0ANMO
€e NOoAHSATb U O4HOBPEMEHHO MOBEPHYTb, Kak
3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKe, NP 3TOM ABEPb
[JOIMKHa BbIATU CHavyana u3 HuxHero nasa. He
crnegyeT npunaratb CIUWKOM GorblLUoe
ycunue.
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7 CHATb ABEPb M NOMOXMUTb €€ Ha
rOPU30HTanbHY NOBEPXHOCTb,
4YTOObI UMETb BO3MOXHOCTb
BbIMNOMHWUTbL Onepauun no
WHBEPCMMN ONTUMarbHbIM
o6pa3omM. CHATb BeCb y3en
HVXXHETO LIapHMpa.

A) OTBMHTUTb N CHATb BUHTbI (1)
1 (2) COOTBETCTBYOLLMMN
Krno4amm.

B) CHsATb y3en HUXKHero
LapHumpa.

C) CHaTb BCe, BKMoYad
OLIMHKOBAaHHbI OMOK.

D) Pasobpartb y3en
OLMHKOBaHHOro 6rioka (3).

E) Mpu nomoLm cneumanbHbixX
Kpyrnorybues CHSTb ynpyroe
KOrbLIO, MPX MOMOLLM KOTOPOTO
Kpenutcsa 6ycconb (4).

F) CHATb HWXHIOK Oycconb ¢
Hanpasnstowen nansbua (5)..

(2)

3

8 CHATb yHMBepcarnbHy CKOBY (KPOHLUTENH),
yaepxusaroLyto asepb (1).

9 [lpeBpaTnTb yHMBEPCArnbHY CKOOY M3 NpaBow CKOObI B
nesylo.
A) lNpaBas ckoba.
B) CHATb HWXHIOIO BpoH30BYt0 BTYNKY (1).
C) NepeBepHyTb ckOby 1 BCTaBUTb BPOH30BYO BTYJIKY.
D) JleBas ckoba.
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10 A) CHATb C BEPXHEN YacTu ABEPY BEPXHUI LLUAPHUP, NpU
3TOM HEOBXOAMMO AENCTBOBATb O4EHb OCTOPOXKHO,
4YTOObI HE K COEAMHEHUIO MexXAy nanbLem U1
nn1acTMaccoBOW BTYNKOW HE MPUIOXUTb CAULIKOM
fonbLloro ycunus.

B) CHaTb npegoxpaHmTenbHyo BUnky (1).

11 3aHoBO cobpaTb y3en HWXKHEro LwapHupa, KOTopbli
Tenepb cTan NeBbIM, BbINOMHASA B 06paTHOM nopsiake
¢asbl 8-9, 1 BCTaBUTb €ro Ha MECTO BEPXHETO
LapHupa..

12 CmoHTUpOBaTh y3en BEPXHErO LWapHMpa Ha MecCTo,
KOTOpOe npexae 3aHUMan HWXXHUIA LapHUp.
A) CMOHTMPOBAaTb Ha CBOE MECTO NPeAOXPaHUTENbHYHO
BUJIKY.
B) BcTaBuTb BEPXHUIA LUAPHMP, UCMOMNb3YS
mMeTannuyeckyto Tpybky anameTrpom 16 (1).
C) OcTOpOXHO yaapsaTb 40 NOMIHOW YCTAaHOBKM BEPXHENO
LapHupa.
D) KaTteropuyecku 3anpeLiaeTcs ygapsatb
HenocpeaCTBEHHO MO NarnbLly U3 HEpPXXaBetoLLen cTanu
iNoX..

Battere solo sulla corona
circolare in plastica come
indicato
Tubo in metallo
D12-16mm |v H VI
[
PERNO INOX 1

I—Blocco in plastica

Cornice in alluminio
del telaio porta

13 CHATb y3€en HWKHEeN NacTyHbI.
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14 TTonoXuTb CHATBLIN Y3ern HUXHEN

NNacTuHbI Ha CTOM, CHATb BEPXHIOK
nnacTtuHy (1), CHATb CTOMOPHYbIN
cobaykn (2) 1 CMOHTUPOBATbL X Ha
HOBble MeCTa, Kak 3TO MoKa3aHo Ha
pucyHke B. NoBepHyTb NpyxuHy (3)
Ha 180°..

X a%

15 A) CHaTb npobku, 3akpbiBatoLLMe OTBEPCTUSA

pambl.
B) YcTaHOBUTbL paHee NogroToBfeHHY0
nnacTuHy Tam, rgje MMeroTca OTBepPCTUA
pambl...

16 A) CHATb BEPXHIO HENTOHOBYHO

NNacTUHY CO CTOMKM BUTPUHbI.
B) lNMomecTnTb HENNOHOBYHO
NNacTUHY B HOBOE MOSIOXKEHNE C
COOTBETCTBYHLLMM BUHTOM.

17

Tenepb Hy>XHO YCTAHOBUTb ABEPb, KOTOpast
npeBpaTuiach B NEBYO ABEPb; NPU 3TOM
CHavana Hy>KHO BCTaBWUTb BEPXHUI LUAPHUP B
TOMbKO YTO NPOAENaHHOe OTBEPCTHE, a 3aTeM
HY)>XHO Me[JIeHHO YCTaHOBUTL €€ TakK, YToObI
HWXKHWIA nanew nonan B cneyuansHoe
OTBEpCTME Ha GroKke HKHEN MIacTUHbI.

18

198

BoccTaHoBUTL anekTpuyeckoe
nogcoennHeHve, nosepHys Ha 180°
nnacTtuHy (1) Tak, 4Tobbl Ha BEpXHEN
CTOpPOHE NNacTUHbI MOXHO BbINO NPOYeCTb
Haanucb “neBas aBepb” (“left door”).

A) 3akpbITb COEANHUTENb.

B) 3aHoBO BcTaBuTh Kabernb.

C) 3aBUHTUTb BUHTbI.
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19 BcTtaBuTb KMtoY, Cnyxawui aAng 3asoga npy>xuHbl, B OAHO U3
OTBEPCTUN Ha HWXXHEM NanbLie, MOBEPHYTb MPOTUB YACOBOW CTPESKH,
yTOObI BCTABUTL 3aBoAdALMI Naneul. Nocne 3aBepLleHnsa aTomn
onepauuu ABepb AOMKHa 3aKpblBaTbCsl aBTOMaTMyeckn. Ecnn 3aesog
He [OCTaTOYeH, TO crieayeT NepeMecTUTb 3aBOAALLMIA NarneL Ha OgHO
OTBEpCTHE.

Y3EJ LUAPHUPA:

1)OumHKOBaHHbIVM BNOK AN 3arHyTOW NPY>KUHbI
2)OumHKOoBaHHbIM Orok ¢ HapesaHHOW pe3bbon Ana 3arHyTom
NPYXWHbI

3)[anToBOYHbIN BUHT M4x8

NlMpyxkmMHa ¢ KBagpaTHbIM cevyeHneM B hopMe Kproyka
5)HwmxHAs Bycconb, HanpaenswoLas nanew
6)YHuBepcanbHas ckoba Ans ABepHOro ynopa

7)BUHT

8)BUHT

9)HwmxHas 6poH3oBas BTyrka

10)YHunBepcanbHoe OLMHKOBAHHOE 3aXXMMHOE KOMbL,O

11)HwkHWA naney, Ang KBagpaTHOW MPYXWHbl C pagunanbHbIMU
OTBEPCTUAMMU

12)Maney ons 3aBoga NpyXuHbl

( )
(i

A\
W

vl

4)CTtonopHas cobayka ans OrioKMpoOBKM CTEPXKHS
5)Maney ons NpyXuHbl ABEPHOroO ynopa
6)HelnoHoBas HUXHASA NnacTuHa

Y3EN NNACTUHBbI:

1)MpyxuHa ans asepHoro ynopa 1

2)BVHT 13 HepkaBetoLLer cTanm inoX Anst KpenneHns nnacTuHbl 2% %3
3)O6pe3aHHaga nnacTuHa 2

05060216 00 06-2022

199



Oeknapauyuna o coorsetctemun EAC

Huxenoanucaswasca ¢upma Arneg Spa, pacnonoxkeHHaa no agpecy Via Venezia, 58 -35010 Campo San
Martino (PD), 3asBnset, 4To 060pyAoBaHMeE, ONMCaHME KOTOPOro NPUBOAUTCA B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX,
cooTBeTCcTBYEeT TpeboBaHUAM TeXHMYECKOro pernameHTa TaMOXKEHHOro CO3a «INEeKTPOMArHMTHaA coBme-
CTUMOCTb TeXHUYecKunx cpeacTte» (TP TC 020/2011), TexHmyeckoro pernameHTa TamokeHHoro cotosa «O bes-
ONacHOCTM HMU3KOBONLTHOrO obopyaosBaHua» (TP TC 004/2011), TexHnyeckoro pernameHTa TamMoXKeHHOro
coto3a «O 6e3onacHOCTM mawuH 1 obopyaosaHma» (TP TC 010/2011).
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Ci riserviamo il diritto di apportare in qualunque momento, le modifiche alle specifiche e ai dati
contenuti in questa pubblicazione senza obbligo di avviso preventivo.

La presente pubblicazione non puo essere riprodotta e/o comunicata a terzi senza preventiva
autorizzazione ed e stata approntata per essere utilizzata esclusivamente dai nostri clienti.

We reserve the right to change our technical specifications without notice.
This brochure may not be reproduced, nor its contents disclosed to third parties without arneg’s
consent and it is meant only for use by our customers.

Anderungen der in dieser Broschiire enthaltenen Angaben und Informationen voberhalten.
Diese Broschure darf ohne usere ausdriickliche Genehmigung weder vervielfaltigt noch an Dritte
weitergegeben werden und sie ist ausschlieBlich fiir unsere Kunden bestimmt.

Nous nous réservons le droit d’apporter a tout moment des modification aux spécifiques et aux
caractéristiques contenues danse cette publication, sans aucune obligation de préavis de notre
part. Cette publication ne peut étre reproduite et/ou communiquée a des tiers sans autorisation
préalable. Elle a été réalisée pour étre utilisée exclusivement par nos clients.

Nos reservamos el derecho de aportar en cualquier momento las modificaciones a las
especificaciones y a los datos contenidos en esta publicacié sin ninguna obligacidon de aiso
anticipado. La presente publicacidon no puede ser reproducida y/o comunicada a terceros sin la
previa autorizacién y ha sido aprontada para ser utilizada exclusivamente por nuestros clientes.

Mbl ocTaBasiem 3a cO60i npaBo BHOCUTbL B AlOGOI MOMEHT 1 6e3 npeaynpexxaeHus
N3MeHeHNs B cneundukaunm n gaHHble NPUBEAEHHbIE B HACTOSALLEM NOCOobuM.
3anpeluaeTcs BOCMPOM3BOAUTbL W/MAM nepepaBaTb TpeTbum Avuam 6e3 Hallero
coraacus HacTosLwylo nybArkaumlo KoTopas NoAroToBAEHA NCKAIOUMTEABHO AAS HALLINX
KAMEHTOB
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE

(CONFORMITY DECLARATION EU - UBEREINSTIMMUNGSERKLARUNG EU
DECLARATION DE CONFORMITE UE - DECLARATION DE CONFORMIDAD UE)

ARNEG S.p.A.
Via Venezia, 58
35010 Campo San Martino (PD) - ITALY

DICHIARA CHE
DECLARES THAT / ERKLART DAB / DECLARE QUE / DECLARA QUE:

IL PRODOTTO
THE PRODUCT / DAS PRODUKT / LE PRODUIT / EL PRODUCTO:

MODELLO
MODEL / MODEL / MODELE / MODELO :

NUMERO DI CODICE
CODE NUMBER / CODE / NUMERO DE CODE / CODIGO :

NUMERO DI MATRICOLA:
SERIAL NUMBER/SERIENNUMMER/NUMERO DE SERIE/NUMERO DE SERIE

RISPONDE A TUTTI | REQUISITI ESSENZIALI DI SICUREZZA, SALUTE E PROTEZIONE PRESCRITTI DALLE SEGUENTI
DIRETTIVE EUROPEE:

MEETS WITH ALL THE ESSENTIAL REQUIREMENTS OF SAFETY, HEALTH AND PROTECTION PRESCRIBED BY THE
FOLLOWING EUROPEAN DIRECTIVES:

ERFULLT ALLE WESENTLICHEN ANFORDERUNGEN DER FOLGENDEN EUROPAISCHEN RICHTILINIEN IN BEZUG AUF
SICHERHEIT, GESUNDHEIT UND SCHUTZVORKEHRUNGEN :

REPOND A TOUTES LES EXIGENCES ESSENTIELLES DE SECURITE, SANTE ET PROTECTION EST DES DIRECTIVES
EUROPEENNE SUIVANTES:

ES CONFORME A TODAS LAS ESENCIALES DE SEGURIDAD, SALUD Y PROTECCION REQUERIDAS POR LAS
DIRECTIVAS EUROPEAS:

2006/42/CE
(Macchine/Machinery/Machinen/Machines/Maquinas )

2009/125/CE e suo-Regolamento di Attuazione UE 2019/2024 che stabilisce specifiche per la progettazione
ecocompatibile degli apparecchi di refrigerazione con funzione di vendita diretta/and its Regulation EU 2019/2024 laying
down ecodesign requirements for refrigerating appliances with a direct sales function/und sein Verordnung (EU) 2019/2024 zur
Festlegung von Okodesign-Anforderungen an Kiihlgerate mit Direktverkaufsfunktion/et sa Réglement (UE) 2019/2024
établissant des exigences d’écoconception pour les appareils de réfrigération disposant d’'une fonction de vente directe/ y su
Reglamento (UE) 2019/2024 por el que se establecen requisitos de disefio ecoldgico para los aparatos de refrigeracién con
funcién de venta directa

2014/30/UE
(Compatibilita Elettromagnetica/ Electromagnetic Compatibility / Elektromagnetische Vertraglichkeit / Compatibilité
électromagnétique /Compatibilidad electromagnética)

2015/863/UE(Restrizione dell’'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche/restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment/des Rates zur
Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten/relative a la limitation
de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques/sobre
restricciones ala utilizacién de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos)

RIMANE ESCLUSO DAL CAMPO DI APPLICAZIONE DELLA DIRETTIVA 2014/68/UE CE IN QUANTO RICADE NELL’
ARTICOLO 4 PAR. 3. O ARTICOLO 1 PAR.2 LETT..).

THIS PRODUCT IS NOT INCLUDED IN THE SCOPE OF APPLICATION OF DIRECTIVE PED 2014/68/EU AS IT FALLS
WITHIN THE SCOPE OF ARTICLE 4, PAR. 3.0R ARTICL 1 PAR.2 LETT..f).;

Arneg SpA - Via Venezia, 58 - 35010 Campo San Martino - (PD) Italia - Tel. +39 049 9699333 - Fax +39 049 9699444 - www.armeg.com— Cap. Soc. €43.000.000 i.v.
Certified IS0 9001:2008 e ISO 14001:2004 - C.F./P.IVA/Reg.Imprese Pd 1T 00220200281 —R.E.A. Padova n. 94246 — Meccanogr. PD009504 — RAEE [T8010000000139
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FALLT NICHT IN DEN ANWENDUNGSBEREICH DER DRUCKGERATERICHTLINIE 2014/68/EG (DGRL), DA DER ARTIKEL
4 ABS. 3 ODER ARTIKEL 1 PAR.2 LETT..f).ZUR: ANWENDUNG KOMMT

IL EST EXCLU DU CHAMP D'APPLICATION DE LA DIRECTIVE PED 2014/68/UE EN APPLICATION DE L'ARTICLE 4,
PARAGRAPHE 3.0U DE L'ARTICLE 1 PAR.2 LETT..f).;

QUEDANDO EXCLUIDO DEL CAMPO DE APLICACION DE LA DIRECTIVA PED 2014/68/UE EN CUANTO SE
ENCUENTRA APLICADA EN EL ARTICULO 4 PAR. 3. O EL ARTICULO 1 PAR.2 LETT..f).

IL FASCICOLO TECNICO E’ DISPONIBILE PRESSO:

THE TECHNICAL FILE IS AVAILABLE AT:

DIE TECHNISCHEN UNTERLAGEN KONNEN ANGEFORDERT WERDEN BEI:

LE DOSSIER TECHNIQUE EST DISPONIBLE A :

EL EXPEDIENTE TECNICO SE ENCUENTRA DISPONIBLE EN:

ARNEG S.p.A.
Via Venezia, 58
35010 Campo San Martino (PD) - ITALY

PERSONA DI RIFERIMENTO
REFERENCE PERSON/ANSPRECHPARTNER/PERSONNE DE REFERENCE/PERSONA DE REFERENCIA::

LUIGI FINCO

LE NORME EUROPEE CHE SONO APPLICATE PER SODDISFARE Al REQUISITI ESSENZIALI RICHIESTI

DALLE DIRETTIVE DI CUI SOPRA, SONO LE SEGUENTI:

THE FOLLOWING EUROPEAN STANDARD ARE ADOPTED FOR SATISFYING THE ESTABLISHED ESSENTIAL REQUIREMENTS OF THE ABOVE
MENTIONED DIRECTIVES:

FOLGENDE EUROPAISCHE NORMEN FINDEN ZUR ERFULLUNG DER WESENTLICHEN ANFORDERUNGEN DER OBEN GENANNTEN RICHTLINIEN
ANWENDUNG :

LES NORMES EUROPEENNES QUI SONT APPLIQUEES POUR REPONDRE AUX EXIGENCES ESSENTIELLES DE LA DIRECTIVE MENTIONNEE, SONT LES
SUIVANTS :

NORMAS EUROPEAS, QUE SE APLICAN PARA CUMPLIR LOS REQUISITOS ESENCIALES DE LA CITADA DIRECTIVA, SON LOS SIGUIENTES

- ISO/TR 14121-2 :2012
- ENISO 12100 :2010

- EN61000-3-2: 2019

- EN61000-3-3 : 2020

- EN61000-3-11:2020

- EN55014-1: 2019

- EN55014-2: 2016

- EN50581 :2012

- EN60079-10-1: 2016
- EN60335-1:2013

- |EC 60335-2-89/A2: 2019-06
- EN378-2:2016

- EN378-1:2021

- EN378-4:2021

- ENISO 23953-2 :2016

Campo San Martino, data di produzione

ARNEG S.P.A.
Presidente/President/ Prasident/ Président/Presidente
Luigi Finco

Arneg SpA - Via Venezia, 58 - 35010 Campo San Martino - (PD) Italia - Tel. +39 049 9699333 - Fax +39 049 9699444 - www.arneg.com — Cap. Soc. € 43.000.000 i.v.
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